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El Estudio sobre Conductas de los Escolares Relacionadas con la Salud (Health Behaviour in School-Aged Children, HBSC) comienza como estudio internacional en 1982 
con la iniciativa de investigadores de tres países (Finlandia, Inglaterra y Noruega) que acordaron diseñar un instrumento común que permitiera conocer los hábitos de vida 
relacionados con la salud de los preadolescentes y adolescentes escolarizados. Poco tiempo después, el estudio es acogido como Estudio Colaborador por la Oficina 
Regional para Europa de la Organización Mundial de la Salud (WHO Collaborative Study) y en 1983-84 se inicia la primera recogida de datos en estos tres países, más 
Austria que se acababa de incorporar al proyecto. 
   

A partir de 1985, y como lo refleja la tabla I.I, el Estudio HBSC ha planificado cada cuatro años una nueva recogida de datos que ha permitido conocer las tendencias 
evolutivas de diferentes aspectos de los estilos de vida de los adolescentes en cada uno de los países implicados, así como las comparaciones entre ellos. Como puede 
apreciarse en la mencionada tabla, con el paso del tiempo, el estudio ha ido incluyendo a más países europeos, así como a países y territorios extraeuropeos (Australia, 
Canadá, Groenlandia, USA). De igual manera, España ha participado en todas las ediciones del estudio, excepto en la inicial y la de 1997-98. Desde la edición de 2002 la 
realización del estudio en nuestro país ha sido posible gracias a la financiación y al apoyo técnico del Ministerio de Sanidad, Consumo y Bienestar Social (Dirección General 
de Salud Pública, Calidad e Innovación) a la Universidad de Sevilla, que desde el año 2000 dirige y coordina científicamente el estudio desde el Departamento de Psicología 
Evolutiva y de la Educación. 

 
No es fácil resumir los objetivos del HBSC, en parte como consecuencia de dos de sus características más relevantes: la internacionalización y su marcado enfoque 

interdisciplinar. Los equipos de trabajo de cada país están compuestos por investigadoras e investigadores adscritos a diversas disciplinas relacionadas con la salud 
(antropología, biología, educación, medicina, psicología, sociología, trabajo social, etc.) de ámbitos de trabajo diferentes (universidades, hospitales, institutos públicos o 
privados de investigación, etc.), algo que sin duda se acaba plasmando en todos y cada uno de los productos del estudio. En todo caso, el interés común de sus 
investigadoras e investigadores es poder obtener una visión global de los estilos de vida de los y las adolescentes y disponer así de herramientas que permitan el diseño 
de estrategias de intervención orientadas a la promoción de la salud en esta población. Algunos de los objetivos específicos son: 
 

o Iniciar y apoyar las investigaciones nacionales e internacionales dedicadas al estudio del comportamiento saludable, la salud y el bienestar de los chicos y las chicas 

en edad escolar, así como los contextos sociales en los que se desarrollan. 

o Contribuir al desarrollo teórico, conceptual y metodológico en las áreas de investigación que acaban de mencionarse. 

o Monitorizar y comparar los indicadores de salud, los comportamientos saludables, el bienestar físico y psicológico, así como las características de los contextos 

sociales en los que se desarrollan los chicos y las chicas en edad escolar de los países participantes a través de las recogidas de datos orientadas a ese fin. 

o Difundir las conclusiones del estudio a las audiencias relevantes: investigadores, responsables en el diseño de políticas de prevención e intervención, profesionales 

en promoción de la salud, profesorado y otros profesionales vinculados a los centros educativos, padres y madres y jóvenes. 

o Desarrollar la colaboración con organismos y asociaciones externas con el fin de desarrollar iniciativas encaminadas a impulsar la promoción de la salud en la 

población escolarizada. 

o Promover y apoyar la creación de una red de expertos en conductas relacionadas con la salud y en contextos sociales saludables durante la adolescencia. 

o Establecer y fortalecer una red internacional multidisciplinar de investigación en este campo. 

o Promover una red internacional que vele por la salud pública y la educación para la salud y que aporte experiencia e información sobre salud adolescente. 
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En esta edición de 2018 han formado parte de la red internacional un total de 48 países, principalmente europeos (Finlandia, Noruega, Austria, Bélgica –área francófona y 
área flamenca–, Hungría, Israel, Escocia, España, Suecia, Suiza, Gales, Dinamarca, Letonia, Polonia, República Checa, Estonia, Francia, Alemania, Lituania, Rusia, 
Inglaterra, Grecia, Portugal, Irlanda, TYFR Macedonia, Países Bajos, Italia, Croacia, Malta, Eslovenia, Ucrania, Luxemburgo, Turquía, Eslovaquia, Rumania, Islandia, 
Bulgaria, Albania, Armenia, Moldavia y las recientes incorporaciones de la República de Azerbaiyán, Georgia, Kazajistán y República de Serbia) aunque también han 
seguido implicados países y territorios extra-europeos (como Canadá, Groenlandia y Estados Unidos). Como se observa en la tabla I, en la última edición del estudio se 
han incorporado a la red internacional 4 nuevos países. Sin embargo, en el lado opuesto, algún miembro con elevada tradición en el estudio no ha podido completar la 
recogida de datos por diversos motivos, entre ellos la falta de financiación. En cualquier caso, continúa formando parte de la red internacional del estudio HBSC con la 
esperanza de que sea posible su participación en la próxima recogida de datos de 2022. 
 

Una investigación internacional de esta envergadura exige un importante esfuerzo de coordinación. Con el paso de los años se ha ido institucionalizando una 
peculiar forma de trabajo que exige un contacto continuo y fluido a través del correo electrónico y de reuniones semestrales de los equipos de investigación (cada año hay 
una reunión en primavera y otra en otoño), en las que se discuten y acuerdan los asuntos relevantes para el momento en que se encuentra la investigación. Así, como cada 
edición del estudio ocupa cuatro años de trabajo, habitualmente durante el primer año los debates suelen estar centrados en el diseño del cuestionario; el segundo, en las 
estrategias a seguir para la selección de las muestras y la recogida de los datos; el tercero se dedica a la codificación y preparación de la base de datos internacional y el 
cuarto a la redacción de informes y publicaciones, tanto de contenido de investigación básica como aplicada (téngase en cuenta que uno de los objetivos del HBSC es 
precisamente el de servir de base para el diseño de políticas de actuación que permitan fomentar la promoción de la salud en la infancia y la adolescencia). 

 
 Las exigencias metodológicas internacionales plantean unos mínimos en relación tanto con las muestras con las que se trabaja, como con el instrumento a utilizar 
y el procedimiento a seguir. En líneas generales, en relación con la muestra, las directrices internacionales establecen que en cada país debe estar compuesta por chicos 
y chicas representativos de la población escolarizada de 11, 13 y 15 años (España añade, como opción nacional, el estudio de las edades pares 12, 14 y 16 años, así como 
el grupo de edad de 17-18 años). Para España, los mínimos acordados por la coordinación internacional estaban en 1.500 sujetos por grupo de edad, 750 chicos y 750 
chicas (4.500 escolares en total). Sin embargo, nuestro país ha cumplido holgadamente estos requisitos, ya que se ha tenido acceso a un total de 40.495 adolescentes 
escolarizados con edades comprendidas entre los 11 y los 18 años, consiguiendo una muestra amplia y representativa de las edades diana tanto de la población española 
como de todas y cada una de las Comunidades Autónomas. Más adelante se describirán sus características. 

 
En cuanto al instrumento, cada país debe incluir en su cuestionario un repertorio de preguntas obligatorias que se consideran centrales en el estudio internacional. 

En este sentido, a pesar de que cada recogida de datos introduce sus peculiaridades, hay un conjunto de temas y de preguntas asociadas a esos temas que se mantienen 
de una edición a la siguiente (lo que permite examinar las tendencias evolutivas en cada país y entre ellos); a ellas se añaden otras preguntas de carácter optativo, cuya 
inclusión o no deciden los equipos investigadores de cada país. Queda también al criterio de cada país la posibilidad de añadir preguntas propias relacionadas con asuntos 
que respondan a preocupaciones o demandas sociales del momento. 

 
 Finalmente, respecto al procedimiento de recogida de datos, las directrices internacionales dejan claro que deben ser los propios escolares quienes respondan 
al cuestionario, que se debe respetar escrupulosamente el anonimato de las respuestas y que la administración de los cuestionarios debe realizarse dentro del contexto 
escolar y en horario lectivo. Desde la edición de 2010 del estudio HBSC en España, se incorporan las nuevas tecnologías de la información y la comunicación (TIC) en el 
procedimiento de recogida de datos. Es decir, se hace uso de internet como soporte para el cuestionario y herramienta para que los escolares lo completen y envíen. 
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TABLA I.1. HITOS DEL ESTUDIO HBSC Y PAÍSES IMPLICADOS EN CADA UNO DE ELLOS. 

 

 

Año de la 
recogida de datos 

del HBSC 
Países que forman la red internacional del estudio HBSC 

1983-84 4 países (Austria, Inglaterra, Finlandia y Noruega) 

1985-86 
14 países: 11 siguieron el calendario previsto (Austria, Bélgica –zona francófona–, Escocia, España, Finlandia, Gales, Hungría, Israel, Noruega, 
Suecia y Suiza) + 3 países que realizaron el estudio muy poco tiempo después (Dinamarca, Islandia y Holanda)  

1989-90 
17 países: 12 siguieron el calendario previsto (Austria, Bélgica –zona francófona–, Canadá, Escocia, España, Finlandia, Gales, Hungría, Noruega, 
Polonia, Suecia y Suiza) + 5 países que realizaron el estudio muy poco tiempo después (Australia, Dinamarca, Letonia, Holanda e Irlanda del 
Norte)  

1993-94 
25 países: Alemania, Austria, Bélgica –zonas francófona y flamenca–, Canadá, Dinamarca, Escocia, Estonia, España, Finlandia, Francia, Gales, 
Groenlandia, Holanda, Hungría, Irlanda del Norte, Israel, Letonia, Lituania, Noruega, Polonia, República Checa, República Eslovaca, Rusia –sólo 
el área de San Petersburgo–, Suecia y Suiza. 

1997-98 
28 países y regiones: Alemania, Austria, Bélgica –zonas francófona y flamenca–, Canadá, Dinamarca, Escocia, Estados Unidos, Estonia, 
Finlandia, Francia, Gales, Grecia, Groenlandia, Hungría, Inglaterra, Irlanda, Irlanda del Norte, Israel, Letonia, Lituania, Noruega, Polonia, Portugal, 
República Checa, República Eslovaca, Rusia –sólo el área de San Petersburgo–, Suecia y Suiza. 

2001-02 
32 países: Alemania, Austria, Bélgica, Canadá, Croacia, Dinamarca, Eslovenia, España, Estados Unidos, Estonia, Finlandia, Francia, Grecia, 
Groenlandia, Holanda, Hungría, Irlanda, Israel, Italia, Letonia, Lituania, Macedonia, Malta, Noruega, Polonia, Portugal, República Checa, Reino 
Unido, Rusia, Suecia, Suiza y Ucrania. 

2005-06 
38 países: Alemania, Austria, Bélgica, Bulgaria, Canadá, Croacia, Dinamarca, Eslovenia, España, Estados Unidos, Estonia, Finlandia, Francia, 
Grecia, Groenlandia, Holanda, Hungría, Irlanda, Islandia, Israel, Italia, Letonia, Lituania, Luxemburgo, Macedonia, Malta, Noruega, Polonia, 
Portugal, Reino Unido, República Checa, Rumania, Rusia, Suecia, Suiza, Turquía y Ucrania. 

2009-10 
43 países: Albania, Alemania, Armenia, Austria, Bélgica, Bulgaria, Canadá, Croacia, Dinamarca, Escocia, Eslovenia, España, Estonia, Finlandia, 
Francia, Gales, Grecia, Groenlandia, Holanda, Hungría, Inglaterra, Irlanda, Islandia, Israel, Italia, Letonia, Lituania, Luxemburgo, Macedonia, 
Malta, Noruega, Polonia, Portugal, República Checa, Rumania, Rusia, Suecia, Suiza, Turquía y Ucrania. 

2013-14 
44 países: Albania, Alemania, Armenia, Austria, Bélgica, Bulgaria, Canadá, Croacia, Dinamarca, Escocia, Eslovenia, España, Estonia, Finlandia, 
Francia, Gales, Grecia, Groenlandia, Holanda, Hungría, Inglaterra, Irlanda, Islandia, Israel, Italia, Letonia, Lituania, Luxemburgo, Macedonia, 
Malta, Moldavia, Noruega, Polonia, Portugal, República Checa, Rumania, Rusia, Suecia, Suiza, Turquía y Ucrania 

2017-18 

48 países: Albania, Alemania, Armenia, Austria, Azerbaiyán, Bélgica, Bulgaria, Canadá, Croacia, Dinamarca, Escocia, Eslovenia, España, 
Estonia, Finlandia, Francia, Gales, Georgia, Grecia, Groenlandia, Holanda, Hungría, Inglaterra, Irlanda, Islandia, Israel, Italia, Kazajistán, Letonia, 
Lituania, Luxemburgo, Macedonia, Malta, Moldavia, Noruega, Polonia, Portugal, República Checa, Rumania, Rusia, Serbia, Suecia, Suiza, 
Turquía y Ucrania.  

Nota: en cursiva aparecen los países que se incorporan o reincorporan al estudio en cada nueva edición. 
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II. EL ESTUDIO HBSC 2018 EN ESPAÑA: MÉTODO 
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PARTICIPANTES 
 
Como se ha explicitado en el punto anterior, la organización internacional del estudio HBSC estipula que la muestra española de cada uno de los tres niveles de edad debe 
estar compuesta por, al menos, 1.500 chicos y chicas de la edad diana. Como más adelante se expondrá en detalle, este requisito se ha cumplido tanto en las tres edades 
que aborda el estudio internacional (11, 13 y 15 años) como en las edades 12, 14 y 16 años y en el grupo de edad de 17-18 años que, aunque no están contempladas en 
el protocolo internacional, han sido incorporadas como opción nacional. Asimismo, se establece que la población de la que se extraiga la muestra debe representar a la 
población total de escolares de las edades diana del país, estando aconsejado realizar la extracción de la muestra teniendo en cuenta variables como la zona geográfica y 
la titularidad del centro escolar del que se extrae al grupo de sujetos. 

 
Por ello, para la selección de las y los participantes se sigue un procedimiento complejo, ya que se aplica un muestreo aleatorio polietápico estratificado por 

conglomerados, teniendo en cuenta la edad, la comunidad autónoma y la titularidad del centro educativo (público o privado) de los adolescentes, para obtener una muestra 
representativa de la población española de estas edades. 
 

Comunidad autónoma 
o Andalucía 

o Aragón 

o Asturias, Principado de 

o Baleares, Islas 

o Canarias 

o Cantabria 

o Castilla y León 

o Castilla-La Mancha 

o Cataluña 

o Comunidad Valenciana 

o Extremadura 

o Galicia 

o Madrid, Comunidad de 

o Murcia, Región de 

o Navarra, Comunidad Foral de 

o País Vasco 

o Rioja, La 

o Ceuta y Melilla 
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Titularidad del Centro Educativo 

o Pública 

o Privada, ya se trate de un centro concertado o no concertado 

Nivel de edad 
o 5º y 6º de Primaria: Edad comprendida entre los 11 y los 12 años 

o 1º y 2º de ESO: Edad comprendida entre los 13 y los 14 años 

o 3º y 4º de ESO: Edad comprendida entre los 15 y los 16 años 

o 1º y 2º de Bachillerato y 1º y 2º curso de módulo de grado medio: Edad comprendida entre los 17 y los 18 años 

 
Finalmente, el número de participantes ha sido 40.495, con edades comprendidas entre los 11 y los 18 años que estaban escolarizados en un total de 511 centros 

educativos que han participado de la recogida de datos de 2018. La edad promedio de la muestra fue de 14,4, siendo la desviación típica de 2,3 años tanto en la muestra 
total como segregada en chicos y chicas. La descripción detallada de la muestra del estudio HBSC 2018 se presenta en la tabla II.I. Como se aprecia en la mencionada 
tabla, este estudio no sólo ha conseguido una muestra representativa de las y los adolescentes españoles, sino también muestras representativas para cada una de las 
comunidades autónomas. Así, y para lograr representatividad por cada comunidad autónoma, con un error de precisión inferior al 5% y un intervalo de confianza del 95%, 
era necesario recoger más de 1.000 adolescentes en cada una de ellas (excepto en Ceuta y Melilla, donde no se contemplaron centros educativos de hábitat rural); de esta 
forma fue posible conseguir datos de cada una de las comunidades representativos de sus adolescentes escolarizados de 11 a 18 años y con una tasa de error similar en 
todas ellas. Sin embargo, cuando se quieren obtener los datos nacionales (como es el caso de este informe), la muestra nacional no puede componerse, por ejemplo, de 
1.000 adolescentes de Madrid y de 1.000 adolescentes de Cantabria sumados sin más, ya que no es así la distribución poblacional de adolescentes de esas comunidades 
en España. Por ello, siguiendo con el ejemplo anterior, en vez de eliminar participantes de Cantabria (lo cual perjudicaría, entre otros aspectos, a la variabilidad de las 
respuestas), se les asigna un peso o ponderación correctora que hace que sus respuestas tengan un valor proporcional al porcentaje real de adolescentes nacionales que 
viven, siguiendo con el ejemplo anterior, en Madrid y Cantabria, respectivamente. Así, se obtiene una muestra nacional final con una proporción real de los adolescentes 
por comunidades autónomas, y no una distribución homogénea que podría acarrear una sobre-representatividad de determinadas comunidades. Ese peso muestral corrige, 
además, las leves variaciones obtenidas en la muestra en relación con la proporción de adolescentes real en función de la titularidad del centro educativo y la edad. Estas 
desviaciones se deben a posibles pérdidas durante el proceso de recogida de datos o a la baja participación en determinados estratos. Con ese peso se corrigen esas 
desviaciones, consiguiendo que la muestra sea proporcional a la esperada en la población de referencia. 
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TABLA II.1 MUESTRA DEL ESTUDIO HBSC 2018 EN ESPAÑA 

 N % 

Grupo de edad 

11-12 años 10.598 26,2 

13-14 años 10.313 25,5 

15-16 años 9.840 24,3 

17-18 años 9.744 24,1 

Sexo 
Chico 20.195 49,9 

Chica 20.300 50,1 

Hábitat 

Urbano I 20.612 50,9 

Urbano II 5.143 12,7 

Rural 14.728 36,4 

Titularidad 
Público 27.073 66,9 

Privado/concertado 13.422 33,1 

Comunidad Autónoma 

Andalucía 3.071 7,6 

Aragón 1.684 4,2 

Asturias, Principado de 1.820 4,5 

Baleares, Islas 2.612 6,5 

Canarias 2.120 5,2 

Cantabria 1.536 3,8 

Castilla y León 1.398 3,5 

Castilla-La Mancha 2.832 7,0 

Cataluña 3.947 9,7 

Comunidad Valenciana 2.560 6,3 

Extremadura 2.303 5,7 

Galicia 1.494 3,7 

Madrid, Comunidad de 3.574 8,8 

Murcia, Región de 1.817 4,5 

Navarra, Comunidad Foral de 2.459 6,1 

País Vasco 2.767 6,8 

Rioja, La 1.537 3,8 

Ceuta y Melilla 964 2,4 
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INSTRUMENTO 
 
El cuestionario del estudio Health Behaviour in School-aged Children (HBSC) es un instrumento de gran potencialidad, dado que permite obtener una amplia información 
sobre una gran diversidad de contenidos relevantes para la adolescencia, etapa en la que se centra este estudio. En concreto, a través de este instrumento se pregunta a 
los chicos y las chicas adolescentes sobre los siguientes bloques temáticos: 
 

o Variables sociodemográficas. 
o Hábitos de alimentación. 
o Hábitos de sueño. 
o Higiene dental. 
o Dieta e imagen corporal. 
o Actividad física. 
o Medios de comunicación electrónicos. 
o Conductas de riesgo. 
o Conducta antisocial. 
o Salud sexual. 
o Violencia y Lesiones. 
o Contexto familiar. 
o Contexto escolar. 
o Contexto de iguales 
o Relaciones de pareja. 
o Salud positiva. 
o Inmigración. 
o Desigualdades sociales. 
o Vecindario. 

 
 
Como ya se ha comentado, en la elaboración del cuestionario para la edición 2018 del estudio HBSC, al igual que en ediciones anteriores, se siguen las 

recomendaciones de la Coordinación Internacional del estudio. Así, se incluyen tanto las preguntas obligatorias como otras optativas y se añaden preguntas que responden 
a intereses nacionales. Todo ello se hace procurando mantener el máximo número de preguntas posibles de las ediciones anteriores para asegurar la comparación entre 
ediciones. De esta forma, se modifican solo aquellas preguntas que así recomienden estudios previos y se incluyen solo algunas nuevas preguntas que respondan a 
intereses y preocupaciones sociales actuales. De hecho, se mantiene más del 90% de las preguntas del cuestionario HBSC-2014 y prácticamente todas las preguntas que 
se utilizan para analizar las tendencias de los estilos de vida y la salud de los y las adolescentes a lo largo de las diferentes ediciones. 
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En la edición de 2018, debido a la cantidad de variables a incluir en el cuestionario y la imposibilidad de que las y los adolescentes pudieran contestar a todas las 
preguntas dentro de una misma sesión de clase (cuya duración se estima en torno a una hora), se elaboraron tres tipos de cuestionarios (cuestionario A, B y C) cuya 
probabilidad de ser rellenados fue fijada aleatoriamente en la aplicación informática. Los tres tipos de cuestionarios tenían en común una serie de preguntas centrales (que 
denominamos “paquete CORE”), que fueron formuladas a todos los adolescentes (estas preguntas eran el núcleo central del cuestionario). Es decir, las preguntas del 
paquete CORE aparecían en los cuestionarios tipo A, B y C, y cada tipo de cuestionario tenía además otras preguntas en común con otro tipo de cuestionario. Estas otras 
preguntas fueron divididas, a su vez, en tres grupos (paquetes 1, 2 y 3) que se repartieron entre los tres tipos de cuestionarios del siguiente modo: cuestionario tipo A incluía 
las preguntas del paquete 1 y 2, cuestionario tipo B incluía las preguntas del paquete 2 y 3, el cuestionario tipo C incluía las preguntas del paquete 1 y 3 (así, por ejemplo, 
el cuestionario tipo A y el tipo B tenían en común las preguntas del paquete 2; el cuestionario B y el C incluían ambos el paquete 3 y los cuestionarios A y C coincidían en 
el paquete 1). 

 
Asimismo, como se ha venido haciendo en ediciones anteriores del Estudio HBSC en España, existen tres versiones ligeramente distintas de cada tipo de 

cuestionario HBSC-2018 (A, B y C) según el grupo de edad: 1) para los escolares de 5º y 6º de Primaria, 2) para el alumnado de 1º y 2º de ESO y 3) para los estudiantes 
de 3º de ESO en adelante. Existen diferentes versiones debido a que algunas preguntas (relacionadas con el consumo de sustancias o con las relaciones sexuales coitales, 
entre otras) sólo se formulan a partir de determinadas edades. 

 
Al igual que sucediera en la edición 2010 y 2014, para esta edición se ha desarrollado una aplicación del cuestionario en formato on-line al que se accedía desde 

la página web www.hbsc2018.es (enlace operativo durante la recogida de los datos). 
 
 
  
PROCEDIMIENTO 
   
En las ediciones 2010, 2014 y 2018 del estudio HBSC en España se ha utilizado internet como soporte para que los y las escolares lo completaran y enviaran. De esta 
manera, se facilita la participación de los centros escolares en el estudio, y se mejora el anonimato y la confidencialidad de los escolares. Asimismo, se consigue el envío 
instantáneo de los datos al equipo de investigación y se evitan los errores que podrían cometerse en la transcripción de los datos del papel a soporte informático. 
 

Como ya se ha tenido oportunidad de comentar, a las versiones on-line del cuestionario se podía acceder desde la página web www.hbsc2018.es (enlace operativo 
durante la recogida de los datos). La colaboración por parte de cada centro participante consistió en facilitar el acceso del alumnado seleccionado a aulas informatizadas 
donde, supervisados por profesorado del centro, pudieran completar el cuestionario en un tiempo aproximado de una hora. Este proceso de recogida de datos se realizó 
entre enero y junio del año 2018. 

 
 El procedimiento de análisis que se desarrollará a continuación sigue un formato constante para cada uno de los ítems del cuestionario. Así, para cada uno de ellos 
se presenta una tabla que incluye, en primer lugar, el porcentaje total de respuestas en cada una de las opciones de respuesta del ítem. Posteriormente aparecerá la 
distribución de respuestas en función del sexo de los y las participantes en el estudio. A continuación, las respuestas dadas según el grupo de edad analizado (11-12 años, 
13-14 años, 15-16 años y 17-18 años). Estas dos variables, sexo y edad, aparecerán combinadas en la siguiente sección de la tabla, de forma que encontraremos los 
porcentajes de respuesta a cada ítem en función de las combinaciones sexo con grupo de edad. Finaliza la tabla con la distribución de respuestas según la capacidad 
adquisitiva familiar. 
  

http://www.hbsc2018.es/
http://www.hbsc2018.es/
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NOTAS A PIE DE TABLA: 
 
Como consecuencia de las consideraciones metodológicas expuestas hasta ahora, a continuación se especifican las siguientes notas que deberán ser tenidas en cuenta 
para interpretar correctamente cada una de las tablas de este informe: 

 
1. La primera columna, que marca el número total de adolescentes que han respondido, puede variar de un ítem a otro en función del tipo de pregunta (como se 

explica en la descripción del instrumento realizada en este capítulo, el número de participantes que responde a cada pregunta es diferente en cada caso). 
 

2. La suma de participantes según sexo o edad podría diferir un sujeto por encima o por debajo del total que aparece reflejado en la primera fila por efecto del 
redondeo en el tratamiento de los pesos muestrales (ver explicación en la página 7 de este mismo informe). 
 

3. Los y las participantes que aparecen reflejados en esta tabla son quienes respondieron a la pregunta en cuestión (ver la referencia a las “no respuestas” en la 
página 14 del Informe Metodológico (ver en la Web del Ministerio de Sanidad); es decir, se excluye a quienes dejaron la pregunta en blanco o a quienes no 
respondieron porque en su cuestionario no aparecía esa pregunta). 
 

4. Para el cálculo de la Capacidad Adquisitiva Familiar era necesario que los y las participantes respondieran a seis preguntas –"¿Tiene tu familia coche propio o 
furgoneta?", "¿Tienes un dormitorio para ti solo/a?”, "¿Cuántos ordenadores tiene tu familia? (incluyendo portátiles y tablets, no incluyendo videoconsolas y 
smartphones)”, "¿Cuántos baños (habitación con una bañera/ducha o ambas) hay en tu casa?", "¿Tiene tu familia un lavavajillas en casa?" y "Durante los últimos 

12 meses, ¿cuántas veces saliste de vacaciones con tu familia? (viajar fuera del país)–. Si dejaban sin responder alguna de estas preguntas, no era posible 
calcular el indicador, de ahí que falten efectivos de la muestra en esta variable. 

 
 

https://www.mscbs.gob.es/profesionales/saludPublica/prevPromocion/promocion/saludJovenes/estudioHBSC/HBSC_2018.htm
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Sexo 

 

 
Total 

Chico Chica  

Total 1537 49,7% 50,3% 

Sexo Chico 765 100,0% 0,0% 

Chica 772 0,0% 100,0% 

Grupo de edad 11-12 años 398 52,2% 47,8% 

13-14 años 403 50,4% 49,6% 

15-16 años 368 50,5% 49,5% 

17-18 años 368 45,6% 54,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 208 100,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 203 100,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 186 100,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 168 100,0% 0,0% 

Chica 11-12 años 190 0,0% 100,0% 

Chica 13-14 años 200 0,0% 100,0% 

Chica 15-16 años 182 0,0% 100,0% 

Chica 17-18 años 200 0,0% 100,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 44,2% 55,8% 

Media 591 49,7% 50,3% 

Alta 485 47,3% 52,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

  

Curso escolar 

 

 
Total 

Otro. ¿Cual? 5º de primaria 6º de primaria 1º de E.S.O. 2º de E.S.O. 3º de E.S.O. 4º de E.S.O.  

Total 1537 0,0% 12,2% 12,2% 16,6% 15,9% 11,7% 8,2% 

Sexo Chico 765 0,0% 13,2% 13,6% 17,0% 15,8% 11,4% 7,2% 

Chica 772 0,0% 11,1% 10,8% 16,2% 16,0% 12,0% 9,3% 

Grupo de edad 11-12 años 398 0,0% 46,9% 40,0% 13,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 403 0,0% 0,2% 6,9% 46,7% 41,1% 5,2% 0,0% 

15-16 años 368 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 21,5% 40,1% 25,1% 

17-18 años 368 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,2% 9,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 208 0,0% 48,4% 42,4% 9,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 203 0,0% 0,3% 7,8% 48,1% 40,0% 3,8% 0,0% 

Chico 15-16 años 186 0,0% 0,0% 0,0% 7,2% 21,2% 39,6% 22,2% 

Chico 17-18 años 168 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 8,2% 

Chica 11-12 años 190 0,0% 45,3% 37,5% 17,2% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 200 0,0% 0,0% 5,9% 45,2% 42,1% 6,7% 0,0% 

Chica 15-16 años 182 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 21,8% 40,5% 28,2% 

Chica 17-18 años 200 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,8% 10,2% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 227 0,0% 10,4% 12,2% 13,7% 12,9% 8,7% 14,4% 

Media 591 0,0% 13,8% 11,3% 15,9% 14,8% 12,7% 8,9% 

Alta 485 0,0% 12,9% 14,7% 16,8% 17,5% 11,0% 6,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

 
 
 
 

 1º de bachillerato 2º de bachillerato 

1º curso de un 

módulo de grado 

medio 

2º curso de un 

módulo de grado 

medio 

Formación profesional 

básica 

Total 12,0% 8,6% 2,5% 0,0% 0,0% 

Sexo Chico 10,0% 8,6% 3,1% 0,0% 0,0% 

Chica 13,9% 8,6% 1,9% 0,0% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 8,7% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 

17-18 años 41,3% 36,0% 10,1% 0,0% 0,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 9,2% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 35,4% 39,3% 13,3% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 años 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 8,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 46,3% 33,2% 7,4% 0,0% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 10,1% 13,4% 4,1% 0,0% 0,0% 

Media 12,9% 6,9% 2,7% 0,0% 0,0% 

Alta 12,0% 8,3% 0,8% 0,0% 0,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Titularidad 

 

 
Total 

Público Privado Concertado  

Total 1537 66,9% 33,1% 0,0% 

Sexo Chico 765 65,6% 34,4% 0,0% 

Chica 772 68,2% 31,8% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 398 66,9% 33,1% 0,0% 

13-14 años 403 66,9% 33,1% 0,0% 

15-16 años 368 66,9% 33,1% 0,0% 

17-18 años 368 66,9% 33,1% 0,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 208 66,4% 33,6% 0,0% 

Chico 13-14 años 203 64,9% 35,1% 0,0% 

Chico 15-16 años 186 65,6% 34,4% 0,0% 

Chico 17-18 años 168 65,6% 34,4% 0,0% 

Chica 11-12 años 190 67,5% 32,5% 0,0% 

Chica 13-14 años 200 69,0% 31,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 182 68,2% 31,8% 0,0% 

Chica 17-18 años 200 68,0% 32,0% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 84,4% 15,6% 0,0% 

Media 591 68,9% 31,1% 0,0% 

Alta 485 60,8% 39,2% 0,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Hábitat 

 

 

Total 

Urbano I: ciudades grandes 

Urbano II: ciudades 

pequeñas y semiurbano Rural  

Total 1537 59,8% 4,4% 35,8% 

Sexo Chico 765 59,8% 4,8% 35,4% 

Chica 772 59,9% 4,0% 36,1% 

Grupo de edad 11-12 años 398 51,0% 6,1% 42,9% 

13-14 años 403 66,6% 0,8% 32,5% 

15-16 años 368 34,3% 9,9% 55,8% 

17-18 años 368 87,5% 0,9% 11,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 208 49,5% 5,3% 45,2% 

Chico 13-14 años 203 67,5% 1,3% 31,2% 

Chico 15-16 años 186 37,4% 11,7% 50,9% 

Chico 17-18 años 168 88,1% 0,8% 11,1% 

Chica 11-12 años 190 52,7% 7,1% 40,3% 

Chica 13-14 años 200 65,8% 0,4% 33,8% 

Chica 15-16 años 182 31,2% 8,0% 60,8% 

Chica 17-18 años 200 86,9% 1,0% 12,1% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 59,5% 2,8% 37,7% 

Media 591 59,4% 4,3% 36,3% 

Alta 485 58,2% 5,1% 36,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Naciste en España? 

 

 
Total 

Sí No  

Total 1481 87,4% 12,6% 

Sexo Chico 736 89,2% 10,8% 

Chica 746 85,7% 14,3% 

Grupo de edad 11-12 años 384 93,0% 7,0% 

13-14 años 385 88,3% 11,7% 

15-16 años 357 86,1% 13,9% 

17-18 años 355 81,9% 18,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 202 93,6% 6,4% 

Chico 13-14 años 193 88,2% 11,8% 

Chico 15-16 años 182 86,5% 13,5% 

Chico 17-18 años 159 87,8% 12,2% 

Chica 11-12 años 182 92,4% 7,6% 

Chica 13-14 años 192 88,3% 11,7% 

Chica 15-16 años 175 85,7% 14,3% 

Chica 17-18 años 196 77,1% 22,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 72,8% 27,2% 

Media 591 91,0% 9,0% 

Alta 485 93,6% 6,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Si no has nacido en España, ¿en qué país has nacido? 

 

 
Total 

Otro ¿cuál? Rumanía Marruecos Ecuador Colombia China No sé  

Total 184 44,4% 18,5% 20,1% 5,4% 5,7% 4,7% 1,3% 

Sexo Chico 78 45,0% 14,9% 20,3% 8,8% 6,2% 2,6% 2,2% 

Chica 106 44,0% 21,1% 19,9% 2,9% 5,3% 6,2% 0,6% 

Grupo de edad 11-12 años 26 57,0% 14,0% 9,3% 0,0% 7,5% 12,1% 0,0% 

13-14 años 44 40,0% 21,9% 21,5% 0,0% 9,3% 3,4% 3,9% 

15-16 años 50 37,7% 17,8% 19,1% 12,5% 7,7% 5,3% 0,0% 

17-18 años 64 47,5% 18,4% 24,2% 5,8% 1,0% 2,0% 1,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 13 75,5% 0,0% 18,8% 0,0% 5,7% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 21 41,4% 19,2% 20,2% 0,0% 7,1% 4,0% 8,1% 

Chico 15-16 años 25 29,4% 15,5% 19,2% 20,3% 10,7% 4,8% 0,0% 

Chico 17-18 años 19 48,3% 19,3% 22,7% 9,7% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 años 13 38,9% 27,8% 0,0% 0,0% 9,3% 24,1% 0,0% 

Chica 13-14 años 23 38,7% 24,5% 22,7% 0,0% 11,3% 2,8% 0,0% 

Chica 15-16 años 25 45,8% 20,0% 18,9% 4,7% 4,7% 5,8% 0,0% 

Chica 17-18 años 45 47,1% 18,1% 24,9% 4,2% 1,4% 2,9% 1,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 62 48,9% 19,1% 23,3% 3,0% 3,0% 0,0% 2,7% 

Media 53 38,6% 28,5% 17,9% 10,2% 4,8% 0,0% 0,0% 

Alta 30 45,4% 22,9% 13,6% 0,0% 16,1% 0,0% 2,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿En qué país nació tu madre? 

 

 
Total 

Otro ¿cuál? España Rumanía Marruecos Ecuador Colombia China No sé  

Total 1464 10,4% 72,5% 3,7% 7,7% 2,1% 2,5% 0,7% 0,3% 

Sexo Chico 722 10,2% 73,3% 2,9% 8,0% 2,2% 2,3% 0,6% 0,4% 

Chica 742 10,6% 71,6% 4,5% 7,5% 2,1% 2,8% 0,8% 0,1% 

Grupo de edad 11-12 años 382 11,5% 73,2% 3,7% 6,1% 2,2% 1,9% 1,2% 0,2% 

13-14 años 381 10,1% 71,1% 4,1% 7,8% 1,6% 3,7% 0,8% 0,8% 

15-16 años 347 7,6% 71,3% 3,1% 10,9% 3,6% 2,6% 0,8% 0,0% 

17-18 años 354 12,4% 74,3% 3,9% 6,3% 1,2% 1,8% 0,2% 0,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 200 11,6% 74,4% 1,2% 7,3% 2,6% 1,3% 1,6% 0,0% 

Chico 13-14 años 190 10,0% 67,4% 3,9% 10,4% 1,6% 4,2% 0,8% 1,7% 

Chico 15-16 años 174 8,1% 71,3% 4,2% 10,2% 3,0% 3,2% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 157 11,1% 81,4% 2,4% 3,6% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 años 182 11,4% 72,0% 6,5% 4,7% 1,8% 2,6% 0,7% 0,4% 

Chica 13-14 años 191 10,2% 74,8% 4,2% 5,2% 1,6% 3,1% 0,9% 0,0% 

Chica 15-16 años 173 7,2% 71,3% 2,1% 11,7% 4,3% 2,1% 1,5% 0,0% 

Chica 17-18 años 196 13,4% 68,6% 5,1% 8,5% 0,9% 3,2% 0,3% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 22,6% 49,4% 6,8% 14,6% 3,3% 2,9% 0,0% 0,4% 

Media 591 7,1% 78,0% 3,9% 5,6% 2,2% 2,1% 0,9% 0,1% 

Alta 485 8,0% 79,4% 2,3% 5,8% 1,1% 2,4% 0,9% 0,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿En qué país nació tu padre? 

 

 
Total 

Otro ¿cuál? España Rumanía Marruecos Ecuador Colombia China No sé  

Total 1457 10,0% 74,1% 3,5% 7,9% 1,4% 1,9% 0,7% 0,6% 

Sexo Chico 719 9,2% 75,2% 3,0% 7,9% 1,4% 1,8% 0,6% 0,8% 

Chica 738 10,7% 73,0% 4,0% 7,9% 1,3% 1,9% 0,8% 0,4% 

Grupo de edad 11-12 años 380 9,5% 75,8% 3,4% 6,8% 0,8% 1,7% 1,2% 0,8% 

13-14 años 379 9,7% 72,8% 3,7% 8,1% 1,6% 2,6% 0,7% 0,8% 

15-16 años 345 8,5% 71,4% 3,6% 10,6% 2,6% 1,9% 0,8% 0,7% 

17-18 años 353 12,2% 76,3% 3,4% 6,3% 0,5% 1,2% 0,0% 0,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 200 9,7% 76,4% 1,8% 7,3% 1,6% 1,0% 1,6% 0,6% 

Chico 13-14 años 188 9,1% 69,7% 3,5% 11,4% 1,6% 3,0% 0,5% 1,2% 

Chico 15-16 años 174 8,2% 72,0% 4,2% 8,8% 2,2% 3,2% 0,0% 1,4% 

Chico 17-18 años 157 9,9% 84,1% 2,4% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 años 180 9,4% 75,2% 5,2% 6,1% 0,0% 2,4% 0,7% 1,1% 

Chica 13-14 años 190 10,3% 75,9% 3,9% 4,8% 1,6% 2,2% 0,9% 0,4% 

Chica 15-16 años 171 8,8% 70,7% 2,9% 12,4% 2,9% 0,7% 1,5% 0,0% 

Chica 17-18 años 196 14,0% 70,1% 4,1% 8,6% 1,0% 2,2% 0,0% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 19,0% 51,8% 6,5% 14,8% 2,5% 3,8% 0,0% 1,6% 

Media 590 8,4% 78,6% 3,4% 5,5% 1,5% 1,2% 0,8% 0,6% 

Alta 484 6,8% 82,3% 2,2% 6,0% 0,3% 1,7% 0,7% 0,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia acostumbras a desayunar (algo más que un vaso de leche o un zumo de fruta) los días entre semana (los de colegio o 

instituto)? 

 

 

Total Nunca desayuno 

entre semana Un día Dos días Tres días Cuatro días Cinco días  

Total 1047 14,8% 4,2% 5,8% 5,7% 5,6% 63,8% 

Sexo Chico 523 10,9% 3,7% 4,4% 4,5% 7,0% 69,5% 

Chica 524 18,7% 4,7% 7,3% 6,9% 4,3% 58,1% 

Grupo de edad 11-12 años 268 4,2% 3,8% 3,6% 5,2% 7,8% 75,5% 

13-14 años 269 13,4% 3,1% 6,1% 4,6% 7,7% 65,0% 

15-16 años 256 19,6% 7,0% 8,3% 6,7% 2,4% 55,9% 

17-18 años 254 22,6% 3,0% 5,5% 6,4% 4,4% 58,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 140 3,5% 5,6% 2,8% 2,5% 10,7% 75,0% 

Chico 13-14 años 133 7,5% 2,9% 4,9% 3,0% 8,9% 72,8% 

Chico 15-16 años 127 15,9% 3,9% 5,8% 5,3% 1,9% 67,2% 

Chico 17-18 años 123 17,9% 2,1% 4,1% 7,7% 6,1% 62,1% 

Chica 11-12 años 128 5,0% 1,7% 4,4% 8,2% 4,6% 76,1% 

Chica 13-14 años 136 19,3% 3,4% 7,3% 6,1% 6,6% 57,3% 

Chica 15-16 años 129 23,3% 10,0% 10,7% 8,2% 3,0% 44,8% 

Chica 17-18 años 131 26,9% 3,8% 6,7% 5,3% 2,9% 54,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 158 25,4% 7,1% 9,5% 3,8% 4,6% 49,6% 

Media 381 13,3% 4,0% 4,7% 7,2% 5,9% 65,0% 

Alta 325 10,3% 2,7% 5,5% 4,4% 6,3% 70,9% 

 

 
 



 

 

 

Resultados del Estudio Health Behaviour in School-aged Children 

(HBSC-2018) en La Rioja 
Informe técnico de resultados 

 

39 

Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia acostumbras a desayunar (algo más que un vaso de leche o un zumo de fruta) los días de fin de semana? 

 

 

Total 

Nunca desayuno los fines 

de semana 

Habitualmente solo 

desayuno un día del fin de 

semana (el sábado o el 

domingo) 

Habitualmente desayuno 

los dos días del fin de 

semana (sábado y 

domingo)  

Total 1041 6,2% 11,3% 82,5% 

Sexo Chico 518 7,0% 12,4% 80,6% 

Chica 523 5,3% 10,3% 84,4% 

Grupo de edad 11-12 años 265 1,7% 8,0% 90,3% 

13-14 años 267 5,6% 10,3% 84,1% 

15-16 años 256 8,1% 12,0% 79,9% 

17-18 años 254 9,6% 15,1% 75,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 137 1,4% 12,3% 86,3% 

Chico 13-14 años 131 6,3% 10,0% 83,7% 

Chico 15-16 años 127 7,9% 8,6% 83,5% 

Chico 17-18 años 123 13,3% 18,9% 67,9% 

Chica 11-12 años 128 1,9% 3,4% 94,7% 

Chica 13-14 años 135 4,9% 10,7% 84,5% 

Chica 15-16 años 129 8,3% 15,3% 76,4% 

Chica 17-18 años 131 6,2% 11,5% 82,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 156 8,7% 19,0% 72,2% 

Media 379 4,1% 8,9% 87,0% 

Alta 323 4,7% 7,8% 87,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas veces a la semana acostumbras a comer frutas? 

 

 

Total 

Nunca 

Menos de una 

vez a la semana 

Una vez a la 

semana 

2-4 días a la 

semana 

5-6 días a la 

semana 

Una vez al día, 

todos los días 

Todos los días, 

más de una vez  

Total 1042 3,7% 4,3% 9,6% 26,9% 16,5% 18,6% 20,3% 

Sexo Chico 519 4,2% 3,5% 10,1% 29,8% 17,9% 16,8% 17,6% 

Chica 523 3,2% 5,2% 9,2% 24,1% 15,0% 20,3% 23,0% 

Grupo de edad 11-12 años 268 2,1% 2,5% 6,7% 23,4% 18,9% 16,5% 30,0% 

13-14 años 267 4,5% 4,8% 9,4% 21,0% 17,2% 21,1% 21,9% 

15-16 años 256 2,8% 3,3% 9,8% 34,4% 14,3% 21,8% 13,6% 

17-18 años 251 5,5% 6,7% 13,0% 29,4% 15,2% 14,9% 15,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 140 2,6% 3,7% 8,4% 24,9% 18,6% 15,9% 25,9% 

Chico 13-14 años 132 3,1% 3,1% 10,3% 26,4% 17,3% 22,2% 17,7% 

Chico 15-16 años 127 1,9% 3,0% 9,4% 37,7% 17,5% 18,7% 11,8% 

Chico 17-18 años 120 9,9% 4,2% 12,5% 31,0% 18,3% 10,0% 14,1% 

Chica 11-12 años 128 1,5% 1,2% 4,8% 21,8% 19,3% 17,0% 34,4% 

Chica 13-14 años 135 6,0% 6,6% 8,5% 15,8% 17,1% 20,1% 26,0% 

Chica 15-16 años 129 3,7% 3,7% 10,1% 31,2% 11,1% 24,9% 15,3% 

Chica 17-18 años 131 1,5% 9,0% 13,4% 27,9% 12,4% 19,3% 16,4% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 157 3,7% 8,8% 11,5% 29,9% 15,5% 10,7% 19,9% 

Media 380 3,9% 4,9% 8,9% 27,2% 16,9% 19,0% 19,2% 

Alta 325 2,0% 2,1% 7,8% 26,3% 17,0% 22,4% 22,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas veces a la semana acostumbras a comer patatas fritas y aperitivos salados? 

 

 

Total 

Nunca 

Menos de una 

vez a la semana 

Una vez a la 

semana 

2-4 días a la 

semana 

5-6 días a la 

semana 

Una vez al día, 

todos los días 

Todos los días, 

más de una vez  

Total 963 1,5% 17,7% 32,8% 32,4% 9,5% 3,3% 2,8% 

Sexo Chico 482 1,7% 18,4% 28,9% 34,2% 10,0% 3,5% 3,4% 

Chica 481 1,3% 17,0% 36,7% 30,6% 9,0% 3,2% 2,2% 

Grupo de edad 11-12 años 251 0,0% 25,4% 41,6% 23,6% 5,4% 1,8% 2,2% 

13-14 años 249 1,4% 17,9% 32,8% 28,8% 11,9% 3,2% 4,1% 

15-16 años 240 1,1% 12,7% 32,6% 37,3% 12,3% 2,5% 1,5% 

17-18 años 223 4,0% 14,1% 22,9% 41,0% 8,5% 6,2% 3,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 134 0,0% 29,9% 36,1% 24,2% 4,8% 0,9% 4,2% 

Chico 13-14 años 123 1,0% 18,5% 28,3% 29,0% 13,0% 5,2% 5,0% 

Chico 15-16 años 122 1,2% 11,0% 31,0% 40,9% 12,0% 3,9% 0,0% 

Chico 17-18 años 104 5,5% 12,1% 17,8% 45,1% 11,0% 4,3% 4,2% 

Chica 11-12 años 117 0,0% 20,4% 47,9% 22,9% 6,0% 2,7% 0,0% 

Chica 13-14 años 126 1,7% 17,3% 37,2% 28,6% 10,8% 1,2% 3,2% 

Chica 15-16 años 118 1,0% 14,5% 34,3% 33,5% 12,7% 1,0% 3,0% 

Chica 17-18 años 120 2,6% 15,8% 27,4% 37,4% 6,3% 7,9% 2,6% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 157 1,2% 17,4% 26,9% 33,6% 12,2% 3,9% 4,8% 

Media 375 1,8% 18,0% 33,8% 31,8% 9,3% 3,2% 2,2% 

Alta 321 1,6% 19,7% 32,1% 33,4% 9,0% 1,8% 2,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas veces a la semana acostumbras a comer verduras o vegetales (por ejemplo, tomates, lechuga, lentejas, garbanzos, espinacas, etc.)? 

 

 

Total 

Nunca 

Menos de una 

vez a la semana 

Una vez a la 

semana 

2-4 días a la 

semana 

5-6 días a la 

semana 

Una vez al día, 

todos los días 

Todos los días, 

más de una vez  

Total 1028 1,7% 4,4% 8,7% 31,9% 24,1% 14,3% 14,9% 

Sexo Chico 511 1,9% 4,6% 10,4% 32,2% 25,2% 14,5% 11,3% 

Chica 517 1,5% 4,3% 7,0% 31,6% 22,9% 14,2% 18,4% 

Grupo de edad 11-12 años 264 1,9% 6,8% 7,8% 26,3% 22,0% 18,6% 16,7% 

13-14 años 263 2,1% 4,7% 6,4% 30,1% 23,9% 15,1% 17,8% 

15-16 años 249 1,1% 3,4% 8,8% 38,8% 26,7% 10,2% 11,0% 

17-18 años 253 1,8% 2,7% 11,9% 32,9% 23,8% 13,2% 13,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 136 3,2% 5,9% 9,4% 27,7% 23,2% 15,9% 14,6% 

Chico 13-14 años 128 1,2% 6,6% 6,4% 29,1% 27,4% 15,6% 13,7% 

Chico 15-16 años 125 1,2% 1,9% 10,6% 39,9% 28,5% 9,9% 8,0% 

Chico 17-18 años 122 2,1% 3,6% 15,5% 32,6% 21,7% 16,4% 8,2% 

Chica 11-12 años 128 0,6% 7,6% 6,1% 24,7% 20,6% 21,4% 18,9% 

Chica 13-14 años 135 3,0% 2,8% 6,3% 31,0% 20,4% 14,7% 21,7% 

Chica 15-16 años 124 1,0% 5,0% 7,1% 37,7% 24,8% 10,4% 14,0% 

Chica 17-18 años 130 1,5% 1,9% 8,6% 33,2% 25,7% 10,2% 18,8% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 155 1,3% 6,6% 10,9% 29,4% 21,3% 10,4% 20,0% 

Media 378 1,0% 3,0% 9,7% 29,8% 28,3% 14,8% 13,4% 

Alta 317 2,9% 4,1% 7,0% 32,4% 24,3% 14,8% 14,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas veces a la semana acostumbras a comer dulces (caramelos o chocolate)? 

 

 

Total 

Nunca 

Menos de una 

vez a la semana 

Una vez a la 

semana 

2-4 días a la 

semana 

5-6 días a la 

semana 

Una vez al día, 

todos los días 

Todos los días, 

más de una vez  

Total 1031 3,7% 21,5% 27,8% 26,5% 9,2% 6,9% 4,4% 

Sexo Chico 516 4,7% 20,9% 28,0% 25,1% 9,3% 7,2% 4,9% 

Chica 515 2,8% 22,2% 27,6% 27,9% 9,2% 6,6% 3,8% 

Grupo de edad 11-12 años 262 2,2% 30,4% 35,3% 18,7% 5,1% 5,1% 3,2% 

13-14 años 264 4,2% 20,5% 30,2% 25,4% 8,0% 7,5% 4,3% 

15-16 años 253 3,0% 19,7% 27,0% 30,4% 11,1% 3,4% 5,4% 

17-18 años 252 5,5% 15,3% 18,3% 31,7% 12,8% 11,7% 4,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 136 2,5% 29,0% 33,7% 18,5% 6,6% 5,6% 4,1% 

Chico 13-14 años 130 4,6% 19,1% 32,1% 21,9% 9,6% 6,7% 6,1% 

Chico 15-16 años 127 4,1% 24,1% 27,3% 27,5% 9,2% 2,8% 4,9% 

Chico 17-18 años 123 7,7% 10,3% 18,0% 33,2% 11,9% 14,3% 4,6% 

Chica 11-12 años 125 1,9% 31,8% 37,0% 18,9% 3,5% 4,7% 2,1% 

Chica 13-14 años 134 3,8% 21,8% 28,4% 28,9% 6,5% 8,2% 2,5% 

Chica 15-16 años 126 1,9% 15,2% 26,7% 33,3% 13,0% 4,0% 5,8% 

Chica 17-18 años 129 3,4% 20,1% 18,6% 30,2% 13,6% 9,3% 4,8% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 156 5,2% 18,8% 28,5% 26,0% 7,5% 6,4% 7,5% 

Media 374 3,9% 21,3% 26,2% 28,4% 8,8% 7,0% 4,4% 

Alta 322 2,0% 24,8% 29,7% 26,5% 10,5% 4,5% 2,2% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas veces a la semana acostumbras a beber bebidas energéticas? 

 

 

Total 

Nunca 

Menos de una 

vez a la semana 

Una vez a la 

semana 

2-4 días a la 

semana 

5-6 días a la 

semana 

Una vez al día, 

todos los días 

Todos los días, 

más de una vez  

Total 964 62,2% 19,6% 7,8% 4,7% 3,4% 0,7% 1,6% 

Sexo Chico 479 56,2% 20,7% 9,3% 6,4% 5,2% 0,7% 1,5% 

Chica 485 68,0% 18,4% 6,4% 3,1% 1,6% 0,7% 1,7% 

Grupo de edad 11-12 años 250 78,6% 12,0% 2,8% 2,4% 2,3% 0,3% 1,6% 

13-14 años 248 63,3% 16,4% 8,8% 4,9% 2,5% 0,9% 3,2% 

15-16 años 242 50,7% 23,5% 11,4% 7,7% 4,7% 0,5% 1,5% 

17-18 años 224 55,0% 27,2% 8,5% 4,0% 4,2% 1,1% 0,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 132 76,0% 12,8% 2,6% 2,8% 2,8% 0,6% 2,4% 

Chico 13-14 años 121 57,5% 15,6% 9,8% 7,9% 5,1% 0,7% 3,3% 

Chico 15-16 años 123 43,8% 25,9% 14,3% 10,0% 6,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 104 44,5% 30,4% 11,1% 4,9% 7,3% 1,8% 0,0% 

Chica 11-12 años 118 81,4% 11,2% 3,1% 2,1% 1,7% 0,0% 0,6% 

Chica 13-14 años 128 68,8% 17,1% 7,8% 2,0% 0,0% 1,2% 3,2% 

Chica 15-16 años 118 57,9% 20,9% 8,5% 5,2% 3,5% 1,0% 3,0% 

Chica 17-18 años 121 64,0% 24,5% 6,2% 3,1% 1,5% 0,5% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 156 49,9% 26,0% 6,2% 8,3% 5,9% 1,8% 1,9% 

Media 375 64,4% 18,6% 7,7% 4,1% 3,2% 0,5% 1,3% 

Alta 321 68,6% 17,8% 6,4% 3,8% 1,4% 0,0% 2,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas veces a la semana acostumbras a beber refrescos u otras bebidas que contienen azúcar? 

 

 

Total 

Nunca 

Menos de una 

vez a la semana 

Una vez a la 

semana 

2-4 días a la 

semana 

5-6 días a la 

semana 

Una vez al día, 

todos los días 

Todos los días, 

más de una vez  

Total 1037 14,6% 30,8% 21,7% 17,3% 6,8% 3,7% 5,3% 

Sexo Chico 516 10,9% 27,9% 22,5% 22,4% 8,0% 2,9% 5,2% 

Chica 520 18,2% 33,6% 20,8% 12,1% 5,5% 4,4% 5,3% 

Grupo de edad 11-12 años 265 15,0% 36,3% 22,7% 15,2% 5,2% 1,9% 3,6% 

13-14 años 264 17,0% 30,1% 20,2% 17,9% 5,6% 3,7% 5,6% 

15-16 años 255 11,4% 27,7% 19,2% 24,2% 8,1% 3,5% 6,0% 

17-18 años 253 14,7% 28,8% 24,6% 11,8% 8,4% 5,7% 6,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 137 13,4% 34,6% 25,8% 15,9% 3,7% 1,4% 5,2% 

Chico 13-14 años 129 11,5% 26,9% 22,3% 23,0% 7,4% 2,0% 6,9% 

Chico 15-16 años 127 6,9% 22,6% 20,6% 35,5% 7,9% 0,9% 5,6% 

Chico 17-18 años 123 11,7% 27,0% 21,1% 15,6% 13,7% 7,7% 3,2% 

Chica 11-12 años 128 16,8% 38,2% 19,3% 14,5% 6,7% 2,5% 1,9% 

Chica 13-14 años 134 22,4% 33,1% 18,1% 12,9% 3,8% 5,4% 4,3% 

Chica 15-16 años 128 15,9% 32,7% 17,7% 12,9% 8,3% 6,0% 6,5% 

Chica 17-18 años 130 17,5% 30,5% 28,0% 8,2% 3,4% 3,9% 8,6% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 157 9,8% 26,6% 25,6% 18,6% 7,6% 3,8% 8,0% 

Media 377 15,4% 32,0% 18,9% 18,5% 6,7% 4,0% 4,6% 

Alta 321 17,8% 32,9% 22,5% 16,4% 5,6% 1,7% 3,2% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia tu familia y tú coméis juntos? 

 

 

Total 

Nunca Con poca frecuencia 

Alrededor de una 

vez a la semana 

La mayoría de los 

días Todos los días  

Total 973 1,3% 9,3% 11,1% 40,4% 37,9% 

Sexo Chico 488 0,8% 8,0% 9,6% 42,5% 39,1% 

Chica 484 1,8% 10,6% 12,5% 38,3% 36,7% 

Grupo de edad 11-12 años 254 0,5% 7,6% 12,4% 33,1% 46,4% 

13-14 años 252 1,2% 7,9% 7,4% 42,7% 40,8% 

15-16 años 242 2,5% 9,2% 13,6% 39,8% 35,0% 

17-18 años 225 1,2% 13,1% 10,9% 46,6% 28,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 137 0,0% 9,3% 10,7% 37,1% 42,9% 

Chico 13-14 años 124 0,5% 5,8% 5,1% 45,3% 43,3% 

Chico 15-16 años 123 1,0% 6,0% 11,4% 43,9% 37,8% 

Chico 17-18 años 104 1,9% 11,5% 11,6% 44,6% 30,4% 

Chica 11-12 años 117 1,0% 5,7% 14,4% 28,5% 50,4% 

Chica 13-14 años 128 1,8% 10,0% 9,6% 40,2% 38,4% 

Chica 15-16 años 118 4,0% 12,5% 15,8% 35,6% 32,1% 

Chica 17-18 años 122 0,5% 14,4% 10,4% 48,3% 26,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 158 1,3% 14,2% 12,6% 35,2% 36,7% 

Media 379 0,8% 8,1% 10,4% 43,7% 37,0% 

Alta 323 1,6% 7,5% 11,0% 39,1% 40,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántos días a la semana sueles comer en el comedor de tu colegio o instituto? 

 

 

Total Nunca como en el 

colegio o instituto 1 día 2 días 3 días 4 días 5 días  

Total 974 90,8% 0,9% 0,7% 0,7% 0,0% 7,0% 

Sexo Chico 489 89,2% 1,0% 0,5% 0,9% 0,0% 8,3% 

Chica 485 92,3% 0,8% 0,8% 0,5% 0,0% 5,6% 

Grupo de edad 11-12 años 254 74,2% 2,0% 1,5% 1,3% 0,0% 20,9% 

13-14 años 254 94,6% 0,9% 0,5% 1,3% 0,0% 2,7% 

15-16 años 240 97,9% 0,5% 0,5% 0,0% 0,0% 1,1% 

17-18 años 225 97,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 136 71,8% 2,3% 1,4% 2,0% 0,0% 22,5% 

Chico 13-14 años 126 94,6% 0,5% 0,5% 1,4% 0,0% 3,0% 

Chico 15-16 años 123 96,9% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 

Chico 17-18 años 104 96,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 

Chica 11-12 años 118 77,0% 1,7% 1,7% 0,6% 0,0% 19,1% 

Chica 13-14 años 129 94,6% 1,3% 0,5% 1,3% 0,0% 2,3% 

Chica 15-16 años 117 99,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 122 98,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 158 88,7% 2,1% 1,2% 1,6% 0,0% 6,3% 

Media 378 92,3% 0,5% 0,0% 0,5% 0,0% 6,6% 

Alta 324 90,2% 1,1% 0,9% 0,5% 0,0% 7,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas horas sueles dormir un día entre semana? 

 

 
Total 

5 horas o menos 6 horas 7 horas 8 horas 9 horas 10 horas o más  

Total 1044 7,5% 11,7% 23,6% 28,6% 20,7% 8,0% 

Sexo Chico 523 6,9% 10,3% 22,9% 28,8% 22,8% 8,3% 

Chica 521 8,1% 13,0% 24,3% 28,3% 18,6% 7,7% 

Grupo de edad 11-12 años 268 2,8% 1,7% 4,8% 21,4% 45,2% 23,9% 

13-14 años 268 5,8% 7,4% 20,2% 39,0% 22,3% 5,2% 

15-16 años 254 7,6% 13,9% 34,7% 33,6% 9,8% 0,5% 

17-18 años 254 14,1% 24,4% 35,8% 20,1% 3,9% 1,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 140 1,9% 2,8% 5,1% 21,0% 46,8% 22,4% 

Chico 13-14 años 133 6,4% 5,6% 21,0% 34,3% 26,4% 6,4% 

Chico 15-16 años 127 3,9% 15,7% 32,6% 36,7% 10,1% 0,9% 

Chico 17-18 años 123 16,3% 18,5% 35,1% 23,6% 4,6% 2,0% 

Chica 11-12 años 128 3,8% 0,6% 4,6% 21,8% 43,6% 25,6% 

Chica 13-14 años 134 5,2% 9,3% 19,4% 43,7% 18,3% 4,1% 

Chica 15-16 años 127 11,3% 12,0% 36,7% 30,5% 9,5% 0,0% 

Chica 17-18 años 131 12,1% 29,9% 36,5% 16,8% 3,3% 1,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 158 9,8% 17,3% 22,8% 23,1% 19,3% 7,6% 

Media 380 5,6% 7,6% 26,0% 31,7% 20,2% 8,8% 

Alta 323 6,2% 10,8% 21,9% 28,2% 24,1% 8,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas horas sueles dormir un día del fin de semana? 

 

 
Total 

5 horas o menos 6 horas 7 horas 8 horas 9 horas 10 horas o más  

Total 1038 5,8% 3,9% 8,9% 15,6% 32,7% 33,1% 

Sexo Chico 518 5,4% 4,3% 11,0% 18,5% 29,6% 31,2% 

Chica 520 6,1% 3,5% 6,7% 12,6% 35,9% 35,1% 

Grupo de edad 11-12 años 261 4,6% 2,7% 8,2% 15,8% 27,6% 41,0% 

13-14 años 268 6,5% 5,3% 7,9% 10,9% 31,3% 38,1% 

15-16 años 255 6,3% 4,9% 10,5% 13,7% 33,1% 31,6% 

17-18 años 254 5,7% 2,7% 8,9% 22,2% 39,2% 21,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 136 5,0% 2,9% 10,2% 22,4% 25,1% 34,4% 

Chico 13-14 años 132 6,9% 6,1% 11,1% 15,7% 26,4% 33,9% 

Chico 15-16 años 126 4,0% 3,8% 13,1% 17,5% 30,5% 31,2% 

Chico 17-18 años 123 5,7% 4,6% 9,8% 18,5% 37,0% 24,5% 

Chica 11-12 años 125 4,1% 2,5% 6,1% 8,6% 30,4% 48,2% 

Chica 13-14 años 135 6,1% 4,5% 4,9% 6,3% 36,1% 42,1% 

Chica 15-16 años 129 8,5% 5,9% 8,0% 10,0% 35,7% 31,9% 

Chica 17-18 años 131 5,7% 1,0% 8,1% 25,6% 41,3% 18,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 157 6,0% 3,7% 8,8% 12,0% 34,0% 35,6% 

Media 377 4,4% 3,4% 5,8% 15,3% 37,9% 33,2% 

Alta 322 5,6% 4,3% 10,4% 16,1% 30,9% 32,7% 
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CEPILLADO DENTAL 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia te cepillas los dientes? 

 

 

Total 

Nunca 

Menos de una vez a 

la semana 

Al menos una vez a 

la semana, pero no 

diariamente Una vez al día 

Más de una vez al 

día  

Total 1044 1,6% 1,7% 4,8% 22,2% 69,7% 

Sexo Chico 521 3,1% 2,2% 6,9% 29,2% 58,6% 

Chica 523 0,1% 1,2% 2,7% 15,2% 80,8% 

Grupo de edad 11-12 años 266 2,4% 1,8% 3,1% 18,7% 73,9% 

13-14 años 268 0,3% 2,1% 2,5% 27,1% 67,9% 

15-16 años 256 1,4% 2,0% 8,4% 23,7% 64,5% 

17-18 años 254 2,5% 0,7% 5,2% 19,1% 72,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 138 4,1% 1,8% 3,7% 24,1% 66,4% 

Chico 13-14 años 133 0,6% 2,4% 2,9% 33,9% 60,2% 

Chico 15-16 años 127 2,8% 3,0% 12,3% 32,0% 49,9% 

Chico 17-18 años 123 5,1% 1,5% 9,2% 27,2% 57,0% 

Chica 11-12 años 128 0,6% 1,9% 2,5% 13,0% 82,0% 

Chica 13-14 años 135 0,0% 1,9% 2,2% 20,5% 75,4% 

Chica 15-16 años 129 0,0% 0,9% 4,6% 15,5% 78,9% 

Chica 17-18 años 131 0,0% 0,0% 1,4% 11,5% 87,1% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 158 2,0% 6,1% 5,4% 25,0% 61,6% 

Media 380 0,8% 0,7% 6,4% 20,3% 71,8% 

Alta 324 1,6% 0,9% 2,7% 19,6% 75,2% 
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CONTROL DE PESO E IMAGEN CORPORAL 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿En este momento estás siguiendo alguna dieta? 

 

 

Total 

No 

Sí, para ganar 

peso/volumen 

Sí, para perder 

peso/volumen 

Otra. ¿Cuál? 

  

Total 1031 82,5% 3,1% 11,8% 2,6% 

Sexo Chico 512 81,4% 4,9% 11,0% 2,7% 

Chica 519 83,7% 1,3% 12,6% 2,4% 

Grupo de edad 11-12 años 260 80,5% 3,1% 13,2% 3,1% 

13-14 años 267 85,3% 1,7% 9,7% 3,4% 

15-16 años 249 85,4% 2,0% 10,7% 1,9% 

17-18 años 254 79,0% 5,7% 13,6% 1,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 134 78,4% 2,7% 17,4% 1,5% 

Chico 13-14 años 132 82,4% 1,6% 11,7% 4,3% 

Chico 15-16 años 123 85,5% 4,1% 8,5% 1,9% 

Chico 17-18 años 123 79,5% 11,7% 5,7% 3,1% 

Chica 11-12 años 127 82,8% 3,5% 8,9% 4,8% 

Chica 13-14 años 135 88,1% 1,7% 7,7% 2,5% 

Chica 15-16 años 126 85,3% 0,0% 12,8% 1,9% 

Chica 17-18 años 131 78,4% 0,0% 21,1% 0,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 154 80,2% 3,3% 14,8% 1,7% 

Media 375 83,4% 3,3% 10,7% 2,6% 

Alta 320 83,5% 2,2% 11,8% 2,5% 

 

 
 

  



 

 

 

Resultados del Estudio Health Behaviour in School-aged Children 

(HBSC-2018) en La Rioja 
Informe técnico de resultados 

 

55 

Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Clasificación IMC (según Cole et al. 2000) 

 

 
Total 

Delgadez extrema Delgadez moderada Normopeso Sobrepeso Obesidad  

Total 1343 2,9% 9,9% 72,7% 12,1% 2,4% 

Sexo Chico 681 2,1% 7,8% 73,2% 14,4% 2,7% 

Chica 662 3,7% 12,2% 72,2% 9,9% 2,1% 

Grupo de edad 11-12 años 326 2,3% 10,4% 72,0% 13,8% 1,5% 

13-14 años 349 3,5% 9,0% 74,7% 10,9% 1,9% 

15-16 años 330 2,2% 9,2% 71,7% 12,1% 4,7% 

17-18 años 337 3,4% 11,2% 72,1% 11,9% 1,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 181 1,8% 9,6% 69,8% 18,2% 0,7% 

Chico 13-14 años 178 1,3% 6,2% 79,6% 10,8% 2,0% 

Chico 15-16 años 170 2,1% 8,1% 65,7% 17,1% 7,0% 

Chico 17-18 años 151 3,3% 7,0% 78,0% 10,8% 0,9% 

Chica 11-12 años 145 3,0% 11,3% 74,8% 8,3% 2,5% 

Chica 13-14 años 172 5,8% 12,0% 69,6% 10,9% 1,7% 

Chica 15-16 años 160 2,4% 10,5% 78,1% 6,8% 2,2% 

Chica 17-18 años 186 3,4% 14,5% 67,3% 12,7% 2,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 191 2,5% 12,1% 63,0% 19,1% 3,2% 

Media 530 3,2% 9,2% 72,3% 13,2% 2,0% 

Alta 434 3,0% 12,2% 75,5% 8,2% 1,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Piensas que tu cuerpo es...? 

 

 

Total Demasiado 

delgado Un poco delgado 

Tiene la talla 

adecuada Un poco gordo Demasiado gordo  

Total 1034 2,0% 14,6% 58,9% 21,1% 3,4% 

Sexo Chico 518 1,7% 17,5% 61,1% 16,2% 3,5% 

Chica 515 2,2% 11,8% 56,7% 26,1% 3,3% 

Grupo de edad 11-12 años 261 4,6% 12,4% 64,3% 17,5% 1,2% 

13-14 años 268 1,1% 14,5% 59,4% 20,1% 4,9% 

15-16 años 253 0,9% 15,9% 55,3% 22,2% 5,7% 

17-18 años 251 1,3% 15,8% 56,4% 24,9% 1,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 138 2,8% 13,3% 67,5% 15,0% 1,4% 

Chico 13-14 años 132 1,1% 17,1% 57,9% 19,8% 4,2% 

Chico 15-16 años 127 1,9% 20,3% 54,8% 16,7% 6,4% 

Chico 17-18 años 121 1,1% 19,9% 63,9% 13,1% 2,1% 

Chica 11-12 años 123 6,6% 11,5% 60,7% 20,3% 1,0% 

Chica 13-14 años 136 1,1% 12,0% 60,9% 20,4% 5,6% 

Chica 15-16 años 126 0,0% 11,5% 55,9% 27,7% 4,9% 

Chica 17-18 años 130 1,4% 11,9% 49,4% 35,8% 1,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 158 3,6% 15,3% 49,2% 27,7% 4,1% 

Media 377 2,4% 15,6% 56,5% 23,0% 2,5% 

Alta 319 0,8% 15,6% 67,2% 13,6% 2,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Me siento frustrado/a con mi apariencia física 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 799 38,3% 23,9% 21,5% 9,6% 6,6% 

Sexo Chico 387 43,8% 25,6% 18,2% 7,4% 4,9% 

Chica 412 33,1% 22,3% 24,6% 11,7% 8,2% 

Grupo de edad 11-12 años 39 51,9% 34,8% 10,1% 3,2% 0,0% 

13-14 años 251 46,9% 18,5% 19,5% 8,7% 6,3% 

15-16 años 256 38,6% 24,9% 20,2% 9,1% 7,3% 

17-18 años 254 27,5% 26,6% 26,5% 12,2% 7,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 13 33,3% 37,0% 20,4% 9,3% 0,0% 

Chico 13-14 años 124 53,0% 15,8% 18,8% 6,2% 6,2% 

Chico 15-16 años 127 48,0% 23,1% 14,8% 9,2% 4,9% 

Chico 17-18 años 123 31,3% 36,9% 21,0% 6,7% 4,1% 

Chica 11-12 años 25 61,5% 33,7% 4,8% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 127 40,9% 21,2% 20,2% 11,2% 6,5% 

Chica 15-16 años 129 29,2% 26,7% 25,6% 8,9% 9,6% 

Chica 17-18 años 131 24,0% 16,9% 31,7% 17,3% 10,1% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 122 37,4% 15,8% 30,4% 9,2% 7,2% 

Media 281 36,0% 27,4% 21,2% 9,9% 5,5% 

Alta 234 42,5% 26,1% 17,1% 8,2% 6,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Estoy satisfecho/a con mi apariencia 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 792 3,5% 9,6% 18,1% 37,9% 30,9% 

Sexo Chico 386 2,2% 6,8% 14,6% 38,9% 37,4% 

Chica 406 4,8% 12,2% 21,3% 37,0% 24,7% 

Grupo de edad 11-12 años 39 0,0% 11,4% 1,9% 36,7% 50,0% 

13-14 años 249 3,2% 8,5% 19,6% 32,4% 36,3% 

15-16 años 251 3,9% 8,3% 15,2% 39,5% 33,1% 

17-18 años 254 4,0% 11,6% 21,9% 42,0% 20,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 13 0,0% 24,1% 0,0% 18,5% 57,4% 

Chico 13-14 años 124 1,7% 6,0% 14,9% 32,4% 44,9% 

Chico 15-16 años 126 0,9% 6,1% 12,6% 38,4% 42,0% 

Chico 17-18 años 123 4,1% 6,6% 18,0% 48,2% 23,1% 

Chica 11-12 años 25 0,0% 4,8% 2,9% 46,2% 46,2% 

Chica 13-14 años 125 4,7% 11,0% 24,2% 32,3% 27,7% 

Chica 15-16 años 125 6,9% 10,6% 17,9% 40,6% 24,1% 

Chica 17-18 años 131 3,9% 16,3% 25,5% 36,2% 18,1% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 122 6,2% 11,9% 19,0% 38,1% 24,7% 

Media 277 1,4% 11,9% 19,1% 39,6% 28,0% 

Alta 232 3,7% 5,5% 16,0% 38,6% 36,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Odio mi cuerpo 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 787 63,1% 18,3% 11,4% 3,0% 4,2% 

Sexo Chico 381 72,5% 15,1% 6,8% 1,4% 4,2% 

Chica 406 54,3% 21,3% 15,8% 4,5% 4,1% 

Grupo de edad 11-12 años 38 80,0% 8,4% 5,2% 6,4% 0,0% 

13-14 años 247 67,3% 14,6% 10,7% 3,3% 4,0% 

15-16 años 251 61,0% 20,6% 10,0% 3,4% 5,0% 

17-18 años 251 58,6% 21,1% 14,5% 1,8% 4,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 13 70,3% 14,8% 14,8% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 122 74,4% 12,3% 8,2% 1,7% 3,3% 

Chico 15-16 años 125 74,6% 13,2% 6,1% 2,1% 4,0% 

Chico 17-18 años 121 68,8% 19,8% 5,2% 0,5% 5,7% 

Chica 11-12 años 25 85,2% 4,9% 0,0% 9,9% 0,0% 

Chica 13-14 años 125 60,4% 16,8% 13,2% 4,9% 4,7% 

Chica 15-16 años 126 47,6% 27,9% 13,8% 4,7% 6,1% 

Chica 17-18 años 130 49,2% 22,3% 23,1% 2,9% 2,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 121 58,6% 17,9% 15,5% 5,8% 2,2% 

Media 277 60,5% 21,7% 12,2% 3,3% 2,3% 

Alta 230 70,2% 15,5% 7,9% 1,6% 4,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Me siento cómodo/a con mi cuerpo 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 790 4,7% 8,1% 18,8% 30,9% 37,5% 

Sexo Chico 383 3,3% 4,5% 13,2% 32,6% 46,4% 

Chica 407 6,0% 11,5% 24,1% 29,3% 29,1% 

Grupo de edad 11-12 años 39 3,2% 3,2% 15,2% 21,5% 57,0% 

13-14 años 247 4,9% 7,6% 15,6% 25,4% 46,4% 

15-16 años 251 6,0% 7,5% 16,7% 31,0% 38,9% 

17-18 años 253 3,5% 9,9% 24,6% 37,7% 24,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 13 0,0% 0,0% 20,4% 18,5% 61,1% 

Chico 13-14 años 122 3,6% 5,4% 11,8% 22,9% 56,3% 

Chico 15-16 años 125 4,0% 5,0% 9,2% 31,8% 50,1% 

Chico 17-18 años 123 2,6% 3,6% 17,9% 44,7% 31,2% 

Chica 11-12 años 25 4,8% 4,8% 12,5% 23,1% 54,8% 

Chica 13-14 años 125 6,1% 9,8% 19,4% 27,8% 36,9% 

Chica 15-16 años 126 7,9% 10,0% 24,1% 30,2% 27,8% 

Chica 17-18 años 130 4,4% 15,9% 30,9% 31,0% 17,8% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 122 4,2% 13,0% 22,8% 31,3% 28,6% 

Media 278 4,3% 8,1% 17,4% 33,6% 36,6% 

Alta 231 4,9% 5,7% 15,0% 29,1% 45,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Desprecio mi cuerpo 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 772 65,8% 16,6% 9,7% 4,0% 3,8% 

Sexo Chico 372 73,4% 13,8% 6,5% 1,5% 4,7% 

Chica 400 58,8% 19,3% 12,7% 6,3% 3,0% 

Grupo de edad 11-12 años 38 83,2% 1,9% 11,6% 0,0% 3,2% 

13-14 años 245 70,2% 14,4% 8,5% 3,1% 3,8% 

15-16 años 244 63,3% 17,6% 8,8% 5,2% 5,2% 

17-18 años 244 61,3% 20,2% 11,5% 4,4% 2,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 13 75,9% 0,0% 14,8% 0,0% 9,3% 

Chico 13-14 años 119 76,9% 12,8% 5,9% 1,1% 3,4% 

Chico 15-16 años 122 73,1% 12,5% 6,2% 2,2% 6,0% 

Chico 17-18 años 117 69,8% 17,8% 6,4% 1,6% 4,3% 

Chica 11-12 años 25 87,1% 3,0% 9,9% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 126 63,7% 16,0% 11,0% 5,1% 4,2% 

Chica 15-16 años 122 53,5% 22,7% 11,3% 8,2% 4,3% 

Chica 17-18 años 127 53,3% 22,4% 16,3% 6,9% 1,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 119 61,9% 12,3% 16,4% 6,1% 3,2% 

Media 276 67,4% 16,8% 10,8% 3,6% 1,5% 

Alta 218 70,0% 16,0% 6,7% 2,8% 4,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Me gusta mi apariencia a pesar de mis defectos 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 793 4,0% 6,5% 13,9% 32,2% 43,4% 

Sexo Chico 385 2,0% 4,5% 10,5% 33,0% 49,8% 

Chica 408 5,9% 8,3% 17,1% 31,4% 37,3% 

Grupo de edad 11-12 años 39 0,0% 0,0% 5,1% 25,3% 69,6% 

13-14 años 249 4,4% 6,5% 13,0% 26,5% 49,6% 

15-16 años 252 5,4% 6,7% 10,4% 34,4% 43,1% 

17-18 años 253 3,0% 7,2% 19,6% 36,7% 33,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 13 0,0% 0,0% 5,6% 24,1% 70,3% 

Chico 13-14 años 123 2,4% 4,5% 10,2% 23,6% 59,2% 

Chico 15-16 años 126 1,9% 4,0% 11,2% 36,8% 46,2% 

Chico 17-18 años 123 2,0% 5,6% 10,8% 39,6% 42,0% 

Chica 11-12 años 25 0,0% 0,0% 4,8% 26,0% 69,2% 

Chica 13-14 años 126 6,4% 8,4% 15,8% 29,3% 40,2% 

Chica 15-16 años 126 8,9% 9,5% 9,6% 31,9% 40,1% 

Chica 17-18 años 130 3,9% 8,7% 27,9% 34,0% 25,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 122 4,9% 7,3% 22,5% 28,6% 36,8% 

Media 281 2,0% 7,1% 15,8% 31,9% 43,2% 

Alta 231 2,9% 4,5% 10,0% 35,7% 47,0% 
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ACTIVIDAD FÍSICA 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En los últimos 7 días, ¿en cuántos días te sentiste físicamente activo/a durante un total de al menos 60 minutos por día? (Te preguntamos 

por el tiempo total; es decir, no es necesario que hayan sido 60 minutos seguidos, puedes sumar los distintos momentos del día en que 

realizabas algún tipo de actividad física) 

 

 
Total 

0 días 1 día 2 días 3 días 4 días 5 días 6 días 7 días  

Total 1530 5,0% 4,4% 10,3% 15,4% 16,1% 18,3% 11,8% 18,8% 

Sexo Chico 759 4,3% 2,1% 8,1% 11,6% 16,9% 19,2% 14,7% 23,1% 

Chica 770 5,6% 6,7% 12,4% 19,2% 15,3% 17,5% 8,9% 14,5% 

Grupo de edad 11-12 años 394 2,2% 2,5% 7,2% 11,0% 19,5% 20,9% 13,6% 23,1% 

13-14 años 400 2,3% 2,9% 8,2% 14,9% 15,2% 17,7% 14,6% 24,2% 

15-16 años 368 5,1% 5,6% 14,6% 17,4% 15,8% 18,2% 9,4% 13,9% 

17-18 años 367 10,6% 6,8% 11,5% 18,8% 13,6% 16,5% 9,1% 13,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 205 1,6% 2,3% 5,3% 8,4% 21,9% 20,6% 14,1% 26,1% 

Chico 13-14 años 201 2,2% 1,6% 7,1% 11,4% 15,6% 17,5% 15,9% 28,8% 

Chico 15-16 años 186 4,7% 2,7% 11,8% 13,1% 14,6% 20,2% 12,5% 20,3% 

Chico 17-18 años 168 9,8% 1,9% 8,6% 14,3% 14,8% 18,5% 16,4% 15,8% 

Chica 11-12 años 189 3,0% 2,8% 9,3% 13,8% 16,9% 21,2% 13,1% 19,9% 

Chica 13-14 años 199 2,3% 4,3% 9,4% 18,4% 14,7% 17,9% 13,3% 19,6% 

Chica 15-16 años 182 5,5% 8,5% 17,4% 21,9% 17,0% 16,1% 6,1% 7,4% 

Chica 17-18 años 200 11,3% 11,0% 14,0% 22,7% 12,7% 14,8% 2,9% 10,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 7,2% 10,1% 15,5% 19,2% 15,2% 13,7% 7,5% 11,7% 

Media 589 4,1% 4,1% 11,2% 16,6% 16,6% 17,3% 13,2% 17,0% 

Alta 482 3,7% 1,8% 8,6% 13,7% 16,9% 21,0% 12,6% 21,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia realizas alguna actividad física en tu tiempo libre que haga que llegues a sudar o te falte el aliento? 

 

 

Total 

Nunca 

Menos de una 

vez al mes 1 vez al mes 

1 vez a la 

semana 

2 o 3 veces por 

semana 

De 4 a 6 veces 

por semana Todos los días  

Total 1462 6,3% 4,8% 3,8% 10,9% 37,5% 25,5% 11,1% 

Sexo Chico 729 5,2% 3,3% 2,9% 7,3% 32,3% 33,7% 15,4% 

Chica 733 7,4% 6,3% 4,8% 14,5% 42,7% 17,3% 6,9% 

Grupo de edad 11-12 años 384 4,5% 2,5% 2,1% 9,1% 39,9% 28,0% 13,9% 

13-14 años 385 5,4% 2,9% 3,6% 8,3% 39,9% 26,7% 13,2% 

15-16 años 354 5,4% 5,5% 4,2% 11,7% 36,1% 25,8% 11,2% 

17-18 años 339 10,4% 8,9% 5,7% 15,0% 33,5% 20,9% 5,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 204 4,7% 1,9% 2,3% 6,1% 34,7% 32,1% 18,2% 

Chico 13-14 años 194 4,5% 2,1% 2,8% 5,7% 36,6% 32,2% 16,2% 

Chico 15-16 años 182 3,7% 2,7% 2,9% 8,5% 28,9% 37,5% 15,7% 

Chico 17-18 años 148 8,6% 7,6% 3,8% 9,4% 27,3% 33,2% 10,2% 

Chica 11-12 años 180 4,2% 3,3% 1,9% 12,5% 45,9% 23,3% 9,0% 

Chica 13-14 años 190 6,4% 3,7% 4,3% 11,0% 43,2% 21,1% 10,3% 

Chica 15-16 años 172 7,2% 8,4% 5,7% 15,1% 43,8% 13,5% 6,4% 

Chica 17-18 años 191 11,8% 9,9% 7,2% 19,4% 38,4% 11,3% 2,0% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 227 8,0% 11,7% 8,0% 18,4% 33,1% 15,1% 5,8% 

Media 589 7,0% 4,0% 2,2% 10,8% 38,5% 27,1% 10,4% 

Alta 485 4,5% 3,1% 3,1% 9,0% 38,6% 27,6% 14,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia tienes contacto online con amigo/s íntimo/s? 

 

 

Total 

No lo sé / no se 

aplica 

Nunca o casi 

nunca 

Al menos cada 

semana 

Todos los días o 

casi todos los 

días 

Varias veces al 

día 

Casi todo el 

tiempo a lo largo 

del día  

Total 384 8,9% 7,8% 17,1% 18,2% 23,7% 24,3% 

Sexo Chico 198 11,7% 5,7% 19,1% 20,8% 22,1% 20,7% 

Chica 185 6,0% 10,1% 15,0% 15,4% 25,4% 28,1% 

Grupo de edad 11-12 años 95 20,8% 12,9% 22,1% 10,3% 14,1% 19,8% 

13-14 años 101 8,8% 7,3% 19,7% 20,2% 20,7% 23,3% 

15-16 años 91 1,3% 7,8% 15,5% 11,7% 28,8% 35,0% 

17-18 años 96 4,6% 3,3% 11,0% 30,0% 31,4% 19,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 56 22,6% 10,4% 13,5% 13,5% 15,6% 24,4% 

Chico 13-14 años 46 10,6% 5,0% 24,3% 29,9% 14,2% 16,0% 

Chico 15-16 años 54 2,2% 4,4% 24,0% 8,8% 30,6% 30,1% 

Chico 17-18 años 42 10,4% 1,5% 14,8% 35,8% 28,5% 9,0% 

Chica 11-12 años 39 18,2% 16,3% 34,6% 5,7% 12,0% 13,2% 

Chica 13-14 años 55 7,3% 9,2% 15,8% 12,0% 26,2% 29,3% 

Chica 15-16 años 37 0,0% 12,7% 3,2% 15,9% 26,2% 42,1% 

Chica 17-18 años 54 0,0% 4,7% 8,1% 25,5% 33,6% 28,1% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 75 11,3% 8,4% 27,2% 20,6% 18,3% 14,3% 

Media 169 8,5% 6,3% 18,6% 18,3% 25,2% 23,1% 

Alta 130 8,9% 9,5% 8,9% 17,0% 25,0% 30,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia tienes contacto online con amigos de un grupo grande de amigos? 

 

 

Total 

No lo sé / no se 

aplica 

Nunca o casi 

nunca 

Al menos cada 

semana 

Todos los días o 

casi todos los 

días 

Varias veces al 

día 

Casi todo el 

tiempo a lo largo 

del día  

Total 371 9,1% 11,9% 20,3% 16,0% 21,9% 20,8% 

Sexo Chico 193 12,1% 8,7% 21,6% 15,5% 21,4% 20,6% 

Chica 178 5,7% 15,5% 18,8% 16,6% 22,3% 21,1% 

Grupo de edad 11-12 años 91 15,0% 20,8% 11,5% 9,9% 16,6% 26,2% 

13-14 años 98 8,8% 13,1% 24,4% 16,6% 18,7% 18,3% 

15-16 años 88 5,7% 5,4% 22,3% 13,8% 26,9% 25,9% 

17-18 años 94 6,7% 8,1% 22,7% 23,5% 25,6% 13,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 55 16,4% 12,9% 10,2% 13,8% 19,1% 27,6% 

Chico 13-14 años 46 13,3% 17,0% 27,1% 13,3% 13,3% 16,0% 

Chico 15-16 años 50 5,2% 2,4% 24,6% 12,3% 32,7% 22,8% 

Chico 17-18 años 42 13,5% 1,6% 27,2% 24,2% 19,9% 13,7% 

Chica 11-12 años 36 12,8% 32,9% 13,4% 4,0% 12,8% 24,1% 

Chica 13-14 años 52 4,9% 9,7% 22,0% 19,5% 23,6% 20,3% 

Chica 15-16 años 37 6,4% 9,5% 19,1% 15,9% 19,1% 30,0% 

Chica 17-18 años 52 1,2% 13,2% 19,1% 22,9% 30,2% 13,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 71 12,0% 19,2% 25,0% 16,4% 13,0% 14,4% 

Media 164 8,0% 10,6% 21,8% 16,7% 24,0% 19,0% 

Alta 128 8,6% 10,4% 16,0% 16,1% 24,1% 24,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia tienes contacto online con amigos que conociste por Internet y que no conocías antes? 

 

 

Total 

No lo sé / no se 

aplica 

Nunca o casi 

nunca 

Al menos cada 

semana 

Todos los días o 

casi todos los 

días 

Varias veces al 

día 

Casi todo el 

tiempo a lo largo 

del día  

Total 375 36,3% 22,8% 14,6% 12,4% 5,9% 8,0% 

Sexo Chico 195 34,1% 20,5% 13,7% 14,4% 7,1% 10,2% 

Chica 179 38,6% 25,4% 15,6% 10,3% 4,5% 5,6% 

Grupo de edad 11-12 años 94 51,0% 24,7% 3,9% 9,4% 2,1% 8,9% 

13-14 años 99 38,6% 26,6% 12,8% 6,6% 5,3% 10,0% 

15-16 años 88 22,3% 22,9% 22,3% 15,5% 8,7% 8,4% 

17-18 años 94 32,1% 16,8% 20,1% 18,8% 7,5% 4,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 55 48,4% 18,7% 4,4% 12,4% 3,6% 12,5% 

Chico 13-14 años 46 34,0% 28,4% 11,0% 5,5% 6,4% 14,7% 

Chico 15-16 años 53 21,2% 17,3% 23,5% 21,2% 9,5% 7,3% 

Chico 17-18 años 42 31,6% 18,2% 16,6% 18,2% 9,4% 6,1% 

Chica 11-12 años 39 54,7% 33,3% 3,1% 5,0% 0,0% 3,8% 

Chica 13-14 años 53 42,6% 25,1% 14,3% 7,6% 4,4% 6,0% 

Chica 15-16 años 35 23,8% 31,3% 20,4% 6,8% 7,6% 10,2% 

Chica 17-18 años 52 32,5% 15,7% 22,9% 19,3% 6,1% 3,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 75 32,1% 19,0% 24,6% 16,5% 2,4% 5,3% 

Media 163 40,0% 24,3% 15,2% 10,4% 6,3% 3,8% 

Alta 127 34,8% 24,0% 7,3% 13,5% 7,7% 12,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia tienes contacto online con otras personas que no son tus amigos (padre/madre, hermanos/as, compañero/as de clase, 

profesores/as)? 

 

 

Total 

No lo sé / no se 

aplica 

Nunca o casi 

nunca 

Al menos cada 

semana 

Todos los días o 

casi todos los 

días 

Varias veces al 

día 

Casi todo el 

tiempo a lo largo 

del día  

Total 374 17,3% 18,8% 22,7% 16,8% 11,8% 12,5% 

Sexo Chico 193 16,9% 18,9% 20,0% 18,4% 13,9% 12,0% 

Chica 181 17,8% 18,7% 25,6% 15,2% 9,6% 13,1% 

Grupo de edad 11-12 años 92 29,3% 20,8% 15,4% 14,9% 6,1% 13,6% 

13-14 años 100 18,6% 19,5% 22,8% 14,2% 9,9% 15,0% 

15-16 años 86 9,9% 9,9% 28,7% 15,1% 20,7% 15,7% 

17-18 años 95 11,1% 24,2% 24,3% 23,1% 11,3% 6,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 54 27,9% 17,6% 12,2% 19,4% 8,1% 14,9% 

Chico 13-14 años 45 20,1% 24,8% 19,2% 10,3% 9,8% 15,9% 

Chico 15-16 años 51 7,4% 9,7% 26,9% 16,1% 27,4% 12,5% 

Chico 17-18 años 42 10,5% 25,6% 22,7% 28,7% 9,4% 3,1% 

Chica 11-12 años 38 31,2% 25,4% 20,1% 8,4% 3,2% 11,7% 

Chica 13-14 años 55 17,4% 15,0% 25,9% 17,4% 10,0% 14,3% 

Chica 15-16 años 35 13,6% 10,2% 31,3% 13,6% 11,0% 20,4% 

Chica 17-18 años 54 11,6% 23,1% 25,5% 18,8% 12,8% 8,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 74 17,1% 23,8% 20,3% 17,0% 16,6% 5,3% 

Media 167 16,4% 18,0% 28,3% 14,8% 10,9% 11,6% 

Alta 126 18,6% 17,4% 16,4% 20,4% 10,9% 16,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En Internet, hablo de secretos más fácilmente que cara a cara 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 381 49,9% 16,0% 16,7% 11,3% 6,0% 

Sexo Chico 199 46,4% 15,7% 20,2% 10,4% 7,2% 

Chica 181 53,8% 16,3% 12,8% 12,4% 4,7% 

Grupo de edad 11-12 años 94 74,6% 5,4% 6,5% 8,0% 5,4% 

13-14 años 100 54,6% 14,5% 16,8% 7,0% 7,2% 

15-16 años 92 34,8% 25,4% 17,7% 15,4% 6,8% 

17-18 años 95 35,0% 19,1% 25,9% 15,3% 4,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 56 70,0% 4,4% 7,5% 11,0% 7,1% 

Chico 13-14 años 46 53,9% 15,8% 18,6% 6,5% 5,1% 

Chico 15-16 años 57 29,0% 23,9% 22,3% 16,0% 8,8% 

Chico 17-18 años 42 30,3% 19,5% 36,3% 6,2% 7,6% 

Chica 11-12 años 39 81,1% 6,9% 5,0% 3,8% 3,1% 

Chica 13-14 años 54 55,1% 13,3% 15,2% 7,4% 9,0% 

Chica 15-16 años 35 44,1% 27,9% 10,2% 14,3% 3,4% 

Chica 17-18 años 53 38,8% 18,7% 17,8% 22,3% 2,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 74 45,7% 20,5% 18,7% 9,5% 5,6% 

Media 169 48,3% 19,2% 15,6% 12,5% 4,5% 

Alta 129 53,7% 9,7% 17,1% 11,6% 7,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En Internet, hablo sobre mis sentimientos íntimos más fácilmente que cara a cara 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 381 52,5% 13,4% 17,6% 10,6% 6,0% 

Sexo Chico 197 52,4% 9,8% 21,5% 9,1% 7,2% 

Chica 184 52,5% 17,2% 13,4% 12,2% 4,6% 

Grupo de edad 11-12 años 93 75,6% 3,4% 9,2% 4,2% 7,6% 

13-14 años 100 56,0% 14,7% 13,8% 8,1% 7,4% 

15-16 años 93 42,6% 18,1% 21,6% 12,3% 5,4% 

17-18 años 95 35,6% 17,3% 25,8% 17,9% 3,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 54 73,0% 4,5% 7,2% 4,5% 10,8% 

Chico 13-14 años 46 57,7% 8,8% 21,9% 4,6% 7,0% 

Chico 15-16 años 56 43,4% 10,7% 29,6% 11,6% 4,7% 

Chico 17-18 años 42 31,6% 16,8% 28,7% 16,8% 6,1% 

Chica 11-12 años 39 79,2% 1,9% 12,0% 3,8% 3,1% 

Chica 13-14 años 54 54,7% 19,6% 7,0% 10,9% 7,8% 

Chica 15-16 años 37 41,3% 29,3% 9,5% 13,4% 6,4% 

Chica 17-18 años 53 38,8% 17,6% 23,6% 18,8% 1,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 74 50,8% 10,7% 25,2% 7,6% 5,6% 

Media 168 52,1% 16,3% 16,5% 9,9% 5,2% 

Alta 130 54,1% 10,6% 14,7% 14,0% 6,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En Internet, hablo sobre mis preocupaciones más fácilmente que cara a cara 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 379 52,5% 13,3% 17,9% 10,4% 5,9% 

Sexo Chico 198 51,7% 9,8% 22,2% 8,6% 7,7% 

Chica 181 53,3% 17,1% 13,2% 12,4% 4,0% 

Grupo de edad 11-12 años 94 75,9% 4,9% 7,8% 6,0% 5,4% 

13-14 años 98 54,5% 16,4% 11,0% 9,9% 8,2% 

15-16 años 92 45,7% 15,8% 23,4% 8,3% 6,8% 

17-18 años 95 33,7% 15,9% 29,7% 17,3% 3,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 56 73,6% 2,2% 8,4% 8,8% 7,1% 

Chico 13-14 años 45 55,0% 12,3% 15,6% 8,5% 8,5% 

Chico 15-16 años 57 42,5% 12,5% 29,5% 6,7% 8,8% 

Chico 17-18 años 42 31,6% 13,7% 37,7% 10,9% 6,1% 

Chica 11-12 años 39 79,2% 8,8% 6,9% 1,9% 3,1% 

Chica 13-14 años 54 54,1% 19,8% 7,1% 11,1% 7,9% 

Chica 15-16 años 35 50,9% 21,1% 13,6% 11,0% 3,4% 

Chica 17-18 años 53 35,3% 17,6% 23,6% 22,3% 1,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 74 52,5% 14,0% 20,0% 7,9% 5,6% 

Media 169 51,6% 17,3% 16,0% 9,6% 5,5% 

Alta 127 53,0% 7,8% 19,4% 13,7% 6,2% 

 

 
 

  



 

 

 

Resultados del Estudio Health Behaviour in School-aged Children 

(HBSC-2018) en La Rioja 
Informe técnico de resultados 

 

74 

Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Durante el año pasado, ¿has sentido con regularidad que no puedes pensar en otra cosa que no sea el momento en el que puedas usar los 

medios de comunicación social de nuevo? 

 

 
Total 

No Sí  

Total 370 71,6% 28,4% 

Sexo Chico 188 69,4% 30,6% 

Chica 181 73,8% 26,2% 

Grupo de edad 11-12 años 93 74,1% 25,9% 

13-14 años 97 72,9% 27,1% 

15-16 años 88 69,3% 30,7% 

17-18 años 92 69,8% 30,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 53 66,5% 33,5% 

Chico 13-14 años 45 73,5% 26,5% 

Chico 15-16 años 51 63,9% 36,1% 

Chico 17-18 años 40 75,9% 24,1% 

Chica 11-12 años 41 83,8% 16,2% 

Chica 13-14 años 52 72,5% 27,5% 

Chica 15-16 años 36 77,0% 23,0% 

Chica 17-18 años 52 65,2% 34,8% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 72 74,1% 25,9% 

Media 164 73,1% 26,9% 

Alta 125 68,4% 31,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Durante el año pasado, ¿te has sentido insatisfecho/a con regularidad porque querías pasar más tiempo usando los medios de comunicación 

social? 

 

 
Total 

No Sí  

Total 368 69,9% 30,1% 

Sexo Chico 187 67,2% 32,8% 

Chica 181 72,6% 27,4% 

Grupo de edad 11-12 años 92 72,3% 27,7% 

13-14 años 98 66,2% 33,8% 

15-16 años 85 68,2% 31,8% 

17-18 años 93 72,8% 27,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 53 76,3% 23,7% 

Chico 13-14 años 45 58,7% 41,3% 

Chico 15-16 años 50 60,2% 39,8% 

Chico 17-18 años 39 73,8% 26,2% 

Chica 11-12 años 39 67,1% 32,9% 

Chica 13-14 años 53 72,6% 27,4% 

Chica 15-16 años 35 79,6% 20,4% 

Chica 17-18 años 54 72,1% 27,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 74 70,0% 30,0% 

Media 162 69,8% 30,2% 

Alta 125 70,9% 29,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Durante el año pasado, ¿con frecuencia te has sentido mal cuando no has podido usar los medios de comunicación social? 

 

 
Total 

No Sí  

Total 366 72,9% 27,1% 

Sexo Chico 183 72,6% 27,4% 

Chica 183 73,1% 26,9% 

Grupo de edad 11-12 años 92 80,4% 19,6% 

13-14 años 95 72,6% 27,4% 

15-16 años 84 67,4% 32,6% 

17-18 años 94 70,7% 29,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 51 75,2% 24,8% 

Chico 13-14 años 43 71,2% 28,8% 

Chico 15-16 años 48 62,6% 37,4% 

Chico 17-18 años 40 82,7% 17,3% 

Chica 11-12 años 41 86,8% 13,2% 

Chica 13-14 años 52 73,8% 26,2% 

Chica 15-16 años 36 73,7% 26,3% 

Chica 17-18 años 54 61,7% 38,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 71 76,0% 24,0% 

Media 162 72,8% 27,2% 

Alta 123 70,0% 30,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Durante el año pasado, ¿has intentado pasar menos tiempo usando los medios de comunicación social, pero fracasaste? 

 

 
Total 

No Sí  

Total 365 65,9% 34,1% 

Sexo Chico 187 70,1% 29,9% 

Chica 178 61,4% 38,6% 

Grupo de edad 11-12 años 92 72,7% 27,3% 

13-14 años 96 60,6% 39,4% 

15-16 años 85 70,0% 30,0% 

17-18 años 92 60,8% 39,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 53 79,1% 20,9% 

Chico 13-14 años 45 59,7% 40,3% 

Chico 15-16 años 50 66,7% 33,3% 

Chico 17-18 años 40 74,2% 25,8% 

Chica 11-12 años 40 64,2% 35,8% 

Chica 13-14 años 52 61,3% 38,7% 

Chica 15-16 años 35 74,7% 25,3% 

Chica 17-18 años 52 50,5% 49,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 70 72,4% 27,6% 

Media 165 61,7% 38,3% 

Alta 124 66,8% 33,2% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Durante el año pasado, ¿has descuidado otras actividades (hobbies, deporte) con regularidad porque querías usar los medios de 

comunicación social? 

 

 
Total 

No Sí  

Total 367 73,2% 26,8% 

Sexo Chico 186 73,3% 26,7% 

Chica 181 73,1% 26,9% 

Grupo de edad 11-12 años 93 78,8% 21,2% 

13-14 años 95 73,7% 26,3% 

15-16 años 86 75,1% 24,9% 

17-18 años 92 65,1% 34,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 53 76,3% 23,7% 

Chico 13-14 años 43 71,6% 28,4% 

Chico 15-16 años 50 66,7% 33,3% 

Chico 17-18 años 40 79,3% 20,7% 

Chica 11-12 años 41 82,0% 18,0% 

Chica 13-14 años 52 75,5% 24,5% 

Chica 15-16 años 36 86,9% 13,1% 

Chica 17-18 años 52 54,3% 45,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 72 65,2% 34,8% 

Media 163 78,6% 21,4% 

Alta 125 70,6% 29,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Durante el año pasado, ¿has tenido discusiones con otras personas con frecuencia a causa de tu uso de los medios de comunicación social? 

 

 
Total 

No Sí  

Total 366 70,9% 29,1% 

Sexo Chico 186 72,7% 27,3% 

Chica 180 69,1% 30,9% 

Grupo de edad 11-12 años 92 77,2% 22,8% 

13-14 años 92 72,9% 27,1% 

15-16 años 89 62,5% 37,5% 

17-18 años 93 70,9% 29,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 53 76,7% 23,3% 

Chico 13-14 años 43 73,6% 26,4% 

Chico 15-16 años 51 62,9% 37,1% 

Chico 17-18 años 40 79,1% 20,9% 

Chica 11-12 años 40 77,8% 22,2% 

Chica 13-14 años 50 72,3% 27,7% 

Chica 15-16 años 37 61,8% 38,2% 

Chica 17-18 años 53 64,7% 35,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 72 72,5% 27,5% 

Media 162 72,4% 27,6% 

Alta 124 68,5% 31,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Durante el año pasado, ¿has mentido a tus padres o amigos/as con regularidad sobre el tiempo que pasas usando los medios de 

comunicación social? 

 

 
Total 

No Sí  

Total 369 73,3% 26,7% 

Sexo Chico 186 73,5% 26,5% 

Chica 183 73,1% 26,9% 

Grupo de edad 11-12 años 93 86,3% 13,7% 

13-14 años 96 68,6% 31,4% 

15-16 años 86 59,8% 40,2% 

17-18 años 94 77,8% 22,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 52 89,6% 10,4% 

Chico 13-14 años 44 69,2% 30,8% 

Chico 15-16 años 50 57,3% 42,7% 

Chico 17-18 años 40 77,7% 22,3% 

Chica 11-12 años 41 82,0% 18,0% 

Chica 13-14 años 52 68,0% 32,0% 

Chica 15-16 años 36 63,1% 36,9% 

Chica 17-18 años 54 77,8% 22,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 74 75,6% 24,4% 

Media 164 75,4% 24,6% 

Alta 124 68,6% 31,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Durante el año pasado, ¿has usado los medios de comunicación social con frecuencia para escapar de sentimientos negativos? 

 

 
Total 

No Sí  

Total 367 73,7% 26,3% 

Sexo Chico 184 78,4% 21,6% 

Chica 182 69,0% 31,0% 

Grupo de edad 11-12 años 93 81,1% 18,9% 

13-14 años 95 73,0% 27,0% 

15-16 años 85 68,2% 31,8% 

17-18 años 93 72,1% 27,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 53 84,2% 15,8% 

Chico 13-14 años 43 76,6% 23,4% 

Chico 15-16 años 49 67,0% 33,0% 

Chico 17-18 años 39 86,9% 13,1% 

Chica 11-12 años 41 77,2% 22,8% 

Chica 13-14 años 52 70,0% 30,0% 

Chica 15-16 años 36 69,7% 30,3% 

Chica 17-18 años 54 61,4% 38,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 73 73,8% 26,2% 

Media 162 75,6% 24,4% 

Alta 125 71,2% 28,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Durante el año pasado, ¿has tenido conflictos serios con tus padres, hermano/s o hermana/s a debido a tu uso de los medios de 

comunicación social? 

 

 
Total 

No Sí  

Total 366 75,8% 24,2% 

Sexo Chico 185 74,2% 25,8% 

Chica 182 77,5% 22,5% 

Grupo de edad 11-12 años 93 84,0% 16,0% 

13-14 años 96 77,8% 22,2% 

15-16 años 88 66,6% 33,4% 

17-18 años 90 74,1% 25,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 53 78,1% 21,9% 

Chico 13-14 años 44 76,0% 24,0% 

Chico 15-16 años 50 65,5% 34,5% 

Chico 17-18 años 38 78,3% 21,7% 

Chica 11-12 años 41 91,6% 8,4% 

Chica 13-14 años 52 79,4% 20,6% 

Chica 15-16 años 37 68,2% 31,8% 

Chica 17-18 años 52 71,1% 28,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 70 77,6% 22,4% 

Media 163 79,4% 20,6% 

Alta 126 70,0% 30,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántos días (si existe alguno) has fumado cigarrillos? - En tu vida 

 

 
Total 

Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más)  

Total 1510 78,1% 7,2% 2,2% 2,0% 0,7% 0,6% 9,0% 

Sexo Chico 752 80,8% 7,6% 1,4% 1,4% 0,3% 0,2% 8,5% 

Chica 758 75,5% 6,9% 3,0% 2,6% 1,2% 1,1% 9,6% 

Grupo de edad 11-12 años 391 97,2% 1,8% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,3% 

13-14 años 394 90,2% 3,3% 1,0% 1,3% 0,7% 0,4% 3,1% 

15-16 años 362 69,0% 10,4% 4,1% 2,0% 0,7% 1,0% 12,7% 

17-18 años 362 53,5% 14,2% 4,0% 4,2% 1,6% 1,2% 21,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 204 95,9% 3,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 

Chico 13-14 años 199 91,5% 4,4% 0,3% 0,4% 0,3% 0,0% 3,1% 

Chico 15-16 años 182 73,9% 8,9% 4,7% 2,7% 0,0% 0,6% 9,1% 

Chico 17-18 años 167 57,0% 15,0% 0,8% 2,7% 0,8% 0,0% 23,8% 

Chica 11-12 años 188 98,7% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 195 88,8% 2,3% 1,6% 2,3% 1,1% 0,9% 3,0% 

Chica 15-16 años 180 64,1% 11,9% 3,6% 1,3% 1,5% 1,3% 16,3% 

Chica 17-18 años 195 50,6% 13,5% 6,7% 5,5% 2,3% 2,3% 19,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 226 72,6% 7,2% 1,3% 4,8% 0,8% 0,4% 13,0% 

Media 574 80,6% 6,8% 2,8% 1,4% 0,8% 0,2% 7,3% 

Alta 481 81,4% 6,1% 1,9% 1,1% 0,6% 1,4% 7,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántos días (si existe alguno) has fumado cigarrillos? - En los últimos 30 días 

 

 
Total 

Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más)  

Total 1461 88,7% 2,3% 1,5% 1,0% 1,2% 1,6% 3,6% 

Sexo Chico 721 90,9% 1,3% 1,0% 0,2% 1,0% 1,5% 4,1% 

Chica 740 86,7% 3,4% 2,0% 1,7% 1,3% 1,7% 3,1% 

Grupo de edad 11-12 años 380 99,4% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 

13-14 años 386 94,2% 1,5% 1,3% 0,3% 0,9% 0,9% 0,9% 

15-16 años 347 85,7% 2,5% 2,1% 1,5% 1,1% 0,4% 6,6% 

17-18 años 348 74,2% 5,3% 2,9% 2,2% 2,6% 5,4% 7,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 197 99,4% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 195 94,9% 1,2% 0,9% 0,3% 0,9% 1,1% 0,8% 

Chico 15-16 años 173 90,3% 1,5% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 6,8% 

Chico 17-18 años 156 75,6% 2,1% 2,0% 0,4% 3,7% 5,6% 10,5% 

Chica 11-12 años 183 99,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 191 93,6% 1,8% 1,7% 0,3% 0,9% 0,7% 1,1% 

Chica 15-16 años 173 81,0% 3,6% 2,9% 3,0% 2,2% 0,8% 6,4% 

Chica 17-18 años 193 73,0% 7,9% 3,6% 3,6% 1,6% 5,3% 5,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 212 87,1% 0,7% 2,0% 1,6% 2,4% 2,6% 3,6% 

Media 562 90,6% 2,3% 1,2% 0,7% 0,9% 0,9% 3,6% 

Alta 472 90,0% 2,4% 1,7% 1,0% 0,6% 1,7% 2,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia fumas cigarrillos en la actualidad? 

 

 

Total 

No fumo 

Menos de una vez a la 

semana 

Al menos una vez a la 

semana, pero no todos 

los días Todos los días  

Total 1456 89,8% 2,8% 2,6% 4,9% 

Sexo Chico 725 91,1% 1,5% 2,5% 4,9% 

Chica 731 88,5% 4,1% 2,7% 4,8% 

Grupo de edad 11-12 años 381 98,8% 0,8% 0,0% 0,3% 

13-14 años 384 94,0% 2,1% 1,8% 2,0% 

15-16 años 351 86,3% 3,4% 4,7% 5,5% 

17-18 años 339 78,3% 5,1% 4,1% 12,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 203 99,0% 0,4% 0,0% 0,6% 

Chico 13-14 años 194 94,9% 1,3% 1,6% 2,2% 

Chico 15-16 años 180 90,8% 1,3% 3,3% 4,6% 

Chico 17-18 años 148 75,7% 3,5% 6,0% 14,9% 

Chica 11-12 años 178 98,6% 1,4% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 190 93,2% 2,9% 2,0% 1,9% 

Chica 15-16 años 172 81,7% 5,7% 6,1% 6,5% 

Chica 17-18 años 191 80,4% 6,3% 2,7% 10,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 226 87,8% 4,6% 2,2% 5,3% 

Media 584 91,4% 2,4% 1,9% 4,3% 

Alta 483 91,2% 2,3% 2,4% 4,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántos días (si existe alguno) has bebido alcohol? - En tu vida 

 

 
Total 

Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más)  

Total 1507 54,5% 10,6% 5,3% 4,9% 5,0% 3,6% 16,1% 

Sexo Chico 750 56,0% 11,5% 5,8% 3,8% 5,0% 3,5% 14,4% 

Chica 756 52,9% 9,7% 4,9% 6,0% 5,0% 3,7% 17,8% 

Grupo de edad 11-12 años 387 91,4% 4,9% 0,5% 0,8% 0,6% 0,7% 1,0% 

13-14 años 392 71,2% 13,9% 5,3% 2,8% 2,1% 1,1% 3,7% 

15-16 años 364 32,5% 15,0% 9,6% 7,7% 8,6% 4,5% 22,0% 

17-18 años 364 19,1% 8,6% 6,2% 8,7% 9,4% 8,5% 39,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 203 88,5% 5,7% 1,0% 1,6% 1,2% 0,7% 1,3% 

Chico 13-14 años 197 75,3% 13,3% 4,3% 1,6% 1,8% 1,3% 2,4% 

Chico 15-16 años 183 34,2% 15,9% 13,9% 6,1% 9,8% 5,3% 14,8% 

Chico 17-18 años 167 17,7% 11,6% 4,5% 6,5% 8,3% 7,6% 43,9% 

Chica 11-12 años 184 94,6% 4,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,7% 

Chica 13-14 años 195 67,1% 14,6% 6,3% 3,9% 2,3% 0,9% 5,0% 

Chica 15-16 años 181 30,7% 14,2% 5,2% 9,4% 7,3% 3,7% 29,4% 

Chica 17-18 años 196 20,3% 6,0% 7,7% 10,6% 10,4% 9,3% 35,8% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 224 58,6% 8,0% 5,4% 2,9% 2,9% 3,9% 18,3% 

Media 580 54,4% 10,7% 5,1% 6,0% 6,6% 2,9% 14,4% 

Alta 474 54,1% 12,0% 5,7% 4,3% 4,6% 3,7% 15,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántos días (si existe alguno) has bebido alcohol? - En los últimos 30 días 

 

 
Total 

Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más)  

Total 1471 71,6% 16,2% 7,8% 2,5% 0,8% 0,3% 0,8% 

Sexo Chico 724 75,1% 13,0% 6,9% 3,1% 0,9% 0,2% 0,8% 

Chica 746 68,2% 19,4% 8,7% 1,9% 0,7% 0,4% 0,7% 

Grupo de edad 11-12 años 378 97,3% 1,0% 1,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 

13-14 años 383 87,6% 7,1% 2,7% 0,8% 0,0% 0,0% 1,8% 

15-16 años 354 58,1% 24,3% 12,1% 4,2% 1,0% 0,0% 0,3% 

17-18 años 357 40,5% 34,2% 16,2% 5,4% 1,6% 1,2% 0,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 196 96,6% 1,4% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 193 91,9% 3,7% 1,7% 1,7% 0,0% 0,0% 1,1% 

Chico 15-16 años 176 64,2% 19,9% 10,4% 3,5% 1,3% 0,0% 0,7% 

Chico 17-18 años 160 40,5% 30,8% 15,5% 8,4% 2,4% 0,8% 1,6% 

Chica 11-12 años 182 98,0% 0,7% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 190 83,2% 10,5% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 

Chica 15-16 años 177 52,0% 28,7% 13,8% 4,8% 0,7% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 197 40,6% 36,9% 16,7% 2,9% 0,9% 1,6% 0,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 215 75,7% 13,7% 7,1% 2,0% 1,1% 0,0% 0,3% 

Media 570 69,4% 16,7% 8,7% 2,9% 1,1% 0,6% 0,6% 

Alta 467 72,8% 17,3% 6,7% 1,9% 0,5% 0,1% 0,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Actualmente, ¿con qué frecuencia bebes cerveza? 

 

 
Total 

Nunca Rara vez Todos los meses Todas las semanas Todos los días  

Total 707 66,6% 18,8% 6,5% 7,6% 0,5% 

Sexo Chico 329 59,4% 21,4% 8,5% 10,0% 0,8% 

Chica 378 72,9% 16,6% 4,8% 5,4% 0,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 250 87,7% 9,7% 0,7% 1,4% 0,6% 

15-16 años 228 62,8% 24,5% 4,4% 8,4% 0,0% 

17-18 años 229 47,5% 23,2% 15,0% 13,5% 0,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 125 86,6% 9,5% 1,4% 2,0% 0,5% 

Chico 15-16 años 107 52,1% 30,5% 7,1% 10,2% 0,0% 

Chico 17-18 años 97 32,0% 26,7% 19,1% 20,2% 1,9% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 125 88,8% 9,9% 0,0% 0,7% 0,7% 

Chica 15-16 años 121 72,1% 19,1% 2,0% 6,8% 0,0% 

Chica 17-18 años 132 58,8% 20,6% 12,0% 8,6% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 104 71,0% 17,7% 2,4% 8,9% 0,0% 

Media 295 66,0% 18,2% 7,5% 8,3% 0,0% 

Alta 225 67,8% 18,7% 6,9% 6,2% 0,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Actualmente, ¿con qué frecuencia bebes vino? 

 

 
Total 

Nunca Rara vez Todos los meses Todas las semanas Todos los días  

Total 708 64,3% 26,7% 6,1% 2,7% 0,2% 

Sexo Chico 329 65,5% 27,2% 5,1% 2,1% 0,2% 

Chica 379 63,3% 26,2% 6,9% 3,3% 0,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 251 80,3% 17,4% 1,0% 0,7% 0,6% 

15-16 años 228 52,8% 37,0% 6,6% 3,6% 0,0% 

17-18 años 229 58,3% 26,5% 11,1% 4,1% 0,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 125 83,4% 15,4% 0,7% 0,0% 0,5% 

Chico 15-16 años 107 51,1% 39,5% 8,3% 1,1% 0,0% 

Chico 17-18 años 97 58,1% 28,8% 7,3% 5,8% 0,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 126 77,2% 19,4% 1,4% 1,4% 0,7% 

Chica 15-16 años 121 54,3% 34,7% 5,1% 5,9% 0,0% 

Chica 17-18 años 132 58,4% 24,9% 13,9% 2,8% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 104 69,6% 24,2% 0,6% 5,6% 0,0% 

Media 296 64,2% 25,9% 6,6% 3,4% 0,0% 

Alta 225 60,2% 29,6% 8,8% 1,1% 0,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Actualmente, ¿con qué frecuencia bebes licores (ginebra, vodka, whisky,…) tomados solos o combinados con refresco (por ejemplo, un 

“cubata”)? 

 

 
Total 

Nunca Rara vez Todos los meses Todas las semanas Todos los días  

Total 708 54,0% 24,5% 18,5% 2,9% 0,1% 

Sexo Chico 328 56,1% 27,0% 14,3% 2,4% 0,2% 

Chica 380 52,2% 22,4% 22,2% 3,3% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 249 84,6% 9,9% 3,8% 1,4% 0,3% 

15-16 años 229 44,6% 34,5% 17,3% 3,6% 0,0% 

17-18 años 229 30,1% 30,3% 35,8% 3,8% 0,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 125 87,1% 9,2% 1,2% 2,0% 0,5% 

Chico 15-16 años 107 44,7% 41,5% 10,5% 3,3% 0,0% 

Chico 17-18 años 97 28,7% 33,8% 35,5% 1,9% 0,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 125 82,1% 10,7% 6,5% 0,7% 0,0% 

Chica 15-16 años 123 44,5% 28,5% 23,2% 3,9% 0,0% 

Chica 17-18 años 132 31,1% 27,7% 36,0% 5,2% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 104 57,4% 29,4% 11,4% 1,8% 0,0% 

Media 294 52,9% 24,1% 20,0% 3,0% 0,0% 

Alta 226 53,6% 22,9% 20,8% 2,8% 0,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Actualmente, ¿con qué frecuencia bebes cualquier otra bebida que contenga alcohol? 

 

 
Total 

Nunca Rara vez Todos los meses Todas las semanas Todos los días  

Total 701 58,7% 28,9% 9,9% 1,8% 0,7% 

Sexo Chico 326 59,9% 29,8% 8,6% 1,0% 0,7% 

Chica 375 57,6% 28,1% 11,1% 2,5% 0,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 250 82,8% 13,1% 1,9% 1,3% 0,9% 

15-16 años 225 45,9% 40,9% 10,1% 3,2% 0,0% 

17-18 años 226 44,7% 34,3% 18,7% 1,1% 1,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 124 85,1% 11,3% 1,2% 1,2% 1,2% 

Chico 15-16 años 106 45,2% 46,4% 7,2% 1,1% 0,0% 

Chico 17-18 años 97 43,7% 35,3% 19,6% 0,7% 0,7% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 126 80,5% 14,9% 2,5% 1,3% 0,7% 

Chica 15-16 años 119 46,5% 36,0% 12,6% 5,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 130 45,5% 33,6% 18,1% 1,4% 1,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 56,5% 32,1% 8,4% 1,2% 1,8% 

Media 290 56,5% 29,5% 11,9% 2,0% 0,2% 

Alta 225 61,7% 28,5% 7,1% 2,3% 0,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Alguna vez has bebido tanto alcohol que te has llegado a emborrachar? - En tu vida 

 

 
Total 

No, nunca Sí, una vez Sí, 2-3 veces Sí, 4-10 veces Sí, más de 10 veces  

Total 1524 74,3% 8,4% 7,9% 4,2% 5,2% 

Sexo Chico 758 76,6% 8,6% 6,1% 3,5% 5,2% 

Chica 766 72,0% 8,3% 9,8% 4,9% 5,1% 

Grupo de edad 11-12 años 391 98,4% 1,3% 0,0% 0,3% 0,0% 

13-14 años 400 91,5% 3,8% 2,0% 0,6% 2,2% 

15-16 años 368 61,3% 12,4% 14,7% 7,4% 4,1% 

17-18 años 365 42,8% 17,1% 16,1% 9,0% 15,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 204 98,1% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 203 94,6% 2,3% 0,7% 0,4% 2,0% 

Chico 15-16 años 186 63,7% 13,0% 12,0% 7,4% 3,8% 

Chico 17-18 años 166 42,5% 19,7% 13,3% 7,2% 17,2% 

Chica 11-12 años 186 98,7% 0,7% 0,0% 0,7% 0,0% 

Chica 13-14 años 197 88,3% 5,4% 3,2% 0,8% 2,4% 

Chica 15-16 años 182 58,9% 11,9% 17,4% 7,4% 4,3% 

Chica 17-18 años 200 43,0% 14,9% 18,3% 10,5% 13,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 73,0% 10,6% 8,3% 3,7% 4,4% 

Media 587 72,8% 9,8% 7,5% 4,4% 5,5% 

Alta 480 78,1% 6,2% 6,4% 5,0% 4,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Alguna vez has bebido tanto alcohol que te has llegado a emborrachar? - En los últimos 30 días 

 

 
Total 

No, nunca Sí, una vez Sí, 2-3 veces Sí, 4-10 veces Sí, más de 10 veces  

Total 1482 89,0% 6,8% 2,8% 0,7% 0,8% 

Sexo Chico 733 90,8% 5,5% 2,6% 0,6% 0,5% 

Chica 749 87,2% 8,0% 3,1% 0,7% 1,0% 

Grupo de edad 11-12 años 384 98,9% 0,3% 0,5% 0,3% 0,0% 

13-14 años 392 95,6% 2,0% 1,2% 0,0% 1,2% 

15-16 años 358 85,5% 10,8% 2,0% 1,3% 0,4% 

17-18 años 349 74,2% 15,3% 8,0% 1,1% 1,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 199 99,0% 0,6% 0,4% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 198 96,5% 1,6% 1,2% 0,0% 0,7% 

Chico 15-16 años 180 88,5% 8,9% 0,7% 2,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 156 75,7% 13,0% 9,4% 0,4% 1,6% 

Chica 11-12 años 184 98,7% 0,0% 0,7% 0,7% 0,0% 

Chica 13-14 años 194 94,6% 2,4% 1,3% 0,0% 1,6% 

Chica 15-16 años 178 82,5% 12,7% 3,3% 0,7% 0,8% 

Chica 17-18 años 192 73,0% 17,1% 7,0% 1,6% 1,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 217 88,8% 9,0% 1,7% 0,6% 0,0% 

Media 573 89,1% 6,0% 3,2% 0,9% 0,7% 

Alta 470 89,0% 7,1% 2,7% 0,5% 0,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Fuma alguna de las siguientes personas: madre? 

 

 

Total 

No fuma Fuma algunas veces Fuma diariamente No lo sé 

No tengo o no veo a 

esta persona  

Total 702 74,7% 7,1% 17,4% 0,0% 0,8% 

Sexo Chico 323 75,5% 6,8% 17,0% 0,0% 0,7% 

Chica 379 74,1% 7,4% 17,7% 0,0% 0,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 248 75,6% 6,7% 16,0% 0,0% 1,7% 

15-16 años 227 70,5% 10,8% 18,7% 0,0% 0,0% 

17-18 años 227 78,0% 3,9% 17,5% 0,0% 0,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 125 76,5% 7,5% 14,6% 0,0% 1,4% 

Chico 15-16 años 105 70,4% 9,6% 20,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 94 79,8% 2,7% 16,8% 0,0% 0,7% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 123 74,7% 5,9% 17,4% 0,0% 2,1% 

Chica 15-16 años 123 70,6% 11,9% 17,5% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 133 76,7% 4,7% 18,0% 0,0% 0,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 63,5% 13,3% 22,4% 0,0% 0,8% 

Media 291 73,4% 6,0% 20,4% 0,0% 0,3% 

Alta 225 80,5% 5,5% 13,4% 0,0% 0,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Fuma alguna de las siguientes personas: padre? 

 

 

Total 

No fuma Fuma algunas veces Fuma diariamente No lo sé 

No tengo o no veo a 

esta persona  

Total 701 66,9% 9,3% 21,0% 0,3% 2,5% 

Sexo Chico 328 67,6% 10,3% 19,5% 0,6% 2,0% 

Chica 374 66,4% 8,5% 22,2% 0,0% 2,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 248 67,4% 11,4% 19,0% 0,3% 2,0% 

15-16 años 227 65,2% 10,8% 20,6% 0,6% 2,7% 

17-18 años 226 68,2% 5,6% 23,4% 0,0% 2,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 125 67,1% 11,1% 19,9% 0,5% 1,4% 

Chico 15-16 años 106 59,4% 10,8% 23,7% 1,4% 4,7% 

Chico 17-18 años 97 77,2% 8,5% 14,4% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 123 67,7% 11,6% 18,1% 0,0% 2,6% 

Chica 15-16 años 121 70,3% 10,9% 17,9% 0,0% 1,0% 

Chica 17-18 años 129 61,5% 3,4% 30,2% 0,0% 4,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 101 56,3% 5,3% 32,8% 0,0% 5,6% 

Media 291 65,6% 10,3% 21,0% 0,7% 2,4% 

Alta 225 74,6% 8,1% 15,6% 0,0% 1,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Fuma alguna de las siguientes personas: hermano/a? 

 

 

Total 

No fuma Fuma algunas veces Fuma diariamente No lo sé 

No tengo o no veo a 

esta persona  

Total 684 80,7% 4,5% 7,1% 1,5% 6,2% 

Sexo Chico 314 81,1% 4,7% 6,5% 1,6% 6,1% 

Chica 370 80,4% 4,3% 7,5% 1,4% 6,4% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 246 83,6% 3,9% 4,8% 1,9% 5,9% 

15-16 años 222 81,0% 5,8% 5,6% 2,3% 5,3% 

17-18 años 216 77,1% 3,8% 11,1% 0,3% 7,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 123 81,8% 6,2% 4,5% 1,0% 6,5% 

Chico 15-16 años 101 82,8% 1,4% 7,3% 3,8% 4,7% 

Chico 17-18 años 90 78,3% 6,4% 8,3% 0,0% 7,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 123 85,3% 1,5% 5,2% 2,8% 5,2% 

Chica 15-16 años 121 79,6% 9,4% 4,1% 1,0% 5,9% 

Chica 17-18 años 125 76,3% 2,0% 13,1% 0,5% 8,1% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 94 85,9% 0,9% 8,1% 0,9% 4,2% 

Media 287 77,0% 6,6% 7,1% 1,8% 7,4% 

Alta 221 82,2% 4,3% 6,4% 1,6% 5,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Fuma alguna de las siguientes personas: mejor amigo/a? 

 

 

Total 

No fuma Fuma algunas veces Fuma diariamente No lo sé 

No tengo o no veo a 

esta persona  

Total 691 72,2% 13,8% 8,8% 2,4% 2,8% 

Sexo Chico 317 74,3% 10,6% 7,7% 4,1% 3,3% 

Chica 374 70,4% 16,5% 9,7% 1,0% 2,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 246 85,9% 6,5% 2,0% 2,2% 3,4% 

15-16 años 224 67,8% 17,5% 10,1% 1,7% 2,9% 

17-18 años 220 61,4% 18,1% 15,0% 3,4% 2,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 123 84,7% 4,1% 3,4% 2,2% 5,5% 

Chico 15-16 años 103 75,5% 12,3% 6,0% 2,6% 3,7% 

Chico 17-18 años 91 58,9% 17,5% 15,3% 8,3% 0,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 123 87,1% 9,0% 0,5% 2,1% 1,4% 

Chica 15-16 años 121 61,3% 22,0% 13,6% 1,0% 2,2% 

Chica 17-18 años 129 63,2% 18,6% 14,8% 0,0% 3,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 97 69,6% 14,7% 10,1% 0,0% 5,6% 

Media 289 74,3% 14,5% 6,9% 2,3% 1,9% 

Alta 223 70,1% 14,6% 10,1% 2,2% 3,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Has tomado alguna vez cannabis (hachís o marihuana, “porros”)? - En tu vida 

 

 
Total 

Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más)  

Total 640 73,0% 9,2% 3,3% 3,1% 2,8% 1,3% 7,2% 

Sexo Chico 300 71,5% 9,0% 1,4% 3,3% 1,9% 2,0% 10,9% 

Chica 340 74,4% 9,4% 4,9% 3,0% 3,7% 0,7% 3,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 273 82,6% 7,8% 3,0% 1,3% 0,9% 0,9% 3,6% 

17-18 años 367 65,9% 10,3% 3,5% 4,5% 4,3% 1,7% 9,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 133 83,6% 8,4% 0,9% 0,9% 1,8% 1,8% 2,7% 

Chico 17-18 años 167 61,8% 9,4% 1,9% 5,3% 1,9% 2,2% 17,4% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 140 81,7% 7,1% 5,1% 1,7% 0,0% 0,0% 4,4% 

Chica 17-18 años 200 69,3% 11,0% 4,8% 3,9% 6,3% 1,3% 3,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 114 73,0% 11,3% 3,7% 1,6% 1,6% 0,0% 8,7% 

Media 253 77,0% 7,7% 2,7% 2,2% 2,7% 2,2% 5,4% 

Alta 173 72,6% 12,0% 4,3% 4,4% 2,2% 0,0% 4,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Has tomado alguna vez cannabis (hachís o marihuana, “porros”)? - En los últimos 30 días 

 

 
Total 

Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más)  

Total 622 89,9% 3,4% 2,1% 0,4% 0,6% 1,9% 1,6% 

Sexo Chico 290 87,5% 2,5% 3,5% 0,9% 0,9% 2,2% 2,6% 

Chica 332 92,1% 4,1% 1,0% 0,0% 0,4% 1,7% 0,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 272 94,2% 2,6% 0,0% 0,4% 0,9% 1,0% 0,9% 

17-18 años 350 86,6% 4,0% 3,8% 0,4% 0,4% 2,7% 2,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 132 95,5% 2,7% 0,0% 0,9% 0,9% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 158 80,8% 2,4% 6,4% 0,8% 0,8% 3,9% 4,8% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 140 93,1% 2,5% 0,0% 0,0% 0,8% 1,9% 1,7% 

Chica 17-18 años 192 91,4% 5,3% 1,7% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 111 91,1% 1,1% 3,4% 0,0% 1,1% 3,4% 0,0% 

Media 247 92,1% 3,3% 0,8% 0,5% 0,7% 2,1% 0,5% 

Alta 172 93,0% 2,9% 2,3% 0,4% 0,0% 0,8% 0,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Has tomado una o varias de estas drogas en tu vida: éxtasis, pastillas, MDMA…? 

 

 
Total 

Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más)  

Total 604 97,9% 1,0% 0,4% 0,0% 0,3% 0,3% 0,1% 

Sexo Chico 280 98,9% 0,2% 0,4% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 

Chica 324 97,0% 1,7% 0,4% 0,0% 0,4% 0,6% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 265 97,3% 1,3% 0,9% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 

17-18 años 339 98,3% 0,7% 0,0% 0,0% 0,2% 0,6% 0,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 132 99,1% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 148 98,7% 0,4% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,4% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 133 95,6% 2,7% 0,9% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 191 98,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 114 99,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Media 254 97,1% 1,2% 0,5% 0,0% 0,5% 0,7% 0,0% 

Alta 174 99,3% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Has tomado una o varias de estas drogas en tu vida: anfetaminas o speed? 

 

 
Total 

Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más)  

Total 604 98,2% 0,9% 0,3% 0,0% 0,4% 0,1% 0,1% 

Sexo Chico 280 98,9% 0,2% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 

Chica 324 97,5% 1,5% 0,0% 0,0% 0,7% 0,2% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 265 96,8% 1,9% 0,4% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 

17-18 años 339 99,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 132 99,1% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 148 98,7% 0,4% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 133 94,5% 3,7% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 191 99,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 114 99,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Media 254 98,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,9% 0,3% 0,0% 

Alta 174 98,5% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Has tomado una o varias de estas drogas en tu vida: opiáceos (heroína, metadona)? 

 

 
Total 

Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más)  

Total 602 99,3% 0,3% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 

Sexo Chico 280 98,9% 0,2% 0,4% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 

Chica 322 99,6% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 265 99,1% 0,4% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

17-18 años 337 99,4% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 132 99,1% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 148 98,7% 0,4% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,4% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 133 99,1% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 189 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 114 99,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Media 252 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Alta 174 99,3% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Has tomado una o varias de estas drogas en tu vida: medicamentos para colocarse? 

 

 
Total 

Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más)  

Total 605 97,4% 1,6% 0,5% 0,1% 0,3% 0,0% 0,1% 

Sexo Chico 280 97,5% 1,6% 0,4% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 

Chica 324 97,3% 1,5% 0,6% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 265 99,1% 0,4% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

17-18 años 339 96,1% 2,5% 0,5% 0,2% 0,5% 0,0% 0,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 132 99,1% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 148 96,1% 3,1% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,4% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 133 99,1% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 191 96,1% 2,0% 1,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 114 99,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Media 254 97,6% 1,7% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 

Alta 174 97,1% 1,9% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Has tomado una o varias de estas drogas en tu vida: cocaína? 

 

 
Total 

Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más)  

Total 598 98,6% 0,9% 0,2% 0,1% 0,0% 0,1% 0,1% 

Sexo Chico 280 99,1% 0,0% 0,4% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 

Chica 319 98,1% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 265 98,2% 1,3% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

17-18 años 333 98,9% 0,6% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 132 99,1% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 148 99,1% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,4% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 133 97,3% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 185 98,6% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 112 98,9% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Media 250 98,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 

Alta 174 99,3% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Has tomado una o varias de estas drogas en tu vida: LSD (ácido, tripi, alucinógenos…)? 

 

 
Total 

Nunca 1-2 días 3-5 días 6-9 días 10-19 días 20-29 días 30 días (o más)  

Total 599 98,5% 0,7% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,1% 

Sexo Chico 277 98,2% 0,9% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 

Chica 321 98,8% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 261 99,5% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

17-18 años 338 97,8% 1,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,6% 0,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 130 99,1% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 148 97,4% 1,7% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 131 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 190 98,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 112 98,9% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Media 251 97,8% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 

Alta 174 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Alguna vez has fumado cachimba (también llamada narguila, shisha o pipa de agua), incluso si solo han sido una o dos caladas? 

 

 
Total 

Sí No  

Total 605 47,6% 52,4% 

Sexo Chico 280 49,2% 50,8% 

Chica 324 46,2% 53,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 

15-16 años 265 44,1% 55,9% 

17-18 años 339 50,4% 49,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 132 44,7% 55,3% 

Chico 17-18 años 148 53,3% 46,7% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 133 43,6% 56,4% 

Chica 17-18 años 191 48,1% 51,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 114 40,6% 59,4% 

Media 254 43,6% 56,4% 

Alta 174 52,6% 47,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuál de las siguientes afirmaciones describe mejor tu forma de fumar cachimba (narguila, shisha o pipa de agua) durante el último mes 

(últimos 30 días)? 

 

 

Total 

No he fumado 

cachimba en el último 

mes 

Fumé cachimba 

menos de una vez a la 

semana 

Fumé cachimba al 

menos una vez a la 

semana, pero no a 

diario 

Fumé cachimba al 

menos una vez al día o 

la mayoría de los días  

Total 602 91,3% 5,7% 2,4% 0,6% 

Sexo Chico 278 89,4% 5,9% 3,8% 0,9% 

Chica 324 93,0% 5,5% 1,1% 0,4% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 263 90,9% 6,3% 1,4% 1,5% 

17-18 años 339 91,6% 5,3% 3,2% 0,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 129 91,3% 5,7% 0,9% 2,0% 

Chico 17-18 años 148 87,7% 6,0% 6,3% 0,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 133 90,5% 6,8% 1,8% 0,9% 

Chica 17-18 años 191 94,7% 4,7% 0,7% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 114 92,3% 5,0% 1,6% 1,0% 

Media 252 93,7% 3,9% 2,5% 0,0% 

Alta 173 87,5% 9,0% 2,8% 0,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿A qué edad hiciste por primera vez las siguientes cosas: beber alcohol (algo más que probarlo o dar un trago)? 

 

 
Total 

11 años o menos 12 años 13 años 14 años 15 años 16 años 17 años 18 años  

Total 457 2,8% 8,2% 22,3% 30,7% 19,3% 14,4% 1,7% 0,5% 

Sexo Chico 214 4,2% 8,7% 20,4% 26,8% 21,7% 14,7% 3,3% 0,3% 

Chica 243 1,6% 7,7% 24,0% 34,2% 17,3% 14,2% 0,3% 0,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 190 2,8% 7,8% 33,7% 39,8% 12,8% 3,1% 0,0% 0,0% 

17-18 años 267 2,8% 8,5% 14,2% 24,3% 23,9% 22,4% 2,8% 0,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 92 2,9% 8,0% 32,2% 36,9% 18,7% 1,3% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 122 5,2% 9,3% 11,5% 19,1% 23,9% 24,8% 5,7% 0,5% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 98 2,7% 7,5% 35,2% 42,5% 7,3% 4,8% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 145 0,9% 7,8% 16,6% 28,7% 24,0% 20,4% 0,4% 1,3% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 69 5,4% 12,6% 13,4% 30,5% 15,5% 17,2% 2,7% 2,7% 

Media 198 1,9% 8,7% 21,1% 34,2% 18,6% 13,9% 1,6% 0,0% 

Alta 139 2,0% 6,6% 22,4% 33,1% 17,9% 15,8% 1,8% 0,5% 

 

 
 

Los y las participantes que respondieron “nunca” no están incluidos en esta tabla. 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿A qué edad hiciste por primera vez las siguientes cosas: emborracharte? 

 

 
Total 

11 años o menos 12 años 13 años 14 años 15 años 16 años 17 años 18 años  

Total 307 1,0% 5,7% 7,6% 25,2% 26,0% 24,3% 9,9% 0,2% 

Sexo Chico 138 2,3% 4,9% 9,6% 20,0% 29,5% 23,1% 10,5% 0,0% 

Chica 169 0,0% 6,4% 6,0% 29,5% 23,1% 25,3% 9,4% 0,4% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 112 0,0% 4,5% 13,4% 42,6% 33,9% 5,5% 0,0% 0,0% 

17-18 años 195 1,6% 6,4% 4,3% 15,3% 21,5% 35,1% 15,5% 0,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 51 0,0% 4,6% 17,2% 36,8% 33,9% 7,5% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 87 3,6% 5,0% 5,2% 10,2% 26,9% 32,3% 16,7% 0,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 61 0,0% 4,3% 10,2% 47,6% 33,9% 3,9% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 108 0,0% 7,5% 3,6% 19,3% 17,1% 37,3% 14,6% 0,6% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 51 3,6% 7,3% 2,8% 18,7% 29,0% 31,4% 7,3% 0,0% 

Media 139 0,0% 7,5% 4,9% 26,4% 22,8% 27,5% 10,9% 0,0% 

Alta 85 0,0% 3,1% 11,4% 26,0% 27,8% 21,1% 9,8% 0,8% 

 

 
 

Los y las participantes que respondieron “nunca” no están incluidos en esta tabla. 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿A qué edad hiciste por primera vez las siguientes cosas: fumar un cigarrillo (más que una calada)? 

 

 
Total 

11 años o menos 12 años 13 años 14 años 15 años 16 años 17 años 18 años  

Total 239 3,5% 6,0% 11,4% 25,3% 27,0% 19,4% 7,4% 0,0% 

Sexo Chico 97 2,5% 10,3% 12,4% 22,8% 21,7% 19,8% 10,3% 0,0% 

Chica 142 4,1% 3,1% 10,8% 27,0% 30,6% 19,1% 5,4% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 81 3,3% 7,7% 23,0% 38,0% 23,7% 4,4% 0,0% 0,0% 

17-18 años 159 3,6% 5,2% 5,6% 18,8% 28,7% 27,0% 11,1% 0,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 32 3,7% 19,3% 23,8% 25,8% 16,4% 11,1% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 65 2,0% 6,0% 6,8% 21,4% 24,3% 24,1% 15,4% 0,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 49 3,0% 0,0% 22,5% 46,1% 28,5% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 94 4,7% 4,7% 4,7% 17,1% 31,7% 29,0% 8,1% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 46 4,1% 4,1% 8,3% 21,1% 28,5% 21,7% 12,2% 0,0% 

Media 95 5,4% 6,0% 12,1% 25,5% 29,3% 15,7% 6,0% 0,0% 

Alta 68 0,0% 8,3% 9,3% 25,2% 24,5% 23,3% 9,4% 0,0% 

 

 
 

Los y las participantes que respondieron “nunca” no están incluidos en esta tabla. 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿A qué edad hiciste por primera vez las siguientes cosas: fumar o tomar cannabis? 

 

 
Total 

11 años o menos 12 años 13 años 14 años 15 años 16 años 17 años 18 años  

Total 149 0,9% 4,2% 6,1% 22,9% 26,2% 25,7% 12,7% 1,3% 

Sexo Chico 82 1,6% 1,6% 5,3% 16,4% 27,8% 32,1% 13,1% 2,3% 

Chica 67 0,0% 7,5% 7,0% 30,9% 24,4% 17,9% 12,3% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 47 0,0% 0,0% 15,2% 44,9% 24,0% 15,8% 0,0% 0,0% 

17-18 años 103 1,3% 6,2% 1,9% 13,0% 27,2% 30,2% 18,5% 1,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 22 0,0% 0,0% 10,8% 37,9% 22,9% 28,3% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 60 2,2% 2,2% 3,2% 8,5% 29,6% 33,5% 17,8% 3,1% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 25 0,0% 0,0% 19,1% 51,1% 25,0% 4,8% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 43 0,0% 11,8% 0,0% 19,2% 24,0% 25,5% 19,4% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 27 0,0% 6,9% 4,4% 24,5% 32,0% 11,3% 13,9% 6,9% 

Media 56 0,0% 4,5% 6,4% 21,2% 17,2% 36,0% 14,7% 0,0% 

Alta 42 0,0% 3,1% 8,8% 18,2% 37,8% 15,2% 16,9% 0,0% 

 

 
 

Los y las participantes que respondieron “nunca” no están incluidos en esta tabla. 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿A qué edad hiciste por primera vez las siguientes cosas: fumar cachimba? 

 

 
Total 

11 años o menos 12 años 13 años 14 años 15 años 16 años 17 años 18 años  

Total 270 0,7% 2,9% 13,1% 27,6% 29,4% 17,8% 6,3% 2,1% 

Sexo Chico 127 1,0% 3,1% 14,5% 29,7% 24,5% 17,9% 5,0% 4,4% 

Chica 143 0,5% 2,8% 11,9% 25,8% 33,8% 17,7% 7,6% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 113 0,0% 1,3% 22,3% 45,8% 29,6% 1,1% 0,0% 0,0% 

17-18 años 157 1,2% 4,1% 6,5% 14,6% 29,4% 29,7% 10,9% 3,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 57 0,0% 0,0% 23,4% 42,8% 33,8% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 70 1,8% 5,5% 7,3% 19,0% 17,1% 32,3% 9,0% 8,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 56 0,0% 2,6% 21,2% 48,8% 25,2% 2,1% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 87 0,7% 2,9% 5,9% 11,0% 39,3% 27,7% 12,4% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 45 0,0% 4,2% 5,3% 22,0% 28,6% 23,4% 8,3% 8,3% 

Media 106 0,6% 1,4% 14,3% 23,0% 34,5% 19,0% 5,4% 1,8% 

Alta 82 0,0% 2,4% 18,0% 28,8% 29,1% 14,7% 7,0% 0,0% 

 

 
 

Los y las participantes que respondieron “nunca” no están incluidos en esta tabla. 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿A qué edad hiciste por primera vez las siguientes cosas: otras drogas distintas a las anteriores? 

 

 
Total 

11 años o menos 12 años 13 años 14 años 15 años 16 años 17 años 18 años  

Total 29 4,5% 0,0% 2,3% 14,7% 8,3% 33,1% 30,6% 6,5% 

Sexo Chico 8 17,1% 0,0% 8,5% 15,6% 0,0% 25,6% 33,1% 0,0% 

Chica 21 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 11,3% 35,8% 29,7% 8,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 6 0,0% 0,0% 0,0% 60,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

17-18 años 23 5,7% 0,0% 2,9% 2,9% 0,0% 41,8% 38,6% 8,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 1 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 6 20,2% 0,0% 10,1% 0,0% 0,0% 30,4% 39,3% 0,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 5 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 16 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 46,3% 38,3% 11,4% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 3 0,0% 0,0% 0,0% 38,8% 0,0% 0,0% 61,2% 0,0% 

Media 17 0,0% 0,0% 0,0% 11,0% 14,2% 26,2% 37,4% 11,2% 

Alta 5 0,0% 0,0% 0,0% 23,7% 0,0% 63,3% 13,0% 0,0% 

 

 
 

Los y las participantes que respondieron “nunca” no están incluidos en esta tabla. 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso: no pagar por cosas como películas, 

billetes de autobús o tren, o comida? 

 

 
Total 

Nunca Una vez Dos o más veces  

Total 762 80,8% 9,0% 10,2% 

Sexo Chico 357 79,1% 9,2% 11,7% 

Chica 405 82,2% 8,9% 8,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 261 83,8% 10,6% 5,6% 

15-16 años 243 81,9% 8,1% 9,9% 

17-18 años 258 76,6% 8,3% 15,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 130 82,2% 10,9% 6,8% 

Chico 15-16 años 111 84,3% 7,7% 8,0% 

Chico 17-18 años 116 70,6% 8,7% 20,7% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 131 85,4% 10,2% 4,4% 

Chica 15-16 años 132 79,9% 8,5% 11,6% 

Chica 17-18 años 143 81,4% 8,0% 10,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 85,7% 8,4% 5,8% 

Media 294 85,8% 8,1% 6,1% 

Alta 226 75,9% 10,1% 14,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso: robar dinero u otras cosas a los 

miembros de tu familia? 

 

 
Total 

Nunca Una vez Dos o más veces  

Total 760 86,5% 8,7% 4,8% 

Sexo Chico 357 88,3% 7,5% 4,2% 

Chica 402 84,9% 9,8% 5,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 262 86,1% 10,2% 3,6% 

15-16 años 241 84,6% 6,5% 8,9% 

17-18 años 257 88,7% 9,3% 2,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 131 86,4% 10,2% 3,4% 

Chico 15-16 años 111 85,7% 6,5% 7,7% 

Chico 17-18 años 116 92,9% 5,5% 1,7% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 131 85,9% 10,2% 3,9% 

Chica 15-16 años 131 83,6% 6,5% 9,9% 

Chica 17-18 años 141 85,2% 12,5% 2,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 89,1% 6,4% 4,5% 

Media 291 89,5% 6,7% 3,9% 

Alta 226 84,8% 9,3% 5,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso: llevarse sin pagar cosas que valen 

menos de 20-25 euros de una tienda? 

 

 
Total 

Nunca Una vez Dos o más veces  

Total 746 86,6% 6,8% 6,7% 

Sexo Chico 351 83,8% 7,9% 8,3% 

Chica 395 89,1% 5,7% 5,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 259 87,0% 7,1% 5,9% 

15-16 años 232 85,7% 7,8% 6,5% 

17-18 años 255 86,9% 5,4% 7,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 130 86,8% 6,0% 7,2% 

Chico 15-16 años 107 85,1% 9,4% 5,5% 

Chico 17-18 años 114 79,0% 8,7% 12,2% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 129 87,2% 8,2% 4,6% 

Chica 15-16 años 125 86,2% 6,5% 7,2% 

Chica 17-18 años 141 93,3% 2,7% 4,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 102 88,2% 7,2% 4,6% 

Media 292 88,9% 5,2% 6,0% 

Alta 226 84,3% 6,8% 8,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso: destrozar o romper cosas a 

propósito como ventanas, bancos, contenedores de basura o buzones de correos? 

 

 
Total 

Nunca Una vez Dos o más veces  

Total 763 89,4% 6,2% 4,4% 

Sexo Chico 357 84,9% 8,8% 6,3% 

Chica 405 93,3% 3,9% 2,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 262 91,7% 5,4% 2,9% 

15-16 años 243 86,1% 7,9% 6,1% 

17-18 años 258 90,2% 5,4% 4,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 131 88,8% 6,8% 4,4% 

Chico 15-16 años 111 82,2% 10,1% 7,7% 

Chico 17-18 años 116 83,1% 9,9% 7,1% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 131 94,5% 4,1% 1,4% 

Chica 15-16 años 132 89,3% 6,0% 4,7% 

Chica 17-18 años 143 96,0% 1,8% 2,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 91,0% 6,4% 2,6% 

Media 294 92,7% 4,1% 3,3% 

Alta 226 90,4% 4,7% 4,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso: tener una discusión violenta con 

un/a profesor/a? 

 

 
Total 

Nunca Una vez Dos o más veces  

Total 748 85,3% 10,8% 3,8% 

Sexo Chico 351 80,4% 14,8% 4,8% 

Chica 397 89,7% 7,3% 3,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 258 90,1% 7,7% 2,2% 

15-16 años 236 83,8% 10,5% 5,7% 

17-18 años 255 81,9% 14,4% 3,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 129 88,0% 9,7% 2,3% 

Chico 15-16 años 108 80,4% 13,9% 5,7% 

Chico 17-18 años 113 71,8% 21,6% 6,6% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 128 92,2% 5,6% 2,1% 

Chica 15-16 años 128 86,6% 7,6% 5,8% 

Chica 17-18 años 141 90,1% 8,6% 1,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 84,3% 13,0% 2,6% 

Media 293 89,1% 6,7% 4,2% 

Alta 226 86,1% 10,6% 3,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso: romper sillas, mesas, escritorios u 

otras cosas de tu colegio o instituto a propósito? 

 

 
Total 

Nunca Una vez Dos o más veces  

Total 750 96,1% 2,9% 0,9% 

Sexo Chico 352 94,3% 4,1% 1,6% 

Chica 398 97,8% 1,9% 0,4% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 259 96,3% 3,4% 0,2% 

15-16 años 236 95,5% 3,3% 1,1% 

17-18 años 255 96,5% 2,0% 1,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 130 94,3% 5,2% 0,5% 

Chico 15-16 años 108 96,5% 2,4% 1,1% 

Chico 17-18 años 114 92,3% 4,4% 3,3% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 129 98,4% 1,6% 0,0% 

Chica 15-16 años 128 94,7% 4,1% 1,1% 

Chica 17-18 años 141 100,0% 0,0% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 96,2% 3,8% 0,0% 

Media 294 97,5% 2,3% 0,2% 

Alta 226 96,7% 1,9% 1,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso: robar una cartera o un bolso 

mientras el propietario no está cerca? 

 

 
Total 

Nunca Una vez Dos o más veces  

Total 748 97,2% 2,1% 0,7% 

Sexo Chico 352 95,8% 3,4% 0,8% 

Chica 396 98,3% 1,0% 0,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 258 96,6% 2,3% 1,1% 

15-16 años 235 97,9% 1,0% 1,1% 

17-18 años 255 97,0% 3,0% 0,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 130 95,4% 2,5% 2,1% 

Chico 15-16 años 108 98,9% 1,1% 0,0% 

Chico 17-18 años 114 93,4% 6,6% 0,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 128 97,9% 2,1% 0,0% 

Chica 15-16 años 127 97,0% 0,9% 2,1% 

Chica 17-18 años 141 100,0% 0,0% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 94,9% 5,1% 0,0% 

Media 294 98,6% 0,8% 0,6% 

Alta 226 96,7% 2,0% 1,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso: tirar piedras a casas, coches o 

trenes? 

 

 
Total 

Nunca Una vez Dos o más veces  

Total 750 88,6% 6,6% 4,8% 

Sexo Chico 351 83,8% 9,4% 6,8% 

Chica 398 92,8% 4,2% 3,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 259 86,8% 8,2% 5,1% 

15-16 años 236 86,5% 7,8% 5,7% 

17-18 años 255 92,3% 4,0% 3,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 130 86,0% 7,0% 7,0% 

Chico 15-16 años 108 79,8% 13,4% 6,8% 

Chico 17-18 años 113 85,0% 8,4% 6,6% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 129 87,6% 9,3% 3,1% 

Chica 15-16 años 128 92,2% 3,0% 4,8% 

Chica 17-18 años 141 98,2% 0,5% 1,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 91,4% 5,7% 3,0% 

Media 294 92,1% 5,7% 2,2% 

Alta 226 88,4% 4,9% 6,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso: llegar a propósito más tarde de lo 

permitido al colegio? 

 

 
Total 

Nunca Una vez Dos o más veces  

Total 763 76,6% 11,3% 12,2% 

Sexo Chico 357 74,6% 11,0% 14,4% 

Chica 405 78,3% 11,5% 10,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 262 86,8% 8,7% 4,5% 

15-16 años 243 76,2% 11,5% 12,3% 

17-18 años 258 66,5% 13,7% 19,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 131 86,9% 8,1% 5,0% 

Chico 15-16 años 111 75,5% 13,6% 10,9% 

Chico 17-18 años 116 59,9% 11,9% 28,2% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 131 86,7% 9,2% 4,1% 

Chica 15-16 años 132 76,8% 9,8% 13,4% 

Chica 17-18 años 143 71,9% 15,1% 13,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 78,7% 8,5% 12,8% 

Media 294 78,6% 11,3% 10,1% 

Alta 226 77,7% 9,4% 12,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso: llegar a propósito más tarde de lo 

permitido a casa? 

 

 
Total 

Nunca Una vez Dos o más veces  

Total 757 55,3% 19,1% 25,7% 

Sexo Chico 357 55,9% 18,3% 25,8% 

Chica 400 54,8% 19,7% 25,5% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 259 59,3% 21,1% 19,7% 

15-16 años 241 47,8% 19,4% 32,9% 

17-18 años 257 58,3% 16,7% 24,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 130 60,8% 20,3% 18,9% 

Chico 15-16 años 111 50,5% 18,1% 31,4% 

Chico 17-18 años 116 55,5% 16,3% 28,3% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 128 57,7% 21,8% 20,5% 

Chica 15-16 años 131 45,4% 20,4% 34,1% 

Chica 17-18 años 141 60,7% 17,1% 22,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 102 64,0% 13,3% 22,7% 

Media 294 56,2% 19,3% 24,5% 

Alta 225 49,8% 20,8% 29,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso: iniciar alguna pelea 

intencionalmente? 

 

 
Total 

Nunca Una vez Dos o más veces  

Total 747 81,0% 11,9% 7,1% 

Sexo Chico 352 79,4% 12,7% 7,9% 

Chica 395 82,4% 11,2% 6,4% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 257 80,5% 11,2% 8,3% 

15-16 años 234 79,7% 12,2% 8,1% 

17-18 años 255 82,7% 12,4% 5,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 130 76,8% 13,5% 9,6% 

Chico 15-16 años 108 79,5% 12,3% 8,2% 

Chico 17-18 años 114 82,3% 12,2% 5,5% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 127 84,4% 8,8% 6,8% 

Chica 15-16 años 126 79,8% 12,1% 8,1% 

Chica 17-18 años 141 83,0% 12,5% 4,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 102 80,9% 13,0% 6,1% 

Media 293 82,3% 10,6% 7,1% 

Alta 225 81,0% 12,1% 6,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso: insultar a alguien con intención de 

hacerle daño? 

 

 
Total 

Nunca Una vez Dos o más veces  

Total 760 61,2% 20,6% 18,2% 

Sexo Chico 357 58,1% 19,3% 22,6% 

Chica 403 64,0% 21,7% 14,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 260 70,7% 18,8% 10,5% 

15-16 años 241 50,7% 24,1% 25,2% 

17-18 años 258 61,5% 19,0% 19,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 130 70,4% 17,9% 11,7% 

Chico 15-16 años 111 44,2% 21,8% 34,0% 

Chico 17-18 años 116 57,6% 18,5% 23,9% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 130 71,0% 19,7% 9,3% 

Chica 15-16 años 131 56,2% 26,1% 17,7% 

Chica 17-18 años 143 64,8% 19,4% 15,8% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 63,5% 19,7% 16,9% 

Media 291 61,8% 19,0% 19,2% 

Alta 226 61,1% 20,9% 18,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas veces has hecho o participado en algunas de las siguientes cosas desde el comienzo del curso: colgar en internet o enviar vídeos o 

fotos de contenido sexual de personas conocidas? 

 

 
Total 

Nunca Una vez Dos o más veces  

Total 750 97,4% 1,6% 1,0% 

Sexo Chico 352 97,3% 1,8% 0,9% 

Chica 398 97,5% 1,4% 1,1% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 259 97,7% 1,6% 0,7% 

15-16 años 236 97,8% 1,1% 1,1% 

17-18 años 255 96,8% 2,0% 1,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 130 96,6% 2,1% 1,3% 

Chico 15-16 años 108 98,9% 1,1% 0,0% 

Chico 17-18 años 114 96,7% 2,2% 1,1% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 129 98,9% 1,1% 0,0% 

Chica 15-16 años 128 96,8% 1,1% 2,1% 

Chica 17-18 años 141 96,9% 1,8% 1,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 99,2% 0,0% 0,8% 

Media 294 98,7% 1,3% 0,0% 

Alta 226 97,1% 1,8% 1,2% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿En qué medida consideras que las personas de tu entorno (familia, vecinos/as, amigos/as…) ven mal que te comportes del siguiente modo: 

no pagar por cosas como películas, billetes de autobús o tren, o comida? 

 

 
Total 

Lo ven bien Lo ven normal Lo ven un poco mal Lo ven muy mal  

Total 755 3,4% 4,2% 16,7% 75,7% 

Sexo Chico 352 4,9% 4,0% 20,6% 70,5% 

Chica 403 2,0% 4,4% 13,3% 80,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 259 5,2% 5,6% 13,7% 75,5% 

15-16 años 238 1,1% 3,8% 15,1% 79,9% 

17-18 años 258 3,7% 3,2% 21,2% 71,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 129 5,9% 4,6% 16,7% 72,8% 

Chico 15-16 años 107 2,5% 3,3% 19,6% 74,6% 

Chico 17-18 años 116 6,0% 3,8% 26,0% 64,1% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 130 4,4% 6,5% 10,8% 78,3% 

Chica 15-16 años 131 0,0% 4,2% 11,5% 84,3% 

Chica 17-18 años 143 1,8% 2,7% 17,3% 78,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 5,8% 1,8% 11,8% 80,7% 

Media 293 2,9% 2,9% 18,6% 75,6% 

Alta 222 1,0% 6,1% 17,2% 75,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿En qué medida consideras que las personas de tu entorno (familia, vecinos/as, amigos/as…) ven mal que te comportes del siguiente modo: 

robar dinero u otras cosas a los miembros de tu familia? 

 

 
Total 

Lo ven bien Lo ven normal Lo ven un poco mal Lo ven muy mal  

Total 758 2,0% 2,0% 5,8% 90,2% 

Sexo Chico 354 2,7% 2,4% 7,3% 87,6% 

Chica 404 1,5% 1,5% 4,6% 92,5% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 261 2,4% 3,2% 6,3% 88,1% 

15-16 años 239 1,1% 2,5% 6,4% 90,0% 

17-18 años 258 2,4% 0,3% 4,9% 92,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 129 1,8% 3,4% 8,0% 86,7% 

Chico 15-16 años 108 1,3% 3,3% 9,0% 86,4% 

Chico 17-18 años 116 4,9% 0,6% 4,9% 89,7% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 131 3,1% 2,9% 4,5% 89,5% 

Chica 15-16 años 131 0,9% 1,8% 4,2% 93,0% 

Chica 17-18 años 143 0,5% 0,0% 4,9% 94,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 2,0% 0,0% 2,6% 95,4% 

Media 293 2,0% 2,2% 3,8% 92,0% 

Alta 224 1,0% 1,9% 8,1% 88,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿En qué medida consideras que las personas de tu entorno (familia, vecinos/as, amigos/as…) ven mal que te comportes del siguiente modo: 

llevarse sin pagar cosas que valen menos de 20-25 euros de una tienda? 

 

 
Total 

Lo ven bien Lo ven normal Lo ven un poco mal Lo ven muy mal  

Total 743 2,1% 1,1% 8,5% 88,3% 

Sexo Chico 347 3,0% 1,9% 11,8% 83,3% 

Chica 396 1,4% 0,4% 5,5% 92,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 257 3,1% 1,7% 7,8% 87,3% 

15-16 años 231 0,6% 0,5% 7,9% 90,9% 

17-18 años 255 2,5% 1,0% 9,6% 86,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 128 2,5% 2,3% 8,4% 86,8% 

Chico 15-16 años 105 1,4% 1,1% 12,7% 84,8% 

Chico 17-18 años 114 5,0% 2,2% 14,9% 78,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 129 3,8% 1,2% 7,2% 87,8% 

Chica 15-16 años 127 0,0% 0,0% 3,9% 96,1% 

Chica 17-18 años 141 0,5% 0,0% 5,4% 94,1% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 101 1,7% 1,5% 8,5% 88,3% 

Media 291 2,3% 1,3% 6,8% 89,6% 

Alta 224 1,0% 0,9% 9,6% 88,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿En qué medida consideras que las personas de tu entorno (familia, vecinos/as, amigos/as…) ven mal que te comportes del siguiente modo: 

destrozar o romper cosas a propósito como ventanas, bancos, contenedores de basura o buzones de correos? 

 

 
Total 

Lo ven bien Lo ven normal Lo ven un poco mal Lo ven muy mal  

Total 755 2,3% 0,7% 5,3% 91,6% 

Sexo Chico 351 3,6% 0,6% 8,5% 87,3% 

Chica 404 1,2% 0,9% 2,6% 95,4% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 260 3,7% 1,5% 4,1% 90,8% 

15-16 años 238 0,6% 0,5% 7,9% 91,0% 

17-18 años 258 2,5% 0,3% 4,2% 93,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 129 4,3% 1,2% 6,4% 88,2% 

Chico 15-16 años 107 1,4% 0,0% 12,4% 86,2% 

Chico 17-18 años 115 4,9% 0,6% 7,1% 87,4% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 131 3,1% 1,8% 1,8% 93,4% 

Chica 15-16 años 131 0,0% 0,9% 4,2% 94,9% 

Chica 17-18 años 143 0,5% 0,0% 1,8% 97,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 1,7% 0,0% 4,4% 94,0% 

Media 292 2,5% 0,6% 4,0% 92,9% 

Alta 223 1,3% 0,8% 6,6% 91,2% 

 

 
 



 

 

 

Resultados del Estudio Health Behaviour in School-aged Children 

(HBSC-2018) en La Rioja 
Informe técnico de resultados 

 

133 

Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿En qué medida consideras que las personas de tu entorno (familia, vecinos/as, amigos/as…) ven mal que te comportes del siguiente modo: 

tener una discusión violenta con un/a profesor/a? 

 

 
Total 

Lo ven bien Lo ven normal Lo ven un poco mal Lo ven muy mal  

Total 746 2,0% 1,6% 14,2% 82,2% 

Sexo Chico 348 3,0% 2,4% 19,6% 75,0% 

Chica 397 1,2% 0,8% 9,5% 88,5% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 258 3,6% 1,1% 9,4% 85,9% 

15-16 años 232 0,6% 1,6% 16,1% 81,6% 

17-18 años 255 1,7% 2,0% 17,3% 79,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 129 4,1% 1,2% 12,0% 82,7% 

Chico 15-16 años 106 1,4% 2,2% 24,5% 71,9% 

Chico 17-18 años 114 3,3% 3,8% 23,6% 69,2% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 130 3,1% 1,0% 6,9% 89,0% 

Chica 15-16 años 127 0,0% 1,1% 9,0% 89,8% 

Chica 17-18 años 141 0,5% 0,5% 12,2% 86,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 1,7% 0,6% 17,8% 79,9% 

Media 293 2,2% 1,8% 13,3% 82,7% 

Alta 224 1,6% 1,5% 14,2% 82,8% 

 

 
 



 

 

 

Resultados del Estudio Health Behaviour in School-aged Children 

(HBSC-2018) en La Rioja 
Informe técnico de resultados 

 

134 

Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿En qué medida consideras que las personas de tu entorno (familia, vecinos/as, amigos/as…) ven mal que te comportes del siguiente modo: 

romper sillas, mesas, escritorios u otras cosas de tu colegio o instituto a propósito? 

 

 
Total 

Lo ven bien Lo ven normal Lo ven un poco mal Lo ven muy mal  

Total 745 1,9% 1,1% 5,4% 91,6% 

Sexo Chico 348 2,8% 1,8% 8,4% 87,0% 

Chica 396 1,2% 0,4% 2,7% 95,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 258 2,8% 1,6% 4,8% 90,8% 

15-16 años 231 1,1% 1,0% 5,5% 92,4% 

17-18 años 255 1,7% 0,5% 5,9% 91,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 129 2,5% 2,1% 7,9% 87,5% 

Chico 15-16 años 106 2,5% 2,2% 8,1% 87,2% 

Chico 17-18 años 114 3,3% 1,1% 9,3% 86,2% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 130 3,1% 1,1% 1,6% 94,1% 

Chica 15-16 años 125 0,0% 0,0% 3,3% 96,7% 

Chica 17-18 años 141 0,5% 0,0% 3,2% 96,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 1,7% 2,0% 2,9% 93,4% 

Media 292 2,0% 0,9% 4,9% 92,3% 

Alta 224 1,0% 1,1% 5,2% 92,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿En qué medida consideras que las personas de tu entorno (familia, vecinos/as, amigos/as…) ven mal que te comportes del siguiente modo: 

robar una cartera o un bolso mientras el propietario no está cerca? 

 

 
Total 

Lo ven bien Lo ven normal Lo ven un poco mal Lo ven muy mal  

Total 746 2,2% 1,1% 2,9% 93,8% 

Sexo Chico 348 3,4% 2,1% 4,4% 90,1% 

Chica 397 1,2% 0,2% 1,6% 97,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 258 3,6% 1,1% 2,7% 92,5% 

15-16 años 232 1,1% 1,0% 3,2% 94,7% 

17-18 años 255 1,7% 1,0% 3,0% 94,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 129 4,1% 1,8% 3,5% 90,6% 

Chico 15-16 años 106 2,5% 2,2% 4,5% 90,8% 

Chico 17-18 años 114 3,3% 2,2% 5,5% 89,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 130 3,1% 0,5% 2,0% 94,4% 

Chica 15-16 años 127 0,0% 0,0% 2,1% 97,9% 

Chica 17-18 años 141 0,5% 0,0% 0,9% 98,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 1,7% 1,8% 3,3% 93,2% 

Media 293 2,5% 1,1% 2,7% 93,7% 

Alta 224 1,3% 0,3% 1,7% 96,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿En qué medida consideras que las personas de tu entorno (familia, vecinos/as, amigos/as…) ven mal que te comportes del siguiente modo: 

tirar piedras a casas, coches o trenes? 

 

 
Total 

Lo ven bien Lo ven normal Lo ven un poco mal Lo ven muy mal  

Total 744 2,1% 1,5% 6,4% 90,1% 

Sexo Chico 347 3,1% 1,7% 8,6% 86,6% 

Chica 397 1,2% 1,3% 4,4% 93,1% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 257 3,1% 2,5% 8,7% 85,7% 

15-16 años 232 0,6% 2,0% 5,3% 92,0% 

17-18 años 255 2,3% 0,0% 5,0% 92,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 128 3,2% 3,8% 10,4% 82,6% 

Chico 15-16 años 106 1,4% 1,1% 6,7% 90,8% 

Chico 17-18 años 113 4,5% 0,0% 8,4% 87,1% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 130 3,1% 1,1% 7,0% 88,7% 

Chica 15-16 años 127 0,0% 2,8% 4,2% 93,0% 

Chica 17-18 años 141 0,5% 0,0% 2,3% 97,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 1,7% 1,2% 5,4% 91,8% 

Media 293 2,2% 1,5% 4,1% 92,1% 

Alta 223 1,3% 2,0% 6,5% 90,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿En qué medida consideras que las personas de tu entorno (familia, vecinos/as, amigos/as…) ven mal que te comportes del siguiente modo: 

llegar a propósito más tarde de lo permitido al colegio? 

 

 
Total 

Lo ven bien Lo ven normal Lo ven un poco mal Lo ven muy mal  

Total 755 2,5% 5,8% 20,9% 70,8% 

Sexo Chico 351 3,5% 6,8% 21,9% 67,9% 

Chica 404 1,6% 5,0% 20,1% 73,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 260 2,8% 5,0% 16,5% 75,7% 

15-16 años 238 1,1% 5,6% 22,2% 71,1% 

17-18 años 258 3,5% 6,9% 24,2% 65,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 129 2,5% 5,1% 15,0% 77,5% 

Chico 15-16 años 107 2,5% 6,6% 25,6% 65,3% 

Chico 17-18 años 115 5,5% 8,7% 26,2% 59,6% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 131 3,1% 4,9% 18,1% 74,0% 

Chica 15-16 años 131 0,0% 4,7% 19,3% 75,9% 

Chica 17-18 años 143 1,8% 5,4% 22,6% 70,1% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 2,9% 6,6% 17,1% 73,4% 

Media 292 2,4% 4,9% 21,0% 71,7% 

Alta 223 1,6% 6,9% 19,3% 72,2% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿En qué medida consideras que las personas de tu entorno (familia, vecinos/as, amigos/as…) ven mal que te comportes del siguiente modo: 

llegar a propósito más tarde de lo permitido a casa? 

 

 
Total 

Lo ven bien Lo ven normal Lo ven un poco mal Lo ven muy mal  

Total 753 3,2% 9,4% 27,8% 59,6% 

Sexo Chico 351 4,6% 11,5% 27,7% 56,2% 

Chica 402 1,9% 7,6% 27,8% 62,6% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 259 3,7% 9,1% 27,2% 60,0% 

15-16 años 236 2,6% 9,4% 31,0% 57,1% 

17-18 años 258 3,2% 9,8% 25,4% 61,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 128 4,3% 9,6% 22,9% 63,2% 

Chico 15-16 años 107 4,7% 13,8% 30,5% 51,0% 

Chico 17-18 años 116 4,9% 11,4% 30,4% 53,4% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 130 3,1% 8,6% 31,4% 56,8% 

Chica 15-16 años 130 0,9% 5,7% 31,3% 62,1% 

Chica 17-18 años 143 1,8% 8,5% 21,3% 68,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 2,9% 11,3% 27,2% 58,7% 

Media 289 3,7% 7,8% 26,7% 61,8% 

Alta 224 2,2% 9,6% 29,4% 58,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿En qué medida consideras que las personas de tu entorno (familia, vecinos/as, amigos/as…) ven mal que te comportes del siguiente modo: 

iniciar alguna pelea intencionalmente? 

 

 
Total 

Lo ven bien Lo ven normal Lo ven un poco mal Lo ven muy mal  

Total 744 1,8% 3,0% 11,0% 84,1% 

Sexo Chico 347 2,6% 2,9% 15,1% 79,4% 

Chica 397 1,2% 3,2% 7,4% 88,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 257 3,1% 3,2% 10,8% 82,9% 

15-16 años 232 0,6% 3,2% 12,5% 83,7% 

17-18 años 255 1,8% 2,7% 9,7% 85,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 128 3,0% 3,5% 14,8% 78,7% 

Chico 15-16 años 106 1,4% 2,2% 17,8% 78,6% 

Chico 17-18 años 113 3,4% 2,8% 12,9% 81,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 130 3,1% 2,9% 6,9% 87,1% 

Chica 15-16 años 127 0,0% 3,9% 8,1% 87,9% 

Chica 17-18 años 141 0,5% 2,7% 7,2% 89,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 1,7% 4,9% 9,6% 83,8% 

Media 291 2,0% 2,4% 7,7% 87,9% 

Alta 224 1,3% 2,5% 14,2% 82,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿En qué medida consideras que las personas de tu entorno (familia, vecinos/as, amigos/as…) ven mal que te comportes del siguiente modo: 

insultar a alguien con intención de hacerle daño? 

 

 
Total 

Lo ven bien Lo ven normal Lo ven un poco mal Lo ven muy mal  

Total 754 2,3% 2,5% 11,3% 84,0% 

Sexo Chico 352 3,3% 3,5% 13,6% 79,6% 

Chica 403 1,5% 1,5% 9,2% 87,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 259 3,3% 2,3% 10,2% 84,2% 

15-16 años 236 1,1% 3,2% 10,8% 84,9% 

17-18 años 258 2,4% 1,9% 12,7% 82,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 130 3,4% 2,8% 10,4% 83,4% 

Chico 15-16 años 106 1,4% 3,6% 14,4% 80,6% 

Chico 17-18 años 116 4,9% 4,3% 16,3% 74,5% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 129 3,1% 1,8% 10,0% 85,1% 

Chica 15-16 años 131 0,9% 2,9% 7,9% 88,3% 

Chica 17-18 años 143 0,5% 0,0% 9,8% 89,8% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 1,7% 5,2% 17,1% 76,0% 

Media 292 2,0% 2,0% 8,3% 87,8% 

Alta 223 2,1% 1,5% 11,6% 84,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿En qué medida consideras que las personas de tu entorno (familia, vecinos/as, amigos/as…) ven mal que te comportes del siguiente modo: 

colgar en internet o enviar vídeos o fotos de contenido sexual de personas conocidas? 

 

 
Total 

Lo ven bien Lo ven normal Lo ven un poco mal Lo ven muy mal  

Total 743 2,3% 1,3% 2,3% 94,0% 

Sexo Chico 348 3,2% 1,1% 3,7% 92,0% 

Chica 395 1,5% 1,5% 1,2% 95,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 256 3,6% 1,2% 2,2% 93,0% 

15-16 años 231 0,6% 1,5% 3,4% 94,4% 

17-18 años 255 2,5% 1,2% 1,5% 94,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 128 4,1% 0,7% 4,5% 90,7% 

Chico 15-16 años 106 1,4% 2,2% 3,6% 92,8% 

Chico 17-18 años 114 3,9% 0,6% 2,8% 92,8% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 129 3,1% 1,6% 0,0% 95,2% 

Chica 15-16 años 125 0,0% 0,9% 3,3% 95,8% 

Chica 17-18 años 141 1,4% 1,8% 0,5% 96,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 2,3% 2,0% 0,8% 94,9% 

Media 292 2,7% 1,1% 1,7% 94,5% 

Alta 221 1,6% 0,6% 2,3% 95,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Has tenido alguna vez relaciones sexuales completas? (algunas veces a esto se le llama “hacer el amor”, “practicar sexo”, “hacerlo todo” o 

“llegar hasta el final”) 

 

 
Total 

Sí No  

Total 640 28,1% 71,9% 

Sexo Chico 301 28,8% 71,2% 

Chica 339 27,5% 72,5% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 

15-16 años 272 17,8% 82,2% 

17-18 años 368 35,7% 64,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 133 13,7% 86,3% 

Chico 17-18 años 168 40,7% 59,3% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 139 21,6% 78,4% 

Chica 17-18 años 200 31,5% 68,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 114 25,5% 74,5% 

Media 254 23,8% 76,2% 

Alta 174 25,4% 74,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Qué edad tenías cuando tuviste tu primera relación sexual completa? 

 

 
Total 

11 años o menos 12 años 13 años 14 años 15 años 16 años 17 años 18 años  

Total 180 2,4% 1,8% 3,8% 23,8% 25,9% 24,3% 15,1% 2,8% 

Sexo Chico 87 3,5% 0,0% 2,9% 28,7% 24,5% 20,0% 17,5% 2,9% 

Chica 93 1,3% 3,6% 4,5% 19,3% 27,3% 28,3% 13,0% 2,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 48 4,9% 3,0% 4,9% 44,4% 35,4% 7,4% 0,0% 0,0% 

17-18 años 131 1,4% 1,4% 3,3% 16,3% 22,4% 30,6% 20,7% 3,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 18 6,5% 0,0% 0,0% 46,8% 46,8% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 68 2,7% 0,0% 3,7% 23,9% 18,5% 25,4% 22,2% 3,7% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 30 3,9% 4,8% 7,9% 43,0% 28,5% 11,8% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 63 0,0% 3,0% 3,0% 8,1% 26,7% 36,2% 19,1% 4,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 29 6,4% 0,0% 0,0% 14,6% 29,8% 36,3% 12,9% 0,0% 

Media 60 2,0% 3,1% 8,1% 14,4% 30,7% 19,9% 14,6% 7,2% 

Alta 44 0,0% 3,3% 4,1% 26,1% 18,7% 30,5% 17,4% 0,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

La última vez que tuviste relaciones sexuales completas, ¿utilizasteis –tú o tu pareja– un preservativo? 

 

 
Total 

Sí No  

Total 179 76,6% 23,5% 

Sexo Chico 86 78,4% 21,6% 

Chica 94 74,9% 25,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 

15-16 años 49 74,4% 25,7% 

17-18 años 132 77,5% 22,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 18 53,2% 46,7% 

Chico 17-18 años 68 85,1% 14,8% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 29 87,3% 12,6% 

Chica 17-18 años 63 69,1% 30,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 29 80,7% 19,3% 

Media 61 69,8% 30,2% 

Alta 45 78,5% 21,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

La última vez que tuviste relaciones sexuales completas, ¿qué utilizasteis –tú o tu pareja–? 

 

 

Total 

Preservativo 

Píldora 

anticonceptiva 

Preservativo 

combinado con 

píldora 

Otros métodos 

hormonales Marcha atrás 

Ninguno o no 

sabe  

Total 179 70,3% 7,5% 6,3% 0,4% 10,0% 5,6% 

Sexo Chico 86 73,3% 7,6% 5,1% 0,0% 7,8% 6,2% 

Chica 94 67,6% 7,4% 7,3% 0,7% 12,1% 5,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 49 69,5% 5,5% 4,9% 0,0% 7,4% 12,8% 

17-18 años 132 70,7% 8,2% 6,8% 0,5% 11,0% 2,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 18 53,2% 7,9% 0,0% 0,0% 12,9% 25,9% 

Chico 17-18 años 68 78,6% 7,5% 6,5% 0,0% 6,4% 0,9% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 29 79,4% 3,9% 7,9% 0,0% 3,9% 4,8% 

Chica 17-18 años 63 62,0% 9,0% 7,1% 1,0% 15,9% 5,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 29 80,7% 0,0% 0,0% 0,0% 19,3% 0,0% 

Media 61 60,5% 10,5% 9,3% 1,1% 13,4% 5,2% 

Alta 45 67,2% 5,8% 11,3% 0,0% 7,1% 8,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26

 

de este informe.

 
 

¿Cuántas veces has estado embarazada? 

 

 

Total 

Nunca 1 vez 2 o más veces No estoy segura  

Total 94 97,3% 2,7% 0,0% 0,0% 

Sexo Chico 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 94 97,3% 2,7% 0,0% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 30 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

17-18 años 64 96,0% 4,0% 0,0% 0,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 30 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 64 96,0% 4,0% 0,0% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 15 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Media 43 94,0% 6,0% 0,0% 0,0% 

Alta 27 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

 
 

 
Sólo se muestran los datos de las respuestas dadas por las chicas. 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Has tomado alguna vez la “píldora del día después”? 

 

 

Total 

No, nunca Sí, 1 vez Sí, 2 veces Sí, 3 veces o más  

Total 91 55,5% 32,3% 8,9% 3,3% 

Sexo Chico 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 91 55,5% 32,3% 8,9% 3,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 30 71,5% 16,7% 7,9% 3,9% 

17-18 años 61 47,6% 40,0% 9,4% 3,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 30 71,5% 16,7% 7,9% 3,9% 

Chica 17-18 años 61 47,6% 40,0% 9,4% 3,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 15 36,7% 38,0% 12,7% 12,7% 

Media 40 54,0% 34,0% 9,1% 2,9% 

Alta 27 73,6% 16,6% 9,7% 0,0% 

 
 

Sólo se muestran los datos de las respuestas dadas por las chicas.
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LESIONES Y MALTRATO ENTRE IGUALES (BULLYING) 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En los últimos 12 meses, ¿cuántas veces te has lesionado y has tenido que recibir tratamiento por parte de un/a médico/a o enfermero/a? 

 

 

Total No he tenido ninguna 

lesión en los últimos 

12 meses 1 vez 2 veces 3 veces 4 veces o más  

Total 885 44,1% 23,4% 15,8% 6,3% 10,4% 

Sexo Chico 452 36,9% 25,1% 18,4% 6,3% 13,3% 

Chica 433 51,6% 21,7% 13,2% 6,3% 7,3% 

Grupo de edad 11-12 años 266 35,8% 25,6% 17,5% 8,3% 12,8% 

13-14 años 260 49,6% 18,2% 16,3% 5,9% 10,0% 

15-16 años 175 40,9% 25,2% 17,7% 5,0% 11,2% 

17-18 años 184 51,4% 26,0% 10,9% 5,2% 6,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 138 28,3% 27,2% 20,1% 8,0% 16,4% 

Chico 13-14 años 129 47,9% 18,7% 15,6% 6,3% 11,5% 

Chico 15-16 años 89 30,6% 25,3% 23,7% 5,6% 14,7% 

Chico 17-18 años 95 40,5% 30,5% 14,5% 4,7% 9,9% 

Chica 11-12 años 127 44,0% 23,8% 14,6% 8,7% 8,8% 

Chica 13-14 años 131 51,2% 17,7% 17,0% 5,5% 8,6% 

Chica 15-16 años 86 51,6% 25,0% 11,4% 4,5% 7,5% 

Chica 17-18 años 89 63,1% 21,3% 7,1% 5,7% 2,8% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 135 46,6% 22,2% 18,5% 2,5% 10,2% 

Media 313 44,3% 23,4% 17,1% 6,6% 8,7% 

Alta 270 42,4% 23,4% 14,3% 7,0% 12,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En los últimos 12 meses, ¿cuántas veces has tenido una pelea física (te has pegado con alguien)? 

 

 

Total No he tenido ninguna 

pelea física en los 

últimos 12 meses 1 vez 2 veces 3 veces 4 veces o más  

Total 815 66,6% 13,9% 7,3% 3,9% 8,4% 

Sexo Chico 421 55,6% 17,5% 10,6% 5,0% 11,4% 

Chica 394 78,2% 10,0% 3,8% 2,7% 5,3% 

Grupo de edad 11-12 años 255 55,5% 17,7% 10,4% 5,0% 11,3% 

13-14 años 245 64,3% 15,8% 6,6% 5,4% 7,9% 

15-16 años 160 69,7% 12,2% 7,2% 0,7% 10,1% 

17-18 años 155 84,9% 6,2% 3,2% 2,8% 2,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 137 42,4% 22,5% 13,4% 7,3% 14,4% 

Chico 13-14 años 122 52,6% 21,5% 8,8% 5,9% 11,1% 

Chico 15-16 años 86 62,5% 12,5% 12,0% 1,4% 11,7% 

Chico 17-18 años 76 76,6% 7,6% 6,6% 3,3% 5,9% 

Chica 11-12 años 118 70,8% 12,2% 7,0% 2,3% 7,7% 

Chica 13-14 años 123 76,0% 10,2% 4,3% 4,8% 4,7% 

Chica 15-16 años 74 78,1% 11,9% 1,6% 0,0% 8,4% 

Chica 17-18 años 79 92,9% 4,8% 0,0% 2,4% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 135 67,8% 11,3% 7,3% 8,0% 5,6% 

Media 314 69,0% 15,0% 6,5% 2,9% 6,6% 

Alta 270 66,5% 13,8% 6,6% 3,0% 10,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas veces has sido maltratado/a en el colegio o instituto en los últimos dos meses? 

 

 

Total No he sido 

maltratado/a en el 

colegio o instituto 

en los últimos dos 

meses 

Ha sucedido una o 

dos veces 2 o 3 veces al mes 

Alrededor de una 

vez por semana 

Varias veces a la 

semana  

Total 1516 88,1% 7,6% 1,9% 1,1% 1,3% 

Sexo Chico 754 88,2% 7,4% 2,1% 0,9% 1,5% 

Chica 762 88,0% 7,7% 1,8% 1,4% 1,1% 

Grupo de edad 11-12 años 397 81,7% 12,5% 1,9% 2,2% 1,7% 

13-14 años 396 85,9% 8,5% 3,0% 0,9% 1,8% 

15-16 años 361 92,0% 5,0% 1,4% 0,3% 1,3% 

17-18 años 362 93,5% 3,7% 1,4% 1,1% 0,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 207 81,3% 13,8% 0,9% 2,2% 1,7% 

Chico 13-14 años 199 84,9% 7,9% 4,3% 0,3% 2,7% 

Chico 15-16 años 182 90,8% 5,8% 2,1% 0,6% 0,6% 

Chico 17-18 años 166 97,7% 0,8% 0,8% 0,0% 0,8% 

Chica 11-12 años 190 82,1% 11,1% 3,0% 2,2% 1,7% 

Chica 13-14 años 197 86,8% 9,2% 1,7% 1,4% 0,9% 

Chica 15-16 años 179 93,2% 4,1% 0,7% 0,0% 2,0% 

Chica 17-18 años 196 90,1% 6,1% 1,9% 1,9% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 224 85,6% 9,1% 3,0% 1,7% 0,7% 

Media 587 87,8% 7,7% 1,8% 1,3% 1,4% 

Alta 481 89,8% 7,4% 1,9% 0,4% 0,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas veces has participado en un episodio de maltrato a otro/a compañero/a en el colegio o instituto durante los dos últimos meses? 

 

Total No he hecho eso a 

otro/a (u otros/as) 

compañeros/as en 

el colegio o instituto 

durante los dos 

últimos meses 

Ha sucedido una o 

dos veces 2 o 3 veces al mes 

Alrededor de una 

vez por semana 

Varias veces a la 

semana  

Total 1515 87,5% 9,0% 1,5% 0,7% 1,2% 

Sexo Chico 752 85,3% 10,6% 1,6% 0,8% 1,6% 

Chica 762 89,7% 7,5% 1,4% 0,5% 0,8% 

Grupo de edad 11-12 años 393 85,9% 10,7% 1,4% 0,7% 1,3% 

13-14 años 396 85,5% 10,0% 2,0% 0,6% 1,9% 

15-16 años 362 88,3% 8,5% 1,1% 0,7% 1,4% 

17-18 años 364 90,6% 6,8% 1,7% 0,7% 0,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 206 83,1% 12,4% 2,0% 1,0% 1,5% 

Chico 13-14 años 198 83,3% 10,6% 1,8% 1,3% 3,0% 

Chico 15-16 años 182 84,2% 11,6% 2,1% 0,7% 1,4% 

Chico 17-18 años 166 91,6% 7,2% 0,4% 0,4% 0,4% 

Chica 11-12 años 187 89,0% 8,9% 0,7% 0,4% 1,0% 

Chica 13-14 años 197 87,7% 9,3% 2,1% 0,0% 0,9% 

Chica 15-16 años 180 92,5% 5,4% 0,0% 0,8% 1,3% 

Chica 17-18 años 198 89,8% 6,4% 2,8% 0,9% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 222 88,6% 7,6% 1,1% 1,2% 1,5% 

Media 588 89,6% 7,3% 1,5% 0,5% 1,1% 

Alta 483 86,6% 10,3% 1,6% 0,7% 0,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En los últimos dos meses, ¿con qué frecuencia has sido víctima de ciberacoso o ciberbullying (alguien me envió mensajes instantáneos, 

publicaciones en mi muro, e-mails o sms crueles, creó una página web en la que se burlaba de mí o me hizo fotos no favorecedoras o 

inapropiadas sin mi permiso y las publicó en internet)? 

 

 

Total No he sido víctima 

de ciberacoso o 

ciberbullying en los 

últimos dos meses 

Ha sucedido una o 

dos veces 2 o 3 veces al mes 

Alrededor de una 

vez por semana 

Varias veces a la 

semana  

Total 1509 94,2% 4,1% 0,9% 0,6% 0,2% 

Sexo Chico 747 95,7% 2,8% 1,2% 0,2% 0,1% 

Chica 762 92,8% 5,4% 0,6% 0,9% 0,3% 

Grupo de edad 11-12 años 390 95,0% 3,7% 0,7% 0,6% 0,0% 

13-14 años 393 92,7% 5,7% 1,0% 0,2% 0,4% 

15-16 años 362 94,0% 3,6% 1,0% 1,1% 0,3% 

17-18 años 365 95,3% 3,3% 1,0% 0,4% 0,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 201 95,7% 3,9% 0,4% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 198 93,0% 4,6% 1,6% 0,3% 0,4% 

Chico 15-16 años 183 97,4% 0,6% 1,9% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 165 96,9% 1,6% 1,1% 0,4% 0,0% 

Chica 11-12 años 189 94,2% 3,5% 1,0% 1,3% 0,0% 

Chica 13-14 años 195 92,4% 6,9% 0,3% 0,0% 0,4% 

Chica 15-16 años 178 90,5% 6,6% 0,0% 2,3% 0,7% 

Chica 17-18 años 200 94,0% 4,7% 0,9% 0,3% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 223 95,1% 4,4% 0,0% 0,5% 0,0% 

Media 584 94,8% 4,1% 0,9% 0,0% 0,2% 

Alta 481 93,2% 4,6% 1,0% 0,9% 0,2% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En los últimos dos meses, ¿con qué frecuencia has participado en actividades de ciberacoso o ciberbullying (enviar mensajes instantáneos, 

publicaciones en muros, e-mails o sms crueles, crear una página web burlándote de alguien, publicar online fotos no favorecedoras o 

inapropiadas de alguien sin su permiso o enviárselas a otras personas)? 

 

 

Total No he 

ciberacosado a otra 

persona en los 

últimos dos meses 

Ha sucedido una o 

dos veces 2 o 3 veces al mes 

Alrededor de una 

vez por semana 

Varias veces a la 

semana  

Total 1515 97,0% 2,3% 0,5% 0,1% 0,1% 

Sexo Chico 751 96,3% 2,6% 0,7% 0,1% 0,3% 

Chica 764 97,6% 2,0% 0,3% 0,1% 0,0% 

Grupo de edad 11-12 años 390 97,7% 1,8% 0,3% 0,0% 0,2% 

13-14 años 395 96,0% 2,6% 1,0% 0,2% 0,2% 

15-16 años 366 96,9% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

17-18 años 364 97,2% 1,7% 0,7% 0,2% 0,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 204 97,4% 2,3% 0,0% 0,0% 0,4% 

Chico 13-14 años 198 95,7% 2,0% 1,5% 0,4% 0,3% 

Chico 15-16 años 185 97,4% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 164 94,2% 3,8% 1,5% 0,0% 0,4% 

Chica 11-12 años 186 98,0% 1,3% 0,7% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 197 96,3% 3,2% 0,4% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 181 96,4% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 200 99,7% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 225 97,1% 2,1% 0,5% 0,0% 0,3% 

Media 589 97,6% 2,0% 0,4% 0,0% 0,0% 

Alta 481 97,5% 2,2% 0,3% 0,0% 0,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Me han hecho daño insultándome, riéndose o burlándose de mí 

 

 

Total No me ha ocurrido 

esto en los dos 

últimos meses 1 o 2 veces 2 o 3 veces al mes 

Una vez a la 

semana 

Varias veces a la 

semana  

Total 1059 75,8% 16,7% 3,7% 1,2% 2,6% 

Sexo Chico 508 75,0% 17,5% 2,9% 1,8% 2,9% 

Chica 551 76,5% 16,0% 4,5% 0,7% 2,3% 

Grupo de edad 11-12 años 282 71,4% 19,8% 5,1% 1,7% 2,1% 

13-14 años 281 70,5% 20,5% 3,5% 1,4% 4,1% 

15-16 años 243 74,8% 17,5% 3,6% 0,6% 3,5% 

17-18 años 254 87,6% 8,4% 2,5% 1,0% 0,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 140 70,6% 22,6% 3,0% 2,8% 1,0% 

Chico 13-14 años 144 68,8% 21,3% 2,1% 2,2% 5,6% 

Chico 15-16 años 111 79,9% 13,4% 3,2% 0,0% 3,4% 

Chico 17-18 años 113 83,8% 10,0% 3,4% 1,7% 1,1% 

Chica 11-12 años 141 72,1% 17,0% 7,3% 0,5% 3,1% 

Chica 13-14 años 137 72,3% 19,6% 5,0% 0,6% 2,5% 

Chica 15-16 años 132 70,5% 20,9% 4,0% 1,1% 3,6% 

Chica 17-18 años 141 90,6% 7,1% 1,8% 0,5% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 146 65,1% 21,1% 7,3% 1,8% 4,6% 

Media 409 77,3% 15,9% 3,5% 0,7% 2,6% 

Alta 333 76,1% 18,6% 3,6% 0,7% 1,0% 

 

 
 



 

 

 

Resultados del Estudio Health Behaviour in School-aged Children 

(HBSC-2018) en La Rioja 
Informe técnico de resultados 

 

157 

Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Otros/as alumnos/as me han apartado de su grupo de amigos/as o me han ignorado por completo 

 

 

Total No me ha ocurrido 

esto en los dos 

últimos meses 1 o 2 veces 2 o 3 veces al mes 

Una vez a la 

semana 

Varias veces a la 

semana  

Total 1057 79,6% 15,5% 1,6% 1,0% 2,2% 

Sexo Chico 507 81,8% 13,0% 2,0% 1,2% 2,0% 

Chica 551 77,5% 17,8% 1,3% 0,8% 2,5% 

Grupo de edad 11-12 años 280 73,9% 19,9% 1,9% 1,6% 2,6% 

13-14 años 281 75,7% 18,4% 2,9% 0,9% 2,0% 

15-16 años 243 84,8% 11,2% 0,5% 1,0% 2,5% 

17-18 años 254 85,2% 11,6% 1,0% 0,5% 1,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 139 80,0% 13,9% 2,5% 2,3% 1,4% 

Chico 13-14 años 144 78,8% 15,0% 2,8% 1,2% 2,2% 

Chico 15-16 años 111 84,9% 11,9% 0,0% 1,1% 2,1% 

Chico 17-18 años 113 85,0% 10,6% 2,2% 0,0% 2,2% 

Chica 11-12 años 141 68,0% 25,9% 1,4% 0,9% 3,8% 

Chica 13-14 años 137 72,4% 22,0% 3,1% 0,6% 1,9% 

Chica 15-16 años 132 84,6% 10,7% 0,9% 0,9% 2,9% 

Chica 17-18 años 141 85,3% 12,5% 0,0% 0,9% 1,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 146 71,1% 18,8% 3,8% 2,0% 4,4% 

Media 408 82,7% 12,4% 1,3% 1,4% 2,2% 

Alta 332 78,9% 17,9% 1,7% 0,6% 1,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Me han golpeado, pateado, empujado, zarandeado o encerrado 

 

 

Total No me ha ocurrido 

esto en los dos 

últimos meses 1 o 2 veces 2 o 3 veces al mes 

Una vez a la 

semana 

Varias veces a la 

semana  

Total 1052 92,3% 5,0% 1,3% 0,2% 1,3% 

Sexo Chico 504 89,4% 6,2% 2,1% 0,4% 2,0% 

Chica 548 95,0% 3,8% 0,5% 0,0% 0,7% 

Grupo de edad 11-12 años 279 88,9% 8,2% 1,1% 0,4% 1,4% 

13-14 años 279 89,7% 6,7% 2,2% 0,2% 1,1% 

15-16 años 243 95,5% 3,4% 0,6% 0,0% 0,5% 

17-18 años 251 95,7% 1,0% 1,0% 0,0% 2,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 138 85,3% 11,0% 2,3% 0,9% 0,5% 

Chico 13-14 años 142 86,6% 7,0% 3,7% 0,4% 2,2% 

Chico 15-16 años 111 93,9% 5,0% 0,0% 0,0% 1,1% 

Chico 17-18 años 113 93,3% 0,6% 1,7% 0,0% 4,5% 

Chica 11-12 años 141 92,3% 5,4% 0,0% 0,0% 2,3% 

Chica 13-14 años 136 93,0% 6,4% 0,6% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 132 96,9% 2,0% 1,1% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 139 97,7% 1,3% 0,5% 0,0% 0,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 146 93,1% 2,9% 2,1% 0,0% 1,9% 

Media 408 93,0% 5,0% 0,9% 0,5% 0,7% 

Alta 330 93,0% 4,9% 1,1% 0,0% 1,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Han contado mentiras o inventado cotilleos sobre mí para que yo les cayera mal a los demás 

 

 

Total No me ha ocurrido 

esto en los dos 

últimos meses 1 o 2 veces 2 o 3 veces al mes 

Una vez a la 

semana 

Varias veces a la 

semana  

Total 1056 72,8% 19,1% 3,5% 1,3% 3,2% 

Sexo Chico 506 77,5% 14,3% 3,9% 1,5% 2,8% 

Chica 550 68,6% 23,6% 3,1% 1,2% 3,5% 

Grupo de edad 11-12 años 279 76,1% 17,0% 2,8% 2,2% 1,9% 

13-14 años 280 66,0% 23,4% 4,7% 1,3% 4,7% 

15-16 años 243 71,9% 19,1% 3,7% 1,6% 3,6% 

17-18 años 254 77,7% 16,8% 2,7% 0,3% 2,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 139 75,9% 15,3% 3,3% 3,0% 2,5% 

Chico 13-14 años 143 72,6% 16,7% 4,9% 0,9% 4,9% 

Chico 15-16 años 111 80,4% 14,0% 3,4% 2,1% 0,0% 

Chico 17-18 años 113 82,7% 10,1% 3,9% 0,0% 3,4% 

Chica 11-12 años 140 76,3% 18,7% 2,3% 1,4% 1,4% 

Chica 13-14 años 137 59,0% 30,3% 4,5% 1,7% 4,5% 

Chica 15-16 años 132 64,9% 23,4% 4,0% 1,1% 6,7% 

Chica 17-18 años 141 73,8% 22,2% 1,8% 0,5% 1,8% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 145 71,9% 20,0% 2,9% 0,0% 5,2% 

Media 409 78,9% 14,3% 2,9% 1,7% 2,3% 

Alta 332 68,8% 23,5% 3,1% 1,2% 3,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Otros estudiantes me han gastado bromas, hecho comentarios o gestos de contenido sexual 

 

 

Total No me ha ocurrido 

esto en los dos 

últimos meses 1 o 2 veces 2 o 3 veces al mes 

Una vez a la 

semana 

Varias veces a la 

semana  

Total 1053 85,4% 9,2% 2,0% 1,2% 2,2% 

Sexo Chico 504 83,9% 9,6% 2,5% 1,9% 2,0% 

Chica 549 86,7% 8,9% 1,4% 0,5% 2,4% 

Grupo de edad 11-12 años 280 86,8% 8,1% 2,1% 0,7% 2,3% 

13-14 años 278 85,5% 7,3% 2,3% 2,0% 2,9% 

15-16 años 243 81,1% 12,8% 2,4% 1,0% 2,7% 

17-18 años 253 87,8% 9,2% 1,0% 1,0% 1,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 138 83,0% 10,8% 2,8% 1,4% 1,9% 

Chico 13-14 años 142 83,9% 6,9% 3,3% 2,1% 3,9% 

Chico 15-16 años 111 84,5% 10,1% 2,1% 2,1% 1,1% 

Chico 17-18 años 113 84,4% 11,1% 1,7% 2,2% 0,6% 

Chica 11-12 años 141 90,5% 5,5% 1,4% 0,0% 2,6% 

Chica 13-14 años 135 87,2% 7,8% 1,3% 1,9% 1,9% 

Chica 15-16 años 132 78,2% 15,1% 2,7% 0,0% 4,0% 

Chica 17-18 años 141 90,5% 7,6% 0,5% 0,0% 1,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 146 79,7% 13,0% 2,0% 0,8% 4,5% 

Media 409 89,0% 7,0% 2,0% 0,9% 1,0% 

Alta 331 84,1% 10,4% 2,0% 1,0% 2,4% 
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CONTEXTO FAMILIAR   
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Por favor, señala tu situación: 

 

Total 

Vivo con mi 

madre y mi 

padre 

Vivo la mitad 

del tiempo con 

mi madre y la 

otra mitad con 

mi padre 

(custodia 

compartida) 

Vivo con mi 

madre y su 

pareja porque 

mis padres 

están 

divorciados o 

separados 

Vivo con mi 

padre y su 

pareja porque 

mis padres 

están 

divorciados o 

separados 

Vivo con mis 

dos madres 

Vivo con mis 

dos padres 

Vivo solo con 

mi madre  

Total 1537 80,4% 4,9% 4,2% 0,4% 0,2% 0,2% 5,6% 

Sexo Chico 765 82,9% 5,1% 2,8% 0,5% 0,2% 0,1% 5,0% 

Chica 772 77,9% 4,7% 5,6% 0,2% 0,1% 0,2% 6,3% 

Grupo de edad 11-12 años 398 85,4% 6,3% 2,5% 0,3% 0,0% 0,3% 2,2% 

13-14 años 403 80,2% 6,5% 4,3% 0,6% 0,4% 0,0% 4,6% 

15-16 años 368 80,6% 4,3% 4,5% 0,3% 0,0% 0,0% 6,7% 

17-18 años 368 75,1% 2,4% 5,6% 0,2% 0,2% 0,4% 9,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 208 87,5% 6,0% 0,9% 0,6% 0,0% 0,0% 2,2% 

Chico 13-14 años 203 82,9% 5,6% 4,2% 0,3% 0,4% 0,0% 4,3% 

Chico 15-16 años 186 80,7% 5,5% 2,5% 0,6% 0,0% 0,0% 8,1% 

Chico 17-18 años 168 79,7% 3,0% 3,7% 0,4% 0,4% 0,4% 6,0% 

Chica 11-12 años 190 83,0% 6,6% 4,2% 0,0% 0,0% 0,6% 2,1% 

Chica 13-14 años 200 77,4% 7,3% 4,5% 0,9% 0,4% 0,0% 5,0% 

Chica 15-16 años 182 80,5% 3,0% 6,4% 0,0% 0,0% 0,0% 5,2% 

Chica 17-18 años 200 71,2% 1,9% 7,2% 0,0% 0,0% 0,3% 12,5% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 227 76,8% 3,0% 6,7% 0,4% 0,4% 0,5% 6,2% 

Media 591 82,1% 5,0% 3,7% 0,5% 0,0% 0,0% 6,0% 

Alta 485 84,8% 6,0% 3,7% 0,1% 0,1% 0,1% 4,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

 
 
 

 

Vivo solo con mi 

padre Vivo con mis abuelos 

Vivo con mi familia de 

acogida 

Vivo en un centro de 

menores 

Ninguna de las 

opciones anteriores 

Total 0,9% 1,1% 0,0% 0,5% 1,7% 

Sexo Chico 1,0% 0,6% 0,0% 0,4% 1,4% 

Chica 0,9% 1,5% 0,0% 0,5% 2,0% 

Grupo de edad 11-12 años 1,2% 0,6% 0,0% 0,2% 1,0% 

13-14 años 0,4% 1,2% 0,0% 0,4% 1,5% 

15-16 años 1,0% 1,0% 0,0% 0,3% 1,4% 

17-18 años 1,2% 1,5% 0,0% 1,0% 2,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 

Chico 13-14 años 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 1,5% 

Chico 15-16 años 0,6% 0,6% 0,0% 0,6% 0,6% 

Chico 17-18 años 1,5% 1,1% 0,0% 1,1% 2,6% 

Chica 11-12 años 0,6% 1,3% 0,0% 0,4% 1,2% 

Chica 13-14 años 0,7% 1,5% 0,0% 0,7% 1,6% 

Chica 15-16 años 1,3% 1,4% 0,0% 0,0% 2,1% 

Chica 17-18 años 0,9% 1,9% 0,0% 0,9% 3,1% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 3,0% 

Media 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 2,3% 

Alta 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuánto de fácil te resulta hablar con tu madre sobre cosas que realmente te preocupan? 

 

 
Total 

Muy difícil Difícil Fácil Muy fácil  

Total 1452 5,4% 18,4% 50,4% 25,8% 

Sexo Chico 726 4,8% 17,8% 54,3% 23,0% 

Chica 726 6,0% 19,0% 46,4% 28,5% 

Grupo de edad 11-12 años 383 2,9% 15,8% 51,2% 30,1% 

13-14 años 381 5,1% 17,8% 46,1% 31,1% 

15-16 años 349 9,3% 19,4% 51,3% 20,0% 

17-18 años 339 4,5% 21,2% 53,4% 21,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 200 4,0% 17,3% 53,2% 25,4% 

Chico 13-14 años 195 4,1% 17,1% 51,2% 27,6% 

Chico 15-16 años 177 8,5% 19,2% 53,4% 18,9% 

Chico 17-18 años 153 2,5% 17,8% 60,8% 18,9% 

Chica 11-12 años 182 1,7% 14,1% 49,0% 35,2% 

Chica 13-14 años 186 6,0% 18,5% 40,8% 34,7% 

Chica 15-16 años 172 10,2% 19,5% 49,0% 21,2% 

Chica 17-18 años 186 6,1% 24,0% 47,2% 22,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 208 7,2% 23,2% 51,7% 18,0% 

Media 570 4,6% 19,6% 48,5% 27,3% 

Alta 473 4,2% 16,1% 51,3% 28,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tu madre sabe quiénes son tus amigos/as 

 

 
Total 

No sabe nada Sabe poco Sabe mucho  

Total 706 0,9% 18,0% 81,1% 

Sexo Chico 358 1,0% 20,1% 78,9% 

Chica 348 0,8% 15,8% 83,4% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 233 1,0% 14,6% 84,4% 

15-16 años 240 0,6% 20,4% 79,0% 

17-18 años 234 1,1% 18,8% 80,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 118 1,3% 16,1% 82,6% 

Chico 15-16 años 133 1,1% 23,1% 75,8% 

Chico 17-18 años 107 0,6% 20,7% 78,7% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 114 0,7% 13,0% 86,3% 

Chica 15-16 años 107 0,0% 17,1% 82,9% 

Chica 17-18 años 127 1,5% 17,3% 81,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 107 1,7% 30,2% 68,1% 

Media 278 1,1% 14,5% 84,5% 

Alta 213 0,0% 15,3% 84,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tu madre sabe cómo gastas tu dinero 

 

 
Total 

No sabe nada Sabe poco Sabe mucho  

Total 706 3,7% 25,3% 71,1% 

Sexo Chico 358 3,6% 31,1% 65,4% 

Chica 348 3,7% 19,3% 76,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 233 2,2% 18,4% 79,4% 

15-16 años 240 4,7% 28,2% 67,1% 

17-18 años 234 4,1% 29,1% 66,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 118 2,3% 23,1% 74,6% 

Chico 15-16 años 133 4,7% 31,7% 63,6% 

Chico 17-18 años 107 3,6% 39,0% 57,3% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 114 2,0% 13,5% 84,4% 

Chica 15-16 años 107 4,7% 23,8% 71,6% 

Chica 17-18 años 127 4,5% 20,8% 74,8% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 107 1,1% 24,9% 74,0% 

Media 278 2,7% 26,8% 70,5% 

Alta 213 4,1% 21,2% 74,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tu madre sabe dónde estás después del colegio o instituto 

 

 
Total 

No sabe nada Sabe poco Sabe mucho  

Total 702 2,1% 9,3% 88,7% 

Sexo Chico 357 2,1% 11,6% 86,3% 

Chica 346 2,0% 6,9% 91,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 232 2,9% 6,0% 91,0% 

15-16 años 237 1,1% 11,4% 87,4% 

17-18 años 234 2,1% 10,2% 87,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 117 3,8% 9,6% 86,6% 

Chico 15-16 años 133 0,0% 12,2% 87,8% 

Chico 17-18 años 107 3,0% 13,0% 84,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 114 2,0% 2,4% 95,6% 

Chica 15-16 años 104 2,5% 10,5% 87,0% 

Chica 17-18 años 127 1,5% 7,9% 90,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 106 1,8% 8,2% 90,1% 

Media 278 1,1% 9,5% 89,4% 

Alta 211 2,9% 8,2% 88,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tu madre sabe dónde vas por la noche 

 

 
Total 

No sabe nada Sabe poco Sabe mucho  

Total 702 4,5% 26,0% 69,4% 

Sexo Chico 355 5,7% 31,1% 63,2% 

Chica 347 3,3% 20,8% 75,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 231 4,3% 22,2% 73,5% 

15-16 años 237 3,6% 30,3% 66,1% 

17-18 años 234 5,7% 25,4% 68,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 117 6,7% 28,5% 64,7% 

Chico 15-16 años 131 5,6% 36,3% 58,1% 

Chico 17-18 años 107 4,8% 27,4% 67,8% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 114 1,9% 15,8% 82,4% 

Chica 15-16 años 106 1,1% 22,8% 76,1% 

Chica 17-18 años 127 6,4% 23,8% 69,8% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 106 4,1% 21,4% 74,5% 

Media 277 3,3% 27,2% 69,5% 

Alta 212 5,2% 24,4% 70,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tu madre sabe qué haces en tu tiempo libre 

 

 
Total 

No sabe nada Sabe poco Sabe mucho  

Total 705 5,7% 31,7% 62,5% 

Sexo Chico 358 6,5% 32,8% 60,7% 

Chica 347 5,0% 30,6% 64,4% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 232 6,2% 24,5% 69,3% 

15-16 años 240 5,3% 37,1% 57,6% 

17-18 años 234 5,7% 33,4% 60,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 118 9,9% 22,8% 67,4% 

Chico 15-16 años 133 3,8% 40,2% 56,1% 

Chico 17-18 años 107 6,0% 34,9% 59,1% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 113 2,4% 26,4% 71,2% 

Chica 15-16 años 107 7,1% 33,4% 59,5% 

Chica 17-18 años 127 5,4% 32,1% 62,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 107 3,6% 47,0% 49,3% 

Media 278 6,1% 28,2% 65,7% 

Alta 212 5,5% 31,3% 63,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Hablas con tu madre acerca de cómo te va en las diferentes asignaturas del colegio? 

 

 
Total 

Nada Rara vez Ocasionalmente Bastante a menudo Muy a menudo  

Total 923 2,1% 6,1% 21,1% 37,3% 33,5% 

Sexo Chico 473 1,9% 8,0% 21,9% 38,2% 30,0% 

Chica 450 2,2% 4,1% 20,2% 36,2% 37,2% 

Grupo de edad 11-12 años 236 1,9% 4,7% 17,7% 29,1% 46,6% 

13-14 años 242 2,5% 4,5% 20,7% 36,9% 35,4% 

15-16 años 230 2,6% 10,5% 23,0% 40,0% 24,0% 

17-18 años 215 1,2% 4,7% 23,1% 43,7% 27,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 130 1,5% 4,5% 18,2% 31,4% 44,4% 

Chico 13-14 años 121 2,3% 8,0% 20,7% 39,5% 29,5% 

Chico 15-16 años 130 2,7% 12,2% 25,1% 40,7% 19,2% 

Chico 17-18 años 92 0,7% 6,9% 24,1% 42,7% 25,6% 

Chica 11-12 años 106 2,3% 4,9% 17,1% 26,4% 49,3% 

Chica 13-14 años 121 2,8% 1,0% 20,7% 34,2% 41,2% 

Chica 15-16 años 100 2,4% 8,3% 20,2% 39,1% 30,2% 

Chica 17-18 años 123 1,5% 3,1% 22,3% 44,4% 28,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 139 2,8% 6,5% 35,3% 37,3% 18,0% 

Media 377 1,6% 8,2% 20,8% 37,6% 31,8% 

Alta 308 1,6% 4,3% 13,7% 38,5% 41,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Normalmente le cuentas a tu madre cómo te fue en el colegio cuando llegas a casa? 

 

 
Total 

Nada Rara vez Ocasionalmente Bastante a menudo Muy a menudo  

Total 920 5,3% 11,5% 21,5% 25,9% 35,8% 

Sexo Chico 469 6,2% 13,5% 23,0% 25,4% 31,9% 

Chica 450 4,3% 9,5% 20,0% 26,3% 39,9% 

Grupo de edad 11-12 años 235 3,3% 7,7% 12,8% 26,2% 49,9% 

13-14 años 242 6,9% 11,0% 16,6% 25,0% 40,5% 

15-16 años 228 4,7% 14,4% 30,2% 26,9% 23,8% 

17-18 años 215 6,1% 13,3% 27,5% 25,3% 27,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 129 2,5% 9,1% 17,5% 26,4% 44,6% 

Chico 13-14 años 121 10,1% 10,5% 18,0% 22,4% 39,0% 

Chico 15-16 años 128 3,7% 18,0% 27,6% 28,3% 22,3% 

Chico 17-18 años 92 9,6% 17,4% 30,9% 24,1% 18,0% 

Chica 11-12 años 106 4,4% 6,0% 7,2% 25,9% 56,5% 

Chica 13-14 años 121 3,7% 11,5% 15,1% 27,7% 41,9% 

Chica 15-16 años 100 5,9% 9,7% 33,4% 25,2% 25,8% 

Chica 17-18 años 123 3,5% 10,2% 24,9% 26,1% 35,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 139 7,0% 18,9% 22,5% 24,6% 27,0% 

Media 376 6,6% 8,7% 25,7% 22,2% 36,7% 

Alta 307 3,1% 10,0% 17,7% 29,0% 40,2% 

 

 
 

  



 

 

 

Resultados del Estudio Health Behaviour in School-aged Children 

(HBSC-2018) en La Rioja 
Informe técnico de resultados 

 

172 

Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Si sales por la noche, cuando llegas a casa, ¿le cuentas a tu madre dónde has estado o lo que has hecho esa noche? 

 

 
Total 

Nada Rara vez Ocasionalmente Bastante a menudo Muy a menudo  

Total 900 9,4% 13,4% 21,0% 23,1% 33,1% 

Sexo Chico 464 10,6% 16,3% 21,3% 20,7% 31,0% 

Chica 435 8,0% 10,2% 20,6% 25,8% 35,4% 

Grupo de edad 11-12 años 217 16,5% 5,8% 10,4% 23,7% 43,6% 

13-14 años 240 4,5% 10,1% 17,2% 23,0% 45,2% 

15-16 años 229 8,5% 18,0% 27,7% 21,5% 24,3% 

17-18 años 214 8,5% 19,8% 28,8% 24,5% 18,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 123 17,7% 6,2% 12,1% 27,7% 36,2% 

Chico 13-14 años 121 7,0% 12,1% 19,7% 17,2% 44,0% 

Chico 15-16 años 130 12,2% 19,4% 26,1% 19,4% 22,8% 

Chico 17-18 años 91 3,6% 31,2% 29,1% 17,5% 18,6% 

Chica 11-12 años 94 14,9% 5,2% 8,1% 18,5% 53,3% 

Chica 13-14 años 120 2,0% 8,2% 14,7% 28,7% 46,5% 

Chica 15-16 años 99 3,6% 16,0% 29,7% 24,3% 26,4% 

Chica 17-18 años 123 12,2% 11,4% 28,6% 29,7% 18,1% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 138 13,9% 12,4% 32,7% 20,4% 20,7% 

Media 362 8,8% 13,5% 18,1% 23,6% 36,0% 

Alta 304 8,2% 12,1% 19,8% 23,1% 36,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Tienes muchos secretos para tu madre sobre lo que haces en tu tiempo libre? 

 

 
Total 

Nada Rara vez Ocasionalmente Bastante a menudo Muy a menudo  

Total 919 34,7% 33,1% 16,1% 8,2% 7,9% 

Sexo Chico 470 34,1% 31,6% 17,4% 9,4% 7,5% 

Chica 448 35,3% 34,7% 14,8% 7,0% 8,2% 

Grupo de edad 11-12 años 236 50,9% 25,7% 9,5% 4,0% 9,8% 

13-14 años 241 37,9% 32,0% 13,1% 8,5% 8,5% 

15-16 años 229 26,5% 34,9% 21,1% 8,9% 8,6% 

17-18 años 213 22,1% 40,5% 21,4% 11,8% 4,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 130 49,8% 26,7% 10,0% 3,6% 10,0% 

Chico 13-14 años 120 31,9% 32,4% 13,5% 12,8% 9,3% 

Chico 15-16 años 130 27,1% 36,4% 20,6% 9,3% 6,6% 

Chico 17-18 años 90 24,5% 30,4% 28,9% 13,4% 2,8% 

Chica 11-12 años 106 52,3% 24,5% 9,0% 4,6% 9,5% 

Chica 13-14 años 120 43,9% 31,6% 12,7% 4,1% 7,8% 

Chica 15-16 años 99 25,6% 32,9% 21,9% 8,4% 11,3% 

Chica 17-18 años 123 20,3% 47,9% 16,0% 10,7% 5,1% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 137 32,1% 28,4% 13,0% 15,6% 10,9% 

Media 377 35,5% 33,8% 17,3% 6,7% 6,7% 

Alta 306 34,1% 33,2% 17,3% 7,4% 7,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Le ocultas mucho a tu madre sobre lo que haces por la noche y los fines de semana? 

 

 
Total 

Nada Rara vez Ocasionalmente Bastante a menudo Muy a menudo  

Total 918 46,5% 27,5% 11,6% 7,4% 7,0% 

Sexo Chico 472 44,7% 28,4% 12,0% 7,5% 7,4% 

Chica 447 48,5% 26,6% 11,1% 7,2% 6,6% 

Grupo de edad 11-12 años 233 71,5% 13,4% 2,7% 4,6% 7,8% 

13-14 años 241 54,1% 22,6% 10,6% 4,3% 8,4% 

15-16 años 229 27,3% 37,5% 16,4% 11,3% 7,5% 

17-18 años 214 31,3% 37,6% 17,2% 9,7% 4,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 130 67,5% 16,4% 3,8% 5,4% 7,0% 

Chico 13-14 años 121 49,4% 23,6% 11,2% 5,4% 10,3% 

Chico 15-16 años 130 29,4% 38,5% 16,3% 9,5% 6,4% 

Chico 17-18 años 91 27,6% 37,4% 18,9% 10,5% 5,5% 

Chica 11-12 años 103 76,5% 9,7% 1,4% 3,5% 8,8% 

Chica 13-14 años 121 58,8% 21,6% 10,0% 3,2% 6,5% 

Chica 15-16 años 99 24,7% 36,2% 16,6% 13,7% 8,9% 

Chica 17-18 años 123 34,0% 37,8% 15,9% 9,1% 3,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 139 40,5% 28,6% 15,9% 9,4% 5,7% 

Media 375 49,0% 27,2% 11,1% 6,2% 6,4% 

Alta 307 47,5% 26,1% 10,2% 8,0% 8,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Mi madre me ayuda tanto como lo necesito 

 

 
Total 

Nunca Algunas veces Casi siempre  

Total 1046 1,3% 14,3% 84,4% 

Sexo Chico 511 1,7% 15,1% 83,2% 

Chica 535 1,0% 13,6% 85,5% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 353 1,1% 11,6% 87,3% 

15-16 años 353 1,8% 10,8% 87,4% 

17-18 años 339 1,1% 20,8% 78,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 178 1,8% 11,5% 86,7% 

Chico 15-16 años 180 1,3% 11,9% 86,8% 

Chico 17-18 años 153 2,1% 23,1% 74,9% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 175 0,4% 11,6% 88,0% 

Chica 15-16 años 173 2,2% 9,7% 88,1% 

Chica 17-18 años 186 0,3% 19,0% 80,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 154 1,6% 14,2% 84,2% 

Media 413 0,2% 15,2% 84,6% 

Alta 325 2,2% 12,0% 85,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Mi madre es cariñosa 

 

 
Total 

Nunca Algunas veces Casi siempre  

Total 1044 1,3% 16,5% 82,1% 

Sexo Chico 510 0,9% 15,8% 83,3% 

Chica 534 1,8% 17,2% 81,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 353 1,4% 11,6% 86,9% 

15-16 años 353 1,1% 17,4% 81,5% 

17-18 años 339 1,5% 20,7% 77,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 177 1,5% 9,7% 88,8% 

Chico 15-16 años 180 0,7% 17,3% 82,0% 

Chico 17-18 años 153 0,4% 21,0% 78,6% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 175 1,3% 13,6% 85,1% 

Chica 15-16 años 173 1,5% 17,5% 81,0% 

Chica 17-18 años 185 2,4% 20,4% 77,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 154 1,4% 17,9% 80,7% 

Media 413 0,2% 18,0% 81,8% 

Alta 325 2,5% 16,0% 81,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Mi madre comprende mis problemas y preocupaciones 

 

 
Total 

Nunca Algunas veces Casi siempre  

Total 1044 4,7% 36,8% 58,5% 

Sexo Chico 510 3,2% 36,9% 59,9% 

Chica 534 6,2% 36,7% 57,1% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 354 2,4% 31,6% 65,9% 

15-16 años 351 6,3% 40,6% 53,1% 

17-18 años 339 5,4% 38,3% 56,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 178 2,0% 29,4% 68,6% 

Chico 15-16 años 179 3,5% 44,4% 52,2% 

Chico 17-18 años 153 4,1% 37,0% 58,9% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 176 2,9% 34,0% 63,1% 

Chica 15-16 años 172 9,2% 36,7% 54,0% 

Chica 17-18 años 186 6,4% 39,4% 54,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 154 5,1% 42,8% 52,0% 

Media 413 5,0% 38,8% 56,2% 

Alta 325 4,3% 32,0% 63,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Mi madre consigue hacerme sentir mejor cuando estoy triste 

 

 
Total 

Nunca Algunas veces Casi siempre  

Total 1043 4,4% 27,2% 68,4% 

Sexo Chico 509 4,2% 28,4% 67,4% 

Chica 534 4,5% 26,1% 69,4% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 352 3,4% 19,3% 77,3% 

15-16 años 353 4,5% 30,4% 65,1% 

17-18 años 337 5,2% 32,1% 62,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 176 3,8% 17,7% 78,5% 

Chico 15-16 años 180 4,6% 31,4% 64,0% 

Chico 17-18 años 153 4,1% 37,2% 58,7% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 176 2,9% 21,0% 76,1% 

Chica 15-16 años 173 4,4% 29,4% 66,2% 

Chica 17-18 años 185 6,1% 28,0% 65,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 154 7,8% 29,7% 62,5% 

Media 414 4,3% 29,2% 66,4% 

Alta 323 3,8% 22,9% 73,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuánto de fácil te resulta hablar con tu padre sobre cosas que realmente te preocupan? 

 

 
Total 

Muy difícil Difícil Fácil Muy fácil  

Total 1300 11,0% 25,7% 43,4% 19,8% 

Sexo Chico 668 8,7% 24,0% 44,1% 23,2% 

Chica 632 13,6% 27,6% 42,7% 16,2% 

Grupo de edad 11-12 años 355 5,7% 18,2% 49,5% 26,6% 

13-14 años 346 10,9% 24,7% 41,2% 23,1% 

15-16 años 310 14,0% 30,5% 40,3% 15,2% 

17-18 años 289 14,6% 31,0% 41,9% 12,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 191 6,2% 17,3% 50,2% 26,3% 

Chico 13-14 años 178 10,0% 21,0% 43,0% 25,9% 

Chico 15-16 años 159 11,5% 26,5% 40,1% 22,0% 

Chico 17-18 años 141 7,2% 34,0% 41,8% 17,1% 

Chica 11-12 años 164 5,2% 19,2% 48,7% 26,8% 

Chica 13-14 años 168 11,8% 28,6% 39,4% 20,2% 

Chica 15-16 años 152 16,7% 34,7% 40,5% 8,2% 

Chica 17-18 años 148 21,5% 28,2% 42,1% 8,1% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 183 16,6% 29,2% 40,0% 14,3% 

Media 505 10,9% 24,7% 44,6% 19,7% 

Alta 435 9,4% 24,7% 44,6% 21,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tu padre sabe quiénes son tus amigos/as 

 

 
Total 

No sabe nada Sabe poco Sabe mucho  

Total 628 6,9% 34,2% 58,9% 

Sexo Chico 326 5,0% 35,7% 59,4% 

Chica 302 9,1% 32,6% 58,4% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 215 4,2% 27,8% 68,0% 

15-16 años 215 6,1% 36,8% 57,1% 

17-18 años 197 10,8% 38,2% 51,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 108 3,3% 29,0% 67,7% 

Chico 15-16 años 119 6,8% 38,7% 54,5% 

Chico 17-18 años 98 4,5% 39,4% 56,2% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 107 5,2% 26,6% 68,2% 

Chica 15-16 años 96 5,2% 34,4% 60,4% 

Chica 17-18 años 100 16,9% 37,1% 46,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 95 12,4% 48,2% 39,4% 

Media 244 6,6% 30,9% 62,4% 

Alta 194 4,5% 31,4% 64,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tu padre sabe cómo gastas tu dinero 

 

 
Total 

No sabe nada Sabe poco Sabe mucho  

Total 626 9,9% 34,3% 55,8% 

Sexo Chico 325 10,0% 32,5% 57,5% 

Chica 302 9,8% 36,3% 53,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 213 6,1% 28,6% 65,4% 

15-16 años 215 11,1% 36,7% 52,3% 

17-18 años 197 12,8% 37,9% 49,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 107 7,7% 26,2% 66,1% 

Chico 15-16 años 119 12,8% 29,9% 57,3% 

Chico 17-18 años 98 9,1% 42,6% 48,3% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 106 4,4% 31,0% 64,6% 

Chica 15-16 años 96 8,9% 45,1% 46,0% 

Chica 17-18 años 100 16,4% 33,4% 50,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 94 12,7% 39,5% 47,8% 

Media 244 8,7% 37,7% 53,7% 

Alta 193 10,4% 28,0% 61,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tu padre sabe dónde estás después del colegio o instituto 

 

 
Total 

No sabe nada Sabe poco Sabe mucho  

Total 625 8,0% 21,4% 70,6% 

Sexo Chico 324 6,6% 20,2% 73,2% 

Chica 301 9,5% 22,7% 67,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 215 4,6% 19,2% 76,1% 

15-16 años 213 6,5% 26,6% 66,9% 

17-18 años 197 13,3% 18,3% 68,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 108 5,9% 19,9% 74,2% 

Chico 15-16 años 118 5,2% 24,9% 69,8% 

Chico 17-18 años 98 9,0% 14,9% 76,1% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 107 3,4% 18,5% 78,1% 

Chica 15-16 años 95 8,1% 28,6% 63,3% 

Chica 17-18 años 100 17,6% 21,6% 60,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 95 11,4% 20,1% 68,6% 

Media 243 6,7% 21,5% 71,8% 

Alta 192 7,6% 22,3% 70,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tu padre sabe dónde vas por la noche 

 

 
Total 

No sabe nada Sabe poco Sabe mucho  

Total 625 10,8% 35,3% 53,9% 

Sexo Chico 324 11,0% 36,8% 52,2% 

Chica 301 10,6% 33,7% 55,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 215 5,6% 27,6% 66,8% 

15-16 años 213 9,0% 41,7% 49,3% 

17-18 años 197 18,4% 36,9% 44,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 108 8,4% 30,7% 60,9% 

Chico 15-16 años 118 10,7% 40,7% 48,6% 

Chico 17-18 años 98 14,2% 38,9% 46,9% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 107 2,8% 24,5% 72,8% 

Chica 15-16 años 95 6,8% 42,9% 50,3% 

Chica 17-18 años 100 22,6% 34,8% 42,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 95 14,8% 36,2% 49,0% 

Media 243 8,3% 38,9% 52,8% 

Alta 192 10,3% 30,5% 59,2% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tu padre sabe qué haces en tu tiempo libre 

 

 
Total 

No sabe nada Sabe poco Sabe mucho  

Total 627 10,4% 38,5% 51,1% 

Sexo Chico 325 8,7% 37,6% 53,7% 

Chica 302 12,1% 39,6% 48,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 214 6,5% 32,6% 60,9% 

15-16 años 215 10,5% 43,8% 45,7% 

17-18 años 197 14,3% 39,3% 46,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 107 8,7% 31,7% 59,6% 

Chico 15-16 años 119 10,6% 39,7% 49,7% 

Chico 17-18 años 98 6,5% 41,3% 52,1% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 107 4,4% 33,4% 62,2% 

Chica 15-16 años 96 10,4% 48,8% 40,7% 

Chica 17-18 años 100 22,0% 37,3% 40,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 95 18,7% 42,2% 39,0% 

Media 244 8,3% 38,8% 52,9% 

Alta 193 10,5% 33,6% 55,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Hablas con tu padre acerca de cómo te va en las diferentes asignaturas del colegio? 

 

 
Total 

Nada Rara vez Ocasionalmente Bastante a menudo Muy a menudo  

Total 841 7,9% 15,9% 24,5% 25,6% 26,1% 

Sexo Chico 444 8,0% 18,2% 26,2% 22,2% 25,3% 

Chica 397 7,8% 13,3% 22,5% 29,4% 27,0% 

Grupo de edad 11-12 años 229 6,6% 8,9% 16,7% 32,2% 35,7% 

13-14 años 222 8,3% 12,6% 19,4% 27,2% 32,5% 

15-16 años 207 8,4% 21,8% 36,3% 20,3% 13,2% 

17-18 años 183 8,6% 21,9% 26,9% 21,5% 21,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 130 5,8% 13,4% 19,2% 27,4% 34,1% 

Chico 13-14 años 112 12,9% 15,5% 20,6% 23,6% 27,4% 

Chico 15-16 años 117 7,3% 25,9% 34,7% 17,1% 14,9% 

Chico 17-18 años 85 6,0% 18,4% 32,5% 19,4% 23,7% 

Chica 11-12 años 99 7,6% 3,0% 13,3% 38,4% 37,7% 

Chica 13-14 años 110 3,7% 9,7% 18,1% 30,9% 37,6% 

Chica 15-16 años 91 9,7% 16,5% 38,3% 24,4% 11,0% 

Chica 17-18 años 98 10,9% 24,9% 22,1% 23,3% 18,8% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 127 18,6% 20,8% 30,5% 17,4% 12,6% 

Media 339 7,7% 17,0% 20,6% 27,5% 27,2% 

Alta 282 4,4% 11,9% 24,7% 27,7% 31,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Normalmente le cuentas a tu padre cómo te fue en el colegio cuando llegas a casa? 

 

 
Total 

Nada Rara vez Ocasionalmente Bastante a menudo Muy a menudo  

Total 837 10,9% 19,2% 23,0% 20,0% 26,8% 

Sexo Chico 440 11,5% 20,2% 25,0% 19,5% 23,7% 

Chica 397 10,3% 18,1% 20,9% 20,5% 30,3% 

Grupo de edad 11-12 años 226 4,5% 13,7% 19,1% 19,7% 43,0% 

13-14 años 221 11,9% 14,9% 21,5% 21,1% 30,7% 

15-16 años 206 13,6% 25,3% 27,8% 19,7% 13,7% 

17-18 años 184 14,7% 24,6% 24,4% 19,3% 17,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 126 3,1% 16,1% 20,9% 22,8% 37,1% 

Chico 13-14 años 111 17,1% 13,7% 22,1% 20,0% 27,0% 

Chico 15-16 años 116 15,8% 24,9% 27,5% 16,3% 15,5% 

Chico 17-18 años 87 11,0% 28,4% 31,3% 18,4% 11,0% 

Chica 11-12 años 99 6,4% 10,6% 16,7% 15,8% 50,5% 

Chica 13-14 años 110 6,6% 16,0% 20,8% 22,2% 34,4% 

Chica 15-16 años 91 10,7% 25,7% 28,3% 24,0% 11,3% 

Chica 17-18 años 98 17,9% 21,2% 18,3% 20,0% 22,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 127 17,2% 30,2% 22,1% 17,6% 12,9% 

Media 335 11,9% 18,3% 24,2% 16,5% 29,2% 

Alta 283 8,1% 14,6% 22,0% 25,0% 30,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Si sales por la noche, cuando llegas a casa, ¿le cuentas a tu padre dónde has estado o lo que has hecho esa noche? 

 

 
Total 

Nada Rara vez Ocasionalmente Bastante a menudo Muy a menudo  

Total 815 12,6% 15,8% 20,8% 22,8% 28,0% 

Sexo Chico 433 10,5% 18,3% 22,1% 21,5% 27,7% 

Chica 383 15,0% 13,0% 19,4% 24,3% 28,4% 

Grupo de edad 11-12 años 211 15,3% 7,9% 12,3% 28,3% 36,2% 

13-14 años 219 5,5% 15,1% 19,3% 18,8% 41,2% 

15-16 años 202 11,8% 20,9% 26,8% 21,2% 19,3% 

17-18 años 184 18,8% 20,0% 25,8% 23,0% 12,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 120 13,6% 9,8% 16,1% 27,2% 33,3% 

Chico 13-14 años 111 6,7% 17,6% 20,1% 20,7% 34,9% 

Chico 15-16 años 115 11,0% 22,9% 27,6% 15,3% 23,2% 

Chico 17-18 años 87 10,2% 24,8% 25,7% 22,6% 16,8% 

Chica 11-12 años 91 17,6% 5,4% 7,3% 29,7% 40,0% 

Chica 13-14 años 108 4,3% 12,6% 18,5% 16,9% 47,7% 

Chica 15-16 años 87 12,8% 18,3% 25,7% 29,0% 14,2% 

Chica 17-18 años 97 26,4% 15,7% 25,9% 23,4% 8,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 122 22,5% 15,0% 21,7% 26,0% 14,8% 

Media 326 10,8% 19,3% 18,9% 21,9% 29,0% 

Alta 277 11,1% 12,1% 21,8% 22,2% 32,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Tienes muchos secretos para tu padre sobre lo que haces en tu tiempo libre? 

 

 
Total 

Nada Rara vez Ocasionalmente Bastante a menudo Muy a menudo  

Total 841 34,8% 32,1% 17,2% 7,7% 8,3% 

Sexo Chico 444 38,1% 31,0% 16,1% 8,3% 6,5% 

Chica 397 31,0% 33,3% 18,4% 7,0% 10,3% 

Grupo de edad 11-12 años 228 53,6% 23,3% 9,1% 8,4% 5,6% 

13-14 años 222 34,1% 32,1% 16,5% 7,4% 9,8% 

15-16 años 207 25,1% 35,2% 22,4% 9,8% 7,5% 

17-18 años 184 23,2% 39,4% 22,0% 4,9% 10,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 128 55,6% 23,2% 8,4% 8,4% 4,4% 

Chico 13-14 años 112 35,6% 28,0% 18,2% 8,5% 9,8% 

Chico 15-16 años 117 28,6% 36,3% 18,1% 9,8% 7,1% 

Chico 17-18 años 87 28,4% 39,3% 22,0% 5,9% 4,4% 

Chica 11-12 años 99 51,0% 23,4% 10,1% 8,4% 7,1% 

Chica 13-14 años 110 32,6% 36,3% 14,9% 6,4% 9,8% 

Chica 15-16 años 91 20,5% 33,8% 27,9% 9,7% 8,1% 

Chica 17-18 años 98 18,7% 39,4% 21,9% 4,0% 16,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 127 36,3% 28,3% 13,4% 10,9% 11,1% 

Media 338 34,5% 30,8% 20,0% 6,9% 7,8% 

Alta 283 32,9% 35,4% 15,9% 7,3% 8,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Le ocultas mucho a tu padre sobre lo que haces por la noche y los fines de semana? 

 

 
Total 

Nada Rara vez Ocasionalmente Bastante a menudo Muy a menudo  

Total 834 47,3% 27,2% 12,7% 5,1% 7,8% 

Sexo Chico 439 48,1% 26,0% 14,1% 5,4% 6,4% 

Chica 395 46,5% 28,5% 11,1% 4,7% 9,3% 

Grupo de edad 11-12 años 222 71,4% 14,4% 3,3% 3,1% 7,8% 

13-14 años 221 52,3% 24,2% 11,0% 4,3% 8,1% 

15-16 años 206 29,1% 36,1% 19,1% 9,1% 6,6% 

17-18 años 184 32,7% 36,3% 18,6% 3,9% 8,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 125 66,4% 18,6% 4,9% 3,5% 6,6% 

Chico 13-14 años 111 52,8% 21,2% 13,5% 5,9% 6,6% 

Chico 15-16 años 116 37,4% 31,5% 17,1% 6,6% 7,4% 

Chico 17-18 años 87 29,8% 35,7% 24,2% 6,0% 4,4% 

Chica 11-12 años 97 77,8% 9,1% 1,3% 2,5% 9,3% 

Chica 13-14 años 110 51,9% 27,2% 8,5% 2,7% 9,7% 

Chica 15-16 años 91 18,6% 41,8% 21,8% 12,3% 5,5% 

Chica 17-18 años 98 35,3% 36,8% 13,8% 2,0% 12,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 126 41,8% 26,8% 16,8% 3,8% 10,8% 

Media 333 48,3% 29,1% 11,9% 5,0% 5,7% 

Alta 281 48,3% 25,5% 12,1% 5,5% 8,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Mi padre me ayuda tanto como lo necesito 

 

 
Total 

Nunca Algunas veces Casi siempre  

Total 927 4,6% 26,0% 69,4% 

Sexo Chico 465 3,4% 28,2% 68,4% 

Chica 462 5,9% 23,8% 70,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 325 2,9% 27,4% 69,6% 

15-16 años 314 2,3% 24,2% 73,5% 

17-18 años 287 9,1% 26,3% 64,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 163 2,9% 29,7% 67,4% 

Chico 15-16 años 161 2,2% 25,5% 72,3% 

Chico 17-18 años 141 5,4% 29,5% 65,1% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 162 3,0% 25,1% 71,9% 

Chica 15-16 años 153 2,3% 22,9% 74,8% 

Chica 17-18 años 146 12,8% 23,3% 63,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 132 7,9% 29,9% 62,2% 

Media 363 4,3% 28,0% 67,7% 

Alta 296 3,8% 21,2% 75,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Mi padre es cariñoso 

 

 
Total 

Nunca Algunas veces Casi siempre  

Total 925 4,7% 31,6% 63,7% 

Sexo Chico 464 4,3% 34,9% 60,8% 

Chica 461 5,1% 28,3% 66,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 325 2,9% 24,9% 72,1% 

15-16 años 313 4,4% 32,1% 63,5% 

17-18 años 287 7,0% 38,6% 54,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 163 3,9% 24,5% 71,6% 

Chico 15-16 años 161 4,6% 35,8% 59,6% 

Chico 17-18 años 140 4,5% 45,8% 49,7% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 163 2,0% 25,4% 72,7% 

Chica 15-16 años 152 4,2% 28,1% 67,7% 

Chica 17-18 años 146 9,4% 31,7% 58,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 132 9,3% 38,5% 52,2% 

Media 362 3,1% 35,6% 61,4% 

Alta 296 3,7% 27,4% 68,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Mi padre comprende mis problemas y preocupaciones 

 

 
Total 

Nunca Algunas veces Casi siempre  

Total 925 8,2% 39,2% 52,6% 

Sexo Chico 464 7,8% 34,9% 57,3% 

Chica 461 8,7% 43,5% 47,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 324 6,0% 32,9% 61,0% 

15-16 años 314 6,7% 44,7% 48,7% 

17-18 años 287 12,4% 40,2% 47,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 163 6,9% 25,8% 67,3% 

Chico 15-16 años 161 7,7% 38,0% 54,3% 

Chico 17-18 años 141 8,9% 41,7% 49,4% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 161 5,1% 40,1% 54,7% 

Chica 15-16 años 153 5,6% 51,6% 42,8% 

Chica 17-18 años 146 15,8% 38,7% 45,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 130 12,3% 49,6% 38,2% 

Media 363 7,9% 39,8% 52,3% 

Alta 296 7,5% 32,5% 60,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Mi padre consigue hacerme sentir mejor cuando estoy triste 

 

 
Total 

Nunca Algunas veces Casi siempre  

Total 922 7,7% 29,8% 62,5% 

Sexo Chico 464 6,4% 32,4% 61,2% 

Chica 458 9,1% 27,1% 63,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 325 6,3% 23,7% 70,0% 

15-16 años 313 5,8% 33,0% 61,1% 

17-18 años 283 11,5% 33,1% 55,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 163 6,1% 23,5% 70,4% 

Chico 15-16 años 160 6,1% 34,1% 59,8% 

Chico 17-18 años 141 7,1% 40,7% 52,1% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 162 6,5% 24,0% 69,5% 

Chica 15-16 años 153 5,6% 31,9% 62,5% 

Chica 17-18 años 143 15,8% 25,6% 58,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 127 10,7% 37,9% 51,3% 

Media 363 7,0% 32,8% 60,2% 

Alta 296 7,0% 22,9% 70,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuánto de fácil te resulta hablar con la pareja de tu madre sobre cosas que realmente te preocupan? 

 

 
Total 

Muy difícil Difícil Fácil Muy fácil  

Total 64 22,3% 13,7% 35,7% 28,3% 

Sexo Chico 21 29,9% 16,3% 35,1% 18,7% 

Chica 43 18,7% 12,5% 36,0% 32,8% 

Grupo de edad 11-12 años 10 26,9% 24,4% 12,2% 36,6% 

13-14 años 17 23,1% 14,1% 39,8% 23,1% 

15-16 años 16 8,8% 8,8% 37,6% 44,8% 

17-18 años 21 30,2% 12,2% 42,4% 15,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 8 30,6% 19,4% 30,6% 19,4% 

Chico 15-16 años 5 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 

Chico 17-18 años 6 29,9% 29,9% 40,3% 0,0% 

Chica 11-12 años 8 9,1% 30,3% 15,1% 45,4% 

Chica 13-14 años 9 16,6% 9,5% 47,7% 26,2% 

Chica 15-16 años 12 12,4% 12,4% 32,6% 42,7% 

Chica 17-18 años 14 30,3% 4,5% 43,3% 21,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 15 29,9% 0,0% 30,2% 39,8% 

Media 22 21,7% 6,8% 49,4% 22,1% 

Alta 18 27,6% 23,3% 32,0% 17,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuánto de fácil te resulta hablar con la pareja de tu padre sobre cosas que realmente te preocupan? 

 

 
Total 

Muy difícil Difícil Fácil Muy fácil  

Total 5 0,0% 0,0% 64,2% 35,8% 

Sexo Chico 3 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 

Chica 2 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

Grupo de edad 11-12 años 1 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 

13-14 años 2 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

15-16 años 1 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 

17-18 años 1 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 1 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 1 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 1 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 2 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

Chica 15-16 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 1 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

Media 3 0,0% 0,0% 68,7% 31,3% 

Alta 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En general, ¿cómo valoras la relación que tienen tus padres entre ellos? (con una escala de valoración de 0 a 10) 

 

 

Total 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 

  

 9 10 

Total 1377 1,3% 0,8% 1,0% 1,2% 0,8% 3,9% 3,8% 8,6% 18,5% 27,3% 32,9% 

Sexo Chico 693 1,2% 0,6% 0,5% 0,5% 0,5% 3,2% 3,3% 9,1% 20,2% 29,0% 32,0% 

Chica 684 1,4% 1,1% 1,6% 1,9% 1,1% 4,6% 4,2% 8,0% 16,7% 25,6% 33,8% 

Grupo de edad 11-12 años 376 0,8% 0,5% 0,8% 0,4% 1,2% 1,4% 2,6% 4,9% 11,5% 28,8% 47,0% 

13-14 años 367 0,9% 1,3% 0,8% 1,3% 0,2% 5,3% 4,7% 5,2% 14,7% 27,9% 37,6% 

15-16 años 329 1,6% 0,7% 2,3% 0,9% 0,9% 3,5% 2,7% 10,7% 22,8% 28,8% 25,1% 

17-18 años 306 2,1% 0,8% 0,2% 2,3% 1,0% 5,6% 5,2% 14,8% 27,0% 23,0% 18,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 196 0,6% 1,0% 0,4% 0,0% 1,5% 0,7% 2,2% 5,5% 14,3% 31,4% 42,3% 

Chico 13-14 años 188 1,2% 1,1% 0,8% 0,3% 0,0% 5,2% 4,8% 6,4% 12,5% 29,4% 38,2% 

Chico 15-16 años 165 2,5% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 3,0% 1,6% 12,9% 24,8% 29,1% 25,4% 

Chico 17-18 años 145 0,4% 0,0% 0,0% 1,7% 0,4% 3,9% 4,8% 13,0% 33,0% 25,0% 17,6% 

Chica 11-12 años 180 1,1% 0,0% 1,4% 0,8% 0,8% 2,0% 3,0% 4,2% 8,4% 26,0% 52,2% 

Chica 13-14 años 179 0,5% 1,4% 0,8% 2,3% 0,5% 5,5% 4,6% 3,9% 17,0% 26,4% 37,1% 

Chica 15-16 años 164 0,7% 1,4% 3,9% 1,8% 1,8% 3,9% 3,8% 8,6% 20,7% 28,5% 24,9% 

Chica 17-18 años 162 3,5% 1,6% 0,4% 2,7% 1,6% 7,0% 5,5% 16,3% 21,5% 21,2% 18,7% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 199 2,2% 0,0% 2,4% 1,8% 0,9% 6,5% 4,9% 11,7% 18,7% 19,8% 31,0% 

Media 536 1,4% 0,6% 0,8% 1,1% 0,4% 3,9% 3,2% 9,9% 21,4% 29,0% 28,2% 

Alta 459 1,1% 1,3% 0,8% 0,7% 1,6% 3,1% 3,7% 4,8% 15,3% 30,6% 37,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Mi familia intenta ayudarme de verdad 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo 

1 2 3 4 5 6 

Totalmente de 

acuerdo 

7  

Total 1527 1,4% 1,3% 2,6% 3,3% 7,8% 14,1% 69,5% 

Sexo Chico 759 0,9% 0,6% 1,7% 2,7% 9,4% 14,3% 70,5% 

Chica 767 1,8% 1,9% 3,6% 4,0% 6,3% 13,9% 68,5% 

Grupo de edad 11-12 años 396 1,2% 0,6% 1,1% 1,3% 1,3% 9,3% 85,1% 

13-14 años 400 1,3% 0,6% 2,8% 3,5% 7,4% 13,8% 70,7% 

15-16 años 367 1,0% 1,3% 3,3% 2,4% 11,4% 14,7% 65,9% 

17-18 años 364 1,9% 2,7% 3,5% 6,2% 11,9% 19,1% 54,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 207 1,2% 0,6% 0,9% 0,6% 1,9% 10,3% 84,5% 

Chico 13-14 años 203 0,6% 0,7% 2,0% 4,2% 9,9% 10,8% 71,8% 

Chico 15-16 años 185 0,8% 0,6% 3,4% 1,6% 13,9% 13,6% 66,2% 

Chico 17-18 años 165 1,1% 0,4% 0,4% 4,6% 13,0% 24,5% 56,1% 

Chica 11-12 años 189 1,3% 0,6% 1,3% 2,1% 0,6% 8,3% 85,8% 

Chica 13-14 años 197 1,9% 0,4% 3,5% 2,9% 4,7% 16,9% 69,6% 

Chica 15-16 años 182 1,3% 1,9% 3,2% 3,2% 8,9% 15,8% 65,6% 

Chica 17-18 años 198 2,5% 4,7% 6,0% 7,6% 11,1% 14,6% 53,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 1,9% 1,9% 3,7% 7,0% 10,7% 16,0% 58,8% 

Media 589 1,0% 0,4% 3,1% 3,9% 8,8% 14,9% 67,9% 

Alta 485 1,6% 1,3% 1,1% 1,8% 5,9% 13,3% 75,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Consigo la ayuda emocional y el apoyo que necesito de mi familia 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo 

1 2 3 4 5 6 

Totalmente de 

acuerdo 

7  

Total 1523 2,0% 2,4% 4,1% 5,7% 10,2% 23,9% 51,7% 

Sexo Chico 756 1,4% 1,5% 3,7% 5,8% 11,6% 25,4% 50,5% 

Chica 767 2,7% 3,2% 4,5% 5,6% 8,8% 22,4% 52,9% 

Grupo de edad 11-12 años 395 2,0% 0,5% 1,5% 3,3% 4,5% 18,5% 69,6% 

13-14 años 398 1,5% 1,5% 2,9% 4,8% 9,5% 23,2% 56,5% 

15-16 años 367 2,0% 2,7% 4,6% 6,7% 12,4% 27,6% 43,9% 

17-18 años 363 2,6% 5,0% 7,9% 8,2% 14,8% 26,8% 34,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 205 2,1% 0,4% 2,1% 4,8% 3,6% 19,5% 67,5% 

Chico 13-14 años 202 0,7% 1,8% 3,0% 4,9% 8,4% 24,5% 56,6% 

Chico 15-16 años 185 0,8% 2,6% 2,7% 6,7% 19,5% 28,3% 39,4% 

Chico 17-18 años 165 1,9% 1,5% 7,6% 7,3% 16,8% 30,7% 34,1% 

Chica 11-12 años 189 1,9% 0,6% 0,8% 1,7% 5,6% 17,4% 72,0% 

Chica 13-14 años 197 2,4% 1,2% 2,7% 4,7% 10,7% 21,9% 56,4% 

Chica 15-16 años 182 3,2% 2,9% 6,4% 6,8% 5,3% 26,9% 48,4% 

Chica 17-18 años 198 3,2% 7,8% 8,2% 8,9% 13,0% 23,5% 35,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 226 3,5% 4,9% 5,8% 9,0% 13,0% 19,1% 44,6% 

Media 587 1,4% 1,9% 5,1% 5,2% 10,3% 25,7% 50,3% 

Alta 484 1,9% 1,6% 2,4% 4,1% 8,3% 23,8% 57,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Puedo hablar de mis problemas con mi familia 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo 

1 2 3 4 5 6 

Totalmente de 

acuerdo 

7  

Total 1520 3,8% 4,5% 5,0% 7,8% 13,1% 21,2% 44,6% 

Sexo Chico 756 2,3% 4,6% 3,5% 9,2% 14,0% 20,6% 45,8% 

Chica 764 5,3% 4,4% 6,6% 6,4% 12,3% 21,7% 43,3% 

Grupo de edad 11-12 años 395 2,5% 2,3% 2,7% 4,2% 5,5% 17,5% 65,2% 

13-14 años 396 2,5% 4,2% 4,2% 7,9% 12,7% 18,9% 49,7% 

15-16 años 365 5,9% 5,2% 6,5% 9,3% 16,8% 24,5% 31,8% 

17-18 años 364 4,7% 6,5% 6,9% 10,1% 18,2% 24,3% 29,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 206 2,7% 3,1% 3,4% 5,6% 6,2% 18,4% 60,6% 

Chico 13-14 años 200 1,9% 4,1% 2,9% 8,8% 10,9% 18,1% 53,2% 

Chico 15-16 años 185 2,7% 5,9% 4,9% 11,6% 19,0% 21,3% 34,5% 

Chico 17-18 años 165 1,9% 5,7% 2,7% 11,4% 21,7% 25,7% 30,8% 

Chica 11-12 años 189 2,3% 1,4% 1,9% 2,7% 4,7% 16,6% 70,3% 

Chica 13-14 años 197 3,0% 4,2% 5,6% 6,9% 14,5% 19,7% 46,1% 

Chica 15-16 años 181 9,1% 4,5% 8,1% 6,8% 14,6% 27,7% 29,1% 

Chica 17-18 años 198 6,9% 7,2% 10,4% 8,9% 15,3% 23,2% 28,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 223 6,8% 4,4% 7,2% 7,6% 14,1% 21,8% 38,1% 

Media 588 2,8% 5,7% 5,4% 8,5% 13,6% 20,1% 44,0% 

Alta 484 3,7% 2,9% 3,9% 6,3% 10,6% 22,2% 50,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Mi familia está dispuesta a ayudarme a tomar decisiones 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo 

1 2 3 4 5 6 

Totalmente de 

acuerdo 

7  

Total 1517 1,6% 1,6% 2,7% 4,8% 7,2% 17,3% 64,9% 

Sexo Chico 753 1,1% 1,1% 1,7% 5,8% 9,0% 18,9% 62,5% 

Chica 764 2,1% 2,0% 3,7% 3,8% 5,5% 15,6% 67,3% 

Grupo de edad 11-12 años 392 1,2% 0,7% 0,9% 2,2% 6,0% 14,9% 73,9% 

13-14 años 396 1,2% 2,3% 3,1% 3,6% 7,5% 16,5% 65,8% 

15-16 años 366 2,3% 1,0% 1,3% 5,9% 9,4% 17,2% 62,9% 

17-18 años 362 1,7% 2,2% 5,5% 7,6% 5,9% 20,7% 56,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 204 1,2% 1,3% 0,6% 2,2% 7,8% 15,5% 71,5% 

Chico 13-14 años 201 0,0% 1,6% 3,8% 3,1% 9,6% 20,2% 61,7% 

Chico 15-16 años 183 2,1% 1,3% 1,3% 6,2% 11,4% 18,6% 59,1% 

Chico 17-18 años 164 1,1% 0,0% 0,8% 13,0% 7,0% 22,0% 56,1% 

Chica 11-12 años 188 1,3% 0,0% 1,3% 2,3% 4,2% 14,3% 76,6% 

Chica 13-14 años 195 2,4% 2,9% 2,4% 4,2% 5,4% 12,6% 70,0% 

Chica 15-16 años 182 2,6% 0,8% 1,3% 5,5% 7,3% 15,9% 66,7% 

Chica 17-18 años 198 2,2% 4,1% 9,4% 3,2% 5,1% 19,7% 56,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 224 2,2% 1,2% 3,5% 7,1% 9,1% 18,7% 58,2% 

Media 585 1,5% 1,9% 3,0% 3,9% 6,5% 19,9% 63,2% 

Alta 482 1,5% 1,0% 2,3% 3,9% 6,9% 13,9% 70,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Creo que las cosas importantes se hablan 

 

 

Total 

Muy en desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo  

Total 952 1,4% 2,7% 11,9% 37,6% 46,5% 

Sexo Chico 489 0,7% 1,4% 12,2% 40,6% 45,1% 

Chica 463 2,1% 4,0% 11,6% 34,3% 48,0% 

Grupo de edad 11-12 años 243 0,5% 0,8% 6,8% 32,8% 59,1% 

13-14 años 249 2,1% 1,5% 6,4% 37,3% 52,7% 

15-16 años 236 0,6% 3,2% 14,6% 45,7% 35,9% 

17-18 años 223 2,3% 5,3% 20,8% 34,6% 37,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 134 0,0% 0,5% 8,0% 37,1% 54,3% 

Chico 13-14 años 126 1,2% 0,5% 6,6% 40,9% 50,8% 

Chico 15-16 años 134 0,0% 1,8% 15,5% 48,4% 34,4% 

Chico 17-18 años 96 1,9% 3,3% 20,9% 34,4% 39,4% 

Chica 11-12 años 110 1,1% 1,1% 5,4% 27,5% 65,0% 

Chica 13-14 años 123 3,1% 2,6% 6,2% 33,6% 54,6% 

Chica 15-16 años 103 1,4% 5,1% 13,4% 42,1% 37,9% 

Chica 17-18 años 127 2,5% 6,9% 20,7% 34,7% 35,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 149 4,2% 2,1% 17,7% 37,3% 38,8% 

Media 389 0,8% 1,6% 11,6% 41,7% 44,4% 

Alta 310 0,9% 3,6% 8,5% 35,4% 51,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Cuando hablo, alguien escucha lo que digo 

 

 

Total 

Muy en desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo  

Total 950 2,6% 4,3% 15,3% 34,4% 43,4% 

Sexo Chico 487 2,1% 5,1% 17,0% 34,4% 41,4% 

Chica 463 3,0% 3,5% 13,4% 34,4% 45,6% 

Grupo de edad 11-12 años 243 4,2% 5,3% 12,0% 30,7% 47,8% 

13-14 años 248 2,0% 3,2% 16,8% 34,0% 44,0% 

15-16 años 235 2,0% 3,5% 13,6% 37,9% 43,0% 

17-18 años 223 2,0% 5,3% 18,9% 35,4% 38,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 134 4,4% 8,6% 11,5% 32,7% 42,8% 

Chico 13-14 años 125 2,6% 3,7% 19,6% 31,5% 42,7% 

Chico 15-16 años 132 0,9% 3,6% 17,7% 36,7% 41,1% 

Chico 17-18 años 96 0,0% 3,9% 20,4% 37,6% 38,2% 

Chica 11-12 años 110 4,0% 1,3% 12,5% 28,1% 54,0% 

Chica 13-14 años 123 1,4% 2,6% 14,1% 36,6% 45,3% 

Chica 15-16 años 103 3,5% 3,5% 8,3% 39,4% 45,3% 

Chica 17-18 años 127 3,4% 6,4% 17,8% 33,7% 38,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 149 4,9% 7,0% 19,1% 35,5% 33,5% 

Media 389 1,9% 4,9% 14,5% 34,4% 44,4% 

Alta 310 2,2% 3,5% 13,9% 34,2% 46,3% 

 

 
 

  



 

 

 

Resultados del Estudio Health Behaviour in School-aged Children 

(HBSC-2018) en La Rioja 
Informe técnico de resultados 

 

203 

Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Nos preguntamos cuando no nos entendemos los unos a los otros 

 

 

Total 

Muy en desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo  

Total 942 3,6% 6,3% 17,4% 35,4% 37,3% 

Sexo Chico 483 2,3% 6,2% 17,3% 36,8% 37,5% 

Chica 460 5,0% 6,4% 17,5% 34,0% 37,0% 

Grupo de edad 11-12 años 241 2,9% 5,7% 10,3% 25,2% 55,9% 

13-14 años 248 2,8% 4,2% 18,0% 32,8% 42,2% 

15-16 años 231 4,2% 6,9% 18,1% 47,0% 23,8% 

17-18 años 222 4,5% 8,8% 23,7% 37,5% 25,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 132 3,5% 7,1% 10,8% 23,2% 55,4% 

Chico 13-14 años 124 1,7% 3,9% 20,6% 31,7% 42,0% 

Chico 15-16 años 131 2,7% 6,3% 18,9% 46,7% 25,3% 

Chico 17-18 años 96 0,7% 7,9% 19,6% 48,1% 23,7% 

Chica 11-12 años 110 2,2% 4,0% 9,8% 27,4% 56,5% 

Chica 13-14 años 123 4,0% 4,5% 15,3% 33,9% 42,4% 

Chica 15-16 años 100 6,2% 7,6% 17,1% 47,3% 21,8% 

Chica 17-18 años 126 7,4% 9,5% 26,8% 29,4% 26,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 147 6,4% 8,1% 26,5% 37,7% 21,3% 

Media 386 2,2% 6,1% 16,6% 37,6% 37,4% 

Alta 307 3,7% 5,9% 14,1% 33,6% 42,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Cuando hay un malentendido, lo hablamos hasta que está aclarado 

 

 

Total 

Muy en desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo  

Total 949 5,4% 6,8% 15,4% 36,6% 35,9% 

Sexo Chico 488 3,2% 6,3% 16,4% 36,6% 37,4% 

Chica 461 7,6% 7,2% 14,4% 36,6% 34,2% 

Grupo de edad 11-12 años 242 3,4% 3,5% 9,5% 32,0% 51,5% 

13-14 años 248 3,8% 4,4% 15,9% 36,5% 39,4% 

15-16 años 236 6,6% 9,6% 16,8% 36,6% 30,3% 

17-18 años 222 7,9% 9,9% 19,9% 41,6% 20,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 134 4,4% 3,5% 10,6% 33,3% 48,3% 

Chico 13-14 años 125 3,1% 4,2% 15,1% 35,6% 42,0% 

Chico 15-16 años 134 4,4% 8,6% 17,4% 37,0% 32,5% 

Chico 17-18 años 96 0,0% 9,9% 25,0% 42,1% 23,1% 

Chica 11-12 años 108 2,3% 3,6% 8,1% 30,5% 55,5% 

Chica 13-14 años 123 4,5% 4,5% 16,8% 37,5% 36,8% 

Chica 15-16 años 103 9,5% 10,9% 16,0% 36,1% 27,5% 

Chica 17-18 años 126 13,8% 10,0% 16,0% 41,2% 19,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 149 7,5% 8,7% 19,7% 34,4% 29,6% 

Media 388 4,4% 7,3% 15,4% 38,4% 34,5% 

Alta 308 6,1% 4,8% 12,9% 37,8% 38,5% 

 

 
 

  



 

 

 

Resultados del Estudio Health Behaviour in School-aged Children 

(HBSC-2018) en La Rioja 
Informe técnico de resultados 

 

205 

Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En general, ¿cómo estás de satisfecho/a con las relaciones que tenéis en tu familia? (con una escala de valoración de 0 a 10) 

 

 

Total 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 

  

 9 10 

Total 1523 0,4% 0,2% 0,6% 1,5% 0,9% 3,8% 5,2% 9,1% 16,3% 24,3% 37,6% 

Sexo Chico 757 0,3% 0,2% 0,1% 0,6% 0,4% 2,9% 5,0% 10,5% 18,2% 23,9% 37,9% 

Chica 765 0,6% 0,3% 1,0% 2,3% 1,4% 4,7% 5,5% 7,7% 14,4% 24,7% 37,4% 

Grupo de edad 11-12 años 396 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,3% 2,2% 2,4% 3,7% 9,9% 24,9% 56,0% 

13-14 años 399 0,2% 0,2% 1,1% 1,1% 0,3% 2,6% 4,9% 7,7% 13,4% 24,8% 43,8% 

15-16 años 364 1,1% 0,7% 0,0% 1,8% 1,0% 4,4% 5,4% 10,4% 21,9% 25,2% 28,1% 

17-18 años 364 0,2% 0,2% 1,2% 2,9% 2,1% 6,4% 8,4% 15,1% 21,0% 22,2% 20,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 207 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 2,4% 4,0% 11,7% 26,0% 52,0% 

Chico 13-14 años 202 0,0% 0,3% 0,4% 0,3% 0,6% 2,0% 4,0% 9,2% 12,6% 24,5% 46,0% 

Chico 15-16 años 183 0,6% 0,0% 0,0% 1,3% 0,6% 1,9% 5,6% 12,2% 28,0% 22,5% 27,3% 

Chico 17-18 años 166 0,0% 0,4% 0,0% 1,1% 0,4% 4,5% 8,7% 18,2% 22,5% 22,1% 22,1% 

Chica 11-12 años 189 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,6% 1,0% 2,5% 3,4% 7,9% 23,6% 60,3% 

Chica 13-14 años 197 0,4% 0,0% 1,7% 1,8% 0,0% 3,2% 5,8% 6,1% 14,2% 25,1% 41,6% 

Chica 15-16 años 181 1,6% 1,3% 0,0% 2,3% 1,5% 6,8% 5,2% 8,7% 15,8% 27,9% 29,0% 

Chica 17-18 años 198 0,3% 0,0% 2,2% 4,4% 3,5% 7,9% 8,2% 12,5% 19,8% 22,3% 18,9% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 226 0,9% 0,0% 0,4% 2,6% 2,8% 9,1% 9,6% 12,6% 14,0% 16,6% 31,6% 

Media 590 0,4% 0,0% 0,3% 1,1% 0,4% 3,0% 5,6% 8,8% 18,9% 26,5% 34,9% 

Alta 484 0,5% 0,8% 0,9% 1,4% 0,1% 1,9% 3,7% 7,6% 14,5% 24,6% 44,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Mis amigos/as intentan ayudarme de verdad 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo 

1 2 3 4 5 6 

Totalmente de 

acuerdo 

7  

Total 1517 2,6% 2,1% 2,9% 5,1% 12,7% 24,0% 50,5% 

Sexo Chico 751 2,2% 2,7% 3,7% 7,0% 15,2% 25,5% 43,8% 

Chica 766 3,1% 1,6% 2,2% 3,3% 10,2% 22,6% 57,0% 

Grupo de edad 11-12 años 392 3,1% 2,7% 4,5% 3,2% 9,7% 21,8% 54,9% 

13-14 años 395 3,9% 2,1% 2,3% 4,9% 12,4% 19,5% 54,9% 

15-16 años 366 2,1% 2,0% 3,7% 7,3% 13,5% 27,6% 43,7% 

17-18 años 365 1,4% 1,7% 1,2% 5,2% 15,3% 27,6% 47,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 203 2,9% 2,9% 7,7% 4,3% 9,5% 23,1% 49,6% 

Chico 13-14 años 198 3,1% 3,8% 2,0% 6,4% 16,3% 20,9% 47,4% 

Chico 15-16 años 185 2,2% 2,7% 3,8% 10,2% 15,8% 32,0% 33,2% 

Chico 17-18 años 164 0,4% 1,1% 0,4% 7,3% 20,2% 26,5% 44,1% 

Chica 11-12 años 189 3,4% 2,5% 1,0% 2,1% 9,8% 20,5% 60,7% 

Chica 13-14 años 196 4,7% 0,3% 2,6% 3,5% 8,4% 18,0% 62,5% 

Chica 15-16 años 181 2,0% 1,3% 3,6% 4,4% 11,2% 23,3% 54,4% 

Chica 17-18 años 200 2,2% 2,2% 1,9% 3,4% 11,3% 28,6% 50,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 1,6% 1,7% 3,7% 6,8% 15,7% 22,6% 47,9% 

Media 589 2,6% 2,3% 3,3% 4,4% 12,7% 25,9% 49,0% 

Alta 482 2,5% 1,0% 3,3% 4,4% 10,4% 22,7% 55,7% 

 

 
 



 

 

 

Resultados del Estudio Health Behaviour in School-aged Children 

(HBSC-2018) en La Rioja 
Informe técnico de resultados 

 

208 

Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Puedo contar con mis amigos/as cuando las cosas van mal 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo 

1 2 3 4 5 6 

Totalmente de 

acuerdo 

7  

Total 1518 3,8% 1,9% 3,4% 5,7% 11,9% 20,5% 52,7% 

Sexo Chico 752 4,2% 2,0% 4,5% 7,0% 13,9% 21,7% 46,8% 

Chica 766 3,4% 1,9% 2,3% 4,4% 10,1% 19,4% 58,6% 

Grupo de edad 11-12 años 393 6,0% 1,7% 1,1% 4,0% 10,1% 20,7% 56,5% 

13-14 años 393 4,7% 1,8% 4,6% 6,3% 9,6% 17,6% 55,4% 

15-16 años 366 2,4% 2,7% 4,6% 6,5% 14,1% 20,2% 49,5% 

17-18 años 365 1,9% 1,7% 3,3% 6,0% 14,2% 23,9% 49,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 205 7,8% 2,5% 1,2% 4,5% 10,2% 21,9% 51,9% 

Chico 13-14 años 198 4,8% 2,2% 5,9% 8,4% 11,6% 21,4% 45,7% 

Chico 15-16 años 185 2,9% 1,9% 6,1% 8,8% 16,5% 22,7% 41,2% 

Chico 17-18 años 165 0,4% 1,1% 5,0% 6,4% 18,2% 20,7% 48,2% 

Chica 11-12 años 189 4,0% 0,8% 1,0% 3,4% 10,1% 19,3% 61,4% 

Chica 13-14 años 195 4,6% 1,3% 3,3% 4,2% 7,6% 13,8% 65,3% 

Chica 15-16 años 181 2,0% 3,4% 3,1% 4,2% 11,7% 17,6% 58,1% 

Chica 17-18 años 200 3,1% 2,2% 1,9% 5,6% 10,9% 26,5% 49,8% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 226 2,5% 0,9% 2,4% 10,0% 15,6% 22,3% 46,3% 

Media 589 3,8% 1,9% 3,4% 5,4% 13,3% 21,2% 50,8% 

Alta 483 3,2% 2,2% 2,8% 3,4% 9,4% 19,1% 59,9% 

 

 
 



 

 

 

Resultados del Estudio Health Behaviour in School-aged Children 

(HBSC-2018) en La Rioja 
Informe técnico de resultados 

 

209 

Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tengo amigos/as con los que comparto mis penas y alegrías 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo 

1 2 3 4 5 6 

Totalmente de 

acuerdo 

7  

Total 1510 3,9% 2,4% 3,0% 4,4% 7,6% 16,2% 62,5% 

Sexo Chico 747 4,5% 3,2% 4,1% 5,2% 10,0% 18,8% 54,3% 

Chica 763 3,3% 1,7% 1,9% 3,7% 5,2% 13,7% 70,6% 

Grupo de edad 11-12 años 388 4,4% 3,8% 2,1% 2,6% 5,0% 13,5% 68,6% 

13-14 años 391 5,8% 1,8% 3,5% 5,0% 5,0% 14,4% 64,5% 

15-16 años 366 3,8% 2,2% 2,3% 5,1% 10,4% 19,4% 57,0% 

17-18 años 365 1,4% 1,9% 3,9% 5,1% 10,3% 17,8% 59,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 202 5,3% 5,7% 2,9% 3,4% 5,7% 16,5% 60,5% 

Chico 13-14 años 196 6,5% 2,7% 5,4% 6,9% 5,3% 16,7% 56,4% 

Chico 15-16 años 185 4,1% 2,1% 3,8% 6,2% 15,0% 23,7% 45,0% 

Chico 17-18 años 164 1,5% 1,9% 4,2% 4,2% 15,2% 18,5% 54,5% 

Chica 11-12 años 186 3,4% 1,7% 1,3% 1,8% 4,2% 10,2% 77,3% 

Chica 13-14 años 195 5,0% 0,9% 1,6% 3,0% 4,8% 12,0% 72,6% 

Chica 15-16 años 181 3,4% 2,3% 0,7% 3,9% 5,7% 15,0% 69,1% 

Chica 17-18 años 200 1,3% 1,9% 3,7% 5,9% 6,2% 17,3% 63,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 226 3,1% 2,6% 4,1% 8,0% 10,6% 15,5% 56,2% 

Media 585 3,0% 2,8% 4,3% 4,3% 8,5% 18,0% 59,2% 

Alta 483 3,4% 2,0% 1,0% 3,0% 4,8% 14,8% 70,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Puedo hablar de mis problemas con mis amigos/as 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo 

1 2 3 4 5 6 

Totalmente de 

acuerdo 

7  

Total 1511 4,7% 3,0% 2,9% 4,5% 12,1% 18,3% 54,5% 

Sexo Chico 745 5,8% 3,2% 3,6% 4,9% 14,5% 20,4% 47,6% 

Chica 766 3,7% 2,8% 2,1% 4,2% 9,7% 16,3% 61,2% 

Grupo de edad 11-12 años 391 7,8% 2,6% 3,7% 2,6% 11,3% 17,4% 54,6% 

13-14 años 390 5,5% 2,5% 3,4% 5,2% 9,6% 16,5% 57,3% 

15-16 años 366 4,4% 3,5% 2,0% 5,1% 13,5% 18,4% 53,2% 

17-18 años 364 1,0% 3,4% 2,2% 5,3% 14,3% 21,1% 52,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 203 11,3% 4,5% 4,8% 2,3% 12,7% 17,3% 47,1% 

Chico 13-14 años 194 5,9% 3,4% 3,5% 6,2% 12,5% 19,0% 49,4% 

Chico 15-16 años 185 4,1% 2,6% 3,4% 8,1% 13,8% 21,7% 46,3% 

Chico 17-18 años 164 0,8% 1,9% 2,7% 3,1% 19,9% 24,2% 47,4% 

Chica 11-12 años 189 4,0% 0,6% 2,5% 3,0% 9,7% 17,5% 62,7% 

Chica 13-14 años 196 5,1% 1,6% 3,3% 4,1% 6,7% 14,0% 65,1% 

Chica 15-16 años 181 4,6% 4,4% 0,7% 2,1% 13,2% 15,0% 60,2% 

Chica 17-18 años 200 1,3% 4,7% 1,9% 7,2% 9,7% 18,6% 56,8% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 226 3,5% 4,5% 4,4% 5,7% 12,6% 16,3% 53,1% 

Media 588 4,0% 2,4% 3,1% 4,5% 13,6% 21,2% 51,1% 

Alta 480 4,3% 3,2% 1,8% 3,9% 9,3% 16,6% 60,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

La mayoría de los/as amigos/as que pertenecen a mi grupo: van bien en el colegio o instituto 

 

 
Total 

Nunca o casi nunca A veces A menudo No lo sé  

Total 756 3,4% 23,6% 66,4% 6,5% 

Sexo Chico 352 4,2% 25,0% 62,9% 8,0% 

Chica 404 2,8% 22,5% 69,4% 5,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 258 3,7% 19,8% 66,5% 10,0% 

15-16 años 241 3,7% 26,8% 64,1% 5,4% 

17-18 años 257 3,0% 24,5% 68,4% 4,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 128 4,1% 21,3% 65,2% 9,3% 

Chico 15-16 años 109 5,7% 29,4% 55,3% 9,6% 

Chico 17-18 años 115 2,8% 24,8% 67,5% 4,9% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 130 3,3% 18,2% 67,7% 10,8% 

Chica 15-16 años 132 2,0% 24,7% 71,5% 1,8% 

Chica 17-18 años 143 3,1% 24,3% 69,1% 3,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 104 4,0% 23,3% 60,4% 12,3% 

Media 294 2,4% 24,5% 67,8% 5,3% 

Alta 226 4,5% 21,0% 68,7% 5,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

La mayoría de los/as amigos/as que pertenecen a mi grupo: fuman cigarrillos 

 

 
Total 

Nunca o casi nunca A veces A menudo No lo sé  

Total 751 56,3% 20,6% 18,2% 4,9% 

Sexo Chico 349 53,9% 22,5% 17,3% 6,3% 

Chica 402 58,3% 19,0% 19,0% 3,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 258 76,9% 8,0% 6,2% 9,0% 

15-16 años 236 47,9% 28,9% 17,9% 5,2% 

17-18 años 256 43,3% 25,7% 30,5% 0,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 128 73,0% 7,4% 8,3% 11,2% 

Chico 15-16 años 107 46,8% 35,8% 11,6% 5,8% 

Chico 17-18 años 114 39,1% 27,0% 32,7% 1,1% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 130 80,7% 8,5% 4,1% 6,8% 

Chica 15-16 años 130 48,8% 23,3% 23,2% 4,8% 

Chica 17-18 años 143 46,6% 24,6% 28,8% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 104 58,0% 14,5% 22,9% 4,6% 

Media 292 59,7% 19,5% 16,4% 4,3% 

Alta 224 59,4% 19,1% 16,4% 5,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

La mayoría de los/as amigos/as que pertenecen a mi grupo: beben alcohol 

 

 
Total 

Nunca o casi nunca A veces A menudo No lo sé  

Total 751 33,2% 37,7% 24,8% 4,4% 

Sexo Chico 349 34,4% 36,5% 23,5% 5,6% 

Chica 402 32,0% 38,7% 25,9% 3,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 258 65,7% 19,3% 6,0% 9,0% 

15-16 años 239 20,1% 45,0% 30,8% 4,1% 

17-18 años 255 12,5% 49,4% 38,1% 0,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 128 65,9% 16,7% 5,8% 11,6% 

Chico 15-16 años 108 18,6% 43,4% 33,6% 4,4% 

Chico 17-18 años 113 13,9% 52,3% 33,8% 0,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 130 65,5% 21,8% 6,2% 6,5% 

Chica 15-16 años 130 21,3% 46,4% 28,4% 3,8% 

Chica 17-18 años 142 11,4% 47,1% 41,5% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 104 38,2% 30,9% 26,3% 4,6% 

Media 293 32,9% 39,8% 24,0% 3,2% 

Alta 226 31,0% 38,8% 25,9% 4,2% 

 

 
 

  



 

 

 

Resultados del Estudio Health Behaviour in School-aged Children 

(HBSC-2018) en La Rioja 
Informe técnico de resultados 

 

214 

Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

La mayoría de los/as amigos/as que pertenecen a mi grupo: se emborrachan 

 

 
Total 

Nunca o casi nunca A veces A menudo No lo sé  

Total 753 50,8% 29,5% 14,3% 5,4% 

Sexo Chico 351 52,3% 29,5% 12,3% 6,0% 

Chica 402 49,6% 29,5% 16,1% 4,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 257 80,4% 7,8% 3,1% 8,7% 

15-16 años 240 39,8% 38,3% 15,7% 6,1% 

17-18 años 256 31,5% 43,0% 24,2% 1,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 127 80,3% 5,7% 3,2% 10,8% 

Chico 15-16 años 109 38,3% 41,9% 14,3% 5,4% 

Chico 17-18 años 115 34,4% 44,0% 20,5% 1,1% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 130 80,4% 9,8% 3,1% 6,7% 

Chica 15-16 años 131 41,1% 35,3% 16,9% 6,7% 

Chica 17-18 años 142 29,3% 42,3% 27,1% 1,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 48,6% 28,2% 16,6% 6,6% 

Media 292 50,9% 34,4% 11,0% 3,7% 

Alta 226 51,2% 25,7% 17,1% 6,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

La mayoría de los/as amigos/as que pertenecen a mi grupo: han consumido drogas para colocarse 

 

 
Total 

Nunca o casi nunca A veces A menudo No lo sé  

Total 753 74,4% 11,7% 6,1% 7,8% 

Sexo Chico 351 68,6% 14,0% 8,4% 9,1% 

Chica 402 79,5% 9,7% 4,2% 6,6% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 257 84,7% 4,5% 3,1% 7,8% 

15-16 años 240 75,7% 8,7% 4,6% 11,0% 

17-18 años 256 62,8% 21,8% 10,7% 4,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 127 79,4% 5,5% 4,2% 11,0% 

Chico 15-16 años 109 71,5% 10,0% 5,7% 12,9% 

Chico 17-18 años 115 53,8% 27,3% 15,6% 3,3% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 130 89,9% 3,4% 2,0% 4,7% 

Chica 15-16 años 131 79,3% 7,7% 3,6% 9,5% 

Chica 17-18 años 142 70,1% 17,4% 6,7% 5,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 104 68,2% 11,7% 6,5% 13,6% 

Media 293 79,5% 11,0% 4,3% 5,2% 

Alta 224 77,5% 8,1% 6,7% 7,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

La mayoría de los/as amigos/as que pertenecen a mi grupo: participan en actividades deportivas con otros chicos/as 

 

 
Total 

Nunca o casi nunca A veces A menudo No lo sé  

Total 754 7,8% 20,5% 65,7% 6,1% 

Sexo Chico 351 5,3% 15,9% 73,0% 5,8% 

Chica 403 10,0% 24,5% 59,3% 6,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 256 4,4% 12,3% 75,0% 8,4% 

15-16 años 241 6,4% 20,4% 67,6% 5,6% 

17-18 años 257 12,5% 28,8% 54,5% 4,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 127 1,8% 9,0% 81,7% 7,5% 

Chico 15-16 años 109 9,6% 11,8% 74,8% 3,7% 

Chico 17-18 años 115 5,0% 27,4% 61,6% 6,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 129 6,9% 15,5% 68,4% 9,2% 

Chica 15-16 años 132 3,8% 27,4% 61,6% 7,2% 

Chica 17-18 años 143 18,5% 30,0% 48,9% 2,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 7,1% 27,9% 55,3% 9,7% 

Media 295 8,3% 22,2% 62,9% 6,6% 

Alta 226 6,2% 16,5% 74,3% 3,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

La mayoría de los/as amigos/as que pertenecen a mi grupo: participan en actividades culturales distintas a las deportivas 

 

 
Total 

Nunca o casi nunca A veces A menudo No lo sé  

Total 747 21,4% 31,3% 27,2% 20,1% 

Sexo Chico 347 22,0% 32,5% 22,0% 23,5% 

Chica 400 20,8% 30,3% 31,8% 17,1% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 252 13,8% 25,1% 37,4% 23,6% 

15-16 años 241 22,3% 33,4% 23,1% 21,2% 

17-18 años 254 28,0% 35,5% 20,9% 15,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 124 15,6% 25,6% 34,3% 24,5% 

Chico 15-16 años 109 25,7% 35,7% 14,6% 24,1% 

Chico 17-18 años 114 25,4% 37,0% 15,6% 22,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 128 12,1% 24,6% 40,4% 22,9% 

Chica 15-16 años 132 19,5% 31,5% 30,2% 18,8% 

Chica 17-18 años 140 30,1% 34,2% 25,2% 10,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 102 25,0% 40,1% 19,6% 15,2% 

Media 290 23,1% 30,0% 23,2% 23,7% 

Alta 224 19,4% 31,5% 32,3% 16,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

La mayoría de los/as amigos/as que pertenecen a mi grupo: se llevan bien con sus padres 

 

 
Total 

Nunca o casi nunca A veces A menudo No lo sé  

Total 752 2,1% 13,0% 68,1% 16,8% 

Sexo Chico 350 1,8% 11,6% 67,2% 19,3% 

Chica 402 2,3% 14,2% 68,9% 14,6% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 257 1,2% 9,9% 65,6% 23,3% 

15-16 años 239 3,7% 16,8% 64,7% 14,8% 

17-18 años 256 1,5% 12,6% 73,8% 12,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 127 0,0% 7,8% 64,7% 27,4% 

Chico 15-16 años 108 6,0% 15,5% 62,1% 16,4% 

Chico 17-18 años 115 0,0% 12,1% 74,8% 13,1% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 130 2,5% 11,9% 66,5% 19,2% 

Chica 15-16 años 131 1,8% 17,9% 66,8% 13,5% 

Chica 17-18 años 142 2,6% 13,0% 73,0% 11,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 104 2,9% 16,2% 54,9% 26,0% 

Media 292 0,8% 13,2% 71,1% 14,9% 

Alta 224 2,7% 11,0% 73,4% 12,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia pasas tiempo divirtiéndote con tus amigos/as? 

 

 
Total 

Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible  

Total 982 2,3% 10,1% 20,6% 26,9% 40,1% 

Sexo Chico 469 2,3% 9,4% 21,6% 30,2% 36,6% 

Chica 514 2,4% 10,8% 19,6% 23,9% 43,3% 

Grupo de edad 11-12 años 265 0,9% 4,5% 17,5% 33,1% 44,0% 

13-14 años 264 3,5% 9,3% 20,1% 19,1% 48,1% 

15-16 años 227 3,9% 11,4% 22,6% 28,7% 33,4% 

17-18 años 226 1,1% 16,3% 22,6% 27,0% 33,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 135 0,9% 6,9% 18,6% 34,4% 39,2% 

Chico 13-14 años 135 3,3% 9,6% 21,3% 20,3% 45,5% 

Chico 15-16 años 105 4,7% 12,2% 28,2% 29,0% 25,8% 

Chico 17-18 años 93 0,0% 9,4% 19,1% 39,7% 31,9% 

Chica 11-12 años 130 0,9% 2,1% 16,4% 31,7% 48,9% 

Chica 13-14 años 130 3,6% 9,0% 18,8% 17,8% 50,7% 

Chica 15-16 años 121 3,1% 10,7% 17,7% 28,5% 39,9% 

Chica 17-18 años 133 1,9% 21,1% 25,1% 18,1% 33,8% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 147 1,9% 22,4% 23,9% 27,1% 24,7% 

Media 408 2,6% 8,1% 22,1% 29,2% 38,1% 

Alta 332 2,3% 7,3% 19,6% 23,1% 47,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia le cuentas a tus amigos/as cosas que no quieres que sepan otras personas? 

 

 
Total 

Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible  

Total 973 11,0% 26,2% 24,6% 20,9% 17,3% 

Sexo Chico 466 14,3% 30,3% 23,9% 16,6% 14,9% 

Chica 508 8,0% 22,4% 25,3% 24,9% 19,5% 

Grupo de edad 11-12 años 261 15,8% 28,9% 22,5% 18,1% 14,7% 

13-14 años 264 11,0% 24,5% 21,0% 18,0% 25,6% 

15-16 años 226 10,4% 25,0% 29,6% 20,3% 14,7% 

17-18 años 223 5,9% 26,3% 26,3% 28,3% 13,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 133 20,7% 26,9% 21,8% 16,2% 14,4% 

Chico 13-14 años 134 16,1% 30,3% 18,3% 14,5% 20,8% 

Chico 15-16 años 105 13,1% 35,6% 29,0% 14,2% 8,1% 

Chico 17-18 años 93 4,1% 29,0% 29,2% 23,0% 14,8% 

Chica 11-12 años 128 10,9% 30,9% 23,2% 20,0% 15,1% 

Chica 13-14 años 130 5,7% 18,5% 23,7% 21,6% 30,4% 

Chica 15-16 años 120 8,1% 15,7% 30,1% 25,6% 20,5% 

Chica 17-18 años 129 7,3% 24,3% 24,3% 32,2% 11,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 143 14,7% 31,6% 23,6% 20,0% 10,1% 

Media 404 11,1% 27,0% 28,1% 19,9% 13,9% 

Alta 330 8,8% 22,8% 22,5% 23,3% 22,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia estáis en desacuerdo y os enfadáis tus amigos/as y tú? 

 

 
Total 

Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible  

Total 961 38,7% 41,4% 11,0% 5,6% 3,3% 

Sexo Chico 457 35,3% 39,1% 14,4% 6,8% 4,5% 

Chica 504 41,9% 43,5% 7,9% 4,5% 2,2% 

Grupo de edad 11-12 años 259 39,6% 42,8% 7,1% 5,9% 4,5% 

13-14 años 255 42,2% 37,9% 9,9% 5,1% 4,9% 

15-16 años 226 32,3% 44,5% 16,8% 5,2% 1,2% 

17-18 años 221 40,3% 40,6% 10,8% 6,0% 2,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 132 36,7% 44,6% 8,0% 4,4% 6,3% 

Chico 13-14 años 127 37,8% 39,3% 10,2% 7,5% 5,2% 

Chico 15-16 años 105 29,2% 39,2% 25,7% 4,5% 1,4% 

Chico 17-18 años 93 36,8% 30,7% 16,3% 11,5% 4,7% 

Chica 11-12 años 127 42,7% 41,0% 6,2% 7,5% 2,7% 

Chica 13-14 años 128 46,5% 36,6% 9,6% 2,7% 4,6% 

Chica 15-16 años 120 34,9% 49,2% 9,0% 5,9% 1,0% 

Chica 17-18 años 129 42,9% 47,7% 6,9% 2,0% 0,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 143 42,7% 38,0% 6,6% 8,4% 4,2% 

Media 402 37,9% 39,8% 14,0% 6,4% 2,0% 

Alta 323 40,9% 43,7% 8,1% 3,2% 4,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia vais a sitios juntos o hacéis cosas juntos tus amigos/as y tú? 

 

 
Total 

Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible  

Total 970 5,1% 14,9% 22,7% 26,6% 30,7% 

Sexo Chico 463 6,0% 14,4% 26,2% 27,7% 25,7% 

Chica 506 4,3% 15,3% 19,5% 25,6% 35,2% 

Grupo de edad 11-12 años 261 7,1% 18,5% 23,9% 24,1% 26,4% 

13-14 años 259 5,8% 15,5% 18,6% 22,4% 37,7% 

15-16 años 227 5,3% 15,3% 17,8% 28,7% 32,9% 

17-18 años 223 1,7% 9,6% 31,2% 32,3% 25,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 133 9,0% 18,2% 27,8% 23,8% 21,2% 

Chico 13-14 años 132 7,2% 15,1% 20,9% 23,7% 33,0% 

Chico 15-16 años 105 5,9% 16,7% 28,7% 26,0% 22,7% 

Chico 17-18 años 93 0,0% 5,4% 28,5% 41,1% 25,0% 

Chica 11-12 años 128 5,2% 18,7% 19,8% 24,4% 31,9% 

Chica 13-14 años 127 4,3% 16,0% 16,1% 21,1% 42,4% 

Chica 15-16 años 121 4,9% 14,1% 8,2% 31,1% 41,6% 

Chica 17-18 años 129 2,9% 12,6% 33,1% 26,0% 25,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 146 9,2% 27,9% 20,9% 20,5% 21,6% 

Media 399 5,1% 11,8% 27,4% 26,6% 29,2% 

Alta 330 3,8% 13,0% 18,8% 28,4% 36,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia le cuentas a tus amigos/as cualquier cosa que te esté pasando? 

 

 
Total 

Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible  

Total 956 7,7% 18,1% 27,0% 24,9% 22,2% 

Sexo Chico 454 10,6% 20,2% 31,0% 23,3% 14,9% 

Chica 501 5,1% 16,3% 23,4% 26,4% 28,9% 

Grupo de edad 11-12 años 254 9,5% 19,5% 27,4% 22,4% 21,2% 

13-14 años 256 9,9% 14,9% 22,8% 24,3% 28,0% 

15-16 años 221 6,8% 22,7% 24,9% 26,5% 19,0% 

17-18 años 225 3,9% 15,7% 33,5% 27,0% 20,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 130 12,6% 21,9% 30,2% 20,4% 14,9% 

Chico 13-14 años 129 14,1% 19,1% 25,0% 24,9% 16,9% 

Chico 15-16 años 102 6,3% 28,4% 34,6% 24,3% 6,3% 

Chico 17-18 años 93 7,4% 10,2% 36,6% 24,3% 21,4% 

Chica 11-12 años 125 6,3% 17,1% 24,5% 24,5% 27,7% 

Chica 13-14 años 127 5,7% 10,5% 20,6% 23,8% 39,4% 

Chica 15-16 años 119 7,2% 17,8% 16,6% 28,4% 29,9% 

Chica 17-18 años 131 1,4% 19,6% 31,3% 28,8% 18,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 145 13,4% 18,6% 33,3% 20,2% 14,5% 

Media 401 7,0% 18,5% 27,3% 24,6% 22,6% 

Alta 323 6,0% 18,4% 24,8% 26,8% 23,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia os ponéis furiosos/as y os peleáis tus amigos/as y tú? 

 

 
Total 

Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible  

Total 968 58,7% 27,1% 7,4% 3,6% 3,1% 

Sexo Chico 458 56,1% 27,4% 9,2% 4,5% 2,8% 

Chica 510 61,1% 26,8% 5,9% 2,8% 3,4% 

Grupo de edad 11-12 años 261 58,1% 29,4% 3,9% 5,0% 3,6% 

13-14 años 258 60,5% 20,9% 8,9% 4,4% 5,3% 

15-16 años 224 58,4% 26,4% 11,6% 3,2% 0,5% 

17-18 años 225 57,7% 32,1% 5,7% 1,7% 2,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 132 56,3% 32,5% 4,7% 4,5% 2,0% 

Chico 13-14 años 129 56,3% 20,6% 11,8% 6,4% 4,9% 

Chico 15-16 años 104 56,3% 26,6% 13,7% 3,4% 0,0% 

Chico 17-18 años 93 55,4% 30,4% 6,9% 3,4% 4,0% 

Chica 11-12 años 130 60,0% 26,2% 3,2% 5,5% 5,1% 

Chica 13-14 años 129 64,7% 21,2% 5,9% 2,5% 5,6% 

Chica 15-16 años 120 60,1% 26,2% 9,8% 3,0% 1,0% 

Chica 17-18 años 131 59,4% 33,3% 4,8% 0,5% 1,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 146 54,7% 28,2% 5,9% 4,8% 6,4% 

Media 403 60,9% 26,4% 6,8% 4,1% 1,8% 

Alta 327 59,1% 28,3% 7,7% 2,4% 2,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia te gusta estar y pasarlo bien con tus amigos/as? 

 

 
Total 

Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible  

Total 967 1,7% 4,2% 11,5% 20,2% 62,4% 

Sexo Chico 461 2,0% 5,2% 12,9% 22,2% 57,7% 

Chica 506 1,4% 3,3% 10,3% 18,4% 66,6% 

Grupo de edad 11-12 años 260 1,4% 3,2% 5,9% 18,0% 71,5% 

13-14 años 260 2,0% 3,2% 12,0% 15,7% 67,2% 

15-16 años 227 2,2% 6,9% 13,6% 20,9% 56,4% 

17-18 años 221 1,1% 4,0% 15,4% 27,4% 52,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 134 1,8% 4,6% 7,1% 22,3% 64,2% 

Chico 13-14 años 132 2,3% 3,5% 15,8% 16,6% 61,8% 

Chico 15-16 años 105 1,1% 10,2% 19,6% 18,7% 50,3% 

Chico 17-18 años 90 2,8% 2,8% 9,3% 34,4% 50,7% 

Chica 11-12 años 126 1,0% 1,8% 4,7% 13,4% 79,2% 

Chica 13-14 años 128 1,7% 2,8% 8,1% 14,7% 72,7% 

Chica 15-16 años 121 3,1% 3,9% 8,5% 22,8% 61,7% 

Chica 17-18 años 131 0,0% 4,8% 19,6% 22,6% 53,1% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 146 2,0% 7,5% 18,7% 23,0% 48,8% 

Media 402 1,1% 3,4% 12,8% 21,8% 61,0% 

Alta 326 1,7% 3,2% 7,6% 16,5% 71,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia compartes secretos y sentimientos privados con tus amigos/as? 

 

 
Total 

Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible  

Total 972 13,2% 23,5% 21,4% 21,7% 20,2% 

Sexo Chico 463 17,3% 29,4% 20,3% 19,0% 13,9% 

Chica 509 9,5% 18,1% 22,5% 24,2% 25,8% 

Grupo de edad 11-12 años 261 19,6% 24,8% 17,4% 20,8% 17,3% 

13-14 años 261 11,1% 22,0% 21,3% 20,3% 25,3% 

15-16 años 226 14,5% 23,2% 20,8% 22,9% 18,7% 

17-18 años 225 7,0% 23,9% 27,0% 23,3% 18,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 132 24,1% 29,3% 13,3% 16,8% 16,5% 

Chico 13-14 años 132 16,7% 28,0% 18,5% 20,1% 16,6% 

Chico 15-16 años 105 19,0% 32,2% 27,1% 17,0% 4,7% 

Chico 17-18 años 93 6,8% 28,4% 25,1% 22,9% 16,8% 

Chica 11-12 años 129 15,0% 20,3% 21,6% 24,8% 18,2% 

Chica 13-14 años 129 5,3% 15,9% 24,2% 20,4% 34,2% 

Chica 15-16 años 120 10,5% 15,2% 15,2% 28,0% 31,0% 

Chica 17-18 años 131 7,2% 20,6% 28,3% 23,6% 20,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 145 22,9% 26,5% 19,9% 18,0% 12,6% 

Media 407 13,3% 25,2% 19,6% 23,9% 17,9% 

Alta 326 9,3% 19,1% 23,6% 21,9% 26,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia os peleáis tú y tus amigos/as? 

 

 
Total 

Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible  

Total 974 61,9% 27,3% 5,1% 3,3% 2,3% 

Sexo Chico 461 61,1% 26,0% 6,3% 4,8% 1,8% 

Chica 513 62,7% 28,5% 4,0% 1,9% 2,9% 

Grupo de edad 11-12 años 263 61,2% 29,9% 2,5% 4,1% 2,2% 

13-14 años 260 66,0% 19,6% 7,8% 3,7% 3,0% 

15-16 años 227 57,2% 31,7% 7,1% 2,1% 1,8% 

17-18 años 225 62,8% 28,7% 3,1% 3,1% 2,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 133 59,8% 32,1% 2,9% 3,3% 1,8% 

Chico 13-14 años 131 63,7% 19,8% 8,7% 6,0% 1,8% 

Chico 15-16 años 105 57,3% 27,8% 10,1% 3,4% 1,4% 

Chico 17-18 años 92 63,4% 24,1% 3,5% 6,9% 2,0% 

Chica 11-12 años 130 62,7% 27,7% 2,1% 4,9% 2,6% 

Chica 13-14 años 129 68,3% 19,4% 6,7% 1,3% 4,3% 

Chica 15-16 años 121 57,2% 35,1% 4,6% 1,0% 2,2% 

Chica 17-18 años 133 62,4% 31,8% 2,9% 0,5% 2,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 146 54,6% 29,4% 5,9% 6,6% 3,5% 

Media 406 65,6% 25,6% 4,4% 2,9% 1,5% 

Alta 329 63,0% 27,8% 5,2% 1,8% 2,2% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Si tuvieras que calificar la relación que tienes con tus amigos/as en general, ¿qué nota le pondrías? (con una escala de valoración de 0 a 10) 

 

 

Total 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 

  

 9 10 

Total 1513 0,4% 0,1% 0,3% 0,2% 0,4% 2,5% 2,6% 9,0% 19,4% 30,5% 34,7% 

Sexo Chico 746 0,6% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% 2,6% 2,4% 9,7% 20,1% 31,2% 32,8% 

Chica 766 0,2% 0,2% 0,5% 0,3% 0,5% 2,3% 2,8% 8,2% 18,7% 29,8% 36,5% 

Grupo de edad 11-12 años 393 0,0% 0,3% 0,2% 0,3% 0,3% 1,6% 2,2% 6,3% 13,3% 33,2% 42,3% 

13-14 años 393 0,6% 0,2% 0,2% 0,2% 0,2% 2,4% 2,5% 7,1% 15,3% 31,2% 40,3% 

15-16 años 364 0,7% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% 3,8% 2,9% 10,1% 20,8% 30,3% 30,8% 

17-18 años 362 0,2% 0,0% 0,5% 0,0% 1,0% 2,1% 2,9% 12,8% 29,1% 27,1% 24,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 205 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 2,2% 3,1% 7,8% 12,6% 37,0% 36,8% 

Chico 13-14 años 197 0,8% 0,3% 0,0% 0,3% 0,3% 3,1% 2,0% 9,6% 13,4% 32,2% 37,9% 

Chico 15-16 años 183 1,4% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 3,2% 3,2% 11,7% 25,9% 25,5% 28,4% 

Chico 17-18 años 161 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 1,2% 10,1% 31,1% 29,4% 26,2% 

Chica 11-12 años 189 0,0% 0,6% 0,4% 0,6% 0,0% 1,0% 1,3% 4,7% 14,0% 29,1% 48,2% 

Chica 13-14 años 196 0,4% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 1,7% 2,9% 4,5% 17,2% 30,2% 42,6% 

Chica 15-16 años 181 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 4,4% 2,6% 8,4% 15,6% 35,2% 33,1% 

Chica 17-18 años 200 0,3% 0,0% 0,9% 0,0% 1,9% 2,2% 4,4% 15,0% 27,4% 25,2% 22,7% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 227 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 1,1% 4,9% 5,7% 11,8% 18,2% 27,0% 30,2% 

Media 587 0,5% 0,0% 0,3% 0,3% 0,3% 2,7% 2,4% 7,8% 21,7% 32,1% 31,9% 

Alta 484 0,1% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 1,5% 7,1% 19,6% 30,8% 38,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Hacia quién te sientes atraído/a? 

 

 

Total 

Chicas Chicos 

Ambos (tanto chicas como 

chicos) Ninguno  

Total 636 44,6% 46,5% 6,4% 2,5% 

Sexo Chico 296 93,0% 1,6% 3,1% 2,2% 

Chica 339 2,4% 85,7% 9,3% 2,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 272 47,7% 44,0% 4,6% 3,7% 

17-18 años 364 42,3% 48,4% 7,7% 1,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 133 94,7% 1,8% 0,0% 3,6% 

Chico 17-18 años 163 91,6% 1,5% 5,7% 1,1% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 139 2,7% 84,4% 9,1% 3,8% 

Chica 17-18 años 200 2,2% 86,6% 9,4% 1,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 114 40,4% 46,9% 8,7% 4,0% 

Media 254 46,8% 46,0% 6,3% 0,9% 

Alta 174 38,9% 55,3% 2,1% 3,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Tienes pareja actualmente? 

 

 
Total 

Sí No  

Total 637 18,8% 81,2% 

Sexo Chico 298 15,7% 84,3% 

Chica 339 21,5% 78,5% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 

15-16 años 272 15,5% 84,5% 

17-18 años 365 21,3% 78,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 133 12,0% 88,0% 

Chico 17-18 años 165 18,8% 81,2% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 139 18,8% 81,2% 

Chica 17-18 años 200 23,3% 76,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 114 18,9% 81,1% 

Media 254 15,1% 84,9% 

Alta 174 22,1% 77,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuánto tiempo llevas con tu pareja? 

 

 
Total 

Menos de 6 meses Entre 6 meses y un año Más de un año  

Total 115 43,2% 19,8% 37,0% 

Sexo Chico 45 49,8% 18,3% 31,9% 

Chica 70 38,9% 20,8% 40,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 42 53,8% 23,8% 22,5% 

17-18 años 73 37,1% 17,6% 45,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 16 85,1% 7,4% 7,4% 

Chico 17-18 años 29 30,6% 24,2% 45,3% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 26 34,7% 33,7% 31,6% 

Chica 17-18 años 44 41,5% 13,2% 45,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 21 17,2% 19,7% 63,1% 

Media 38 48,4% 17,7% 33,9% 

Alta 37 47,7% 27,0% 25,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Has tenido pareja previamente? 

 

 
Total 

Sí No  

Total 518 41,2% 58,8% 

Sexo Chico 251 45,3% 54,7% 

Chica 266 37,3% 62,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 

15-16 años 230 34,6% 65,4% 

17-18 años 288 46,4% 53,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 117 35,4% 64,6% 

Chico 17-18 años 134 54,0% 46,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 113 33,8% 66,2% 

Chica 17-18 años 154 39,8% 60,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 92 33,5% 66,5% 

Media 215 41,5% 58,5% 

Alta 136 41,9% 58,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuánto tiempo estuviste con tu pareja? 

 

 
Total 

Menos de 6 meses Entre 6 meses y un año Más de un año  

Total 212 67,4% 17,9% 14,8% 

Sexo Chico 114 73,2% 16,9% 9,9% 

Chica 98 60,7% 19,0% 20,4% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 78 72,9% 12,8% 14,3% 

17-18 años 134 64,1% 20,8% 15,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 41 76,5% 11,4% 12,1% 

Chico 17-18 años 72 71,2% 20,0% 8,7% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 37 68,8% 14,3% 16,8% 

Chica 17-18 años 61 55,8% 21,7% 22,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 31 64,9% 13,7% 21,4% 

Media 89 73,5% 16,7% 9,8% 

Alta 57 69,0% 18,1% 12,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia estáis en desacuerdo y os enfadáis tú y tu pareja? 

 

 
Total 

Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible  

Total 305 45,7% 40,0% 6,7% 5,6% 2,0% 

Sexo Chico 148 50,9% 36,4% 6,0% 4,7% 2,1% 

Chica 157 40,9% 43,4% 7,3% 6,5% 1,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 110 46,1% 37,9% 7,0% 5,9% 3,2% 

17-18 años 195 45,6% 41,2% 6,5% 5,5% 1,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 54 51,6% 31,9% 7,1% 7,1% 2,2% 

Chico 17-18 años 95 50,4% 38,9% 5,4% 3,3% 2,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 56 40,8% 43,5% 6,8% 4,7% 4,2% 

Chica 17-18 años 100 41,0% 43,4% 7,5% 7,5% 0,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 48 49,6% 35,3% 6,3% 6,3% 2,5% 

Media 119 49,9% 36,3% 3,7% 7,1% 3,1% 

Alta 87 40,4% 47,2% 8,1% 2,9% 1,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia acudes a tu pareja en busca de apoyo cuando tienes problemas personales? 

 

 
Total 

Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible  

Total 305 15,1% 14,3% 27,4% 22,1% 21,1% 

Sexo Chico 148 19,0% 14,0% 26,4% 21,4% 19,2% 

Chica 157 11,4% 14,6% 28,5% 22,7% 22,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 110 12,1% 12,8% 29,0% 22,8% 23,3% 

17-18 años 195 16,8% 15,1% 26,6% 21,7% 19,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 54 11,5% 9,3% 36,4% 21,4% 21,4% 

Chico 17-18 años 95 23,3% 16,6% 20,7% 21,4% 18,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 56 12,6% 16,2% 22,0% 24,1% 25,1% 

Chica 17-18 años 100 10,7% 13,7% 32,1% 22,0% 21,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 48 20,4% 11,6% 32,5% 16,5% 19,0% 

Media 119 15,7% 18,0% 24,5% 24,3% 17,4% 

Alta 87 10,9% 10,8% 33,3% 17,4% 27,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuánto le gustas o te quiere tu pareja? 

 

 
Total 

Nada o poco Algo Mucho Muchísimo Lo máximo posible  

Total 291 12,3% 4,8% 17,5% 35,1% 30,3% 

Sexo Chico 142 17,5% 4,5% 16,9% 35,4% 25,6% 

Chica 149 7,4% 5,1% 18,0% 34,8% 34,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 104 11,6% 2,5% 16,6% 32,6% 36,6% 

17-18 años 187 12,8% 6,1% 17,9% 36,5% 26,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 50 12,4% 5,3% 11,9% 40,2% 30,2% 

Chico 17-18 años 93 20,3% 4,1% 19,6% 32,9% 23,2% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 55 10,8% 0,0% 20,9% 25,7% 42,5% 

Chica 17-18 años 94 5,3% 8,0% 16,3% 40,1% 30,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 45 23,4% 8,3% 4,1% 31,7% 32,5% 

Media 112 11,7% 5,2% 28,0% 30,6% 24,6% 

Alta 87 6,4% 5,1% 11,6% 40,6% 36,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia os ponéis furiosos/as y os peleáis tu pareja y tú? 

 

 
Total 

Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible  

Total 296 57,7% 28,8% 5,3% 4,9% 3,3% 

Sexo Chico 141 64,0% 24,9% 3,5% 5,4% 2,1% 

Chica 155 52,0% 32,4% 6,9% 4,4% 4,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 107 51,7% 32,4% 4,7% 4,7% 6,6% 

17-18 años 189 61,2% 26,8% 5,7% 5,0% 1,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 51 54,0% 33,9% 2,3% 5,1% 4,6% 

Chico 17-18 años 90 69,7% 19,8% 4,2% 5,6% 0,7% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 56 49,7% 30,9% 6,8% 4,2% 8,4% 

Chica 17-18 años 98 53,3% 33,3% 7,0% 4,4% 2,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 46 46,5% 33,8% 4,0% 8,0% 7,7% 

Media 119 62,7% 24,5% 6,4% 3,3% 3,1% 

Alta 82 61,0% 27,2% 6,8% 3,7% 1,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia cuentas con tu pareja para que te ayude, te dé consejos o te comprenda? 

 

 
Total 

Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible  

Total 301 15,5% 13,5% 24,1% 24,1% 22,8% 

Sexo Chico 145 19,0% 17,2% 19,7% 23,6% 20,5% 

Chica 157 12,2% 10,1% 28,2% 24,6% 24,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 109 13,6% 7,9% 27,9% 21,9% 28,7% 

17-18 años 193 16,6% 16,7% 22,0% 25,3% 19,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 52 11,8% 6,8% 28,6% 28,6% 24,1% 

Chico 17-18 años 92 23,1% 23,1% 14,6% 20,7% 18,5% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 56 15,2% 8,9% 27,2% 15,7% 33,0% 

Chica 17-18 años 100 10,6% 10,7% 28,8% 29,6% 20,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 46 18,7% 10,6% 16,6% 27,8% 26,4% 

Media 119 16,2% 9,0% 27,3% 22,6% 24,9% 

Alta 86 7,3% 13,9% 29,6% 23,3% 26,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuánto le importas a tu pareja? 

 

 
Total 

Nada o poco Algo Mucho Muchísimo Lo máximo posible  

Total 295 10,9% 5,8% 18,8% 29,9% 34,5% 

Sexo Chico 143 14,9% 7,5% 16,4% 30,0% 31,3% 

Chica 152 7,2% 4,3% 21,0% 29,9% 37,6% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 106 10,3% 6,1% 14,8% 27,7% 41,1% 

17-18 años 189 11,3% 5,7% 21,0% 31,2% 30,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 51 9,8% 9,8% 13,9% 29,5% 37,0% 

Chico 17-18 años 92 17,7% 6,2% 17,8% 30,3% 28,1% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 55 10,8% 2,6% 15,5% 26,1% 45,0% 

Chica 17-18 años 97 5,2% 5,3% 24,1% 32,0% 33,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 46 18,7% 4,0% 2,8% 32,4% 42,1% 

Media 115 10,9% 8,4% 25,4% 25,6% 29,7% 

Alta 86 5,7% 5,3% 19,6% 28,0% 41,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia discutís y os peleáis tú y tu pareja? 

 

 
Total 

Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible  

Total 292 52,9% 32,2% 8,0% 3,5% 3,4% 

Sexo Chico 140 59,2% 28,0% 6,8% 3,3% 2,7% 

Chica 152 47,1% 36,0% 9,1% 3,7% 4,1% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 105 51,0% 31,1% 12,0% 3,6% 2,3% 

17-18 años 187 54,0% 32,8% 5,7% 3,4% 4,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 49 56,1% 28,3% 10,2% 5,4% 0,0% 

Chico 17-18 años 91 60,9% 27,8% 4,9% 2,1% 4,2% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 56 46,6% 33,5% 13,6% 2,1% 4,2% 

Chica 17-18 años 96 47,5% 37,5% 6,5% 4,6% 4,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 46 54,4% 32,4% 6,6% 0,0% 6,6% 

Media 116 59,7% 27,2% 5,4% 5,0% 2,7% 

Alta 83 43,9% 42,5% 9,2% 3,6% 0,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Cuando estás triste o mal (emocionalmente), ¿con qué frecuencia puedes contar con tu pareja para que te anime? 

 

 
Total 

Nada o poco Algo Mucha Muchísima La máxima posible  

Total 300 12,8% 6,9% 24,4% 24,9% 31,0% 

Sexo Chico 145 15,6% 5,7% 24,7% 25,5% 28,5% 

Chica 155 10,3% 8,0% 24,2% 24,4% 33,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 107 11,3% 4,4% 19,1% 29,5% 35,7% 

17-18 años 193 13,7% 8,3% 27,4% 22,4% 28,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 52 11,8% 2,3% 19,1% 36,4% 30,4% 

Chico 17-18 años 92 17,7% 7,6% 27,9% 19,3% 27,4% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 55 10,8% 6,5% 19,1% 23,0% 40,7% 

Chica 17-18 años 100 10,0% 8,8% 26,9% 25,1% 29,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 46 18,7% 0,0% 36,1% 9,7% 35,5% 

Media 118 13,7% 7,3% 22,7% 25,0% 31,2% 

Alta 86 7,3% 11,8% 18,5% 32,8% 29,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuánto de enamorado/a (le gustas o te quiere) está tu pareja de ti? 

 

 
Total 

Nada o poco Algo Mucho Muchísimo Lo máximo posible  

Total 300 13,5% 8,1% 18,6% 28,6% 31,3% 

Sexo Chico 143 16,8% 10,3% 15,3% 31,3% 26,3% 

Chica 157 10,4% 6,0% 21,5% 26,2% 35,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 107 14,3% 6,6% 14,9% 32,1% 32,2% 

17-18 años 193 13,1% 8,8% 20,6% 26,7% 30,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 51 12,7% 9,3% 12,1% 41,6% 24,3% 

Chico 17-18 años 92 19,1% 10,9% 17,1% 25,6% 27,4% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 56 15,7% 4,2% 17,3% 23,4% 39,3% 

Chica 17-18 años 100 7,5% 6,9% 23,9% 27,8% 33,8% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 46 21,2% 6,6% 10,6% 25,8% 35,8% 

Media 118 13,1% 11,4% 24,9% 26,2% 24,4% 

Alta 86 9,7% 5,9% 17,1% 30,8% 36,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Dirías que tu salud es… 

 

 
Total 

Pobre Pasable Buena Excelente  

Total 1509 1,8% 9,9% 50,0% 38,4% 

Sexo Chico 746 1,1% 7,1% 47,2% 44,6% 

Chica 763 2,4% 12,6% 52,6% 32,4% 

Grupo de edad 11-12 años 395 0,3% 4,6% 41,2% 53,9% 

13-14 años 391 2,1% 8,2% 48,7% 41,0% 

15-16 años 360 1,8% 11,1% 53,1% 34,0% 

17-18 años 363 2,9% 16,1% 57,8% 23,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 206 0,0% 4,3% 42,2% 53,6% 

Chico 13-14 años 195 2,3% 6,0% 48,4% 43,3% 

Chico 15-16 años 182 0,7% 6,8% 45,7% 46,8% 

Chico 17-18 años 163 1,5% 12,4% 53,9% 32,2% 

Chica 11-12 años 189 0,6% 5,0% 40,0% 54,3% 

Chica 13-14 años 196 1,9% 10,4% 49,0% 38,7% 

Chica 15-16 años 178 3,0% 15,5% 60,6% 21,0% 

Chica 17-18 años 200 4,0% 19,1% 60,9% 15,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 2,6% 17,9% 54,2% 25,3% 

Media 590 0,6% 10,3% 50,6% 38,5% 

Alta 485 1,7% 5,7% 48,3% 44,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En general, ¿en qué lugar sientes que está en este momento tu vida? (con una escala de valoración de 0 a 10) 

 

 

Total 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 

  

 9 10 

Total 1504 0,5% 0,4% 0,7% 1,0% 2,2% 4,7% 7,3% 15,2% 22,2% 21,9% 24,0% 

Sexo Chico 741 0,3% 0,4% 0,6% 0,5% 0,9% 3,8% 4,8% 16,0% 22,7% 23,4% 26,7% 

Chica 763 0,7% 0,4% 0,8% 1,4% 3,4% 5,6% 9,7% 14,5% 21,8% 20,4% 21,4% 

Grupo de edad 11-12 años 391 0,2% 0,3% 0,6% 0,5% 1,2% 1,7% 3,0% 7,3% 16,8% 26,5% 41,8% 

13-14 años 392 0,5% 0,2% 0,2% 0,7% 0,8% 4,7% 7,4% 14,2% 19,4% 27,6% 24,3% 

15-16 años 358 0,3% 0,7% 1,1% 1,0% 3,3% 5,7% 5,5% 19,6% 27,5% 17,7% 17,7% 

17-18 años 363 1,0% 0,2% 1,0% 1,7% 3,5% 7,1% 13,5% 20,5% 26,0% 14,8% 10,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 203 0,4% 0,0% 1,2% 1,0% 1,2% 1,9% 3,9% 6,4% 17,8% 29,8% 36,5% 

Chico 13-14 años 196 0,8% 0,4% 0,0% 0,9% 0,4% 4,2% 5,1% 14,1% 17,1% 30,0% 27,0% 

Chico 15-16 años 180 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 5,6% 2,8% 25,7% 25,8% 16,4% 23,0% 

Chico 17-18 años 163 0,0% 0,4% 1,1% 0,0% 1,9% 3,8% 7,9% 19,3% 32,1% 15,2% 18,2% 

Chica 11-12 años 188 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 1,3% 1,4% 2,1% 8,3% 15,6% 23,0% 47,6% 

Chica 13-14 años 196 0,3% 0,0% 0,3% 0,4% 1,2% 5,2% 9,6% 14,2% 21,7% 25,3% 21,7% 

Chica 15-16 años 178 0,7% 0,8% 2,1% 2,0% 6,6% 5,8% 8,3% 13,4% 29,2% 19,0% 12,3% 

Chica 17-18 años 200 1,9% 0,0% 0,9% 3,1% 4,7% 9,7% 18,1% 21,4% 21,1% 14,5% 4,5% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 227 1,1% 0,5% 1,1% 0,8% 3,9% 7,4% 10,5% 13,4% 27,3% 15,2% 19,0% 

Media 586 0,0% 0,6% 0,4% 1,0% 2,1% 4,4% 7,2% 17,7% 20,0% 22,6% 24,0% 

Alta 484 1,1% 0,2% 0,2% 0,8% 1,4% 3,3% 5,5% 14,1% 22,7% 24,7% 25,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la última semana, ¿te has sentido bien y en forma? 

 

 
Total 

Nada Un poco Bastante Mucho Muchísimo  

Total 1498 3,7% 17,1% 24,7% 29,2% 25,3% 

Sexo Chico 740 3,1% 11,1% 20,1% 33,7% 32,1% 

Chica 758 4,3% 23,0% 29,2% 24,7% 18,7% 

Grupo de edad 11-12 años 392 0,3% 6,8% 17,8% 34,4% 40,6% 

13-14 años 389 2,1% 14,9% 22,5% 31,3% 29,2% 

15-16 años 356 5,0% 21,0% 29,8% 28,7% 15,5% 

17-18 años 360 7,8% 26,9% 29,6% 21,5% 14,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 205 0,6% 5,1% 14,2% 34,2% 45,8% 

Chico 13-14 años 194 2,3% 8,7% 21,0% 34,5% 33,4% 

Chico 15-16 años 181 4,9% 14,6% 23,3% 36,1% 21,1% 

Chico 17-18 años 160 5,1% 17,7% 22,9% 29,2% 25,1% 

Chica 11-12 años 187 0,0% 8,6% 21,7% 34,7% 35,0% 

Chica 13-14 años 195 2,0% 21,1% 24,0% 28,0% 24,9% 

Chica 15-16 años 176 5,0% 27,7% 36,4% 21,1% 9,7% 

Chica 17-18 años 200 10,0% 34,2% 35,0% 15,4% 5,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 226 5,8% 29,3% 26,4% 26,0% 12,5% 

Media 588 3,1% 17,2% 24,4% 29,6% 25,8% 

Alta 484 2,6% 11,4% 23,1% 32,0% 30,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la última semana, ¿te has sentido lleno/a de energía? 

 

 
Total 

Nunca Casi nunca Algunas veces Casi siempre Siempre  

Total 1495 2,5% 7,1% 29,0% 34,4% 27,0% 

Sexo Chico 739 1,3% 5,4% 23,8% 37,6% 32,0% 

Chica 756 3,7% 8,8% 34,0% 31,3% 22,2% 

Grupo de edad 11-12 años 390 0,7% 2,9% 16,4% 39,1% 40,9% 

13-14 años 388 1,9% 4,3% 26,0% 34,2% 33,6% 

15-16 años 356 3,5% 7,9% 37,3% 33,4% 17,9% 

17-18 años 360 4,2% 14,0% 37,5% 30,5% 13,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 205 1,0% 2,2% 13,5% 42,3% 41,0% 

Chico 13-14 años 194 1,6% 4,3% 20,3% 38,8% 35,0% 

Chico 15-16 años 181 0,8% 4,2% 36,1% 32,4% 26,5% 

Chico 17-18 años 160 2,0% 12,1% 27,3% 35,8% 22,8% 

Chica 11-12 años 186 0,4% 3,8% 19,5% 35,6% 40,7% 

Chica 13-14 años 195 2,1% 4,3% 31,8% 29,7% 32,2% 

Chica 15-16 años 176 6,4% 11,7% 38,5% 34,3% 9,1% 

Chica 17-18 años 200 5,9% 15,5% 45,7% 26,3% 6,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 3,7% 14,5% 34,9% 23,4% 23,6% 

Media 586 2,1% 6,1% 28,8% 37,5% 25,4% 

Alta 484 1,9% 4,8% 25,1% 36,6% 31,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la última semana, ¿te has sentido triste? 

 

 
Total 

Nunca Casi nunca Algunas veces Casi siempre Siempre  

Total 1482 24,5% 35,1% 29,9% 7,2% 3,3% 

Sexo Chico 732 29,5% 38,4% 24,1% 6,1% 1,9% 

Chica 750 19,7% 31,9% 35,5% 8,3% 4,6% 

Grupo de edad 11-12 años 388 35,3% 36,4% 23,3% 3,3% 1,6% 

13-14 años 385 24,3% 37,3% 28,8% 6,0% 3,6% 

15-16 años 353 19,1% 36,5% 31,3% 8,1% 5,0% 

17-18 años 355 18,2% 30,0% 36,8% 12,0% 3,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 203 37,2% 36,7% 21,4% 3,1% 1,6% 

Chico 13-14 años 191 30,1% 41,9% 20,4% 5,0% 2,6% 

Chico 15-16 años 180 22,4% 41,4% 26,8% 7,0% 2,3% 

Chico 17-18 años 158 26,8% 32,8% 28,9% 10,3% 1,2% 

Chica 11-12 años 185 33,3% 36,1% 25,3% 3,6% 1,7% 

Chica 13-14 años 193 18,6% 32,7% 37,2% 6,9% 4,6% 

Chica 15-16 años 174 15,7% 31,3% 36,0% 9,2% 7,8% 

Chica 17-18 años 198 11,4% 27,7% 43,1% 13,4% 4,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 225 24,9% 29,2% 32,8% 8,6% 4,4% 

Media 582 24,3% 37,2% 27,5% 8,1% 2,9% 

Alta 480 26,0% 34,0% 32,1% 5,2% 2,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la última semana, ¿te has sentido solo/a? 

 

 
Total 

Nunca Casi nunca Algunas veces Casi siempre Siempre  

Total 1482 56,2% 22,3% 15,3% 3,8% 2,4% 

Sexo Chico 732 61,5% 21,4% 12,5% 3,3% 1,4% 

Chica 750 51,1% 23,2% 18,0% 4,3% 3,4% 

Grupo de edad 11-12 años 391 67,3% 20,4% 9,1% 2,3% 0,8% 

13-14 años 381 61,0% 20,1% 14,2% 2,5% 2,2% 

15-16 años 355 54,8% 21,4% 16,7% 2,8% 4,3% 

17-18 años 356 40,4% 27,6% 21,8% 7,7% 2,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 206 70,3% 17,4% 9,6% 2,1% 0,6% 

Chico 13-14 años 187 65,6% 21,0% 8,9% 3,1% 1,4% 

Chico 15-16 años 182 58,3% 22,0% 16,1% 2,1% 1,4% 

Chico 17-18 años 157 48,8% 26,2% 16,2% 6,4% 2,4% 

Chica 11-12 años 185 64,0% 23,8% 8,6% 2,5% 1,1% 

Chica 13-14 años 194 56,5% 19,2% 19,3% 2,0% 3,1% 

Chica 15-16 años 173 51,1% 20,7% 17,2% 3,6% 7,3% 

Chica 17-18 años 199 33,8% 28,6% 26,2% 8,8% 2,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 223 50,4% 19,0% 23,4% 3,4% 3,8% 

Media 584 56,3% 23,4% 13,8% 4,5% 2,0% 

Alta 479 60,1% 23,2% 11,6% 2,9% 2,2% 

 

 
 

  



 

 

 

Resultados del Estudio Health Behaviour in School-aged Children 

(HBSC-2018) en La Rioja 
Informe técnico de resultados 

 

250 

Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la última semana, ¿has tenido suficiente tiempo para ti mismo/a? 

 

 
Total 

Nunca Casi nunca Algunas veces Casi siempre Siempre  

Total 1481 4,6% 11,7% 31,4% 29,7% 22,5% 

Sexo Chico 735 3,6% 8,7% 29,0% 32,9% 25,7% 

Chica 746 5,7% 14,7% 33,8% 26,6% 19,3% 

Grupo de edad 11-12 años 388 4,0% 7,8% 32,3% 29,8% 26,1% 

13-14 años 388 4,8% 11,4% 28,3% 30,3% 25,3% 

15-16 años 350 5,0% 16,1% 27,6% 30,7% 20,6% 

17-18 años 355 4,8% 12,1% 37,6% 28,2% 17,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 203 3,4% 6,9% 31,9% 32,0% 25,8% 

Chico 13-14 años 194 5,5% 7,0% 23,7% 34,6% 29,1% 

Chico 15-16 años 180 2,9% 15,2% 25,7% 31,3% 24,9% 

Chico 17-18 años 159 2,4% 5,9% 35,3% 34,0% 22,4% 

Chica 11-12 años 186 4,7% 8,8% 32,7% 27,3% 26,5% 

Chica 13-14 años 194 4,0% 15,7% 32,8% 26,0% 21,4% 

Chica 15-16 años 171 7,3% 17,0% 29,7% 30,0% 16,0% 

Chica 17-18 años 196 6,8% 17,2% 39,5% 23,5% 13,1% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 223 6,3% 14,3% 38,4% 22,2% 18,8% 

Media 581 3,0% 12,2% 30,9% 31,1% 22,9% 

Alta 478 5,9% 10,3% 30,9% 30,1% 22,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la última semana, ¿has podido hacer las cosas que querías en tu tiempo libre? 

 

 
Total 

Nunca Casi nunca Algunas veces Casi siempre Siempre  

Total 1477 6,0% 12,9% 28,4% 30,2% 22,5% 

Sexo Chico 730 4,2% 9,6% 27,0% 34,0% 25,2% 

Chica 747 7,7% 16,1% 29,9% 26,4% 19,9% 

Grupo de edad 11-12 años 387 4,7% 8,8% 22,7% 35,8% 28,0% 

13-14 años 384 5,4% 13,0% 27,4% 27,7% 26,5% 

15-16 años 348 7,8% 14,7% 29,0% 31,4% 17,1% 

17-18 años 358 6,2% 15,4% 35,2% 25,7% 17,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 205 4,8% 7,9% 21,7% 38,3% 27,3% 

Chico 13-14 años 190 4,7% 6,7% 26,0% 31,9% 30,7% 

Chico 15-16 años 175 4,7% 14,8% 27,1% 33,0% 20,4% 

Chico 17-18 años 160 2,4% 9,5% 34,6% 32,3% 21,2% 

Chica 11-12 años 182 4,6% 9,8% 23,9% 33,0% 28,8% 

Chica 13-14 años 193 6,1% 19,2% 28,7% 23,6% 22,4% 

Chica 15-16 años 173 11,0% 14,6% 30,9% 29,7% 13,8% 

Chica 17-18 años 198 9,3% 20,2% 35,6% 20,4% 14,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 226 8,0% 14,8% 36,7% 22,2% 18,3% 

Media 578 4,3% 11,7% 27,6% 34,1% 22,3% 

Alta 477 5,6% 14,0% 25,9% 28,4% 26,2% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la última semana, ¿tus padres te han tratado de forma justa? 

 

 
Total 

Nunca Casi nunca Algunas veces Casi siempre Siempre  

Total 1487 3,7% 4,7% 11,3% 27,6% 52,8% 

Sexo Chico 732 2,7% 3,9% 10,8% 27,3% 55,3% 

Chica 755 4,5% 5,6% 11,7% 27,8% 50,3% 

Grupo de edad 11-12 años 387 3,2% 4,3% 7,4% 18,1% 67,0% 

13-14 años 386 4,2% 4,7% 8,9% 24,4% 57,8% 

15-16 años 355 3,9% 4,2% 14,3% 35,0% 42,7% 

17-18 años 358 3,4% 5,8% 15,0% 33,8% 42,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 203 3,1% 3,5% 6,9% 17,6% 68,8% 

Chico 13-14 años 192 3,9% 5,3% 8,4% 21,7% 60,8% 

Chico 15-16 años 178 2,1% 3,0% 15,5% 35,2% 44,2% 

Chico 17-18 años 159 1,6% 3,6% 13,5% 37,4% 44,0% 

Chica 11-12 años 185 3,3% 5,2% 7,9% 18,6% 65,0% 

Chica 13-14 años 194 4,5% 4,1% 9,4% 27,1% 54,9% 

Chica 15-16 años 177 5,7% 5,4% 13,1% 34,8% 41,1% 

Chica 17-18 años 199 4,8% 7,5% 16,2% 31,0% 40,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 226 3,6% 7,7% 18,2% 23,5% 47,0% 

Media 582 3,2% 3,5% 9,2% 27,9% 56,2% 

Alta 482 3,8% 4,8% 9,7% 27,0% 54,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la última semana, ¿te has divertido con tus amigos/as? 

 

 
Total 

Nunca Casi nunca Algunas veces Casi siempre Siempre  

Total 1480 2,7% 3,2% 13,2% 28,8% 52,1% 

Sexo Chico 726 2,1% 3,5% 10,5% 30,3% 53,6% 

Chica 753 3,3% 2,9% 15,8% 27,3% 50,7% 

Grupo de edad 11-12 años 383 1,2% 1,2% 9,8% 26,0% 61,7% 

13-14 años 384 3,4% 4,4% 10,9% 26,0% 55,2% 

15-16 años 356 4,4% 3,5% 13,4% 28,9% 49,8% 

17-18 años 357 1,9% 3,7% 19,1% 34,6% 40,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 197 1,4% 1,2% 8,9% 28,6% 59,9% 

Chico 13-14 años 190 3,3% 5,1% 9,8% 25,5% 56,3% 

Chico 15-16 años 180 3,6% 4,4% 10,0% 32,7% 49,3% 

Chico 17-18 años 159 0,0% 3,2% 13,9% 35,3% 47,6% 

Chica 11-12 años 186 1,1% 1,2% 10,8% 23,2% 63,8% 

Chica 13-14 años 193 3,5% 3,6% 12,1% 26,6% 54,2% 

Chica 15-16 años 177 5,1% 2,7% 16,8% 25,0% 50,4% 

Chica 17-18 años 198 3,5% 4,1% 23,2% 34,0% 35,1% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 226 4,4% 4,3% 20,3% 29,0% 42,0% 

Media 580 2,8% 3,1% 11,8% 29,7% 52,6% 

Alta 477 1,5% 2,1% 10,2% 28,0% 58,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la última semana, ¿te ha ido bien en el colegio o instituto? 

 

 
Total 

Nada Un poco Bastante Mucho Muchísimo  

Total 1488 4,9% 16,5% 25,6% 25,8% 27,3% 

Sexo Chico 734 5,6% 16,0% 26,5% 25,0% 26,9% 

Chica 754 4,2% 17,0% 24,6% 26,5% 27,7% 

Grupo de edad 11-12 años 385 2,3% 4,8% 17,2% 30,9% 44,7% 

13-14 años 388 3,8% 12,1% 24,8% 26,8% 32,5% 

15-16 años 355 8,7% 22,7% 29,3% 22,2% 17,1% 

17-18 años 359 4,9% 27,6% 31,7% 22,7% 13,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 202 3,5% 4,0% 19,4% 32,4% 40,7% 

Chico 13-14 años 192 4,0% 10,5% 27,9% 24,1% 33,6% 

Chico 15-16 años 180 9,7% 21,8% 30,2% 23,1% 15,2% 

Chico 17-18 años 159 5,5% 31,1% 29,7% 19,0% 14,6% 

Chica 11-12 años 183 1,1% 5,7% 14,8% 29,2% 49,1% 

Chica 13-14 años 196 3,6% 13,7% 21,8% 29,5% 31,5% 

Chica 15-16 años 176 7,7% 23,6% 28,3% 21,2% 19,1% 

Chica 17-18 años 200 4,4% 24,8% 33,2% 25,6% 12,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 225 4,9% 27,1% 24,4% 21,0% 22,6% 

Media 587 3,7% 16,1% 26,0% 26,5% 27,7% 

Alta 479 4,8% 10,9% 25,1% 27,6% 31,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la última semana, ¿has podido prestar atención, concentrarte? 

 

 
Total 

Nunca Casi nunca Algunas veces Casi siempre Siempre  

Total 1492 2,5% 9,1% 29,3% 35,9% 23,2% 

Sexo Chico 733 2,1% 8,4% 28,8% 37,0% 23,7% 

Chica 759 2,9% 9,8% 29,7% 34,8% 22,8% 

Grupo de edad 11-12 años 389 0,5% 2,8% 18,1% 39,3% 39,3% 

13-14 años 387 2,4% 9,3% 23,5% 37,6% 27,3% 

15-16 años 356 3,8% 13,8% 33,8% 35,0% 13,7% 

17-18 años 360 3,5% 11,3% 43,1% 31,3% 10,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 203 1,0% 1,6% 20,6% 40,7% 36,1% 

Chico 13-14 años 192 1,9% 9,2% 18,1% 40,8% 30,1% 

Chico 15-16 años 180 2,1% 11,3% 38,0% 36,3% 12,2% 

Chico 17-18 años 159 3,6% 13,0% 41,8% 28,6% 13,0% 

Chica 11-12 años 187 0,0% 4,1% 15,3% 37,8% 42,8% 

Chica 13-14 años 195 2,8% 9,4% 28,7% 34,5% 24,6% 

Chica 15-16 años 177 5,5% 16,3% 29,5% 33,6% 15,1% 

Chica 17-18 años 200 3,4% 10,0% 44,1% 33,3% 9,1% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 226 1,1% 13,7% 38,1% 26,8% 20,2% 

Media 585 2,6% 7,7% 26,2% 39,3% 24,2% 

Alta 484 2,4% 7,2% 27,6% 36,7% 26,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En los últimos 6 meses, ¿con qué frecuencia has tenido dolor de cabeza? 

 

 

Total 

Rara vez o nunca 

Casi todos los 

meses 

Casi todas las 

semanas 

Más de una vez a 

la semana Casi todos los días  

Total 1492 62,7% 20,9% 5,7% 7,0% 3,8% 

Sexo Chico 734 72,2% 20,3% 3,4% 2,8% 1,4% 

Chica 758 53,5% 21,4% 7,9% 11,0% 6,2% 

Grupo de edad 11-12 años 387 71,4% 17,1% 3,4% 5,7% 2,4% 

13-14 años 391 63,4% 20,1% 5,7% 4,7% 6,2% 

15-16 años 355 60,4% 20,9% 7,4% 8,1% 3,2% 

17-18 años 359 54,7% 25,8% 6,3% 9,8% 3,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 202 75,2% 20,0% 0,7% 3,3% 0,7% 

Chico 13-14 años 194 72,5% 18,6% 4,0% 2,1% 2,7% 

Chico 15-16 años 179 71,1% 20,2% 5,1% 2,8% 0,8% 

Chico 17-18 años 159 69,0% 22,6% 4,0% 3,2% 1,2% 

Chica 11-12 años 186 67,3% 13,8% 6,3% 8,3% 4,2% 

Chica 13-14 años 197 54,4% 21,5% 7,3% 7,2% 9,6% 

Chica 15-16 años 176 49,6% 21,5% 9,8% 13,4% 5,7% 

Chica 17-18 años 200 43,3% 28,4% 8,2% 15,1% 5,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 56,0% 18,3% 7,8% 12,9% 5,1% 

Media 589 64,9% 21,2% 4,8% 6,0% 3,1% 

Alta 480 63,8% 21,3% 5,0% 6,2% 3,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En los últimos 6 meses, ¿con qué frecuencia has tenido dolor de estómago? 

 

 

Total 

Rara vez o nunca 

Casi todos los 

meses 

Casi todas las 

semanas 

Más de una vez a 

la semana Casi todos los días  

Total 1483 64,7% 24,5% 4,1% 5,0% 1,7% 

Sexo Chico 731 74,7% 17,3% 3,9% 3,0% 1,0% 

Chica 752 55,0% 31,5% 4,3% 6,9% 2,3% 

Grupo de edad 11-12 años 386 69,1% 20,9% 3,0% 5,8% 1,1% 

13-14 años 387 63,3% 23,9% 5,0% 4,9% 2,9% 

15-16 años 352 58,3% 30,5% 4,5% 4,9% 1,8% 

17-18 años 358 67,7% 23,1% 3,9% 4,4% 0,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 203 73,2% 19,3% 2,9% 3,9% 0,7% 

Chico 13-14 años 193 73,7% 15,2% 4,9% 4,1% 2,1% 

Chico 15-16 años 178 71,9% 21,0% 4,3% 2,1% 0,7% 

Chico 17-18 años 158 81,2% 13,2% 3,6% 1,6% 0,4% 

Chica 11-12 años 183 64,6% 22,7% 3,2% 7,9% 1,6% 

Chica 13-14 años 194 53,0% 32,6% 5,0% 5,7% 3,7% 

Chica 15-16 años 174 44,5% 40,1% 4,8% 7,8% 2,9% 

Chica 17-18 años 200 57,1% 31,0% 4,1% 6,6% 1,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 222 57,7% 27,2% 4,8% 8,5% 1,8% 

Media 587 66,8% 22,2% 4,0% 5,1% 2,0% 

Alta 479 64,9% 26,0% 3,7% 4,3% 1,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En los últimos 6 meses, ¿con qué frecuencia has tenido dolor de espalda? 

 

 

Total 

Rara vez o nunca 

Casi todos los 

meses 

Casi todas las 

semanas 

Más de una vez a 

la semana Casi todos los días  

Total 1469 61,6% 17,6% 8,3% 5,0% 7,6% 

Sexo Chico 719 67,4% 16,5% 7,7% 4,0% 4,4% 

Chica 750 56,0% 18,6% 8,9% 5,9% 10,7% 

Grupo de edad 11-12 años 385 73,7% 12,8% 5,8% 3,2% 4,5% 

13-14 años 386 63,0% 16,2% 7,9% 4,5% 8,5% 

15-16 años 348 59,3% 19,2% 9,0% 4,8% 7,8% 

17-18 años 350 49,0% 22,7% 10,8% 7,6% 9,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 201 73,3% 15,2% 6,6% 3,0% 1,9% 

Chico 13-14 años 190 70,1% 14,1% 8,1% 1,8% 5,9% 

Chico 15-16 años 177 64,5% 17,7% 6,9% 5,3% 5,7% 

Chico 17-18 años 151 59,5% 20,0% 9,5% 6,6% 4,2% 

Chica 11-12 años 183 74,3% 10,1% 4,9% 3,5% 7,2% 

Chica 13-14 años 196 56,1% 18,3% 7,7% 7,0% 10,9% 

Chica 15-16 años 172 53,9% 20,8% 11,1% 4,3% 10,0% 

Chica 17-18 años 199 41,0% 24,7% 11,7% 8,3% 14,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 224 50,7% 26,2% 12,4% 4,5% 6,2% 

Media 580 61,6% 19,0% 7,3% 4,6% 7,4% 

Alta 475 65,5% 13,7% 7,7% 4,7% 8,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En los últimos 6 meses, ¿con qué frecuencia has tenido bajo estado de ánimo? 

 

 

Total 

Rara vez o nunca 

Casi todos los 

meses 

Casi todas las 

semanas 

Más de una vez a 

la semana Casi todos los días  

Total 1478 61,7% 19,8% 6,4% 5,9% 6,2% 

Sexo Chico 726 68,6% 18,0% 5,4% 4,2% 3,8% 

Chica 753 55,2% 21,5% 7,3% 7,5% 8,5% 

Grupo de edad 11-12 años 383 74,6% 14,1% 5,3% 3,3% 2,6% 

13-14 años 389 66,3% 17,0% 4,6% 5,0% 7,2% 

15-16 años 353 55,2% 22,7% 6,3% 7,3% 8,6% 

17-18 años 354 49,3% 26,3% 9,6% 8,2% 6,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 200 74,9% 14,6% 5,8% 2,8% 2,0% 

Chico 13-14 años 194 71,2% 16,5% 2,9% 3,5% 5,9% 

Chico 15-16 años 179 64,1% 18,2% 7,6% 5,1% 5,1% 

Chico 17-18 años 153 62,1% 24,3% 5,7% 5,8% 2,1% 

Chica 11-12 años 183 74,3% 13,6% 4,8% 3,9% 3,3% 

Chica 13-14 años 195 61,4% 17,4% 6,3% 6,4% 8,5% 

Chica 15-16 años 174 46,0% 27,3% 4,9% 9,7% 12,2% 

Chica 17-18 años 200 39,5% 27,8% 12,6% 10,1% 10,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 224 53,8% 18,9% 11,6% 6,3% 9,3% 

Media 586 62,2% 18,5% 7,0% 6,6% 5,8% 

Alta 477 65,4% 21,9% 3,8% 4,7% 4,2% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En los últimos 6 meses, ¿con qué frecuencia has tenido irritabilidad o mal genio? 

 

 

Total 

Rara vez o nunca 

Casi todos los 

meses 

Casi todas las 

semanas 

Más de una vez a 

la semana Casi todos los días  

Total 1474 48,2% 24,6% 11,2% 7,6% 8,4% 

Sexo Chico 721 56,1% 23,0% 10,6% 5,9% 4,4% 

Chica 754 40,6% 26,2% 11,8% 9,3% 12,1% 

Grupo de edad 11-12 años 385 61,6% 19,8% 9,5% 3,4% 5,7% 

13-14 años 385 49,5% 25,2% 8,4% 6,5% 10,4% 

15-16 años 350 41,0% 26,8% 12,8% 9,9% 9,5% 

17-18 años 355 39,3% 27,0% 14,5% 11,2% 8,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 201 62,6% 17,2% 10,6% 4,5% 5,1% 

Chico 13-14 años 191 58,4% 22,3% 9,8% 3,6% 6,0% 

Chico 15-16 años 174 53,7% 23,6% 11,6% 8,3% 2,9% 

Chico 17-18 años 154 47,8% 30,6% 10,6% 7,7% 3,3% 

Chica 11-12 años 184 60,4% 22,7% 8,4% 2,3% 6,2% 

Chica 13-14 años 194 40,7% 28,1% 7,1% 9,4% 14,7% 

Chica 15-16 años 176 28,5% 30,0% 14,1% 11,4% 16,0% 

Chica 17-18 años 200 32,7% 24,2% 17,6% 13,9% 11,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 225 42,0% 26,8% 12,2% 7,1% 12,0% 

Media 582 48,7% 24,3% 12,1% 6,8% 8,1% 

Alta 474 51,9% 23,0% 10,8% 7,9% 6,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En los últimos 6 meses, ¿con qué frecuencia has tenido nerviosismo? 

 

 

Total 

Rara vez o nunca 

Casi todos los 

meses 

Casi todas las 

semanas 

Más de una vez a 

la semana Casi todos los días  

Total 1483 41,3% 24,5% 12,5% 10,9% 10,9% 

Sexo Chico 727 49,5% 24,2% 9,6% 9,4% 7,3% 

Chica 756 33,4% 24,8% 15,3% 12,2% 14,3% 

Grupo de edad 11-12 años 386 49,6% 24,0% 8,6% 10,8% 7,0% 

13-14 años 388 38,7% 26,4% 12,2% 11,9% 10,8% 

15-16 años 355 38,4% 24,0% 13,3% 10,0% 14,2% 

17-18 años 355 37,7% 23,6% 16,4% 10,6% 11,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 201 52,2% 23,8% 7,3% 9,6% 7,0% 

Chico 13-14 años 193 45,6% 25,2% 9,1% 12,1% 7,9% 

Chico 15-16 años 179 50,3% 23,5% 9,5% 9,2% 7,6% 

Chico 17-18 años 154 49,6% 24,3% 13,4% 6,1% 6,5% 

Chica 11-12 años 185 46,8% 24,2% 9,9% 12,0% 7,0% 

Chica 13-14 años 195 31,9% 27,5% 15,1% 11,7% 13,7% 

Chica 15-16 años 176 26,4% 24,6% 17,2% 10,9% 20,9% 

Chica 17-18 años 200 28,5% 23,0% 18,6% 14,1% 15,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 224 34,0% 25,5% 13,4% 12,6% 14,4% 

Media 585 43,2% 23,0% 12,9% 10,0% 10,8% 

Alta 481 42,4% 24,6% 12,4% 11,8% 8,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En los últimos 6 meses, ¿con qué frecuencia has tenido dificultades para dormir? 

 

 

Total 

Rara vez o nunca 

Casi todos los 

meses 

Casi todas las 

semanas 

Más de una vez a 

la semana Casi todos los días  

Total 1478 63,0% 16,1% 5,8% 6,5% 8,6% 

Sexo Chico 726 67,7% 16,9% 5,2% 4,1% 6,1% 

Chica 751 58,5% 15,4% 6,2% 8,8% 11,0% 

Grupo de edad 11-12 años 381 69,4% 12,1% 6,5% 5,9% 6,1% 

13-14 años 387 64,2% 18,2% 4,5% 5,1% 7,9% 

15-16 años 353 64,0% 14,5% 4,5% 6,0% 11,1% 

17-18 años 357 54,0% 19,8% 7,6% 9,0% 9,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 199 71,0% 13,9% 5,3% 4,7% 5,2% 

Chico 13-14 años 193 67,9% 18,3% 4,0% 2,7% 7,2% 

Chico 15-16 años 178 70,2% 14,9% 4,4% 4,1% 6,3% 

Chico 17-18 años 157 60,6% 21,2% 7,7% 4,9% 5,6% 

Chica 11-12 años 182 67,7% 10,1% 7,8% 7,3% 7,1% 

Chica 13-14 años 194 60,6% 18,2% 5,0% 7,4% 8,7% 

Chica 15-16 años 176 57,6% 14,1% 4,5% 7,9% 15,9% 

Chica 17-18 años 200 48,9% 18,7% 7,6% 12,3% 12,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 225 60,0% 11,3% 7,3% 8,9% 12,4% 

Media 588 64,8% 17,3% 5,1% 6,0% 6,8% 

Alta 474 65,2% 16,4% 5,0% 5,8% 7,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En los últimos 6 meses, ¿con qué frecuencia has tenido sensación de mareo? 

 

 

Total 

Rara vez o nunca 

Casi todos los 

meses 

Casi todas las 

semanas 

Más de una vez a 

la semana Casi todos los días  

Total 1480 71,9% 16,1% 4,4% 4,5% 3,1% 

Sexo Chico 727 77,2% 14,0% 4,0% 3,6% 1,2% 

Chica 753 66,8% 18,2% 4,8% 5,4% 4,9% 

Grupo de edad 11-12 años 381 73,5% 14,8% 5,3% 4,1% 2,3% 

13-14 años 388 71,9% 14,9% 4,3% 5,0% 3,9% 

15-16 años 355 71,0% 16,0% 4,5% 5,5% 3,1% 

17-18 años 357 71,2% 19,0% 3,4% 3,4% 3,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 198 73,8% 13,7% 7,2% 4,9% 0,4% 

Chico 13-14 años 193 77,6% 13,8% 3,2% 3,0% 2,4% 

Chico 15-16 años 179 80,8% 12,0% 3,5% 2,3% 1,5% 

Chico 17-18 años 157 77,1% 16,8% 1,7% 4,0% 0,4% 

Chica 11-12 años 182 73,2% 15,9% 3,4% 3,2% 4,3% 

Chica 13-14 años 195 66,2% 16,0% 5,4% 7,0% 5,4% 

Chica 15-16 años 176 60,9% 20,1% 5,5% 8,7% 4,7% 

Chica 17-18 años 200 66,6% 20,8% 4,8% 2,8% 5,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 225 61,4% 21,6% 5,6% 4,6% 6,8% 

Media 587 74,8% 15,5% 3,7% 3,6% 2,4% 

Alta 479 73,3% 14,4% 5,2% 4,9% 2,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Tienes la sensación de que en realidad no te importa lo que sucede a tu alrededor? 

 

 

Total Muy rara vez o 

nunca 

1 2 3 4 5 6 

Muy a menudo 

7  

Total 670 26,6% 15,5% 16,0% 17,5% 12,0% 6,6% 5,9% 

Sexo Chico 330 25,7% 14,3% 14,9% 18,7% 12,3% 7,1% 7,0% 

Chica 341 27,4% 16,6% 17,0% 16,4% 11,7% 6,1% 4,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 223 30,4% 15,9% 13,7% 15,6% 9,6% 8,7% 6,1% 

15-16 años 230 22,6% 16,0% 15,3% 18,4% 10,2% 8,1% 9,4% 

17-18 años 218 26,9% 14,5% 19,0% 18,4% 16,2% 2,9% 2,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 110 28,8% 11,9% 16,3% 18,0% 9,4% 8,3% 7,3% 

Chico 15-16 años 129 23,1% 16,0% 12,2% 19,7% 12,6% 6,7% 9,8% 

Chico 17-18 años 91 25,7% 14,7% 17,2% 18,0% 15,3% 6,2% 2,8% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 112 31,9% 19,9% 11,2% 13,2% 9,8% 9,1% 4,9% 

Chica 15-16 años 101 21,8% 16,0% 19,2% 16,9% 7,3% 9,9% 9,0% 

Chica 17-18 años 127 27,8% 14,3% 20,3% 18,8% 16,8% 0,5% 1,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 113 21,6% 12,1% 19,1% 20,1% 17,0% 6,2% 3,8% 

Media 288 22,7% 17,6% 17,7% 18,7% 9,9% 7,7% 5,7% 

Alta 216 34,2% 13,6% 14,2% 13,8% 11,5% 6,0% 6,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Ha sucedido en el pasado que te haya sorprendido el comportamiento de las personas que pensabas conocer bien? 

 

 

Total Nunca me ha 

ocurrido 

1 2 3 4 5 6 

Siempre me ha 

ocurrido 

7  

Total 667 6,8% 13,8% 12,3% 21,5% 20,3% 15,3% 10,0% 

Sexo Chico 327 8,0% 16,0% 13,1% 22,0% 22,7% 9,6% 8,7% 

Chica 340 5,7% 11,7% 11,5% 21,0% 18,0% 20,8% 11,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 219 10,9% 16,0% 11,6% 19,8% 15,8% 14,2% 11,7% 

15-16 años 230 7,4% 13,2% 13,3% 20,7% 21,0% 13,5% 11,0% 

17-18 años 217 2,1% 12,4% 11,9% 24,0% 24,0% 18,3% 7,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 108 10,2% 16,5% 13,1% 21,0% 14,9% 13,3% 11,0% 

Chico 15-16 años 129 8,7% 14,6% 13,9% 21,1% 24,1% 6,7% 11,0% 

Chico 17-18 años 90 4,2% 17,4% 11,9% 24,5% 30,0% 9,2% 2,8% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 111 11,6% 15,4% 10,1% 18,7% 16,8% 15,0% 12,4% 

Chica 15-16 años 101 5,8% 11,3% 12,5% 20,1% 17,1% 22,1% 11,0% 

Chica 17-18 años 127 0,5% 8,9% 11,9% 23,7% 19,8% 24,7% 10,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 113 2,9% 14,4% 15,7% 21,8% 17,5% 17,8% 10,0% 

Media 287 6,4% 10,6% 11,2% 25,9% 22,6% 12,0% 11,2% 

Alta 213 8,0% 17,4% 12,4% 17,1% 19,5% 17,6% 8,1% 

 

 
 



 

 

 

Resultados del Estudio Health Behaviour in School-aged Children 

(HBSC-2018) en La Rioja 
Informe técnico de resultados 

 

266 

Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Ha ocurrido que las personas con las que contabas te han decepcionado? 

 

 

Total Nunca me ha 

ocurrido 

1 2 3 4 5 6 

Siempre me ha 

ocurrido 

7  

Total 664 14,1% 22,9% 12,5% 16,2% 15,3% 11,4% 7,6% 

Sexo Chico 327 17,2% 29,8% 11,3% 16,1% 12,7% 6,8% 6,2% 

Chica 337 11,1% 16,2% 13,8% 16,3% 17,8% 15,9% 8,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 222 21,1% 17,3% 14,5% 16,7% 12,6% 9,4% 8,3% 

15-16 años 226 13,1% 23,9% 11,0% 13,4% 16,4% 13,9% 8,2% 

17-18 años 215 7,9% 27,7% 12,0% 18,4% 16,9% 10,8% 6,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 110 22,5% 23,8% 11,7% 18,8% 9,4% 5,7% 8,1% 

Chico 15-16 años 126 17,0% 23,0% 12,8% 16,6% 15,6% 7,9% 7,0% 

Chico 17-18 años 90 11,1% 46,6% 8,5% 11,9% 12,6% 6,4% 2,8% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 111 19,8% 10,9% 17,3% 14,7% 15,8% 13,0% 8,6% 

Chica 15-16 años 100 8,3% 25,0% 8,8% 9,5% 17,3% 21,4% 9,7% 

Chica 17-18 años 125 5,6% 14,0% 14,6% 23,1% 20,0% 14,0% 8,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 113 11,7% 24,0% 14,0% 15,8% 14,0% 12,9% 7,7% 

Media 286 14,4% 23,6% 10,5% 18,7% 17,0% 7,6% 8,2% 

Alta 210 15,2% 22,3% 13,5% 13,8% 13,5% 15,5% 6,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Hasta la fecha tu vida ha estado… 

 

 

Total Sin metas claras ni 

objetivos precisos 

1 2 3 4 5 6 

Llena de metas y 

objetivos definidos 

7  

Total 666 4,3% 4,8% 6,3% 18,5% 19,9% 22,7% 23,5% 

Sexo Chico 328 3,5% 4,1% 8,2% 19,9% 18,5% 18,8% 27,1% 

Chica 338 5,0% 5,6% 4,5% 17,2% 21,3% 26,5% 19,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 221 5,4% 3,0% 5,6% 16,0% 17,9% 20,4% 31,7% 

15-16 años 228 2,6% 3,2% 7,2% 18,5% 22,8% 24,7% 20,9% 

17-18 años 217 4,9% 8,4% 6,1% 21,1% 18,9% 22,9% 17,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 110 5,4% 1,9% 4,8% 17,7% 18,1% 14,8% 37,3% 

Chico 15-16 años 127 2,8% 4,9% 12,0% 18,5% 21,5% 17,8% 22,6% 

Chico 17-18 años 90 2,2% 5,6% 7,0% 24,4% 14,6% 25,2% 20,9% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 111 5,3% 4,0% 6,3% 14,3% 17,8% 26,0% 26,2% 

Chica 15-16 años 100 2,4% 1,2% 1,2% 18,5% 24,4% 33,5% 18,8% 

Chica 17-18 años 127 6,9% 10,3% 5,5% 18,7% 21,9% 21,3% 15,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 112 4,7% 6,7% 2,7% 23,7% 22,5% 20,4% 19,4% 

Media 287 4,9% 4,9% 9,6% 18,9% 19,2% 21,4% 21,1% 

Alta 214 2,7% 3,4% 4,1% 14,1% 21,2% 25,1% 29,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Crees que se te trata de forma injusta? 

 

 

Total 

Muy a menudo 

1 2 3 4 5 6 

Muy rara vez o 

nunca 

7  

Total 658 6,0% 9,8% 9,5% 16,5% 10,1% 17,0% 31,1% 

Sexo Chico 321 4,8% 10,3% 9,6% 18,1% 9,8% 16,5% 30,9% 

Chica 337 7,2% 9,3% 9,4% 14,9% 10,5% 17,4% 31,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 218 6,0% 6,0% 7,3% 15,0% 10,1% 17,2% 38,3% 

15-16 años 224 4,9% 7,1% 10,1% 16,2% 10,6% 19,0% 32,1% 

17-18 años 217 7,3% 16,2% 11,0% 18,3% 9,7% 14,6% 22,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 108 4,9% 7,1% 5,9% 17,1% 10,0% 15,9% 39,1% 

Chico 15-16 años 124 5,7% 9,8% 10,2% 18,3% 7,9% 18,3% 29,9% 

Chico 17-18 años 90 3,5% 14,8% 13,3% 19,1% 12,0% 14,8% 22,4% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 110 7,1% 5,0% 8,7% 12,9% 10,2% 18,5% 37,5% 

Chica 15-16 años 100 3,8% 3,8% 10,0% 13,5% 14,1% 20,0% 34,8% 

Chica 17-18 años 127 9,9% 17,3% 9,4% 17,7% 8,0% 14,4% 23,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 112 4,4% 13,6% 9,3% 23,6% 9,4% 11,4% 28,4% 

Media 285 5,8% 9,5% 10,2% 15,5% 12,6% 15,6% 30,9% 

Alta 210 6,1% 8,9% 10,0% 14,9% 6,5% 18,5% 35,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Sientes que te encuentras en una situación poco frecuente y que no sabes qué hacer? 

 

 

Total 

Muy a menudo 

1 2 3 4 5 6 

Muy rara vez o 

nunca 

7  

Total 664 4,5% 7,4% 9,5% 15,4% 17,0% 17,7% 28,4% 

Sexo Chico 325 2,2% 6,9% 8,5% 15,6% 22,2% 15,0% 29,6% 

Chica 339 6,8% 7,9% 10,5% 15,2% 12,0% 20,3% 27,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 221 2,4% 5,9% 7,9% 15,0% 15,0% 16,2% 37,7% 

15-16 años 226 6,0% 7,6% 10,7% 17,4% 13,4% 18,7% 26,3% 

17-18 años 217 5,2% 8,8% 9,9% 13,7% 22,9% 18,3% 21,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 110 1,3% 3,8% 6,3% 14,2% 18,2% 14,8% 41,3% 

Chico 15-16 años 125 4,0% 8,9% 11,8% 16,7% 17,2% 15,5% 25,9% 

Chico 17-18 años 90 0,7% 7,9% 6,4% 15,6% 34,3% 14,8% 20,4% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 111 3,4% 8,0% 9,4% 15,7% 11,7% 17,6% 34,1% 

Chica 15-16 años 101 8,4% 5,8% 9,3% 18,3% 8,7% 22,6% 26,8% 

Chica 17-18 años 127 8,4% 9,4% 12,3% 12,4% 14,9% 20,7% 21,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 113 4,1% 8,4% 12,5% 11,5% 22,4% 9,5% 31,7% 

Media 286 3,7% 8,3% 10,1% 15,0% 16,4% 21,0% 25,5% 

Alta 213 5,8% 5,8% 7,9% 17,2% 12,4% 18,6% 32,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Realizar las actividades de cada día es… 

 

 

Total Una fuente de 

placer y 

satisfacción 

1 2 3 4 5 6 

Doloroso y 

aburrido 

7  

Total 667 18,3% 18,0% 18,3% 22,7% 12,3% 5,9% 4,4% 

Sexo Chico 327 22,0% 13,3% 19,0% 25,5% 9,5% 5,1% 5,6% 

Chica 340 14,7% 22,6% 17,7% 20,0% 15,1% 6,7% 3,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 222 22,8% 19,0% 20,1% 18,2% 7,3% 7,1% 5,5% 

15-16 años 228 17,2% 17,5% 14,9% 24,4% 12,4% 8,2% 5,4% 

17-18 años 217 14,8% 17,7% 20,1% 25,6% 17,4% 2,4% 2,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 111 26,9% 14,3% 21,0% 22,0% 4,9% 4,6% 6,3% 

Chico 15-16 años 126 17,9% 12,8% 16,6% 25,9% 12,8% 6,0% 7,9% 

Chico 17-18 años 90 21,7% 12,7% 19,8% 29,5% 10,6% 4,3% 1,4% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 111 18,7% 23,6% 19,2% 14,5% 9,7% 9,5% 4,8% 

Chica 15-16 años 101 16,2% 23,2% 12,9% 22,6% 11,9% 10,8% 2,3% 

Chica 17-18 años 127 9,9% 21,2% 20,3% 22,8% 22,2% 1,0% 2,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 113 18,1% 16,3% 16,9% 30,3% 11,3% 5,5% 1,6% 

Media 289 18,3% 15,7% 22,8% 22,6% 10,9% 6,0% 3,6% 

Alta 213 19,4% 22,5% 15,7% 19,1% 12,0% 6,2% 5,2% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Tienes muchas ideas y sentimientos que se mezclan? 

 

 

Total 

Muy a menudo 

1 2 3 4 5 6 

Muy rara vez o 

nunca 

7  

Total 661 19,4% 16,0% 15,2% 21,0% 11,2% 8,5% 8,7% 

Sexo Chico 324 14,6% 15,5% 13,0% 23,5% 12,5% 9,9% 11,1% 

Chica 337 24,1% 16,5% 17,3% 18,6% 9,9% 7,2% 6,5% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 218 22,7% 12,9% 13,5% 16,7% 11,1% 11,9% 11,2% 

15-16 años 226 18,5% 15,3% 16,3% 20,8% 10,3% 9,0% 9,8% 

17-18 años 217 17,1% 19,7% 15,7% 25,5% 12,2% 4,7% 5,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 108 18,3% 12,0% 12,0% 18,8% 11,4% 13,9% 13,5% 

Chico 15-16 años 126 13,8% 17,5% 11,7% 21,7% 11,9% 10,0% 13,4% 

Chico 17-18 años 90 11,1% 16,8% 16,1% 31,4% 14,7% 4,9% 4,9% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 110 27,0% 13,9% 15,0% 14,6% 10,8% 9,8% 8,9% 

Chica 15-16 años 100 24,4% 12,6% 22,1% 19,7% 8,3% 7,6% 5,3% 

Chica 17-18 años 127 21,3% 21,7% 15,4% 21,2% 10,4% 4,5% 5,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 113 18,2% 20,3% 14,6% 15,5% 15,4% 6,8% 9,1% 

Media 286 21,3% 16,5% 16,6% 21,5% 11,1% 6,7% 6,2% 

Alta 212 19,2% 12,0% 15,2% 23,6% 7,5% 11,5% 11,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Sucede que tienes sentimientos en tu interior que preferirías no tenerlos? 

 

 

Total 

Muy a menudo 

1 2 3 4 5 6 

Muy rara vez o 

nunca 

7  

Total 663 14,5% 11,9% 15,7% 17,0% 10,4% 13,5% 17,0% 

Sexo Chico 325 7,7% 10,6% 13,6% 22,0% 13,6% 15,2% 17,3% 

Chica 338 21,0% 13,2% 17,8% 12,3% 7,2% 11,9% 16,6% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 219 15,6% 8,5% 13,7% 14,9% 9,2% 16,4% 21,7% 

15-16 años 226 14,9% 13,3% 14,2% 16,0% 13,4% 12,2% 16,1% 

17-18 años 217 13,0% 13,9% 19,4% 20,3% 8,5% 11,9% 13,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 109 11,1% 4,5% 15,9% 20,5% 10,1% 17,6% 20,3% 

Chico 15-16 años 125 5,7% 12,9% 12,7% 19,1% 19,5% 12,0% 18,1% 

Chico 17-18 años 90 6,3% 14,7% 11,9% 27,9% 9,9% 16,7% 12,6% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 110 20,0% 12,5% 11,6% 9,3% 8,3% 15,2% 23,1% 

Chica 15-16 años 101 26,2% 13,6% 16,0% 12,2% 5,8% 12,5% 13,6% 

Chica 17-18 años 127 17,8% 13,3% 24,7% 14,9% 7,5% 8,5% 13,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 113 13,0% 15,0% 18,0% 15,4% 6,9% 7,4% 24,4% 

Media 287 15,9% 12,6% 15,3% 16,5% 10,6% 16,1% 13,0% 

Alta 211 15,7% 8,4% 15,6% 18,1% 9,4% 14,4% 18,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Muchas personas, incluso aquellas con fuerte carácter, se sienten algunas veces como si fuesen un cero a la izquierda en ciertas situaciones. 

¿Con qué frecuencia te has sentido así en el pasado? 

 

 

Total Nunca 

1 2 3 4 5 6 

Muy a menudo 

7  

Total 658 17,3% 21,3% 13,6% 22,8% 10,4% 8,4% 6,3% 

Sexo Chico 323 19,3% 18,7% 12,7% 28,7% 7,5% 8,2% 4,9% 

Chica 335 15,3% 23,7% 14,4% 17,1% 13,2% 8,6% 7,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 218 22,2% 16,3% 13,2% 21,2% 10,0% 8,9% 8,1% 

15-16 años 223 16,3% 24,7% 14,4% 22,2% 8,6% 9,0% 4,9% 

17-18 años 217 13,4% 22,7% 13,1% 25,0% 12,6% 7,3% 6,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 108 24,3% 17,0% 13,3% 23,7% 7,4% 6,9% 7,3% 

Chico 15-16 años 125 18,4% 16,6% 13,7% 27,5% 8,8% 10,1% 5,0% 

Chico 17-18 años 90 14,6% 23,8% 10,5% 36,2% 5,7% 7,0% 2,1% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 110 20,1% 15,6% 13,1% 18,7% 12,5% 11,0% 8,9% 

Chica 15-16 años 99 13,7% 34,9% 15,2% 15,5% 8,4% 7,5% 4,8% 

Chica 17-18 años 126 12,4% 21,9% 14,9% 17,0% 17,4% 7,4% 8,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 111 22,8% 14,6% 13,4% 23,0% 8,3% 12,7% 5,1% 

Media 286 13,4% 24,2% 13,0% 23,7% 10,7% 7,8% 7,1% 

Alta 210 19,1% 20,4% 16,0% 21,4% 8,5% 7,8% 6,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Cuando algo sucede, has comprobado por lo general que… 

 

 

Total 

Le has dado 

excesiva o escasa 

importancia 

1 2 3 4 5 6 

Has visto las 

cosas en su 

proporción 

adecuada 

7  

Total 657 10,3% 8,7% 13,6% 25,6% 17,9% 10,2% 13,7% 

Sexo Chico 323 8,2% 9,3% 11,4% 26,9% 19,2% 10,1% 14,9% 

Chica 334 12,3% 8,0% 15,8% 24,4% 16,7% 10,2% 12,6% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 215 10,2% 8,0% 10,2% 25,5% 12,6% 14,3% 19,2% 

15-16 años 228 8,2% 9,9% 15,2% 29,2% 20,7% 6,5% 10,4% 

17-18 años 215 12,6% 8,0% 15,5% 22,0% 20,2% 10,0% 11,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 106 7,0% 6,6% 14,3% 23,3% 11,6% 15,5% 21,7% 

Chico 15-16 años 126 7,9% 13,8% 9,6% 30,2% 22,8% 3,8% 11,9% 

Chico 17-18 años 90 9,9% 6,3% 10,5% 26,6% 23,0% 12,6% 11,1% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 108 13,3% 9,4% 6,1% 27,6% 13,7% 13,1% 16,8% 

Chica 15-16 años 101 8,4% 5,2% 22,1% 27,9% 18,0% 9,9% 8,4% 

Chica 17-18 años 125 14,6% 9,2% 19,1% 18,7% 18,2% 8,1% 12,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 113 10,3% 5,6% 11,5% 27,2% 23,4% 12,6% 9,4% 

Media 286 10,5% 9,7% 15,0% 25,4% 17,5% 7,1% 14,7% 

Alta 208 9,4% 7,7% 15,3% 23,6% 15,9% 11,8% 16,2% 

 



 

 

 

Resultados del Estudio Health Behaviour in School-aged Children 

(HBSC-2018) en La Rioja 
Informe técnico de resultados 

 

275 

Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia tienes la sensación de que tienen poco sentido las cosas que haces en tu vida cotidiana? 

 

 

Total 

Muy a menudo 

1 2 3 4 5 6 

Muy rara vez o 

nunca 

7  

Total 658 6,2% 7,9% 12,5% 21,9% 13,2% 15,8% 22,6% 

Sexo Chico 323 5,2% 7,4% 11,7% 25,7% 12,7% 14,9% 22,4% 

Chica 335 7,2% 8,4% 13,1% 18,1% 13,7% 16,7% 22,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 216 7,7% 8,0% 7,1% 18,8% 12,7% 17,3% 28,6% 

15-16 años 228 4,3% 9,5% 13,3% 23,3% 11,6% 15,8% 22,2% 

17-18 años 215 6,8% 6,2% 17,0% 23,4% 15,4% 14,4% 16,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 106 6,8% 8,4% 8,2% 20,9% 12,2% 14,6% 29,1% 

Chico 15-16 años 126 4,0% 9,4% 11,7% 27,7% 9,1% 14,9% 23,3% 

Chico 17-18 años 90 4,9% 3,5% 16,1% 28,6% 18,3% 15,4% 13,2% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 109 8,5% 7,6% 6,0% 16,7% 13,2% 20,0% 28,1% 

Chica 15-16 años 101 4,7% 9,6% 15,3% 17,8% 14,8% 16,9% 20,9% 

Chica 17-18 años 125 8,1% 8,1% 17,6% 19,7% 13,2% 13,7% 19,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 111 5,2% 4,6% 21,5% 24,3% 13,2% 6,0% 25,2% 

Media 288 7,5% 8,1% 9,9% 23,0% 15,5% 16,4% 19,6% 

Alta 207 4,8% 8,1% 11,3% 17,9% 11,3% 20,2% 26,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia tienes sensaciones de no estar seguro/a de poder mantener el control? 

 

 

Total 

Muy a menudo 

1 2 3 4 5 6 

Muy rara vez o 

nunca 

7  

Total 655 5,3% 7,5% 10,4% 21,7% 11,6% 17,0% 26,5% 

Sexo Chico 322 4,3% 5,9% 8,5% 23,3% 15,1% 19,5% 23,4% 

Chica 333 6,3% 9,1% 12,2% 20,1% 8,2% 14,7% 29,4% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 213 6,7% 7,7% 6,5% 16,6% 12,0% 18,4% 32,3% 

15-16 años 226 3,3% 9,0% 12,9% 24,8% 11,6% 16,0% 22,5% 

17-18 años 215 6,1% 5,9% 11,7% 23,4% 11,2% 16,8% 24,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 105 6,4% 9,9% 7,2% 16,7% 13,3% 18,9% 27,5% 

Chico 15-16 años 126 3,0% 4,9% 11,7% 25,9% 16,8% 18,9% 18,9% 

Chico 17-18 años 90 3,5% 2,8% 5,7% 27,3% 14,7% 20,9% 25,1% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 108 6,9% 5,5% 5,7% 16,5% 10,8% 17,9% 36,9% 

Chica 15-16 años 100 3,5% 14,1% 14,5% 23,5% 5,0% 12,4% 27,1% 

Chica 17-18 años 125 8,0% 8,1% 16,1% 20,6% 8,7% 13,7% 24,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 111 5,8% 5,2% 18,0% 18,1% 10,6% 15,4% 27,0% 

Media 285 5,7% 9,0% 8,5% 21,9% 12,4% 17,4% 25,2% 

Alta 207 4,2% 6,8% 7,8% 23,1% 9,7% 18,2% 30,2% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Indica tu grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones: Me altero fácilmente cuando las cosas no salen como yo quiero 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 736 16,5% 15,1% 29,2% 23,5% 15,8% 

Sexo Chico 339 20,0% 15,5% 30,6% 20,6% 13,3% 

Chica 397 13,5% 14,7% 28,1% 25,9% 17,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 251 22,0% 14,1% 30,2% 17,1% 16,6% 

15-16 años 233 15,3% 14,4% 32,0% 25,1% 13,3% 

17-18 años 252 12,0% 16,7% 25,7% 28,3% 17,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 123 27,8% 12,4% 32,0% 13,2% 14,6% 

Chico 15-16 años 105 18,4% 13,4% 35,3% 20,9% 12,0% 

Chico 17-18 años 110 12,7% 21,2% 24,5% 28,6% 13,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 128 16,4% 15,8% 28,4% 20,9% 18,4% 

Chica 15-16 años 128 12,7% 15,1% 29,2% 28,5% 14,4% 

Chica 17-18 años 142 11,5% 13,3% 26,7% 28,1% 20,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 104 23,0% 14,3% 25,9% 29,1% 7,7% 

Media 295 13,6% 19,6% 29,5% 20,3% 17,0% 

Alta 223 17,3% 11,2% 31,9% 24,1% 15,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Indica tu grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones: Tengo arrebatos de rabia 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 735 33,3% 20,7% 19,2% 17,3% 9,5% 

Sexo Chico 339 36,6% 22,7% 16,7% 15,4% 8,6% 

Chica 396 30,5% 18,9% 21,4% 19,0% 10,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 251 41,3% 17,4% 16,5% 14,6% 10,2% 

15-16 años 232 28,5% 20,3% 23,2% 16,9% 11,1% 

17-18 años 252 29,7% 24,2% 18,3% 20,5% 7,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 123 42,3% 21,7% 13,9% 14,1% 8,1% 

Chico 15-16 años 105 34,7% 19,5% 20,7% 14,5% 10,6% 

Chico 17-18 años 110 32,1% 26,8% 16,0% 17,6% 7,4% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 128 40,4% 13,3% 18,9% 15,1% 12,3% 

Chica 15-16 años 127 23,4% 20,9% 25,4% 18,8% 11,5% 

Chica 17-18 años 142 27,9% 22,2% 20,0% 22,7% 7,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 31,1% 14,2% 23,7% 19,7% 11,3% 

Media 295 34,5% 24,6% 18,7% 15,1% 7,2% 

Alta 223 36,1% 19,6% 20,4% 15,0% 8,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Indica tu grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones: Soy impaciente 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 731 16,6% 14,7% 23,4% 27,7% 17,5% 

Sexo Chico 335 20,2% 18,3% 21,7% 27,4% 12,4% 

Chica 396 13,6% 11,7% 24,8% 28,0% 21,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 248 22,4% 11,1% 19,0% 27,9% 19,7% 

15-16 años 232 14,1% 16,5% 23,7% 30,6% 15,2% 

17-18 años 251 13,3% 16,8% 27,4% 25,0% 17,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 121 26,5% 15,2% 16,4% 26,1% 15,8% 

Chico 15-16 años 104 18,4% 22,0% 20,9% 27,5% 11,3% 

Chico 17-18 años 110 14,9% 18,3% 28,2% 28,8% 9,7% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 127 18,4% 7,2% 21,5% 29,6% 23,4% 

Chica 15-16 años 128 10,6% 11,9% 26,0% 33,2% 18,3% 

Chica 17-18 años 141 12,0% 15,6% 26,8% 22,0% 23,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 104 14,9% 10,8% 23,3% 34,9% 16,1% 

Media 295 16,1% 15,0% 25,8% 26,8% 16,3% 

Alta 219 18,4% 15,3% 22,4% 26,8% 17,2% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Indica tu grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones: Puedo ser alborotador/a en los momentos inadecuados 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 729 30,7% 22,5% 21,7% 16,7% 8,5% 

Sexo Chico 336 30,8% 22,5% 21,8% 18,1% 6,8% 

Chica 392 30,6% 22,5% 21,6% 15,4% 9,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 248 35,6% 17,4% 20,4% 16,1% 10,4% 

15-16 años 232 28,0% 24,2% 21,6% 19,4% 6,7% 

17-18 años 249 28,3% 25,9% 23,0% 14,7% 8,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 122 34,1% 18,6% 20,6% 16,7% 9,9% 

Chico 15-16 años 105 32,7% 22,9% 19,0% 22,9% 2,5% 

Chico 17-18 años 110 25,4% 26,4% 25,7% 15,1% 7,4% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 126 37,0% 16,3% 20,3% 15,5% 10,9% 

Chica 15-16 años 127 24,1% 25,4% 23,8% 16,5% 10,2% 

Chica 17-18 años 139 30,7% 25,5% 20,8% 14,4% 8,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 102 28,9% 20,4% 26,8% 16,0% 7,8% 

Media 291 31,8% 24,2% 18,9% 17,5% 7,6% 

Alta 222 32,6% 23,3% 20,7% 16,1% 7,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Indica tu grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones: Me enfado cuando los adultos me dicen lo que puedo y lo que no puedo hacer 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 734 23,9% 17,8% 25,3% 18,9% 14,2% 

Sexo Chico 337 27,0% 17,9% 24,9% 18,1% 12,2% 

Chica 397 21,3% 17,7% 25,6% 19,5% 15,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 250 33,0% 16,7% 20,4% 16,3% 13,7% 

15-16 años 232 18,7% 16,0% 26,2% 25,0% 14,1% 

17-18 años 252 19,7% 20,5% 29,3% 15,8% 14,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 122 33,2% 18,9% 18,3% 16,4% 13,2% 

Chico 15-16 años 104 24,6% 14,9% 25,2% 24,0% 11,3% 

Chico 17-18 años 110 22,4% 19,5% 31,9% 14,3% 11,9% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 128 32,7% 14,6% 22,4% 16,1% 14,1% 

Chica 15-16 años 128 14,0% 16,8% 27,0% 25,7% 16,5% 

Chica 17-18 años 142 17,7% 21,3% 27,2% 17,0% 16,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 104 23,3% 18,5% 25,2% 19,5% 13,4% 

Media 295 24,2% 17,4% 27,5% 19,2% 11,7% 

Alta 223 24,2% 18,0% 22,7% 18,8% 16,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Indica tu grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones: Me cuesta esperar por lo que quiero 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 733 15,5% 21,0% 24,3% 26,1% 13,1% 

Sexo Chico 338 19,2% 19,7% 25,2% 24,7% 11,2% 

Chica 395 12,2% 22,1% 23,5% 27,4% 14,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 248 22,2% 16,1% 24,3% 23,2% 14,1% 

15-16 años 233 11,7% 22,0% 24,1% 30,0% 12,2% 

17-18 años 252 12,3% 24,9% 24,5% 25,4% 13,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 123 24,0% 17,3% 24,0% 22,6% 12,1% 

Chico 15-16 años 105 18,7% 22,9% 23,8% 24,0% 10,6% 

Chico 17-18 años 110 14,4% 19,3% 27,9% 27,6% 10,7% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 125 20,5% 15,1% 24,5% 23,9% 16,1% 

Chica 15-16 años 128 6,0% 21,2% 24,4% 34,9% 13,5% 

Chica 17-18 años 142 10,6% 29,2% 21,8% 23,7% 14,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 104 13,8% 20,2% 22,9% 33,8% 9,3% 

Media 295 13,5% 22,4% 26,8% 24,5% 12,8% 

Alta 221 19,3% 21,1% 22,2% 26,2% 11,2% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Indica tu grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones: Hago cosas sin pensarlas primero 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 723 24,4% 24,2% 26,4% 16,6% 8,4% 

Sexo Chico 331 28,1% 25,0% 27,3% 12,1% 7,4% 

Chica 392 21,3% 23,4% 25,6% 20,5% 9,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 246 31,7% 18,9% 26,2% 14,1% 9,0% 

15-16 años 227 21,6% 24,4% 29,6% 17,4% 7,0% 

17-18 años 251 19,8% 29,1% 23,8% 18,3% 9,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 119 31,9% 22,4% 27,5% 9,6% 8,5% 

Chico 15-16 años 102 26,3% 21,9% 31,2% 15,7% 4,9% 

Chico 17-18 años 110 25,7% 30,7% 23,5% 11,5% 8,5% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 126 31,6% 15,6% 25,0% 18,4% 9,4% 

Chica 15-16 años 125 17,8% 26,4% 28,2% 18,9% 8,6% 

Chica 17-18 años 141 15,2% 27,8% 23,9% 23,7% 9,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 104 28,3% 20,5% 18,9% 22,1% 10,3% 

Media 293 25,5% 27,6% 24,5% 15,7% 6,6% 

Alta 216 23,3% 24,2% 29,5% 17,1% 5,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Indica tu grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones: Molesto a los otros metiéndome en cosas que no son asunto mío 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 731 52,8% 24,8% 14,9% 3,9% 3,6% 

Sexo Chico 335 48,1% 25,8% 17,1% 4,5% 4,4% 

Chica 396 56,7% 23,9% 13,1% 3,3% 3,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 248 61,2% 18,0% 14,8% 3,6% 2,4% 

15-16 años 232 45,2% 28,4% 17,4% 4,2% 4,8% 

17-18 años 251 51,5% 28,1% 12,8% 3,8% 3,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 121 55,4% 20,8% 17,0% 2,6% 4,2% 

Chico 15-16 años 104 42,8% 27,7% 17,8% 5,9% 5,7% 

Chico 17-18 años 110 45,1% 29,6% 16,5% 5,2% 3,5% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 127 66,8% 15,3% 12,7% 4,5% 0,7% 

Chica 15-16 años 128 47,1% 29,0% 17,0% 2,8% 4,1% 

Chica 17-18 años 141 56,4% 27,0% 9,9% 2,7% 4,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 103 55,8% 24,4% 11,1% 2,6% 6,0% 

Media 293 51,6% 25,5% 14,9% 4,6% 3,5% 

Alta 223 52,5% 26,2% 17,2% 2,9% 1,2% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia participas en cada una de las siguientes actividades fuera de la escuela? Hablar con tu madre/padre sobre asuntos 

políticos o sociales 

 

 

Total 

Nunca o casi nunca Mensualmente Semanalmente 

Todos o casi todos los 

días  

Total 925 43,3% 21,7% 20,5% 14,5% 

Sexo Chico 458 40,0% 23,2% 21,6% 15,2% 

Chica 468 46,4% 20,1% 19,5% 13,9% 

Grupo de edad 11-12 años 249 53,7% 14,1% 18,0% 14,3% 

13-14 años 235 45,6% 22,4% 16,6% 15,4% 

15-16 años 226 43,3% 25,4% 20,8% 10,5% 

17-18 años 216 28,8% 25,7% 27,4% 18,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 132 52,1% 15,6% 16,3% 16,0% 

Chico 13-14 años 115 41,0% 24,2% 17,3% 17,5% 

Chico 15-16 años 116 39,1% 22,9% 25,1% 12,9% 

Chico 17-18 años 95 23,2% 33,1% 29,8% 14,0% 

Chica 11-12 años 117 55,4% 12,3% 19,9% 12,3% 

Chica 13-14 años 120 49,9% 20,7% 15,9% 13,4% 

Chica 15-16 años 110 47,6% 28,1% 16,3% 8,0% 

Chica 17-18 años 121 33,2% 19,9% 25,5% 21,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 155 45,3% 21,9% 20,0% 12,8% 

Media 377 39,0% 23,4% 22,0% 15,5% 

Alta 320 45,0% 18,5% 20,8% 15,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia participas en cada una de las siguientes actividades fuera de la escuela? Ver televisión para informarte sobre noticias 

nacionales e internacionales 

 

 

Total 

Nunca o casi nunca Mensualmente Semanalmente 

Todos o casi todos los 

días  

Total 921 19,0% 18,9% 25,1% 37,0% 

Sexo Chico 455 20,6% 17,6% 24,3% 37,4% 

Chica 466 17,4% 20,2% 25,9% 36,6% 

Grupo de edad 11-12 años 248 21,0% 20,6% 24,4% 34,0% 

13-14 años 233 19,0% 17,6% 23,4% 40,0% 

15-16 años 223 19,0% 20,2% 27,4% 33,5% 

17-18 años 216 16,6% 17,2% 25,4% 40,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 133 23,6% 19,9% 24,9% 31,6% 

Chico 13-14 años 114 20,6% 14,1% 22,3% 43,1% 

Chico 15-16 años 113 20,0% 18,9% 28,8% 32,3% 

Chico 17-18 años 95 17,1% 17,2% 20,6% 45,1% 

Chica 11-12 años 116 18,0% 21,3% 23,9% 36,8% 

Chica 13-14 años 119 17,4% 21,0% 24,4% 37,1% 

Chica 15-16 años 110 17,9% 21,4% 26,0% 34,7% 

Chica 17-18 años 121 16,2% 17,2% 29,1% 37,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 155 17,5% 24,9% 25,6% 32,0% 

Media 377 20,2% 17,5% 23,3% 39,0% 

Alta 317 17,0% 17,9% 28,2% 36,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia participas en cada una de las siguientes actividades fuera de la escuela? Leer el periódico para informarte sobre noticias 

nacionales e internacionales 

 

 

Total 

Nunca o casi nunca Mensualmente Semanalmente 

Todos o casi todos los 

días  

Total 912 67,0% 16,8% 10,4% 5,7% 

Sexo Chico 448 65,8% 18,7% 9,6% 5,9% 

Chica 464 68,2% 15,0% 11,2% 5,6% 

Grupo de edad 11-12 años 245 71,9% 12,5% 10,9% 4,7% 

13-14 años 230 71,2% 12,4% 10,9% 5,5% 

15-16 años 221 72,0% 20,0% 6,3% 1,7% 

17-18 años 216 51,9% 23,3% 13,7% 11,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 129 72,2% 12,7% 9,1% 5,9% 

Chico 13-14 años 113 64,5% 18,1% 11,6% 5,8% 

Chico 15-16 años 111 70,3% 20,7% 6,7% 2,4% 

Chico 17-18 años 95 53,5% 25,2% 11,3% 10,0% 

Chica 11-12 años 116 71,6% 12,2% 12,8% 3,4% 

Chica 13-14 años 116 77,8% 6,7% 10,2% 5,3% 

Chica 15-16 años 110 73,8% 19,3% 5,9% 1,1% 

Chica 17-18 años 121 50,6% 21,9% 15,6% 12,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 154 71,1% 13,5% 8,5% 6,9% 

Media 376 64,6% 18,1% 11,2% 6,2% 

Alta 312 68,7% 15,1% 10,9% 5,2% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia participas en cada una de las siguientes actividades fuera de la escuela? Hablar con tus amigos/as sobre asuntos políticos 

y sociales 

 

 

Total 

Nunca o casi nunca Mensualmente Semanalmente 

Todos o casi todos los 

días  

Total 917 47,9% 24,3% 19,3% 8,5% 

Sexo Chico 454 45,5% 23,3% 22,2% 8,9% 

Chica 463 50,2% 25,2% 16,5% 8,0% 

Grupo de edad 11-12 años 248 63,6% 17,9% 12,5% 6,0% 

13-14 años 233 59,3% 19,7% 12,5% 8,5% 

15-16 años 222 41,3% 27,6% 22,6% 8,5% 

17-18 años 214 24,1% 33,2% 31,4% 11,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 133 64,0% 18,8% 9,8% 7,4% 

Chico 13-14 años 113 57,2% 19,1% 14,4% 9,3% 

Chico 15-16 años 115 34,8% 27,0% 29,4% 8,7% 

Chico 17-18 años 93 18,2% 30,3% 40,5% 10,9% 

Chica 11-12 años 115 63,2% 16,8% 15,5% 4,5% 

Chica 13-14 años 120 61,3% 20,3% 10,6% 7,8% 

Chica 15-16 años 107 48,2% 28,3% 15,3% 8,2% 

Chica 17-18 años 121 28,7% 35,4% 24,5% 11,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 154 49,7% 19,2% 23,7% 7,5% 

Media 374 44,3% 27,5% 18,6% 9,5% 

Alta 319 48,6% 23,5% 19,1% 8,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia participas en cada una de las siguientes actividades fuera de la escuela? Usar Internet para informarte sobre noticias 

nacionales e internacionales 

 

 

Total 

Nunca o casi nunca Mensualmente Semanalmente 

Todos o casi todos los 

días  

Total 912 37,4% 21,0% 21,1% 20,5% 

Sexo Chico 454 36,8% 20,4% 21,9% 20,9% 

Chica 457 38,0% 21,6% 20,3% 20,2% 

Grupo de edad 11-12 años 246 53,3% 20,1% 11,5% 15,1% 

13-14 años 231 34,6% 23,4% 22,5% 19,5% 

15-16 años 221 39,5% 21,6% 21,3% 17,6% 

17-18 años 214 19,8% 18,9% 30,4% 31,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 133 49,6% 20,3% 11,6% 18,4% 

Chico 13-14 años 114 37,0% 26,1% 19,8% 17,2% 

Chico 15-16 años 113 37,3% 19,2% 27,5% 16,0% 

Chico 17-18 años 95 17,9% 15,4% 32,0% 34,7% 

Chica 11-12 años 114 57,6% 19,8% 11,4% 11,2% 

Chica 13-14 años 117 32,3% 20,8% 25,1% 21,7% 

Chica 15-16 años 107 41,8% 24,1% 14,8% 19,2% 

Chica 17-18 años 119 21,2% 21,6% 29,1% 28,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 153 35,1% 20,4% 19,4% 25,1% 

Media 372 33,2% 22,9% 23,7% 20,2% 

Alta 317 41,2% 19,4% 19,0% 20,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia participas en cada una de las siguientes actividades fuera de la escuela? Hablar con tu madre/padre sobre lo que está 

sucediendo en otros países 

 

 

Total 

Nunca o casi nunca Mensualmente Semanalmente 

Todos o casi todos los 

días  

Total 911 26,4% 29,0% 24,3% 20,2% 

Sexo Chico 452 28,4% 28,5% 25,7% 17,4% 

Chica 460 24,5% 29,5% 22,9% 23,1% 

Grupo de edad 11-12 años 243 31,5% 30,0% 19,6% 18,9% 

13-14 años 230 25,8% 29,4% 24,2% 20,6% 

15-16 años 222 28,1% 27,8% 30,6% 13,5% 

17-18 años 216 19,7% 28,8% 23,2% 28,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 129 33,1% 31,2% 19,3% 16,4% 

Chico 13-14 años 113 29,1% 28,2% 28,8% 13,9% 

Chico 15-16 años 115 26,4% 27,9% 30,3% 15,3% 

Chico 17-18 años 95 23,7% 25,9% 25,2% 25,2% 

Chica 11-12 años 114 29,7% 28,6% 20,0% 21,7% 

Chica 13-14 años 117 22,5% 30,5% 19,9% 27,1% 

Chica 15-16 años 107 29,9% 27,7% 30,9% 11,5% 

Chica 17-18 años 121 16,6% 31,2% 21,6% 30,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 155 28,0% 25,4% 24,4% 22,2% 

Media 371 24,9% 29,5% 25,5% 20,1% 

Alta 317 26,0% 31,0% 23,0% 20,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia participas en cada una de las siguientes actividades fuera de la escuela? Hablar con tus amigos/as sobre lo que está 

sucediendo en otros países 

 

 

Total 

Nunca o casi nunca Mensualmente Semanalmente 

Todos o casi todos los 

días  

Total 907 40,7% 28,5% 20,5% 10,2% 

Sexo Chico 451 40,9% 26,6% 21,2% 11,3% 

Chica 455 40,5% 30,4% 19,8% 9,2% 

Grupo de edad 11-12 años 243 54,9% 20,8% 14,2% 10,1% 

13-14 años 230 49,3% 26,3% 13,3% 11,1% 

15-16 años 219 40,6% 31,8% 20,7% 7,0% 

17-18 años 215 15,6% 36,3% 35,2% 12,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 130 52,3% 21,6% 13,7% 12,4% 

Chico 13-14 años 111 51,6% 25,9% 12,4% 10,1% 

Chico 15-16 años 115 37,2% 28,2% 25,6% 9,0% 

Chico 17-18 años 95 17,2% 32,5% 36,3% 14,0% 

Chica 11-12 años 113 58,0% 19,9% 14,7% 7,4% 

Chica 13-14 años 118 47,1% 26,7% 14,2% 12,0% 

Chica 15-16 años 104 44,2% 35,8% 15,2% 4,8% 

Chica 17-18 años 120 14,3% 39,4% 34,3% 12,1% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 154 36,4% 29,3% 22,1% 12,2% 

Media 371 40,8% 26,7% 22,8% 9,7% 

Alta 312 41,9% 30,3% 17,0% 10,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Con qué frecuencia participas en cada una de las siguientes actividades fuera de la escuela? Participar en un grupo de jóvenes (como scouts, 

un grupo de ajedrez, religioso, una banda de música, un voluntariado, un club deportivo fuera del colegio, etc.) 

 

 

Total 

Nunca o casi nunca Mensualmente Semanalmente 

Todos o casi todos los 

días  

Total 905 52,2% 10,9% 18,9% 18,0% 

Sexo Chico 448 47,4% 11,1% 20,9% 20,5% 

Chica 457 56,8% 10,8% 16,9% 15,5% 

Grupo de edad 11-12 años 245 47,3% 8,3% 20,7% 23,7% 

13-14 años 229 52,1% 9,2% 18,4% 20,3% 

15-16 años 217 53,0% 13,8% 18,8% 14,4% 

17-18 años 214 57,1% 12,9% 17,4% 12,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 130 41,9% 4,9% 24,6% 28,6% 

Chico 13-14 años 110 51,0% 10,8% 20,8% 17,4% 

Chico 15-16 años 115 50,2% 14,4% 14,6% 20,8% 

Chico 17-18 años 93 47,3% 16,2% 23,7% 12,8% 

Chica 11-12 años 115 53,4% 12,1% 16,2% 18,3% 

Chica 13-14 años 119 53,0% 7,8% 16,2% 23,0% 

Chica 15-16 años 102 56,0% 13,2% 23,5% 7,2% 

Chica 17-18 años 121 64,5% 10,4% 12,6% 12,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 155 62,0% 10,2% 12,7% 15,1% 

Media 369 50,3% 11,1% 21,5% 17,1% 

Alta 313 48,1% 10,3% 19,0% 22,6% 

 

 
 



 

 

 

Resultados del Estudio Health Behaviour in School-aged Children 

(HBSC-2018) en La Rioja 
Informe técnico de resultados 

 

294 

Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Todas las personas pertenecemos a distintos grupos y comunidades sociales, como la clase en el instituto, el barrio, los equipos de 

deportes, la ciudad, el país y la sociedad en general. Valora cuánto de verdad consideras cada una de las siguientes afirmaciones respecto 

al sentimiento que tienes, en general, de pertenecer a esos grupos o comunidades: Siento un fuerte sentimiento de compañerismo y 

unidad 

 

 

Total No muy cierto para 

mí 

No es cierto para 

mí 

Ni cierto ni incierto 

para mí Algo cierto para mí Muy cierto para mí  

Total 907 8,7% 5,2% 17,7% 36,6% 31,8% 

Sexo Chico 448 6,7% 4,9% 16,4% 37,1% 34,9% 

Chica 460 10,7% 5,4% 19,0% 36,2% 28,8% 

Grupo de edad 11-12 años 243 10,4% 4,0% 14,8% 31,1% 39,7% 

13-14 años 235 9,8% 6,0% 16,6% 29,8% 37,7% 

15-16 años 218 9,7% 5,0% 17,7% 42,9% 24,7% 

17-18 años 211 4,5% 5,6% 22,4% 44,0% 23,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 131 8,2% 3,4% 14,4% 30,2% 43,8% 

Chico 13-14 años 116 8,4% 4,4% 14,9% 34,7% 37,6% 

Chico 15-16 años 111 5,6% 6,7% 15,7% 45,1% 27,0% 

Chico 17-18 años 91 3,5% 5,5% 22,3% 40,3% 28,4% 

Chica 11-12 años 113 12,8% 4,8% 15,2% 32,2% 35,0% 

Chica 13-14 años 119 11,2% 7,6% 18,3% 25,1% 37,7% 

Chica 15-16 años 108 13,9% 3,3% 19,7% 40,7% 22,4% 

Chica 17-18 años 120 5,2% 5,7% 22,4% 46,8% 19,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 156 12,8% 7,2% 26,3% 28,0% 25,7% 

Media 370 7,7% 5,5% 19,1% 37,0% 30,7% 

Alta 313 7,4% 3,3% 12,4% 40,6% 36,4% 

 



 

 

 

Resultados del Estudio Health Behaviour in School-aged Children 

(HBSC-2018) en La Rioja 
Informe técnico de resultados 

 

295 

Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Todas las personas pertenecemos a distintos grupos y comunidades sociales, como la clase en el instituto, el barrio, los equipos de 

deportes, la ciudad, el país y la sociedad en general. Valora cuánto de verdad consideras cada una de las siguientes afirmaciones respecto 

al sentimiento que tienes, en general, de pertenecer a esos grupos o comunidades: Siento responsabilidad por los demás 

 

 

Total No muy cierto para 

mí 

No es cierto para 

mí 

Ni cierto ni incierto 

para mí Algo cierto para mí Muy cierto para mí  

Total 899 7,6% 8,6% 23,0% 38,0% 22,7% 

Sexo Chico 441 6,2% 7,7% 26,3% 35,1% 24,6% 

Chica 458 8,9% 9,5% 19,9% 40,8% 20,9% 

Grupo de edad 11-12 años 240 12,1% 7,2% 16,8% 34,2% 29,7% 

13-14 años 233 8,3% 6,9% 26,5% 32,5% 25,8% 

15-16 años 215 6,9% 9,9% 26,6% 43,0% 13,7% 

17-18 años 211 2,4% 10,8% 22,7% 43,6% 20,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 127 9,2% 6,9% 17,1% 36,5% 30,3% 

Chico 13-14 años 116 6,6% 5,7% 26,1% 35,4% 26,2% 

Chico 15-16 años 107 5,8% 10,2% 30,5% 37,6% 15,9% 

Chico 17-18 años 91 2,1% 8,4% 34,7% 30,0% 24,8% 

Chica 11-12 años 113 15,4% 7,6% 16,4% 31,6% 29,0% 

Chica 13-14 años 117 9,9% 8,1% 26,9% 29,6% 25,4% 

Chica 15-16 años 108 7,9% 9,5% 22,7% 48,3% 11,5% 

Chica 17-18 años 120 2,6% 12,6% 13,7% 53,8% 17,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 156 12,9% 10,8% 27,5% 30,0% 18,8% 

Media 368 6,0% 9,6% 24,5% 40,3% 19,6% 

Alta 310 6,8% 6,3% 18,3% 40,5% 28,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Todas las personas pertenecemos a distintos grupos y comunidades sociales, como la clase en el instituto, el barrio, los equipos de 

deportes, la ciudad, el país y la sociedad en general. Valora cuánto de verdad consideras cada una de las siguientes afirmaciones respecto 

al sentimiento que tienes, en general, de pertenecer a esos grupos o comunidades: Siento que es bueno pertenecer a una comunidad 

 

 

Total No muy cierto para 

mí 

No es cierto para 

mí 

Ni cierto ni incierto 

para mí Algo cierto para mí Muy cierto para mí  

Total 900 6,0% 4,2% 17,0% 32,1% 40,7% 

Sexo Chico 443 4,6% 4,5% 17,4% 34,0% 39,6% 

Chica 456 7,4% 4,0% 16,7% 30,2% 41,7% 

Grupo de edad 11-12 años 242 7,8% 3,5% 12,5% 28,2% 48,0% 

13-14 años 231 5,6% 3,6% 17,7% 26,6% 46,5% 

15-16 años 216 7,8% 4,5% 18,1% 39,9% 29,7% 

17-18 años 211 2,7% 5,4% 20,3% 34,4% 37,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 130 6,8% 4,7% 13,9% 31,4% 43,1% 

Chico 13-14 años 113 3,9% 3,9% 17,6% 28,8% 45,7% 

Chico 15-16 años 110 5,4% 2,2% 19,3% 45,6% 27,5% 

Chico 17-18 años 91 1,4% 7,6% 19,6% 29,9% 41,5% 

Chica 11-12 años 112 8,9% 2,2% 10,9% 24,4% 53,6% 

Chica 13-14 años 118 7,2% 3,2% 17,8% 24,5% 47,2% 

Chica 15-16 años 106 10,3% 6,9% 16,9% 34,1% 31,8% 

Chica 17-18 años 120 3,7% 3,7% 20,9% 37,8% 33,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 155 10,1% 7,1% 20,9% 32,0% 30,0% 

Media 368 4,0% 4,8% 16,8% 33,4% 41,0% 

Alta 311 6,6% 1,6% 14,6% 30,6% 46,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Todas las personas pertenecemos a distintos grupos y comunidades sociales, como la clase en el instituto, el barrio, los equipos de 

deportes, la ciudad, el país y la sociedad en general. Valora cuánto de verdad consideras cada una de las siguientes afirmaciones respecto 

al sentimiento que tienes, en general, de pertenecer a esos grupos o comunidades: Siento que contribuyo sin esperar nada a cambio 

 

 

Total No muy cierto para 

mí 

No es cierto para 

mí 

Ni cierto ni incierto 

para mí Algo cierto para mí Muy cierto para mí  

Total 895 6,1% 7,8% 25,6% 32,6% 28,0% 

Sexo Chico 440 5,2% 8,8% 27,9% 32,5% 25,6% 

Chica 455 7,0% 6,8% 23,3% 32,6% 30,3% 

Grupo de edad 11-12 años 239 7,7% 10,2% 15,1% 27,7% 39,3% 

13-14 años 232 8,6% 7,0% 25,2% 29,2% 29,9% 

15-16 años 213 5,7% 6,2% 29,6% 40,6% 17,9% 

17-18 años 211 2,1% 7,5% 33,6% 33,6% 23,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 129 6,8% 11,2% 18,4% 31,2% 32,3% 

Chico 13-14 años 113 7,7% 8,3% 26,7% 30,1% 27,3% 

Chico 15-16 años 108 3,3% 4,6% 34,2% 38,1% 19,7% 

Chico 17-18 años 91 2,1% 11,2% 35,3% 30,7% 20,7% 

Chica 11-12 años 111 8,6% 9,1% 11,3% 23,7% 47,3% 

Chica 13-14 años 119 9,4% 5,9% 23,9% 28,4% 32,4% 

Chica 15-16 años 105 8,1% 7,9% 24,9% 43,1% 15,9% 

Chica 17-18 años 120 2,1% 4,8% 32,3% 35,8% 25,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 153 8,6% 7,7% 30,2% 24,5% 29,0% 

Media 368 4,7% 10,0% 24,7% 35,9% 24,7% 

Alta 311 6,1% 5,4% 23,4% 34,9% 30,2% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Todas las personas pertenecemos a distintos grupos y comunidades sociales, como la clase en el instituto, el barrio, los equipos de 

deportes, la ciudad, el país y la sociedad en general. Valora cuánto de verdad consideras cada una de las siguientes afirmaciones respecto 

al sentimiento que tienes, en general, de pertenecer a esos grupos o comunidades: Siento que significo mucho para los otros 

 

 

Total No muy cierto para 

mí 

No es cierto para 

mí 

Ni cierto ni incierto 

para mí Algo cierto para mí Muy cierto para mí  

Total 890 6,7% 7,1% 26,6% 34,5% 25,0% 

Sexo Chico 436 4,6% 8,3% 27,5% 31,2% 28,5% 

Chica 454 8,8% 5,9% 25,9% 37,7% 21,7% 

Grupo de edad 11-12 años 239 6,5% 7,3% 16,5% 29,1% 40,6% 

13-14 años 229 9,7% 5,9% 27,3% 28,5% 28,6% 

15-16 años 214 8,3% 6,3% 30,3% 37,0% 18,2% 

17-18 años 207 2,1% 8,9% 34,0% 44,9% 10,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 127 4,4% 7,9% 17,1% 30,1% 40,5% 

Chico 13-14 años 113 7,0% 7,0% 27,3% 27,3% 31,4% 

Chico 15-16 años 107 6,0% 8,2% 31,6% 33,1% 21,1% 

Chico 17-18 años 89 0,0% 10,6% 37,6% 35,5% 16,3% 

Chica 11-12 años 112 9,0% 6,6% 15,8% 28,0% 40,7% 

Chica 13-14 años 117 12,3% 4,9% 27,2% 29,6% 26,0% 

Chica 15-16 años 106 10,5% 4,4% 28,9% 40,9% 15,2% 

Chica 17-18 años 118 3,7% 7,6% 31,3% 52,0% 5,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 154 10,8% 9,2% 27,6% 32,1% 20,3% 

Media 366 5,9% 7,1% 30,5% 34,3% 22,2% 

Alta 305 4,3% 5,3% 21,9% 37,6% 30,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Todas las personas pertenecemos a distintos grupos y comunidades sociales, como la clase en el instituto, el barrio, los equipos de 

deportes, la ciudad, el país y la sociedad en general. Valora cuánto de verdad consideras cada una de las siguientes afirmaciones respecto 

al sentimiento que tienes, en general, de pertenecer a esos grupos o comunidades: Siento que los otros significan mucho para mí 

 

 

Total No muy cierto para 

mí 

No es cierto para 

mí 

Ni cierto ni incierto 

para mí Algo cierto para mí Muy cierto para mí  

Total 897 3,2% 5,2% 17,5% 34,5% 39,6% 

Sexo Chico 442 3,5% 6,5% 19,5% 32,4% 38,1% 

Chica 455 2,9% 3,9% 15,5% 36,6% 41,1% 

Grupo de edad 11-12 años 242 4,5% 5,7% 13,9% 19,8% 56,0% 

13-14 años 232 4,2% 5,3% 18,7% 29,0% 42,9% 

15-16 años 215 2,9% 5,1% 19,9% 38,2% 33,9% 

17-18 años 208 0,9% 4,6% 17,8% 53,9% 22,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 129 5,7% 4,9% 12,8% 21,0% 55,6% 

Chico 13-14 años 113 4,1% 7,3% 20,8% 30,8% 37,0% 

Chico 15-16 años 110 2,2% 7,8% 23,6% 33,3% 33,2% 

Chico 17-18 años 90 1,4% 6,3% 22,4% 49,5% 20,3% 

Chica 11-12 años 113 3,2% 6,7% 15,1% 18,4% 56,5% 

Chica 13-14 años 119 4,3% 3,4% 16,6% 27,2% 48,5% 

Chica 15-16 años 105 3,6% 2,3% 16,0% 43,4% 34,7% 

Chica 17-18 años 118 0,5% 3,3% 14,4% 57,3% 24,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 154 4,4% 7,4% 17,4% 36,7% 34,0% 

Media 369 2,6% 4,5% 20,5% 34,3% 38,1% 

Alta 308 2,6% 3,6% 12,8% 35,8% 45,2% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Todas las personas pertenecemos a distintos grupos y comunidades sociales, como la clase en el instituto, el barrio, los equipos de 

deportes, la ciudad, el país y la sociedad en general. Valora cuánto de verdad consideras cada una de las siguientes afirmaciones respecto 

al sentimiento que tienes, en general, de pertenecer a esos grupos o comunidades: Siento que confío en la mayoría de la gente 

 

 

Total No muy cierto para 

mí 

No es cierto para 

mí 

Ni cierto ni incierto 

para mí Algo cierto para mí Muy cierto para mí  

Total 904 8,8% 12,5% 24,1% 31,1% 23,4% 

Sexo Chico 446 7,5% 10,6% 24,8% 33,1% 24,0% 

Chica 458 10,1% 14,5% 23,5% 29,1% 22,9% 

Grupo de edad 11-12 años 241 6,0% 7,8% 21,5% 33,9% 30,8% 

13-14 años 233 8,7% 12,5% 20,8% 28,0% 30,1% 

15-16 años 220 10,8% 13,5% 30,6% 29,9% 15,1% 

17-18 años 211 10,1% 16,9% 24,0% 32,5% 16,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 129 6,8% 5,7% 19,8% 39,7% 28,0% 

Chico 13-14 años 115 7,9% 11,1% 20,1% 30,8% 30,1% 

Chico 15-16 años 112 11,0% 14,7% 28,3% 30,6% 15,4% 

Chico 17-18 años 91 3,5% 11,7% 33,5% 29,8% 21,5% 

Chica 11-12 años 112 5,0% 10,2% 23,5% 27,2% 34,0% 

Chica 13-14 años 118 9,4% 13,9% 21,4% 25,2% 30,1% 

Chica 15-16 años 108 10,6% 12,3% 33,0% 29,2% 14,8% 

Chica 17-18 años 120 15,1% 20,9% 16,9% 34,5% 12,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 156 14,7% 14,8% 25,3% 32,3% 12,9% 

Media 369 7,5% 11,4% 26,2% 30,7% 24,3% 

Alta 311 6,7% 12,3% 20,4% 34,0% 26,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Todas las personas pertenecemos a distintos grupos y comunidades sociales, como la clase en el instituto, el barrio, los equipos de 

deportes, la ciudad, el país y la sociedad en general. Valora cuánto de verdad consideras cada una de las siguientes afirmaciones respecto 

al sentimiento que tienes, en general, de pertenecer a esos grupos o comunidades: Siento que confiamos los unos en los otros 

 

 

Total No muy cierto para 

mí 

No es cierto para 

mí 

Ni cierto ni incierto 

para mí Algo cierto para mí Muy cierto para mí  

Total 894 7,1% 8,9% 23,1% 30,8% 30,1% 

Sexo Chico 439 6,2% 6,6% 23,3% 28,7% 35,1% 

Chica 455 8,0% 11,1% 22,9% 32,8% 25,2% 

Grupo de edad 11-12 años 239 5,9% 7,1% 16,5% 26,8% 43,8% 

13-14 años 231 8,4% 6,5% 24,0% 27,0% 34,1% 

15-16 años 213 9,5% 9,6% 23,3% 37,2% 20,4% 

17-18 años 211 4,8% 12,8% 29,6% 32,9% 19,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 127 6,7% 6,7% 18,2% 24,6% 43,8% 

Chico 13-14 años 114 6,5% 6,5% 23,8% 24,4% 38,8% 

Chico 15-16 años 107 8,2% 5,2% 22,2% 36,7% 27,6% 

Chico 17-18 años 91 2,8% 8,4% 31,3% 30,6% 27,0% 

Chica 11-12 años 112 5,0% 7,4% 14,5% 29,3% 43,7% 

Chica 13-14 años 117 10,2% 6,5% 24,2% 29,7% 29,5% 

Chica 15-16 años 106 10,8% 14,1% 24,4% 37,7% 13,0% 

Chica 17-18 años 120 6,3% 16,2% 28,3% 34,6% 14,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 153 10,2% 11,4% 32,3% 27,3% 18,8% 

Media 370 6,4% 8,4% 23,3% 30,8% 31,1% 

Alta 307 6,8% 7,2% 18,6% 33,0% 34,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Se te da bien expresar tus opiniones cuando tus compañeros y compañeras de clase no están de acuerdo contigo? 

 

 
Total 

Muy mal Mal Regular Bien Muy bien  

Total 641 6,8% 6,2% 30,2% 36,8% 20,1% 

Sexo Chico 300 5,1% 6,2% 30,5% 37,6% 20,7% 

Chica 341 8,2% 6,2% 29,9% 36,1% 19,6% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 217 7,9% 6,7% 28,1% 33,6% 23,6% 

15-16 años 215 6,3% 7,6% 34,6% 31,2% 20,2% 

17-18 años 210 6,0% 4,2% 27,7% 45,8% 16,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 103 6,4% 6,2% 30,5% 34,3% 22,7% 

Chico 15-16 años 107 4,7% 10,1% 36,9% 28,8% 19,5% 

Chico 17-18 años 89 4,3% 1,4% 22,7% 52,0% 19,7% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 113 9,3% 7,1% 26,0% 33,1% 24,5% 

Chica 15-16 años 108 7,9% 5,1% 32,3% 33,6% 21,0% 

Chica 17-18 años 120 7,3% 6,3% 31,5% 41,2% 13,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 116 5,4% 7,4% 36,4% 33,9% 16,9% 

Media 267 6,5% 8,1% 28,7% 38,8% 17,9% 

Alta 215 8,1% 3,7% 27,0% 36,8% 24,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Se te da bien hacer amistades? 

 

 
Total 

Muy mal Mal Regular Bien Muy bien  

Total 642 4,1% 5,6% 19,1% 39,8% 31,4% 

Sexo Chico 300 3,1% 5,4% 19,8% 40,2% 31,4% 

Chica 341 4,9% 5,8% 18,5% 39,5% 31,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 216 3,2% 5,3% 20,1% 31,7% 39,7% 

15-16 años 216 5,4% 4,6% 17,7% 41,9% 30,4% 

17-18 años 210 3,6% 7,0% 19,5% 46,2% 23,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 103 3,3% 4,3% 17,7% 37,2% 37,4% 

Chico 15-16 años 108 3,8% 5,7% 21,7% 40,3% 28,4% 

Chico 17-18 años 89 2,1% 6,3% 19,9% 43,6% 28,1% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 113 3,2% 6,2% 22,3% 26,7% 41,7% 

Chica 15-16 años 108 7,1% 3,5% 13,6% 43,4% 32,4% 

Chica 17-18 años 120 4,7% 7,4% 19,3% 48,0% 20,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 116 5,8% 5,2% 28,2% 42,0% 18,7% 

Media 267 4,2% 6,6% 21,1% 37,0% 31,1% 

Alta 215 2,7% 5,2% 11,4% 41,3% 39,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Se te da bien tener una charla con una persona desconocida? 

 

 
Total 

Muy mal Mal Regular Bien Muy bien  

Total 635 6,7% 10,4% 29,8% 33,3% 19,8% 

Sexo Chico 298 5,8% 7,8% 35,2% 31,8% 19,3% 

Chica 338 7,5% 12,7% 25,1% 34,5% 20,3% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 215 8,9% 13,7% 23,8% 30,9% 22,7% 

15-16 años 212 5,0% 8,9% 38,1% 31,0% 17,1% 

17-18 años 208 6,3% 8,5% 27,5% 37,9% 19,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 103 7,0% 11,9% 27,2% 30,8% 23,1% 

Chico 15-16 años 107 6,0% 7,1% 46,9% 26,5% 13,4% 

Chico 17-18 años 88 4,3% 3,7% 30,2% 39,6% 22,2% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 113 10,6% 15,3% 20,7% 31,1% 22,4% 

Chica 15-16 años 105 3,9% 10,7% 29,1% 35,6% 20,8% 

Chica 17-18 años 120 7,8% 12,0% 25,6% 36,7% 17,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 114 10,1% 8,7% 34,4% 32,1% 14,8% 

Media 263 6,1% 12,8% 29,6% 35,8% 15,7% 

Alta 216 4,9% 9,1% 26,7% 31,9% 27,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Se te da bien trabajar en armonía con tus compañeros y compañeras? 

 

 
Total 

Muy mal Mal Regular Bien Muy bien  

Total 637 2,9% 3,8% 20,4% 44,3% 28,5% 

Sexo Chico 300 2,2% 4,4% 23,9% 41,6% 27,9% 

Chica 337 3,6% 3,2% 17,3% 46,8% 29,1% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 215 3,2% 3,0% 21,4% 37,3% 35,2% 

15-16 años 215 4,0% 3,7% 20,7% 42,8% 28,9% 

17-18 años 207 1,5% 4,8% 19,2% 53,2% 21,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 103 3,1% 3,9% 24,1% 38,8% 30,1% 

Chico 15-16 años 108 2,4% 5,1% 23,6% 40,5% 28,4% 

Chico 17-18 años 89 0,7% 4,2% 24,1% 46,2% 24,8% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 112 3,2% 2,1% 18,9% 35,9% 39,9% 

Chica 15-16 años 106 5,6% 2,2% 17,7% 45,2% 29,3% 

Chica 17-18 años 118 2,1% 5,3% 15,5% 58,5% 18,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 116 2,8% 8,6% 18,9% 46,3% 23,5% 

Media 264 2,3% 2,8% 24,1% 41,9% 28,9% 

Alta 214 3,0% 2,8% 15,1% 46,3% 32,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Se te da bien decir a otras personas de tu edad que no te gusta lo que están haciendo? 

 

 
Total 

Muy mal Mal Regular Bien Muy bien  

Total 632 5,3% 8,0% 28,4% 35,1% 23,2% 

Sexo Chico 294 5,2% 9,6% 28,7% 31,8% 24,6% 

Chica 338 5,3% 6,6% 28,1% 38,0% 22,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 216 7,7% 8,8% 26,1% 28,4% 29,1% 

15-16 años 212 3,5% 7,7% 31,8% 36,2% 20,9% 

17-18 años 203 4,6% 7,4% 27,3% 41,2% 19,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 103 7,7% 13,2% 23,9% 26,9% 28,3% 

Chico 15-16 años 107 3,6% 10,1% 31,6% 33,2% 21,6% 

Chico 17-18 años 84 4,5% 4,5% 30,9% 36,1% 24,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 113 7,7% 4,9% 28,0% 29,7% 29,7% 

Chica 15-16 años 105 3,4% 5,3% 32,0% 39,2% 20,2% 

Chica 17-18 años 120 4,7% 9,4% 24,7% 44,8% 16,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 114 5,7% 10,8% 24,6% 37,0% 21,9% 

Media 261 4,9% 8,2% 31,5% 34,3% 21,2% 

Alta 214 5,5% 6,7% 23,0% 36,6% 28,2% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Se te da bien contar una anécdota divertida a un grupo de personas de tu edad? 

 

 
Total 

Muy mal Mal Regular Bien Muy bien  

Total 637 4,3% 6,8% 20,2% 35,2% 33,5% 

Sexo Chico 298 3,3% 6,4% 21,8% 33,5% 35,1% 

Chica 339 5,1% 7,3% 18,8% 36,8% 32,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 214 5,0% 7,6% 19,3% 29,4% 38,7% 

15-16 años 215 4,1% 7,4% 19,9% 29,9% 38,6% 

17-18 años 208 3,6% 5,5% 21,5% 46,7% 22,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 102 4,0% 8,6% 20,8% 30,2% 36,5% 

Chico 15-16 años 108 3,5% 7,0% 22,8% 28,1% 38,5% 

Chico 17-18 años 88 2,1% 3,0% 21,6% 43,9% 29,4% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 113 6,0% 6,8% 17,9% 28,6% 40,7% 

Chica 15-16 años 106 4,7% 7,7% 17,0% 31,8% 38,8% 

Chica 17-18 años 120 4,7% 7,3% 21,4% 48,7% 17,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 115 3,1% 7,1% 27,9% 35,9% 26,0% 

Media 263 3,8% 7,5% 18,6% 36,4% 33,6% 

Alta 214 5,6% 5,8% 15,5% 33,4% 39,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Se te da bien mantener el contacto con otras personas de tu edad? 

 

 
Total 

Muy mal Mal Regular Bien Muy bien  

Total 632 2,1% 4,2% 14,7% 41,6% 37,4% 

Sexo Chico 294 1,4% 5,5% 16,5% 41,8% 34,8% 

Chica 338 2,7% 3,1% 13,1% 41,4% 39,6% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 212 1,3% 3,4% 14,1% 39,8% 41,5% 

15-16 años 216 2,3% 5,9% 13,6% 37,1% 41,1% 

17-18 años 203 2,8% 3,4% 16,5% 48,2% 29,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 100 1,5% 6,3% 15,4% 40,3% 36,5% 

Chico 15-16 años 108 2,4% 5,7% 14,7% 39,9% 37,3% 

Chico 17-18 años 85 0,0% 4,4% 20,1% 45,9% 29,6% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 112 1,1% 0,8% 12,9% 39,3% 45,9% 

Chica 15-16 años 108 2,2% 6,0% 12,6% 34,4% 44,9% 

Chica 17-18 años 118 4,7% 2,7% 13,9% 49,9% 28,8% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 114 0,0% 5,4% 30,1% 31,5% 33,1% 

Media 261 2,6% 4,7% 10,6% 48,1% 34,1% 

Alta 212 2,4% 3,6% 8,9% 40,3% 44,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Se te da bien evitar las peleas con otras personas de tu edad? 

 

 
Total 

Muy mal Mal Regular Bien Muy bien  

Total 638 5,0% 5,3% 21,6% 30,2% 37,9% 

Sexo Chico 298 3,2% 5,9% 23,3% 30,3% 37,3% 

Chica 339 6,6% 4,8% 20,1% 30,0% 38,5% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 215 6,0% 6,1% 23,4% 24,4% 40,0% 

15-16 años 215 3,6% 5,8% 21,7% 30,1% 38,9% 

17-18 años 208 5,5% 3,9% 19,7% 36,1% 34,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 103 4,8% 5,8% 25,2% 28,9% 35,3% 

Chico 15-16 años 108 2,4% 4,4% 28,2% 27,5% 37,6% 

Chico 17-18 años 88 2,2% 7,9% 15,2% 35,4% 39,4% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 113 7,1% 6,4% 21,8% 20,3% 44,3% 

Chica 15-16 años 106 4,7% 7,2% 15,0% 32,9% 40,3% 

Chica 17-18 años 120 7,8% 1,1% 23,0% 36,7% 31,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 115 7,2% 9,8% 23,0% 28,5% 31,5% 

Media 265 3,9% 4,2% 20,5% 30,7% 40,7% 

Alta 215 3,9% 4,9% 21,9% 29,7% 39,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Qué nota sacaste el trimestre pasado en matemáticas? (5º y 6º de Primaria) 

 

 
Total 

Suspenso Aprobado Bien Notable Sobresaliente  

Total 334 6,8% 9,4% 13,6% 37,4% 32,9% 

Sexo Chico 181 8,5% 7,3% 12,3% 38,7% 33,2% 

Chica 153 4,8% 11,8% 15,1% 35,7% 32,5% 

Grupo de edad 11-12 años 334 6,8% 9,4% 13,6% 37,4% 32,9% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

17-18 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 181 8,5% 7,3% 12,3% 38,7% 33,2% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 años 153 4,8% 11,8% 15,1% 35,7% 32,5% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 46 14,3% 14,8% 9,5% 43,9% 17,5% 

Media 140 7,5% 12,3% 14,5% 34,3% 31,3% 

Alta 122 3,6% 4,0% 15,1% 38,8% 38,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Qué nota sacaste el trimestre pasado en lengua? (5º y 6º de Primaria) 

 

 
Total 

Suspenso Aprobado Bien Notable Sobresaliente  

Total 329 3,9% 9,1% 14,3% 40,1% 32,7% 

Sexo Chico 179 5,9% 8,3% 15,7% 41,5% 28,6% 

Chica 150 1,5% 9,9% 12,6% 38,5% 37,5% 

Grupo de edad 11-12 años 329 3,9% 9,1% 14,3% 40,1% 32,7% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

17-18 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 179 5,9% 8,3% 15,7% 41,5% 28,6% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 años 150 1,5% 9,9% 12,6% 38,5% 37,5% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 44 6,2% 20,1% 20,1% 38,0% 15,6% 

Media 140 5,2% 7,7% 17,4% 38,1% 31,6% 

Alta 120 2,2% 5,3% 9,4% 41,9% 41,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Qué nota sacaste el curso pasado en matemáticas? (a partir de 1º ESO) 

 

 

Total 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

 10 

Total 1019 4,8% 4,6% 8,0% 13,2% 18,7% 15,7% 13,1% 10,7% 6,9% 4,4% 

Sexo Chico 479 5,2% 4,2% 8,7% 14,4% 16,2% 14,8% 13,4% 10,2% 7,2% 5,8% 

Chica 540 4,4% 4,9% 7,3% 12,2% 20,9% 16,5% 12,8% 11,2% 6,5% 3,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 349 2,7% 2,7% 5,8% 11,2% 17,0% 15,1% 17,2% 12,6% 11,4% 4,4% 

15-16 años 344 4,2% 3,9% 10,0% 18,5% 22,1% 16,3% 9,5% 10,0% 4,1% 1,2% 

17-18 años 326 7,5% 7,3% 8,1% 9,7% 17,0% 15,7% 12,4% 9,5% 4,9% 7,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 170 3,1% 2,6% 5,5% 12,5% 13,3% 16,3% 14,2% 12,5% 13,1% 6,9% 

Chico 15-16 años 171 6,2% 2,9% 11,9% 22,4% 17,7% 13,7% 10,8% 7,2% 4,6% 2,4% 

Chico 17-18 años 139 6,3% 7,7% 8,6% 6,8% 18,1% 14,2% 15,5% 11,0% 3,2% 8,6% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 180 2,4% 2,7% 6,0% 10,0% 20,5% 13,9% 19,9% 12,6% 9,8% 2,0% 

Chica 15-16 años 173 2,2% 4,9% 8,1% 14,8% 26,4% 18,9% 8,3% 12,8% 3,6% 0,0% 

Chica 17-18 años 187 8,4% 7,0% 7,7% 11,8% 16,2% 16,8% 10,2% 8,4% 6,1% 7,4% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 153 9,4% 7,5% 9,7% 12,0% 19,6% 21,5% 10,0% 5,1% 3,4% 1,8% 

Media 417 3,4% 2,9% 8,8% 12,7% 20,0% 16,0% 13,7% 11,9% 7,7% 3,0% 

Alta 324 2,0% 5,4% 5,9% 14,5% 16,8% 14,6% 12,5% 13,5% 8,9% 6,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Qué nota sacaste el curso pasado en lengua? (a partir de 1º ESO) 

 

 

Total 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

 10 

Total 1025 2,6% 3,9% 6,2% 14,7% 20,6% 18,5% 13,6% 10,0% 5,7% 4,2% 

Sexo Chico 484 3,4% 5,6% 8,6% 15,6% 21,4% 16,5% 13,5% 6,1% 4,8% 4,7% 

Chica 541 1,9% 2,5% 4,2% 13,8% 19,9% 20,4% 13,7% 13,5% 6,5% 3,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 347 3,1% 2,9% 7,4% 13,0% 16,6% 18,9% 15,4% 9,7% 7,6% 5,3% 

15-16 años 340 2,9% 5,9% 6,7% 16,1% 20,8% 16,4% 12,8% 10,6% 5,7% 2,2% 

17-18 años 338 1,8% 2,9% 4,6% 15,0% 24,4% 20,3% 12,6% 9,6% 3,6% 5,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 167 2,8% 5,2% 9,0% 11,7% 19,5% 18,5% 14,2% 6,7% 8,0% 4,6% 

Chico 15-16 años 171 4,3% 8,1% 10,3% 17,6% 21,8% 13,1% 12,6% 4,6% 4,6% 2,9% 

Chico 17-18 años 146 3,0% 3,0% 6,0% 18,0% 23,0% 18,1% 13,8% 7,0% 1,3% 6,8% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 180 3,3% 0,8% 5,9% 14,3% 13,8% 19,4% 16,6% 12,5% 7,3% 6,0% 

Chica 15-16 años 169 1,4% 3,7% 3,0% 14,6% 19,8% 19,7% 13,0% 16,7% 6,8% 1,4% 

Chica 17-18 años 192 1,0% 2,9% 3,6% 12,7% 25,5% 21,9% 11,6% 11,5% 5,4% 3,9% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 163 3,6% 2,8% 6,0% 18,9% 24,7% 25,1% 7,0% 6,5% 2,5% 2,9% 

Media 415 2,3% 4,3% 6,8% 13,2% 19,8% 16,6% 17,0% 11,8% 4,5% 3,7% 

Alta 324 1,7% 2,9% 4,7% 13,6% 19,2% 19,8% 13,0% 11,4% 9,2% 4,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Hoy por hoy, ¿qué sientes hacia la escuela, el colegio o el instituto? 

 

 
Total 

Me gusta mucho Me gusta un poco No me gusta mucho No me gusta nada  

Total 1459 27,8% 39,8% 19,7% 12,7% 

Sexo Chico 712 26,2% 36,1% 20,6% 17,1% 

Chica 747 29,3% 43,2% 18,9% 8,6% 

Grupo de edad 11-12 años 387 49,9% 35,2% 9,9% 5,0% 

13-14 años 378 28,0% 38,5% 20,2% 13,3% 

15-16 años 343 16,5% 41,2% 26,1% 16,2% 

17-18 años 351 14,3% 44,8% 23,7% 17,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 203 45,4% 37,2% 10,0% 7,3% 

Chico 13-14 años 186 29,8% 34,6% 18,7% 16,9% 

Chico 15-16 años 170 14,8% 34,3% 30,3% 20,5% 

Chico 17-18 años 152 9,0% 38,5% 26,1% 26,4% 

Chica 11-12 años 183 54,8% 32,9% 9,9% 2,4% 

Chica 13-14 años 192 26,2% 42,2% 21,7% 9,8% 

Chica 15-16 años 173 18,2% 47,9% 21,9% 11,9% 

Chica 17-18 años 198 18,4% 49,6% 21,9% 10,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 29,7% 38,6% 18,5% 13,2% 

Media 587 28,7% 38,1% 20,4% 12,8% 

Alta 480 27,7% 40,9% 20,5% 10,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Los/as compañeros/as de mi clase se divierten estando juntos/as 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 1444 4,5% 3,6% 12,4% 37,3% 42,2% 

Sexo Chico 707 3,8% 2,7% 13,1% 36,2% 44,2% 

Chica 737 5,3% 4,4% 11,7% 38,3% 40,4% 

Grupo de edad 11-12 años 383 4,6% 1,8% 7,7% 30,1% 55,9% 

13-14 años 375 4,4% 3,7% 11,0% 34,4% 46,5% 

15-16 años 336 4,7% 4,3% 13,0% 40,2% 37,8% 

17-18 años 351 4,5% 4,6% 18,4% 45,5% 27,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 202 4,0% 1,7% 8,4% 26,7% 59,3% 

Chico 13-14 años 183 4,9% 3,4% 11,4% 38,8% 41,6% 

Chico 15-16 años 169 3,5% 4,2% 14,9% 35,9% 41,5% 

Chico 17-18 años 153 2,5% 1,6% 19,2% 46,1% 30,5% 

Chica 11-12 años 181 5,3% 1,9% 6,9% 33,8% 52,1% 

Chica 13-14 años 192 4,0% 4,0% 10,7% 30,1% 51,2% 

Chica 15-16 años 167 5,8% 4,4% 11,1% 44,6% 34,1% 

Chica 17-18 años 198 6,0% 6,9% 17,7% 45,0% 24,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 4,7% 4,8% 18,3% 38,5% 33,8% 

Media 586 4,5% 3,2% 13,3% 38,2% 40,8% 

Alta 474 3,2% 2,4% 8,4% 36,7% 49,4% 

 

 
 

  



 

 

 

Resultados del Estudio Health Behaviour in School-aged Children 

(HBSC-2018) en La Rioja 
Informe técnico de resultados 

 

317 

Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

La mayoría de los/as compañeros/as de mi clase son amables y serviciales 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 1441 4,5% 7,8% 20,6% 38,7% 28,5% 

Sexo Chico 708 3,7% 6,5% 20,8% 40,5% 28,5% 

Chica 733 5,2% 9,0% 20,5% 36,8% 28,4% 

Grupo de edad 11-12 años 380 5,0% 6,4% 19,2% 33,9% 35,5% 

13-14 años 374 4,0% 8,1% 19,8% 35,9% 32,1% 

15-16 años 336 5,7% 7,8% 22,3% 38,7% 25,6% 

17-18 años 351 3,2% 8,8% 21,5% 46,7% 19,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 202 4,1% 5,7% 17,9% 37,9% 34,3% 

Chico 13-14 años 184 4,4% 7,5% 18,9% 38,8% 30,4% 

Chico 15-16 años 169 2,8% 8,0% 26,0% 39,4% 23,8% 

Chico 17-18 años 153 3,3% 4,6% 21,0% 47,3% 23,8% 

Chica 11-12 años 178 5,9% 7,3% 20,7% 29,4% 36,8% 

Chica 13-14 años 190 3,7% 8,7% 20,7% 33,2% 33,8% 

Chica 15-16 años 167 8,7% 7,6% 18,5% 37,9% 27,4% 

Chica 17-18 años 198 3,2% 12,0% 21,9% 46,3% 16,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 225 3,9% 8,0% 27,3% 35,0% 25,8% 

Media 585 4,2% 8,6% 20,9% 42,5% 23,8% 

Alta 474 4,5% 5,1% 17,2% 37,9% 35,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Los/as otros/as compañeros/as me aceptan como soy 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 1443 4,8% 4,7% 13,8% 33,8% 42,8% 

Sexo Chico 706 3,7% 4,1% 13,8% 33,4% 45,0% 

Chica 737 5,9% 5,3% 13,8% 34,2% 40,8% 

Grupo de edad 11-12 años 383 4,8% 3,8% 10,0% 22,5% 58,9% 

13-14 años 375 4,9% 4,9% 14,1% 31,3% 44,9% 

15-16 años 336 4,7% 6,2% 15,6% 37,7% 35,8% 

17-18 años 349 4,9% 4,1% 16,0% 45,2% 29,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 202 4,0% 3,0% 9,3% 22,9% 60,7% 

Chico 13-14 años 184 5,1% 2,5% 14,6% 35,5% 42,4% 

Chico 15-16 años 169 1,7% 9,4% 18,5% 34,2% 36,2% 

Chico 17-18 años 151 3,8% 1,7% 13,8% 43,8% 37,0% 

Chica 11-12 años 181 5,7% 4,6% 10,7% 22,1% 57,0% 

Chica 13-14 años 192 4,6% 7,2% 13,6% 27,3% 47,3% 

Chica 15-16 años 167 7,8% 3,0% 12,7% 41,2% 35,4% 

Chica 17-18 años 198 5,7% 6,0% 17,7% 46,2% 24,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 225 7,0% 4,5% 18,2% 36,1% 34,2% 

Media 586 3,6% 5,9% 15,2% 32,9% 42,4% 

Alta 474 4,7% 4,0% 8,5% 32,9% 49,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Siento que mis profesores/as me aceptan como soy 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 1440 5,2% 5,5% 17,3% 31,9% 40,1% 

Sexo Chico 706 5,9% 6,0% 17,6% 30,0% 40,5% 

Chica 733 4,5% 5,1% 17,0% 33,7% 39,7% 

Grupo de edad 11-12 años 379 3,4% 2,6% 7,7% 22,5% 63,8% 

13-14 años 372 6,9% 4,3% 16,7% 28,4% 43,7% 

15-16 años 337 6,3% 7,8% 18,4% 35,8% 31,7% 

17-18 años 352 4,3% 7,9% 27,0% 42,1% 18,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 201 4,4% 2,9% 7,9% 23,5% 61,2% 

Chico 13-14 años 183 7,8% 4,9% 17,4% 30,5% 39,5% 

Chico 15-16 años 169 5,2% 8,2% 22,8% 29,2% 34,7% 

Chico 17-18 años 154 6,5% 9,0% 24,6% 38,9% 20,8% 

Chica 11-12 años 178 2,2% 2,2% 7,6% 21,3% 66,8% 

Chica 13-14 años 189 6,0% 3,8% 16,0% 26,4% 47,7% 

Chica 15-16 años 167 7,4% 7,4% 14,1% 42,5% 28,6% 

Chica 17-18 años 198 2,5% 7,0% 28,8% 44,5% 17,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 224 4,4% 7,8% 20,8% 36,4% 30,5% 

Media 585 3,9% 5,1% 17,5% 33,4% 40,0% 

Alta 475 5,7% 5,8% 13,3% 28,9% 46,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Siento que mis profesores/as se preocupan por mí como persona 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 1440 6,3% 9,4% 21,8% 28,5% 34,0% 

Sexo Chico 706 6,6% 8,9% 21,4% 28,3% 34,8% 

Chica 734 6,1% 9,9% 22,1% 28,7% 33,3% 

Grupo de edad 11-12 años 379 5,3% 3,7% 9,0% 24,2% 57,8% 

13-14 años 372 5,4% 7,3% 19,5% 30,2% 37,6% 

15-16 años 338 6,8% 11,5% 26,4% 33,0% 22,3% 

17-18 años 352 8,0% 15,7% 33,4% 26,9% 15,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 201 6,3% 3,5% 8,4% 23,8% 57,9% 

Chico 13-14 años 182 7,0% 7,1% 19,7% 31,8% 34,4% 

Chico 15-16 años 169 4,7% 12,2% 25,2% 30,8% 27,2% 

Chico 17-18 años 154 8,6% 14,4% 36,4% 27,1% 13,5% 

Chica 11-12 años 178 4,1% 3,8% 9,8% 24,7% 57,6% 

Chica 13-14 años 189 3,9% 7,4% 19,4% 28,6% 40,7% 

Chica 15-16 años 169 8,9% 10,8% 27,6% 35,2% 17,4% 

Chica 17-18 años 198 7,6% 16,8% 31,1% 26,8% 17,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 224 3,7% 13,4% 25,6% 29,7% 27,6% 

Media 584 6,2% 9,0% 22,9% 28,8% 33,1% 

Alta 476 7,0% 7,4% 18,8% 28,7% 38,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tengo mucha confianza en mis profesores/as 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 1440 11,4% 12,3% 28,0% 21,9% 26,4% 

Sexo Chico 704 10,2% 9,7% 25,7% 23,4% 31,0% 

Chica 736 12,5% 14,7% 30,3% 20,6% 21,9% 

Grupo de edad 11-12 años 380 6,8% 4,5% 13,8% 23,4% 51,6% 

13-14 años 371 10,8% 10,5% 27,8% 24,2% 26,8% 

15-16 años 338 16,3% 16,9% 31,0% 21,6% 14,2% 

17-18 años 351 12,3% 18,1% 40,8% 18,3% 10,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 201 7,7% 3,3% 11,2% 23,3% 54,5% 

Chico 13-14 años 182 12,5% 8,6% 21,9% 24,9% 32,1% 

Chico 15-16 años 168 12,2% 13,5% 29,2% 25,5% 19,6% 

Chico 17-18 años 153 8,6% 15,3% 45,2% 19,3% 11,6% 

Chica 11-12 años 179 5,7% 5,9% 16,6% 23,5% 48,3% 

Chica 13-14 años 189 9,1% 12,2% 33,5% 23,5% 21,6% 

Chica 15-16 años 170 20,3% 20,4% 32,7% 17,8% 8,8% 

Chica 17-18 años 198 15,2% 20,3% 37,5% 17,5% 9,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 226 9,6% 13,4% 27,6% 25,6% 23,8% 

Media 584 10,5% 14,1% 29,7% 20,2% 25,4% 

Alta 474 12,4% 10,8% 25,5% 22,2% 29,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuánto te agobia el trabajo escolar? 

 

 
Total 

Nada Un poco Algo Mucho  

Total 1457 12,4% 31,2% 30,1% 26,3% 

Sexo Chico 715 15,5% 34,6% 28,4% 21,4% 

Chica 742 9,4% 27,8% 31,8% 31,0% 

Grupo de edad 11-12 años 385 21,7% 39,3% 25,6% 13,4% 

13-14 años 376 10,4% 32,4% 30,5% 26,7% 

15-16 años 346 11,6% 25,2% 33,5% 29,7% 

17-18 años 350 5,2% 26,7% 31,4% 36,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 203 23,2% 37,8% 26,6% 12,4% 

Chico 13-14 años 185 12,5% 36,0% 29,1% 22,4% 

Chico 15-16 años 174 16,2% 32,0% 25,8% 25,9% 

Chico 17-18 años 152 8,2% 31,7% 33,1% 26,9% 

Chica 11-12 años 182 19,9% 41,1% 24,4% 14,6% 

Chica 13-14 años 191 8,4% 28,8% 32,0% 30,8% 

Chica 15-16 años 171 6,9% 18,3% 41,2% 33,5% 

Chica 17-18 años 198 2,9% 22,8% 30,1% 44,1% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 12,4% 31,8% 30,8% 25,0% 

Media 588 12,0% 33,1% 30,1% 24,7% 

Alta 478 13,7% 29,5% 29,9% 26,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Si tengo un problema en el colegio/instituto, mis padres están dispuestos a ayudar 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 788 4,3% 2,3% 9,5% 25,3% 58,7% 

Sexo Chico 390 4,3% 2,2% 11,2% 25,4% 56,9% 

Chica 399 4,3% 2,4% 7,9% 25,1% 60,4% 

Grupo de edad 11-12 años 137 3,7% 1,1% 7,1% 16,6% 71,4% 

13-14 años 223 4,1% 2,2% 8,1% 17,6% 68,0% 

15-16 años 216 7,4% 2,2% 10,1% 28,4% 51,9% 

17-18 años 212 1,8% 3,2% 11,9% 35,6% 47,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 72 1,7% 2,0% 10,5% 17,3% 68,5% 

Chico 13-14 años 112 4,2% 3,0% 10,9% 18,1% 63,8% 

Chico 15-16 años 117 8,3% 3,0% 11,5% 24,8% 52,4% 

Chico 17-18 años 88 1,5% 0,0% 11,6% 42,4% 44,6% 

Chica 11-12 años 65 6,0% 0,0% 3,4% 15,8% 74,7% 

Chica 13-14 años 110 4,0% 1,3% 5,2% 17,1% 72,4% 

Chica 15-16 años 99 6,3% 1,2% 8,4% 32,8% 51,3% 

Chica 17-18 años 125 2,0% 5,5% 12,1% 30,8% 49,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 132 2,7% 2,1% 9,6% 33,0% 52,6% 

Media 346 4,3% 2,7% 9,6% 26,5% 56,8% 

Alta 266 4,3% 1,5% 8,3% 21,4% 64,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Mis padres están dispuestos a ir al colegio/instituto para hablar con mis profesores 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 785 2,9% 3,2% 11,1% 25,5% 57,3% 

Sexo Chico 387 3,4% 3,6% 12,6% 23,2% 57,3% 

Chica 398 2,5% 2,9% 9,6% 27,7% 57,3% 

Grupo de edad 11-12 años 136 3,4% 1,4% 9,2% 18,0% 67,9% 

13-14 años 221 3,4% 2,4% 10,5% 18,5% 65,1% 

15-16 años 216 2,9% 5,7% 11,2% 28,9% 51,3% 

17-18 años 212 2,1% 2,7% 12,8% 34,1% 48,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 71 1,7% 2,8% 12,4% 17,9% 65,2% 

Chico 13-14 años 112 4,9% 3,4% 12,7% 14,6% 64,3% 

Chico 15-16 años 117 3,3% 6,3% 12,3% 27,0% 51,1% 

Chico 17-18 años 87 2,9% 0,7% 13,1% 33,2% 50,0% 

Chica 11-12 años 65 5,3% 0,0% 5,7% 18,1% 70,9% 

Chica 13-14 años 110 1,9% 1,4% 8,3% 22,4% 66,0% 

Chica 15-16 años 99 2,4% 5,1% 9,9% 31,1% 51,6% 

Chica 17-18 años 125 1,5% 4,0% 12,6% 34,8% 47,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 131 1,8% 6,4% 11,6% 30,6% 49,5% 

Media 346 2,6% 3,4% 13,2% 25,3% 55,5% 

Alta 264 3,8% 0,5% 7,0% 23,0% 65,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Mis padres me animan para que vaya bien en el colegio/instituto 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 784 2,2% 1,6% 11,4% 20,9% 63,8% 

Sexo Chico 387 1,5% 2,0% 12,9% 21,8% 61,9% 

Chica 397 3,0% 1,2% 9,9% 20,1% 65,7% 

Grupo de edad 11-12 años 136 1,6% 0,9% 6,1% 12,0% 79,4% 

13-14 años 222 2,1% 1,3% 8,2% 17,1% 71,3% 

15-16 años 213 2,9% 2,8% 13,6% 22,6% 58,1% 

17-18 años 212 2,1% 1,2% 16,0% 29,0% 51,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 71 1,0% 0,0% 8,2% 13,0% 77,7% 

Chico 13-14 años 112 2,3% 2,7% 9,7% 19,0% 66,4% 

Chico 15-16 años 116 1,0% 4,1% 17,8% 21,3% 55,8% 

Chico 17-18 años 88 1,5% 0,0% 14,4% 33,0% 51,1% 

Chica 11-12 años 65 2,3% 1,9% 3,8% 10,9% 81,1% 

Chica 13-14 años 110 1,9% 0,0% 6,7% 15,1% 76,2% 

Chica 15-16 años 97 5,1% 1,2% 8,5% 24,2% 60,9% 

Chica 17-18 años 125 2,5% 2,0% 17,1% 26,2% 52,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 131 0,7% 3,3% 16,3% 23,4% 56,4% 

Media 345 1,5% 1,6% 12,5% 22,8% 61,6% 

Alta 266 3,8% 0,8% 6,7% 18,9% 69,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Mis padres se interesan por lo que me pasa en el colegio/instituto 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 785 1,8% 2,0% 10,2% 26,8% 59,2% 

Sexo Chico 390 1,7% 1,6% 11,2% 27,7% 57,8% 

Chica 395 2,0% 2,4% 9,1% 25,9% 60,6% 

Grupo de edad 11-12 años 136 1,6% 1,8% 3,3% 20,9% 72,4% 

13-14 años 223 1,8% 0,9% 7,4% 20,2% 69,6% 

15-16 años 216 2,3% 2,9% 11,3% 30,0% 53,5% 

17-18 años 210 1,5% 2,4% 16,4% 34,3% 45,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 72 1,0% 1,7% 4,1% 18,0% 75,3% 

Chico 13-14 años 112 2,3% 0,8% 9,8% 23,6% 63,6% 

Chico 15-16 años 117 2,2% 3,0% 12,6% 33,1% 49,1% 

Chico 17-18 años 88 0,7% 0,7% 17,2% 33,8% 47,5% 

Chica 11-12 años 64 2,3% 1,9% 2,3% 24,2% 69,2% 

Chica 13-14 años 110 1,3% 1,1% 5,0% 16,7% 75,8% 

Chica 15-16 años 99 2,4% 2,7% 9,9% 26,3% 58,8% 

Chica 17-18 años 123 2,0% 3,6% 15,9% 34,7% 43,8% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 129 0,0% 6,3% 14,3% 31,5% 47,9% 

Media 346 1,3% 1,4% 10,2% 29,7% 57,4% 

Alta 266 2,9% 0,8% 7,8% 21,5% 67,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Mis padres están dispuestos a ayudarme con mis deberes 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 782 6,8% 7,6% 20,4% 27,3% 38,0% 

Sexo Chico 387 7,0% 8,9% 18,7% 26,5% 38,9% 

Chica 394 6,6% 6,3% 22,2% 28,0% 37,0% 

Grupo de edad 11-12 años 136 3,1% 2,7% 10,6% 26,5% 57,1% 

13-14 años 222 5,3% 5,8% 19,9% 21,0% 48,0% 

15-16 años 212 8,1% 7,6% 21,8% 29,5% 33,0% 

17-18 años 212 9,5% 12,5% 25,9% 32,1% 20,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 72 2,7% 3,1% 12,6% 25,8% 55,9% 

Chico 13-14 años 112 6,4% 7,4% 18,5% 20,8% 47,0% 

Chico 15-16 años 115 8,5% 11,0% 21,5% 27,1% 31,9% 

Chico 17-18 años 88 9,3% 12,9% 20,2% 33,9% 23,9% 

Chica 11-12 años 64 3,5% 2,3% 8,5% 27,3% 58,4% 

Chica 13-14 años 110 4,1% 4,3% 21,3% 21,2% 49,1% 

Chica 15-16 años 97 7,6% 3,7% 22,2% 32,3% 34,2% 

Chica 17-18 años 124 9,6% 12,2% 30,0% 30,9% 17,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 129 8,4% 12,6% 22,7% 24,4% 31,9% 

Media 346 6,2% 8,8% 22,2% 26,2% 36,6% 

Alta 262 7,3% 4,0% 15,5% 31,6% 41,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tengo al menos un/a profesor/a que se interesa por mí como persona 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo Algo en desacuerdo Algo de acuerdo Totalmente de acuerdo  

Total 943 9,1% 11,1% 29,9% 49,9% 

Sexo Chico 473 9,9% 9,7% 28,2% 52,3% 

Chica 470 8,3% 12,5% 31,6% 47,5% 

Grupo de edad 11-12 años 238 7,4% 8,5% 19,3% 64,7% 

13-14 años 243 6,6% 9,2% 29,1% 55,1% 

15-16 años 224 11,3% 13,4% 33,1% 42,3% 

17-18 años 238 11,3% 13,5% 38,2% 37,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 130 6,2% 6,2% 16,9% 70,7% 

Chico 13-14 años 119 7,1% 8,5% 30,9% 53,5% 

Chico 15-16 años 118 15,0% 15,4% 27,2% 42,4% 

Chico 17-18 años 106 11,8% 9,1% 40,0% 39,1% 

Chica 11-12 años 107 8,9% 11,4% 22,3% 57,4% 

Chica 13-14 años 124 6,2% 9,8% 27,4% 56,7% 

Chica 15-16 años 106 7,2% 11,1% 39,6% 42,1% 

Chica 17-18 años 132 10,9% 17,1% 36,7% 35,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 146 9,4% 13,3% 29,2% 48,1% 

Media 384 10,3% 11,1% 32,1% 46,5% 

Alta 299 6,6% 9,0% 25,5% 58,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tengo al menos un/a profesor/a que escucha y respeta mis opiniones o ideas 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo Algo en desacuerdo Algo de acuerdo Totalmente de acuerdo  

Total 930 6,7% 9,9% 35,4% 48,0% 

Sexo Chico 466 7,9% 10,0% 33,8% 48,4% 

Chica 465 5,6% 9,8% 37,1% 47,6% 

Grupo de edad 11-12 años 238 7,3% 4,4% 21,7% 66,6% 

13-14 años 242 5,3% 7,8% 33,9% 53,1% 

15-16 años 216 7,7% 11,3% 41,4% 39,5% 

17-18 años 234 6,7% 16,2% 45,5% 31,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 130 8,8% 3,6% 22,0% 65,7% 

Chico 13-14 años 118 6,3% 9,5% 33,5% 50,7% 

Chico 15-16 años 111 10,3% 14,3% 36,0% 39,4% 

Chico 17-18 años 106 5,9% 13,7% 46,3% 34,1% 

Chica 11-12 años 107 5,5% 5,5% 21,4% 67,7% 

Chica 13-14 años 124 4,3% 6,1% 34,3% 55,3% 

Chica 15-16 años 105 5,0% 8,1% 47,2% 39,7% 

Chica 17-18 años 128 7,4% 18,2% 44,8% 29,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 144 7,0% 8,4% 37,2% 47,4% 

Media 381 8,4% 10,3% 37,3% 44,0% 

Alta 296 3,4% 8,8% 32,4% 55,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tengo al menos un/a profesor/a que se sabe mi nombre 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo Algo en desacuerdo Algo de acuerdo Totalmente de acuerdo  

Total 925 5,8% 4,6% 12,6% 77,1% 

Sexo Chico 465 5,2% 6,3% 15,6% 72,9% 

Chica 460 6,4% 2,9% 9,5% 81,2% 

Grupo de edad 11-12 años 235 8,3% 2,3% 8,7% 80,6% 

13-14 años 238 6,7% 6,2% 9,8% 77,4% 

15-16 años 218 5,4% 5,0% 15,3% 74,4% 

17-18 años 234 2,7% 4,8% 16,8% 75,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 128 8,6% 3,6% 10,2% 77,6% 

Chico 13-14 años 117 6,4% 9,2% 11,2% 73,2% 

Chico 15-16 años 114 4,8% 6,5% 17,5% 71,2% 

Chico 17-18 años 106 0,0% 5,9% 25,0% 69,0% 

Chica 11-12 años 107 8,0% 0,7% 7,1% 84,3% 

Chica 13-14 años 121 7,0% 3,2% 8,4% 81,4% 

Chica 15-16 años 104 5,9% 3,4% 12,8% 77,9% 

Chica 17-18 años 128 4,9% 3,9% 9,9% 81,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 146 5,8% 2,8% 14,9% 76,5% 

Media 375 6,5% 4,1% 12,1% 77,3% 

Alta 294 4,2% 4,2% 12,7% 78,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tengo al menos un/a profesor/a que me presta atención individual incluso en una clase con muchos/as alumnos/as 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo Algo en desacuerdo Algo de acuerdo Totalmente de acuerdo  

Total 925 9,6% 13,2% 31,5% 45,7% 

Sexo Chico 462 9,0% 13,3% 32,2% 45,5% 

Chica 463 10,2% 13,1% 30,7% 46,0% 

Grupo de edad 11-12 años 237 11,9% 11,6% 22,2% 54,3% 

13-14 años 239 7,2% 12,2% 30,3% 50,3% 

15-16 años 216 9,0% 12,4% 36,7% 42,0% 

17-18 años 233 10,2% 16,7% 37,3% 35,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 129 11,0% 12,5% 21,6% 54,9% 

Chico 13-14 años 117 6,9% 13,2% 30,4% 49,5% 

Chico 15-16 años 111 8,2% 13,3% 37,1% 41,4% 

Chico 17-18 años 104 9,6% 14,5% 42,2% 33,6% 

Chica 11-12 años 107 13,0% 10,5% 23,0% 53,5% 

Chica 13-14 años 122 7,5% 11,1% 30,2% 51,2% 

Chica 15-16 años 105 9,8% 11,5% 36,2% 42,6% 

Chica 17-18 años 129 10,7% 18,5% 33,3% 37,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 146 6,3% 14,0% 32,7% 47,1% 

Media 377 13,3% 14,5% 32,1% 40,1% 

Alta 294 6,0% 9,3% 32,1% 52,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tengo al menos un/a profesor/a que se interesa por mis aficiones e intereses fuera de la escuela 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo Algo en desacuerdo Algo de acuerdo Totalmente de acuerdo  

Total 926 16,7% 21,5% 32,1% 29,7% 

Sexo Chico 463 15,5% 18,6% 35,3% 30,6% 

Chica 463 17,9% 24,3% 28,9% 28,8% 

Grupo de edad 11-12 años 235 14,2% 14,7% 31,3% 39,8% 

13-14 años 241 11,4% 18,8% 34,4% 35,4% 

15-16 años 219 17,7% 21,5% 39,8% 21,0% 

17-18 años 231 23,9% 31,0% 23,3% 21,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 127 11,7% 13,7% 27,7% 46,9% 

Chico 13-14 años 118 10,4% 20,7% 36,5% 32,4% 

Chico 15-16 años 115 17,6% 18,4% 42,7% 21,3% 

Chico 17-18 años 103 23,7% 22,6% 34,9% 18,8% 

Chica 11-12 años 107 17,1% 16,0% 35,5% 31,5% 

Chica 13-14 años 123 12,4% 17,0% 32,3% 38,3% 

Chica 15-16 años 104 17,8% 24,9% 36,6% 20,6% 

Chica 17-18 años 128 24,1% 37,9% 14,0% 24,1% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 144 20,5% 22,7% 31,9% 24,9% 

Media 379 17,2% 24,0% 34,0% 24,7% 

Alta 296 13,7% 17,9% 29,3% 39,0% 

 

 
 

  



 

 

 

Resultados del Estudio Health Behaviour in School-aged Children 

(HBSC-2018) en La Rioja 
Informe técnico de resultados 

 

333 

Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tengo al menos un/a profesor/a que se da cuenta cuando me cuesta seguir la clase 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo Algo en desacuerdo Algo de acuerdo Totalmente de acuerdo  

Total 920 10,3% 15,0% 36,5% 38,2% 

Sexo Chico 461 10,3% 15,3% 35,7% 38,8% 

Chica 459 10,3% 14,7% 37,3% 37,7% 

Grupo de edad 11-12 años 233 8,9% 9,0% 27,2% 54,8% 

13-14 años 240 5,9% 14,5% 31,9% 47,7% 

15-16 años 214 12,6% 18,5% 45,1% 23,8% 

17-18 años 232 14,1% 18,2% 42,6% 25,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 127 10,6% 9,2% 25,4% 54,8% 

Chico 13-14 años 119 8,1% 15,8% 31,1% 45,1% 

Chico 15-16 años 114 12,6% 20,7% 38,5% 28,2% 

Chico 17-18 años 102 9,9% 16,1% 50,7% 23,3% 

Chica 11-12 años 106 6,9% 8,8% 29,5% 54,8% 

Chica 13-14 años 122 3,8% 13,2% 32,7% 50,3% 

Chica 15-16 años 100 12,6% 16,1% 52,5% 18,7% 

Chica 17-18 años 130 17,4% 19,8% 36,3% 26,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 144 9,6% 14,7% 35,8% 40,0% 

Media 377 11,5% 17,1% 39,1% 32,3% 

Alta 292 9,1% 12,0% 35,0% 43,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tengo al menos un/a profesor/a que nota cuando estoy preocupado/a por algo 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo Algo en desacuerdo Algo de acuerdo Totalmente de acuerdo  

Total 923 15,0% 17,6% 33,1% 34,2% 

Sexo Chico 460 13,7% 17,8% 31,8% 36,8% 

Chica 462 16,4% 17,5% 34,5% 31,7% 

Grupo de edad 11-12 años 229 9,3% 9,4% 30,0% 51,3% 

13-14 años 241 9,1% 15,0% 34,4% 41,4% 

15-16 años 219 15,2% 19,1% 41,4% 24,3% 

17-18 años 233 26,6% 26,9% 27,1% 19,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 124 7,3% 6,9% 29,7% 56,0% 

Chico 13-14 años 119 10,2% 16,8% 33,1% 39,9% 

Chico 15-16 años 115 15,1% 19,4% 37,5% 27,9% 

Chico 17-18 años 103 23,7% 30,0% 26,3% 20,0% 

Chica 11-12 años 105 11,6% 12,3% 30,4% 45,7% 

Chica 13-14 años 123 8,1% 13,3% 35,8% 42,8% 

Chica 15-16 años 104 15,3% 18,7% 45,6% 20,4% 

Chica 17-18 años 130 28,9% 24,5% 27,7% 18,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 145 20,4% 17,7% 32,1% 29,8% 

Media 378 16,2% 20,5% 34,4% 28,9% 

Alta 293 10,1% 13,8% 30,9% 45,2% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tengo al menos un/a profesor/a que intenta ver las cosas desde mi perspectiva 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo Algo en desacuerdo Algo de acuerdo Totalmente de acuerdo  

Total 927 12,9% 19,2% 36,7% 31,2% 

Sexo Chico 465 13,6% 18,5% 34,8% 33,1% 

Chica 462 12,1% 19,9% 38,6% 29,3% 

Grupo de edad 11-12 años 234 9,1% 12,5% 29,4% 49,0% 

13-14 años 240 9,6% 16,5% 36,0% 37,9% 

15-16 años 220 16,5% 21,7% 41,1% 20,6% 

17-18 años 232 16,6% 26,3% 40,6% 16,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 128 9,4% 14,0% 26,1% 50,6% 

Chico 13-14 años 117 8,4% 16,9% 37,0% 37,7% 

Chico 15-16 años 116 21,7% 20,5% 34,6% 23,3% 

Chico 17-18 años 104 15,8% 23,5% 43,3% 17,4% 

Chica 11-12 años 107 8,7% 10,8% 33,5% 47,0% 

Chica 13-14 años 123 10,8% 16,2% 35,1% 38,0% 

Chica 15-16 años 104 10,8% 23,2% 48,5% 17,6% 

Chica 17-18 años 128 17,3% 28,6% 38,4% 15,8% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 143 11,5% 25,0% 33,3% 30,3% 

Media 377 14,2% 20,2% 37,4% 28,2% 

Alta 298 9,5% 15,3% 36,0% 39,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tengo al menos un/a profesor/a que es comprensivo/a conmigo si no me encuentro bien emocionalmente o lloro en clase 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo Algo en desacuerdo Algo de acuerdo Totalmente de acuerdo  

Total 918 11,8% 15,5% 32,4% 40,3% 

Sexo Chico 458 12,3% 15,7% 35,1% 37,0% 

Chica 460 11,3% 15,4% 29,8% 43,5% 

Grupo de edad 11-12 años 232 9,7% 7,9% 24,9% 57,5% 

13-14 años 242 7,1% 15,3% 30,8% 46,7% 

15-16 años 217 15,5% 16,0% 35,7% 32,7% 

17-18 años 228 15,2% 23,0% 38,6% 23,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 127 8,1% 8,9% 27,6% 55,5% 

Chico 13-14 años 119 8,0% 18,4% 32,3% 41,2% 

Chico 15-16 años 113 18,8% 18,0% 34,7% 28,5% 

Chico 17-18 años 100 15,2% 18,5% 48,2% 18,2% 

Chica 11-12 años 105 11,7% 6,8% 21,7% 59,8% 

Chica 13-14 años 123 6,2% 12,4% 29,4% 52,0% 

Chica 15-16 años 104 11,9% 13,9% 36,8% 37,3% 

Chica 17-18 años 128 15,3% 26,5% 31,2% 27,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 143 11,4% 17,0% 29,2% 42,4% 

Media 374 14,0% 13,8% 35,5% 36,7% 

Alta 295 8,3% 17,1% 29,1% 45,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tengo al menos un/a profesor/a que intenta que me sienta mejor cuando estoy triste 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo Algo en desacuerdo Algo de acuerdo Totalmente de acuerdo  

Total 917 12,4% 14,8% 35,2% 37,6% 

Sexo Chico 455 11,1% 14,0% 35,1% 39,8% 

Chica 462 13,7% 15,5% 35,2% 35,6% 

Grupo de edad 11-12 años 232 7,8% 6,8% 26,6% 58,9% 

13-14 años 241 9,1% 10,2% 36,8% 43,8% 

15-16 años 217 14,4% 18,9% 39,5% 27,2% 

17-18 años 227 18,8% 23,8% 37,9% 19,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 126 7,5% 5,6% 25,1% 61,7% 

Chico 13-14 años 118 9,4% 11,7% 37,1% 41,9% 

Chico 15-16 años 113 15,4% 19,0% 35,5% 30,0% 

Chico 17-18 años 98 12,9% 22,0% 45,1% 20,0% 

Chica 11-12 años 105 8,1% 8,1% 28,3% 55,5% 

Chica 13-14 años 123 8,9% 8,8% 36,6% 45,7% 

Chica 15-16 años 104 13,3% 18,7% 43,9% 24,1% 

Chica 17-18 años 130 23,3% 25,2% 32,5% 19,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 144 16,3% 23,0% 26,0% 34,7% 

Media 373 12,0% 15,9% 37,2% 35,0% 

Alta 294 9,8% 9,8% 34,9% 45,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tengo al menos un/a profesor/a que me apoya y trata de ayudarme 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo Algo en desacuerdo Algo de acuerdo Totalmente de acuerdo  

Total 912 8,3% 12,2% 34,7% 44,9% 

Sexo Chico 454 7,2% 12,4% 35,7% 44,6% 

Chica 457 9,3% 11,9% 33,6% 45,1% 

Grupo de edad 11-12 años 228 5,7% 7,2% 21,1% 66,1% 

13-14 años 239 5,9% 9,5% 34,6% 50,0% 

15-16 años 215 9,4% 14,4% 38,2% 38,1% 

17-18 años 230 12,3% 17,8% 45,0% 24,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 124 5,5% 6,3% 22,0% 66,1% 

Chico 13-14 años 116 4,9% 11,5% 34,9% 48,7% 

Chico 15-16 años 113 10,2% 20,1% 32,7% 37,0% 

Chico 17-18 años 102 8,6% 12,5% 56,8% 22,1% 

Chica 11-12 años 104 5,9% 8,2% 19,9% 66,0% 

Chica 13-14 años 123 6,7% 7,6% 34,4% 51,2% 

Chica 15-16 años 103 8,6% 8,1% 44,2% 39,2% 

Chica 17-18 años 128 15,3% 22,1% 35,5% 27,1% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 142 8,4% 14,8% 30,8% 45,9% 

Media 373 8,2% 12,3% 39,2% 40,3% 

Alta 289 6,1% 10,4% 31,3% 52,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tengo al menos un/a profesor/a que está dispuesto/a a escuchar mis problemas 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo Algo en desacuerdo Algo de acuerdo Totalmente de acuerdo  

Total 915 11,5% 15,8% 34,7% 37,9% 

Sexo Chico 458 10,4% 18,7% 33,0% 37,9% 

Chica 458 12,6% 12,9% 36,5% 37,9% 

Grupo de edad 11-12 años 234 8,8% 9,6% 28,2% 53,4% 

13-14 años 240 7,4% 12,3% 36,5% 43,8% 

15-16 años 214 11,7% 19,0% 39,4% 30,0% 

17-18 años 227 18,6% 23,0% 35,2% 23,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 128 7,8% 9,9% 25,5% 56,8% 

Chico 13-14 años 118 6,8% 15,5% 33,3% 44,4% 

Chico 15-16 años 111 11,3% 28,8% 32,5% 27,4% 

Chico 17-18 años 100 17,0% 22,8% 42,7% 17,5% 

Chica 11-12 años 105 10,0% 9,3% 31,5% 49,2% 

Chica 13-14 años 123 8,0% 9,2% 39,6% 43,2% 

Chica 15-16 años 103 12,1% 8,3% 46,9% 32,7% 

Chica 17-18 años 127 19,8% 23,2% 29,3% 27,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 141 12,3% 15,2% 35,3% 37,1% 

Media 373 12,5% 17,2% 36,3% 34,0% 

Alta 293 10,1% 12,7% 32,5% 44,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tengo al menos un/a profesor/a que está ahí para mí si necesito su ayuda 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo Algo en desacuerdo Algo de acuerdo Totalmente de acuerdo  

Total 912 11,1% 13,2% 33,8% 41,8% 

Sexo Chico 456 11,7% 12,3% 35,3% 40,6% 

Chica 457 10,5% 14,1% 32,3% 43,0% 

Grupo de edad 11-12 años 230 8,8% 5,6% 24,3% 61,2% 

13-14 años 240 7,4% 11,9% 32,9% 47,8% 

15-16 años 217 13,9% 15,5% 39,2% 31,5% 

17-18 años 226 14,8% 20,3% 39,4% 25,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 127 9,6% 7,1% 24,8% 58,5% 

Chico 13-14 años 117 8,9% 11,9% 34,1% 45,1% 

Chico 15-16 años 113 16,7% 15,4% 37,6% 30,3% 

Chico 17-18 años 99 12,1% 16,0% 47,7% 24,1% 

Chica 11-12 años 103 7,8% 3,8% 23,7% 64,6% 

Chica 13-14 años 123 6,0% 11,8% 31,8% 50,3% 

Chica 15-16 años 104 10,8% 15,6% 40,9% 32,8% 

Chica 17-18 años 127 16,8% 23,6% 32,8% 26,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 144 9,7% 15,0% 35,5% 39,8% 

Media 375 11,2% 13,6% 37,0% 38,2% 

Alta 292 10,2% 12,1% 30,0% 47,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tengo al menos un/a profesor/a que me escucharía si le contara un problema 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo Algo en desacuerdo Algo de acuerdo Totalmente de acuerdo  

Total 912 10,3% 12,4% 34,7% 42,7% 

Sexo Chico 456 9,4% 14,4% 36,5% 39,7% 

Chica 456 11,3% 10,3% 32,9% 45,6% 

Grupo de edad 11-12 años 229 9,2% 8,3% 22,5% 60,0% 

13-14 años 239 6,5% 11,3% 34,0% 48,2% 

15-16 años 217 12,3% 13,1% 40,8% 33,8% 

17-18 años 228 13,5% 16,8% 41,8% 27,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 126 8,5% 8,7% 25,0% 57,8% 

Chico 13-14 años 116 5,5% 18,2% 31,5% 44,8% 

Chico 15-16 años 113 13,8% 15,2% 39,7% 31,3% 

Chico 17-18 años 101 10,0% 16,3% 53,2% 20,5% 

Chica 11-12 años 102 10,0% 7,9% 19,4% 62,7% 

Chica 13-14 años 123 7,4% 4,7% 36,4% 51,5% 

Chica 15-16 años 104 10,8% 10,8% 42,0% 36,5% 

Chica 17-18 años 127 16,3% 17,3% 32,8% 33,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 144 10,4% 10,5% 38,8% 40,3% 

Media 372 10,9% 14,1% 33,9% 41,2% 

Alta 293 8,0% 12,7% 32,7% 46,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Tengo al menos un/a profesor/a que sabe cómo ayudarme 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo Algo en desacuerdo Algo de acuerdo Totalmente de acuerdo  

Total 913 10,1% 16,3% 33,3% 40,4% 

Sexo Chico 456 10,3% 15,2% 33,8% 40,7% 

Chica 456 9,9% 17,4% 32,7% 40,0% 

Grupo de edad 11-12 años 233 6,9% 7,5% 21,7% 63,9% 

13-14 años 239 7,8% 12,5% 35,7% 44,0% 

15-16 años 213 13,0% 20,3% 35,1% 31,5% 

17-18 años 228 13,0% 25,4% 40,8% 20,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 127 6,0% 8,3% 22,1% 63,7% 

Chico 13-14 años 117 9,4% 12,9% 36,1% 41,6% 

Chico 15-16 años 111 15,8% 19,2% 32,5% 32,5% 

Chico 17-18 años 101 10,5% 22,1% 47,4% 19,9% 

Chica 11-12 años 105 8,1% 6,5% 21,1% 64,3% 

Chica 13-14 años 122 6,3% 12,2% 35,3% 46,3% 

Chica 15-16 años 101 9,9% 21,6% 38,1% 30,5% 

Chica 17-18 años 128 14,8% 27,9% 35,5% 21,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 145 7,1% 21,9% 32,4% 38,6% 

Media 370 12,0% 17,6% 34,0% 36,3% 

Alta 293 7,6% 12,0% 31,3% 49,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántos de tus profesores/as te respetan y se interesan por ti, son comprensivos/as y tratan de ver las cosas desde tu punto de vista y 

estarían dispuestos/as a escucharte y ayudarte si les contaras un problema o les pidieras consejo? (5°-6° primaria) 

 

 
Total 

Ninguno Uno Dos La mayoría Todos  

Total 204 1,6% 3,7% 15,0% 42,6% 37,1% 

Sexo Chico 117 2,7% 3,6% 13,2% 45,9% 34,6% 

Chica 87 0,0% 3,9% 17,4% 38,2% 40,5% 

Grupo de edad 11-12 años 204 1,6% 3,7% 15,0% 42,6% 37,1% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

17-18 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 117 2,7% 3,6% 13,2% 45,9% 34,6% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 años 87 0,0% 3,9% 17,4% 38,2% 40,5% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 17-18 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 28 0,0% 11,3% 20,0% 41,7% 27,0% 

Media 87 0,0% 2,5% 12,4% 48,4% 36,6% 

Alta 69 4,6% 3,2% 14,1% 35,3% 42,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántos de tus profesores/as te respetan y se interesan por ti, son comprensivos/as y tratan de ver las cosas desde tu punto de vista y 

estarían dispuestos/as a escucharte y ayudarte si les contaras un problema o les pidieras consejo? (1° ESO en adelante) 

 

 

Total 

Ninguno Uno Dos 

Más o menos la 

mitad La mayoría Todos  

Total 700 5,3% 14,3% 23,3% 23,6% 23,0% 10,5% 

Sexo Chico 343 5,8% 12,8% 21,4% 22,6% 23,4% 14,0% 

Chica 357 4,9% 15,7% 25,1% 24,7% 22,5% 7,1% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 228 3,0% 10,7% 15,7% 25,3% 29,5% 15,9% 

15-16 años 228 8,8% 10,2% 22,4% 22,1% 26,0% 10,6% 

17-18 años 244 4,4% 21,4% 31,3% 23,6% 14,0% 5,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 114 3,3% 10,7% 14,3% 21,3% 29,1% 21,3% 

Chico 15-16 años 119 11,4% 10,2% 19,3% 19,1% 25,9% 14,1% 

Chico 17-18 años 110 2,3% 17,7% 31,1% 27,7% 15,0% 6,3% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 114 2,6% 10,6% 17,1% 29,3% 30,0% 10,4% 

Chica 15-16 años 109 5,9% 10,2% 25,7% 25,3% 26,1% 6,7% 

Chica 17-18 años 134 6,1% 24,4% 31,4% 20,3% 13,2% 4,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 111 2,7% 19,3% 30,8% 15,7% 17,6% 13,8% 

Media 289 5,1% 16,6% 19,9% 24,3% 24,1% 10,1% 

Alta 210 3,6% 10,1% 25,0% 25,2% 26,6% 9,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En general, ¿cómo estás de satisfecho/a con las relaciones que tienes con tus compañeros/as de clase? (con una escala de valoración de 0 a 

10) 

 

 

Total 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 

  

 9 10 

Total 1440 0,9% 0,3% 0,5% 0,8% 1,6% 5,1% 6,6% 13,7% 21,3% 20,9% 28,4% 

Sexo Chico 704 0,6% 0,4% 0,2% 0,5% 1,2% 4,4% 6,4% 13,1% 21,3% 20,9% 30,9% 

Chica 735 1,1% 0,1% 0,8% 1,0% 1,9% 5,8% 6,9% 14,3% 21,3% 20,9% 25,9% 

Grupo de edad 11-12 años 378 0,3% 0,0% 1,0% 0,4% 2,1% 2,1% 3,2% 6,1% 18,1% 25,8% 40,9% 

13-14 años 374 0,9% 0,2% 0,3% 1,1% 0,6% 5,8% 6,1% 13,2% 16,8% 21,6% 33,5% 

15-16 años 338 1,1% 0,4% 0,7% 0,7% 2,3% 4,5% 8,3% 13,0% 27,0% 19,1% 23,1% 

17-18 años 350 1,3% 0,5% 0,0% 0,9% 1,4% 8,4% 9,3% 23,2% 24,2% 16,4% 14,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 198 0,6% 0,0% 0,7% 0,0% 1,6% 2,0% 3,8% 6,4% 16,9% 28,0% 39,9% 

Chico 13-14 años 184 1,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 6,0% 5,6% 13,1% 16,7% 22,3% 34,6% 

Chico 15-16 años 167 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 2,1% 2,3% 9,2% 14,9% 27,0% 15,4% 28,4% 

Chico 17-18 años 155 0,4% 1,2% 0,0% 1,6% 1,2% 8,1% 7,7% 19,9% 26,4% 15,9% 17,5% 

Chica 11-12 años 179 0,0% 0,0% 1,4% 0,8% 2,6% 2,2% 2,6% 5,7% 19,4% 23,5% 41,9% 

Chica 13-14 años 189 0,4% 0,3% 0,7% 1,7% 1,1% 5,6% 6,6% 13,3% 16,9% 20,9% 32,4% 

Chica 15-16 años 171 2,1% 0,0% 1,4% 1,4% 2,4% 6,7% 7,4% 11,1% 26,9% 22,6% 18,0% 

Chica 17-18 años 195 1,9% 0,0% 0,0% 0,3% 1,6% 8,6% 10,6% 25,7% 22,4% 16,8% 12,0% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 227 0,9% 0,0% 1,1% 2,3% 1,6% 7,9% 6,6% 19,7% 19,1% 17,3% 23,6% 

Media 587 0,6% 0,3% 0,4% 0,6% 2,2% 4,6% 8,6% 13,7% 21,9% 22,2% 24,7% 

Alta 477 0,9% 0,0% 0,3% 0,5% 0,3% 4,2% 4,1% 9,6% 21,7% 22,6% 35,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En general, ¿cómo estás de satisfecho/a con las relaciones que tienes con tus profesores/as? (con una escala de valoración de 0 a 10) 

 

 

Total 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 

  

 9 10 

Total 1433 1,7% 1,1% 1,3% 2,5% 3,5% 9,1% 13,4% 16,7% 17,5% 12,6% 20,8% 

Sexo Chico 700 1,6% 1,0% 1,6% 2,4% 2,7% 7,4% 14,2% 16,1% 17,4% 12,3% 23,1% 

Chica 733 1,7% 1,1% 0,9% 2,5% 4,3% 10,7% 12,7% 17,2% 17,6% 12,8% 18,6% 

Grupo de edad 11-12 años 377 0,8% 0,0% 0,0% 1,3% 1,6% 2,0% 5,6% 9,7% 17,8% 19,9% 41,2% 

13-14 años 370 2,7% 1,0% 1,2% 1,5% 3,4% 8,6% 11,6% 16,7% 19,4% 13,1% 20,8% 

15-16 años 337 2,2% 1,8% 1,4% 3,8% 2,5% 10,0% 18,1% 18,9% 16,1% 11,7% 13,3% 

17-18 años 349 0,9% 1,6% 2,5% 3,4% 6,7% 16,3% 19,2% 21,9% 16,6% 4,9% 6,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 197 1,2% 0,0% 0,0% 0,6% 2,0% 1,4% 7,2% 9,5% 19,6% 20,3% 38,2% 

Chico 13-14 años 181 2,8% 0,5% 1,3% 2,2% 2,7% 9,0% 12,0% 16,3% 17,1% 11,5% 24,7% 

Chico 15-16 años 167 1,4% 1,6% 2,1% 2,4% 1,6% 11,3% 18,7% 16,1% 15,1% 13,3% 16,3% 

Chico 17-18 años 154 0,8% 2,5% 3,6% 4,9% 4,9% 8,9% 20,8% 24,5% 17,6% 2,1% 9,4% 

Chica 11-12 años 180 0,4% 0,0% 0,0% 2,0% 1,1% 2,7% 3,9% 9,9% 15,8% 19,5% 44,6% 

Chica 13-14 años 189 2,6% 1,5% 1,1% 0,8% 4,2% 8,2% 11,2% 17,2% 21,6% 14,6% 17,0% 

Chica 15-16 años 170 2,9% 2,1% 0,7% 5,2% 3,5% 8,8% 17,6% 21,7% 17,1% 10,0% 10,4% 

Chica 17-18 años 195 1,0% 1,0% 1,6% 2,3% 8,1% 22,2% 17,8% 19,7% 15,9% 7,2% 3,2% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 227 1,4% 0,7% 0,8% 2,4% 6,4% 10,2% 13,0% 16,8% 18,6% 10,5% 19,1% 

Media 586 1,5% 1,3% 1,6% 2,5% 2,7% 9,5% 14,8% 17,0% 16,1% 11,9% 21,2% 

Alta 475 1,8% 0,8% 0,8% 2,1% 4,0% 7,2% 11,7% 16,5% 17,8% 15,6% 21,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Tiene trabajo tu padre? 

 

 

Total 

Sí No No lo sé 

No tengo padre o no lo 

veo  

Total 1407 89,3% 4,9% 1,6% 4,2% 

Sexo Chico 700 90,0% 4,6% 1,8% 3,5% 

Chica 707 88,7% 5,1% 1,3% 4,9% 

Grupo de edad 11-12 años 370 94,4% 3,6% 1,0% 1,1% 

13-14 años 368 91,5% 2,8% 2,5% 3,2% 

15-16 años 342 87,9% 6,8% 1,1% 4,2% 

17-18 años 326 82,6% 6,7% 1,7% 9,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 198 96,8% 2,0% 0,6% 0,6% 

Chico 13-14 años 184 91,6% 3,1% 3,6% 1,7% 

Chico 15-16 años 178 87,3% 7,2% 0,0% 5,5% 

Chico 17-18 años 139 81,6% 7,2% 3,6% 7,6% 

Chica 11-12 años 172 91,6% 5,4% 1,4% 1,6% 

Chica 13-14 años 184 91,5% 2,4% 1,4% 4,7% 

Chica 15-16 años 163 88,5% 6,3% 2,3% 2,9% 

Chica 17-18 años 187 83,3% 6,3% 0,3% 10,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 73,2% 14,9% 4,6% 7,4% 

Media 591 90,7% 3,7% 0,8% 4,9% 

Alta 485 95,7% 2,0% 0,6% 1,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Si tu padre NO trabaja: ¿Por qué no tiene trabajo tu padre? Por favor, señala la casilla que mejor describe la situación. 

 

 

Total 

Está enfermo, jubilado 

o es estudiante Está buscando trabajo 

Cuida de otros o está a 

tiempo completo en 

casa (amo de casa) No lo sé  

Total 63 39,6% 43,9% 6,6% 9,9% 

Sexo Chico 33 52,1% 30,3% 4,5% 13,1% 

Chica 31 26,5% 58,2% 8,8% 6,6% 

Grupo de edad 11-12 años 10 46,1% 46,1% 0,0% 7,7% 

13-14 años 10 20,8% 39,5% 8,4% 31,3% 

15-16 años 22 47,9% 34,7% 6,6% 10,8% 

17-18 años 22 37,2% 54,3% 8,6% 0,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 4 31,2% 50,0% 0,0% 18,8% 

Chico 13-14 años 6 11,1% 48,1% 0,0% 40,8% 

Chico 15-16 años 13 59,2% 20,4% 11,2% 9,2% 

Chico 17-18 años 10 74,8% 25,2% 0,0% 0,0% 

Chica 11-12 años 6 56,5% 43,5% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 4 33,3% 28,4% 19,1% 19,1% 

Chica 15-16 años 9 31,9% 55,0% 0,0% 13,0% 

Chica 17-18 años 12 5,5% 78,8% 15,8% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 33 33,9% 51,6% 5,7% 8,8% 

Media 19 44,4% 30,3% 12,0% 13,3% 

Alta 9 58,4% 41,6% 0,0% 0,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Tiene trabajo tu madre? 

 

 

Total 

Sí No No lo sé 

No tengo madre o no la 

veo  

Total 1407 78,8% 19,7% 0,7% 0,8% 

Sexo Chico 700 81,6% 16,8% 0,5% 1,1% 

Chica 707 76,0% 22,6% 0,9% 0,5% 

Grupo de edad 11-12 años 370 79,3% 19,5% 0,5% 0,7% 

13-14 años 368 78,9% 18,4% 1,2% 1,6% 

15-16 años 342 80,2% 19,0% 0,8% 0,0% 

17-18 años 326 76,7% 22,1% 0,2% 1,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 198 83,9% 14,8% 0,0% 1,2% 

Chico 13-14 años 184 80,9% 16,5% 1,4% 1,3% 

Chico 15-16 años 178 85,5% 14,5% 0,0% 0,0% 

Chico 17-18 años 139 74,3% 23,0% 0,5% 2,3% 

Chica 11-12 años 172 73,9% 25,0% 1,1% 0,0% 

Chica 13-14 años 184 76,8% 20,4% 0,9% 1,8% 

Chica 15-16 años 163 74,4% 24,0% 1,6% 0,0% 

Chica 17-18 años 187 78,5% 21,5% 0,0% 0,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 64,5% 32,4% 1,5% 1,6% 

Media 591 80,2% 18,6% 0,5% 0,7% 

Alta 485 84,1% 14,8% 0,6% 0,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Si tu madre NO trabaja: ¿Por qué no tiene trabajo tu madre? Por favor, señala la casilla que mejor describe la situación. 

 

 

Total 

Está enferma, jubilada 

o es estudiante Está buscando trabajo 

Cuida de otros o está a 

tiempo completo en 

casa (ama de casa) No lo sé  

Total 248 7,2% 16,9% 65,8% 10,1% 

Sexo Chico 103 3,9% 15,9% 72,2% 8,1% 

Chica 145 9,6% 17,6% 61,3% 11,5% 

Grupo de edad 11-12 años 53 6,9% 18,4% 64,2% 10,5% 

13-14 años 63 7,0% 21,1% 63,5% 8,4% 

15-16 años 61 3,9% 20,2% 68,2% 7,7% 

17-18 años 70 10,6% 9,0% 67,0% 13,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 23 0,0% 22,3% 74,5% 3,2% 

Chico 13-14 años 28 7,5% 21,8% 60,9% 9,7% 

Chico 15-16 años 22 0,0% 17,4% 77,3% 5,4% 

Chico 17-18 años 30 6,2% 4,3% 77,1% 12,4% 

Chica 11-12 años 30 12,1% 15,3% 56,5% 16,1% 

Chica 13-14 años 35 6,7% 20,5% 65,5% 7,3% 

Chica 15-16 años 39 6,0% 21,8% 63,1% 9,1% 

Chica 17-18 años 40 13,9% 12,5% 59,5% 14,1% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 70 11,3% 22,7% 51,2% 14,7% 

Media 99 5,9% 13,4% 77,4% 3,3% 

Alta 64 6,6% 16,7% 66,2% 10,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Qué estudió tu padre? 

 

Total 

Nunca estudió (no 

sabe leer ni escribir 

o lo hace con 

dificultad) 

Estudios 

básicos/primarios, 

terminados o sin 

terminar 

Estudios 

secundarios (como 

bachillerato o 

formación 

profesional), 

terminados o sin 

terminar 

Estudios 

universitarios, 

terminados o sin 

terminar 

No tengo o no veo 

a esta persona  

Total 1323 2,7% 24,0% 29,8% 35,9% 7,5% 

Sexo Chico 639 3,1% 21,8% 30,1% 38,0% 7,0% 

Chica 684 2,4% 25,9% 29,5% 34,1% 8,1% 

Grupo de edad 11-12 años 335 2,4% 18,4% 24,9% 48,7% 5,7% 

13-14 años 334 1,8% 22,3% 28,3% 39,1% 8,5% 

15-16 años 316 2,3% 30,5% 31,1% 29,0% 7,1% 

17-18 años 338 4,4% 25,0% 34,9% 26,7% 8,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 175 3,5% 16,5% 24,7% 49,5% 5,9% 

Chico 13-14 años 159 2,1% 19,2% 31,3% 38,5% 8,8% 

Chico 15-16 años 156 3,0% 26,8% 32,2% 29,3% 8,7% 

Chico 17-18 años 149 3,8% 25,8% 33,0% 32,9% 4,6% 

Chica 11-12 años 160 1,2% 20,5% 25,1% 47,7% 5,5% 

Chica 13-14 años 175 1,5% 25,0% 25,6% 39,7% 8,3% 

Chica 15-16 años 160 1,6% 34,1% 30,0% 28,7% 5,5% 

Chica 17-18 años 190 4,9% 24,5% 36,5% 21,9% 12,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 220 7,9% 31,1% 29,7% 16,2% 15,1% 

Media 549 2,0% 26,9% 32,9% 32,6% 5,7% 

Alta 446 1,3% 17,4% 26,7% 50,7% 3,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Qué estudios tiene tu madre? 

 

Total 

Nunca estudió (no 

sabe leer ni escribir 

o lo hace con 

dificultad) 

Estudios 

básicos/primarios, 

terminados o sin 

terminar 

Estudios 

secundarios (como 

bachillerato o 

formación 

profesional), 

terminados o sin 

terminar 

Estudios 

universitarios, 

terminados o sin 

terminar 

No tengo o no veo 

a esta persona  

Total 1325 2,4% 21,3% 27,9% 45,4% 3,0% 

Sexo Chico 638 2,1% 19,6% 27,7% 46,9% 3,7% 

Chica 687 2,7% 22,9% 28,0% 43,9% 2,4% 

Grupo de edad 11-12 años 343 1,1% 14,6% 23,3% 57,5% 3,5% 

13-14 años 332 1,5% 18,0% 23,4% 53,2% 3,9% 

15-16 años 317 4,2% 28,2% 30,4% 34,9% 2,3% 

17-18 años 333 2,8% 25,0% 34,7% 35,1% 2,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 177 0,7% 12,0% 25,6% 58,0% 3,6% 

Chico 13-14 años 160 2,1% 13,0% 24,3% 55,6% 5,0% 

Chico 15-16 años 156 3,0% 29,4% 30,4% 34,7% 2,4% 

Chico 17-18 años 145 2,6% 25,4% 31,1% 37,0% 3,8% 

Chica 11-12 años 166 1,5% 17,4% 20,8% 57,0% 3,4% 

Chica 13-14 años 172 1,0% 22,7% 22,6% 50,9% 2,8% 

Chica 15-16 años 161 5,3% 26,9% 30,5% 35,1% 2,2% 

Chica 17-18 años 188 3,0% 24,7% 37,4% 33,6% 1,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 219 6,4% 39,3% 28,2% 21,2% 5,0% 

Media 553 1,8% 22,6% 31,1% 42,2% 2,4% 

Alta 443 0,8% 10,3% 24,9% 62,6% 1,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cómo de rica o adinerada piensas que es tu familia? 

 

 
Total 

Pobre No muy pobre Normal Bastante rica Muy rica  

Total 1400 1,3% 3,5% 79,8% 12,2% 3,2% 

Sexo Chico 679 1,1% 3,4% 77,7% 14,0% 3,9% 

Chica 721 1,5% 3,7% 81,8% 10,5% 2,6% 

Grupo de edad 11-12 años 367 0,9% 2,1% 78,1% 14,3% 4,7% 

13-14 años 357 0,8% 3,3% 78,4% 13,9% 3,6% 

15-16 años 331 1,4% 2,5% 82,6% 12,0% 1,5% 

17-18 años 344 2,0% 6,4% 80,4% 8,3% 2,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 191 0,0% 0,6% 78,0% 15,4% 6,0% 

Chico 13-14 años 174 1,2% 4,5% 75,9% 15,2% 3,2% 

Chico 15-16 años 163 0,0% 2,2% 80,8% 14,6% 2,3% 

Chico 17-18 años 151 3,3% 7,0% 75,8% 10,1% 3,8% 

Chica 11-12 años 176 1,8% 3,6% 78,3% 13,1% 3,2% 

Chica 13-14 años 183 0,5% 2,2% 80,7% 12,7% 3,9% 

Chica 15-16 años 169 2,8% 2,8% 84,2% 9,4% 0,7% 

Chica 17-18 años 193 1,0% 5,8% 84,0% 6,9% 2,3% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 226 5,8% 9,2% 80,1% 2,7% 2,1% 

Media 580 0,0% 3,3% 85,3% 9,9% 1,5% 

Alta 473 0,3% 1,2% 72,8% 21,1% 4,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Índice de capacidad adquisitiva familiar 

 

 
Total 

Bajo Medio Alto  

Total 1304 17,4% 45,3% 37,2% 

Sexo Chico 624 16,1% 47,1% 36,8% 

Chica 680 18,7% 43,7% 37,6% 

Grupo de edad 11-12 años 352 15,9% 44,1% 40,0% 

13-14 años 339 12,2% 45,1% 42,6% 

15-16 años 306 17,4% 49,3% 33,3% 

17-18 años 307 25,0% 43,1% 31,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 188 12,3% 44,2% 43,4% 

Chico 13-14 años 163 13,7% 44,5% 41,8% 

Chico 15-16 años 150 16,7% 50,1% 33,2% 

Chico 17-18 años 123 24,4% 51,2% 24,4% 

Chica 11-12 años 164 20,0% 43,9% 36,1% 

Chica 13-14 años 176 10,9% 45,8% 43,4% 

Chica 15-16 años 156 18,1% 48,4% 33,5% 

Chica 17-18 años 184 25,4% 37,6% 36,9% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 100,0% 0,0% 0,0% 

Media 591 0,0% 100,0% 0,0% 

Alta 485 0,0% 0,0% 100,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Tiene tu familia coche propio o furgoneta? 

 

 
Total 

No Sí, uno Sí, dos o más  

Total 1353 4,8% 39,1% 56,1% 

Sexo Chico 662 4,4% 38,4% 57,1% 

Chica 691 5,3% 39,7% 55,0% 

Grupo de edad 11-12 años 364 3,8% 40,3% 55,9% 

13-14 años 351 5,6% 40,3% 54,0% 

15-16 años 322 6,2% 34,8% 59,0% 

17-18 años 317 3,8% 40,7% 55,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 195 2,4% 36,7% 60,9% 

Chico 13-14 años 173 6,7% 40,2% 53,1% 

Chico 15-16 años 163 5,6% 34,6% 59,8% 

Chico 17-18 años 131 2,9% 43,5% 53,6% 

Chica 11-12 años 169 5,5% 44,4% 50,1% 

Chica 13-14 años 178 4,5% 40,5% 55,0% 

Chica 15-16 años 159 6,9% 34,9% 58,2% 

Chica 17-18 años 186 4,4% 38,8% 56,8% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 16,9% 65,1% 17,9% 

Media 591 3,6% 47,1% 49,4% 

Alta 485 0,2% 16,5% 83,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Tienes un dormitorio para ti solo/a? 

 

 
Total 

No Sí  

Total 1354 15,8% 84,2% 

Sexo Chico 660 14,5% 85,5% 

Chica 694 17,0% 83,0% 

Grupo de edad 11-12 años 364 20,0% 80,0% 

13-14 años 350 13,6% 86,4% 

15-16 años 323 13,9% 86,1% 

17-18 años 317 15,2% 84,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 195 15,3% 84,7% 

Chico 13-14 años 171 13,6% 86,4% 

Chico 15-16 años 163 13,6% 86,4% 

Chico 17-18 años 130 15,9% 84,1% 

Chica 11-12 años 170 25,3% 74,7% 

Chica 13-14 años 178 13,7% 86,3% 

Chica 15-16 años 160 14,2% 85,8% 

Chica 17-18 años 186 14,8% 85,2% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 38,4% 61,6% 

Media 591 14,3% 85,7% 

Alta 485 5,1% 94,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántos ordenadores tiene tu familia? (incluyendo portátiles y tablets, NO incluyendo videoconsolas y smartphones) 

 

 
Total 

Ninguno Uno Dos Más de dos  

Total 1348 2,2% 16,4% 29,2% 52,2% 

Sexo Chico 656 2,1% 17,8% 28,8% 51,4% 

Chica 693 2,3% 15,1% 29,7% 52,9% 

Grupo de edad 11-12 años 365 2,2% 13,5% 29,4% 54,9% 

13-14 años 348 2,3% 14,8% 26,1% 56,9% 

15-16 años 319 1,9% 19,4% 29,8% 48,9% 

17-18 años 316 2,4% 18,6% 31,8% 47,2% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 195 1,0% 15,7% 28,8% 54,5% 

Chico 13-14 años 170 4,1% 16,3% 26,3% 53,2% 

Chico 15-16 años 159 0,7% 21,1% 27,7% 50,5% 

Chico 17-18 años 131 2,8% 18,7% 33,1% 45,3% 

Chica 11-12 años 170 3,6% 10,9% 30,1% 55,3% 

Chica 13-14 años 178 0,5% 13,2% 26,0% 60,3% 

Chica 15-16 años 160 3,1% 17,7% 31,9% 47,3% 

Chica 17-18 años 185 2,0% 18,5% 30,9% 48,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 10,1% 49,7% 29,8% 10,4% 

Media 591 0,4% 13,6% 38,5% 47,4% 

Alta 485 0,2% 3,2% 18,3% 78,3% 

 

 
 

  



 

 

 

Resultados del Estudio Health Behaviour in School-aged Children 

(HBSC-2018) en La Rioja 
Informe técnico de resultados 

 

359 

Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántos baños (habitación con una bañera, ducha o ambas) hay en tu casa? 

 

 
Total 

Ninguno Uno Dos Más de dos  

Total 1342 0,5% 25,8% 59,6% 14,2% 

Sexo Chico 651 0,8% 24,3% 59,3% 15,6% 

Chica 690 0,2% 27,2% 59,8% 12,8% 

Grupo de edad 11-12 años 362 0,3% 25,6% 60,9% 13,2% 

13-14 años 345 1,2% 21,2% 58,4% 19,2% 

15-16 años 318 0,4% 27,4% 58,6% 13,5% 

17-18 años 316 0,0% 29,4% 60,2% 10,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 193 0,0% 22,5% 62,5% 14,9% 

Chico 13-14 años 168 2,5% 20,2% 57,9% 19,3% 

Chico 15-16 años 159 0,7% 27,4% 54,0% 17,9% 

Chico 17-18 años 131 0,0% 28,5% 62,6% 8,8% 

Chica 11-12 años 169 0,7% 29,1% 58,9% 11,3% 

Chica 13-14 años 177 0,0% 22,1% 58,9% 19,0% 

Chica 15-16 años 159 0,0% 27,5% 63,3% 9,1% 

Chica 17-18 años 185 0,0% 30,0% 58,5% 11,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 1,6% 73,3% 24,2% 0,9% 

Media 591 0,2% 23,7% 69,8% 6,3% 

Alta 485 0,1% 6,2% 63,3% 30,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Tiene tu familia un lavavajillas en casa? 

 

 
Total 

No Sí  

Total 1337 18,4% 81,6% 

Sexo Chico 648 16,6% 83,4% 

Chica 689 20,1% 79,9% 

Grupo de edad 11-12 años 361 15,2% 84,8% 

13-14 años 346 15,9% 84,1% 

15-16 años 316 16,1% 83,9% 

17-18 años 313 27,1% 72,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 194 10,7% 89,3% 

Chico 13-14 años 169 17,7% 82,3% 

Chico 15-16 años 158 16,2% 83,8% 

Chico 17-18 años 127 24,5% 75,5% 

Chica 11-12 años 167 20,5% 79,5% 

Chica 13-14 años 177 14,1% 85,9% 

Chica 15-16 años 159 16,0% 84,0% 

Chica 17-18 años 186 28,9% 71,1% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 60,7% 39,3% 

Media 591 13,8% 86,2% 

Alta 485 4,4% 95,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuántas veces saliste de vacaciones fuera de España con tu familia el año pasado? 

 

 
Total 

Nunca Una vez Dos veces Más de dos veces  

Total 1325 33,6% 27,9% 15,5% 23,0% 

Sexo Chico 640 32,1% 28,9% 16,2% 22,8% 

Chica 685 35,0% 27,0% 14,8% 23,2% 

Grupo de edad 11-12 años 358 32,3% 27,2% 12,7% 27,8% 

13-14 años 345 28,2% 25,5% 19,4% 26,8% 

15-16 años 313 38,3% 27,4% 15,0% 19,3% 

17-18 años 309 36,3% 32,0% 14,9% 16,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 193 25,6% 31,3% 13,4% 29,7% 

Chico 13-14 años 169 25,7% 25,7% 23,0% 25,7% 

Chico 15-16 años 154 36,7% 30,2% 14,3% 18,9% 

Chico 17-18 años 124 45,3% 28,1% 13,8% 12,8% 

Chica 11-12 años 165 40,2% 22,5% 11,8% 25,5% 

Chica 13-14 años 177 30,7% 25,4% 16,0% 27,9% 

Chica 15-16 años 159 39,9% 24,7% 15,7% 19,7% 

Chica 17-18 años 185 30,2% 34,5% 15,7% 19,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 57,8% 34,0% 6,0% 2,2% 

Media 591 48,6% 31,2% 10,4% 9,7% 

Alta 485 4,4% 21,1% 25,6% 49,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

¿Cuánto te dan de paga una semana normal? 

 

 

Total 

5 euros o menos De 6 a 10 euros De 11 a 20 euros 20 euros o más 

No tengo una 

paga fija, pero 

me dan dinero 

cada vez que lo 

necesito No tengo paga  

Total 1335 19,2% 18,8% 11,4% 6,2% 32,0% 12,4% 

Sexo Chico 648 22,6% 18,0% 11,8% 8,1% 27,2% 12,4% 

Chica 687 16,0% 19,6% 11,0% 4,5% 36,5% 12,4% 

Grupo de edad 11-12 años 359 30,5% 14,4% 4,0% 6,1% 28,1% 16,9% 

13-14 años 347 24,3% 17,7% 7,4% 4,2% 32,4% 14,1% 

15-16 años 318 14,0% 26,9% 16,5% 9,3% 28,3% 5,0% 

17-18 años 312 5,7% 16,9% 19,3% 5,6% 39,7% 12,9% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 193 33,7% 13,6% 4,8% 8,5% 21,2% 18,3% 

Chico 13-14 años 170 27,0% 16,2% 7,1% 5,2% 29,0% 15,4% 

Chico 15-16 años 159 15,5% 25,8% 16,8% 12,6% 24,5% 4,8% 

Chico 17-18 años 127 8,5% 17,4% 22,6% 5,6% 37,1% 9,0% 

Chica 11-12 años 166 26,9% 15,3% 2,9% 3,2% 36,3% 15,3% 

Chica 13-14 años 177 21,6% 19,0% 7,7% 3,2% 35,6% 12,8% 

Chica 15-16 años 159 12,4% 28,0% 16,3% 6,0% 32,1% 5,2% 

Chica 17-18 años 185 3,8% 16,6% 17,1% 5,6% 41,4% 15,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 227 14,7% 17,6% 11,4% 2,6% 34,9% 18,9% 

Media 591 21,3% 18,0% 11,6% 3,4% 32,7% 13,0% 

Alta 483 18,6% 19,9% 11,5% 10,6% 30,3% 9,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Imagina que esta escalera representa cómo está organizada la sociedad española. Arriba ('10') está la gente que es más rica (tienen más 

dinero, el nivel educativo más alto, trabajos más respetados). Abajo ('0') está la gente que es más pobre (tienen menos dinero, tienen un 

nivel bajo de estudios o no tienen estudios y o no tienen trabajo o tienen trabajos que nadie quiere o respeta). Ahora piensa sobre tu 

familia, por favor, dinos dónde crees que estaría tu familia en esta escalera: 

 

 

Total 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 

  

 9 10 

Total 625 0,6% 0,1% 0,5% 0,7% 2,7% 10,5% 24,1% 26,9% 19,2% 7,0% 7,7% 

Sexo Chico 294 0,5% 0,0% 0,0% 1,6% 2,0% 11,0% 23,9% 25,8% 18,1% 7,6% 9,5% 

Chica 331 0,6% 0,3% 0,9% 0,0% 3,3% 10,0% 24,3% 27,9% 20,2% 6,5% 6,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 211 1,1% 0,4% 0,3% 0,4% 1,5% 9,7% 16,0% 24,2% 26,1% 11,5% 8,9% 

15-16 años 211 0,6% 0,0% 1,1% 0,0% 1,7% 12,3% 24,0% 25,5% 19,0% 5,7% 10,2% 

17-18 años 203 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 4,9% 9,6% 32,7% 31,3% 12,2% 3,7% 3,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 101 1,5% 0,0% 0,0% 0,8% 1,5% 12,6% 12,6% 23,5% 29,2% 9,6% 8,8% 

Chico 15-16 años 106 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 13,9% 20,0% 28,8% 15,2% 8,8% 13,3% 

Chico 17-18 años 87 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 5,0% 5,8% 41,8% 24,8% 8,8% 3,6% 5,8% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 110 0,8% 0,8% 0,6% 0,0% 1,6% 7,0% 19,1% 24,8% 23,2% 13,1% 9,1% 

Chica 15-16 años 105 1,1% 0,0% 2,3% 0,0% 3,4% 10,7% 28,0% 22,2% 22,9% 2,5% 7,0% 

Chica 17-18 años 116 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,8% 12,4% 25,9% 36,1% 14,8% 3,8% 2,2% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 113 1,6% 0,8% 2,1% 4,0% 10,5% 20,3% 25,2% 20,0% 6,9% 3,4% 5,3% 

Media 271 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 9,8% 28,2% 29,3% 20,0% 4,9% 5,9% 

Alta 217 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 6,0% 18,2% 28,6% 24,7% 11,4% 10,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

Imagina que esta escalera representa tu colegio. Arriba ('10') está la gente de tu colegio que son más respetadas, sacan las mayores notas y 

todo el mundo quiere estar con ellos/as. Abajo ('0') está la gente que nadie respeta, sacan peores notas y con la que nadie quiere juntarse. 

¿Dónde te situarías a ti mismo/a en esta escalera? 

 

 

Total 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 

  

 9 10 

Total 621 0,1% 0,4% 0,7% 2,1% 2,5% 12,3% 16,6% 22,0% 22,1% 10,9% 10,3% 

Sexo Chico 290 0,0% 0,4% 0,2% 1,2% 2,5% 12,6% 15,8% 21,9% 17,7% 14,1% 13,5% 

Chica 331 0,2% 0,4% 1,2% 2,8% 2,4% 12,1% 17,3% 22,1% 26,0% 8,2% 7,4% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 209 0,3% 0,3% 0,4% 1,4% 1,9% 7,2% 13,2% 21,3% 25,9% 12,8% 15,2% 

15-16 años 211 0,0% 0,6% 0,6% 2,2% 2,9% 14,8% 15,3% 18,0% 22,1% 11,4% 12,1% 

17-18 años 201 0,0% 0,3% 1,3% 2,5% 2,5% 15,0% 21,6% 27,0% 18,2% 8,5% 3,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 99 0,0% 0,6% 0,0% 2,1% 2,3% 6,8% 10,9% 19,0% 29,8% 9,6% 18,8% 

Chico 15-16 años 106 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 13,3% 15,3% 21,4% 14,9% 18,3% 14,7% 

Chico 17-18 años 84 0,0% 0,8% 0,8% 1,5% 3,0% 18,5% 22,4% 26,1% 6,8% 14,2% 6,0% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 109 0,6% 0,0% 0,8% 0,8% 1,6% 7,6% 15,3% 23,4% 22,3% 15,7% 12,0% 

Chica 15-16 años 105 0,0% 1,1% 1,1% 4,5% 3,6% 16,3% 15,4% 14,5% 29,3% 4,5% 9,5% 

Chica 17-18 años 116 0,0% 0,0% 1,6% 3,2% 2,2% 12,5% 21,0% 27,6% 26,4% 4,4% 1,1% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 113 0,0% 1,1% 1,8% 3,5% 7,3% 11,8% 19,0% 30,1% 11,4% 4,7% 9,4% 

Media 271 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 2,2% 14,5% 17,4% 22,3% 22,7% 11,9% 6,9% 

Alta 215 0,3% 0,6% 0,9% 1,4% 0,6% 7,7% 15,5% 18,7% 27,7% 12,3% 14,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la zona en la que vivo: La gente dice “¡hola!” y a menudo se detiene para hablar con otros en la calle 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 579 6,1% 6,1% 23,9% 36,5% 27,3% 

Sexo Chico 265 4,2% 5,2% 28,3% 34,7% 27,7% 

Chica 314 7,7% 7,0% 20,2% 38,1% 27,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 243 3,9% 6,9% 19,1% 37,2% 32,9% 

17-18 años 337 7,7% 5,6% 27,3% 36,1% 23,4% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 120 4,0% 6,2% 20,2% 33,5% 36,2% 

Chico 17-18 años 146 4,3% 4,3% 34,9% 35,8% 20,7% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 123 3,8% 7,6% 18,2% 40,8% 29,6% 

Chica 17-18 años 191 10,2% 6,6% 21,5% 36,3% 25,4% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 111 10,5% 4,4% 27,4% 36,4% 21,3% 

Media 244 4,6% 5,3% 22,5% 43,2% 24,4% 

Alta 164 3,5% 8,4% 21,1% 28,5% 38,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la zona en la que vivo: Resulta seguro para los/as niños/as más pequeños/as jugar fuera durante el día 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 575 4,7% 5,4% 19,0% 42,2% 28,7% 

Sexo Chico 261 3,2% 4,7% 21,7% 38,6% 31,8% 

Chica 314 5,9% 6,0% 16,8% 45,2% 26,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 242 3,1% 7,2% 15,2% 37,0% 37,6% 

17-18 años 333 5,8% 4,2% 21,7% 46,0% 22,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 118 2,2% 8,2% 12,7% 34,9% 41,9% 

Chico 17-18 años 142 4,0% 1,8% 29,2% 41,6% 23,4% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 123 3,8% 6,2% 17,6% 38,9% 33,4% 

Chica 17-18 años 191 7,2% 5,9% 16,2% 49,2% 21,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 109 3,9% 7,3% 14,2% 49,2% 25,4% 

Media 242 3,6% 5,4% 19,1% 45,7% 26,3% 

Alta 164 4,2% 2,7% 18,0% 38,0% 37,1% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la zona en la que vivo: Se puede confiar en la gente de aquí 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 569 6,2% 6,3% 32,9% 37,0% 17,6% 

Sexo Chico 262 4,1% 6,0% 32,2% 39,3% 18,4% 

Chica 307 8,0% 6,5% 33,6% 35,0% 16,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 238 6,2% 6,0% 27,1% 37,1% 23,6% 

17-18 años 332 6,2% 6,4% 37,1% 36,9% 13,3% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 117 3,3% 6,5% 24,8% 38,6% 26,7% 

Chico 17-18 años 145 4,7% 5,6% 38,1% 39,8% 11,7% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 121 9,1% 5,6% 29,3% 35,6% 20,5% 

Chica 17-18 años 186 7,4% 7,0% 36,4% 34,6% 14,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 107 6,2% 7,1% 42,4% 32,2% 12,1% 

Media 242 4,3% 6,2% 29,2% 44,9% 15,4% 

Alta 160 3,8% 7,4% 30,8% 32,3% 25,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la zona en la que vivo: Hay buenos lugares para invertir el tiempo libre (por ejemplo: parques, tiendas, centros de ocio) 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 576 4,6% 7,4% 20,3% 42,2% 25,5% 

Sexo Chico 262 3,5% 5,6% 20,9% 42,9% 27,2% 

Chica 313 5,5% 8,9% 19,8% 41,7% 24,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 242 5,5% 6,7% 18,2% 39,4% 30,2% 

17-18 años 334 3,9% 7,9% 21,8% 44,3% 22,0% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 118 4,0% 6,5% 19,7% 37,2% 32,7% 

Chico 17-18 años 144 3,0% 4,8% 21,8% 47,6% 22,7% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 123 6,9% 6,9% 16,8% 41,5% 27,9% 

Chica 17-18 años 190 4,6% 10,2% 21,8% 41,9% 21,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 111 3,2% 9,5% 21,6% 44,6% 21,1% 

Media 240 3,0% 7,3% 20,1% 47,7% 21,8% 

Alta 164 4,9% 6,4% 17,3% 38,7% 32,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la zona en la que vivo: Podría pedir ayuda o un favor a los/as vecinos/as 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 573 6,0% 9,7% 24,2% 37,5% 22,7% 

Sexo Chico 262 3,5% 9,0% 26,2% 36,3% 25,0% 

Chica 311 8,0% 10,3% 22,5% 38,5% 20,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 238 5,1% 7,5% 19,1% 40,1% 28,2% 

17-18 años 335 6,6% 11,2% 27,8% 35,7% 18,8% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 116 3,1% 7,9% 21,3% 33,6% 34,2% 

Chico 17-18 años 146 3,9% 9,8% 30,2% 38,4% 17,7% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 122 7,0% 7,2% 17,1% 46,3% 22,4% 

Chica 17-18 años 189 8,6% 12,3% 26,0% 33,5% 19,6% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 111 6,1% 16,3% 28,5% 24,7% 24,4% 

Media 241 5,2% 8,1% 20,5% 47,0% 19,2% 

Alta 163 3,8% 7,8% 25,7% 33,3% 29,4% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la zona en la que vivo: Me siento seguro/a en la zona donde vivo 

 

 

Total Totalmente en 

desacuerdo En desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo De acuerdo 

Totalmente de 

acuerdo  

Total 573 3,7% 3,5% 17,3% 39,9% 35,7% 

Sexo Chico 261 3,1% 1,7% 18,3% 37,7% 39,2% 

Chica 312 4,2% 5,0% 16,4% 41,7% 32,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

15-16 años 239 1,5% 4,2% 16,8% 34,6% 42,9% 

17-18 años 334 5,2% 3,0% 17,6% 43,7% 30,5% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 15-16 años 117 1,0% 3,3% 15,1% 30,3% 50,3% 

Chico 17-18 años 144 4,8% 0,5% 20,9% 43,7% 30,1% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 15-16 años 122 1,9% 5,1% 18,6% 38,7% 35,7% 

Chica 17-18 años 190 5,6% 4,9% 15,0% 43,7% 30,8% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 110 4,5% 3,4% 19,5% 34,4% 38,3% 

Media 241 3,1% 4,3% 14,2% 46,7% 31,8% 

Alta 161 1,9% 0,8% 16,1% 41,3% 39,9% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la zona en la que vivo: Es fácil comprar alcohol siendo menor 

 

 
Total 

Nada Poco Mucho No lo sé  

Total 618 30,4% 20,9% 29,9% 18,8% 

Sexo Chico 275 29,5% 19,6% 33,0% 17,9% 

Chica 343 31,0% 21,9% 27,5% 19,6% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 217 45,3% 12,3% 14,6% 27,8% 

15-16 años 196 27,6% 23,1% 34,4% 14,9% 

17-18 años 205 17,2% 27,8% 41,8% 13,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 105 45,4% 14,7% 15,9% 24,0% 

Chico 15-16 años 88 31,4% 18,5% 38,3% 11,7% 

Chico 17-18 años 82 7,0% 27,1% 49,1% 16,7% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 112 45,1% 10,1% 13,3% 31,5% 

Chica 15-16 años 108 24,5% 26,9% 31,3% 17,4% 

Chica 17-18 años 123 24,0% 28,3% 37,0% 10,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 99 32,3% 12,1% 34,6% 21,0% 

Media 286 29,4% 22,4% 29,0% 19,2% 

Alta 212 31,1% 22,9% 28,5% 17,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la zona en la que vivo: Es fácil comprar tabaco siendo menor 

 

 
Total 

Nada Poco Mucho No lo sé  

Total 612 29,7% 17,7% 31,6% 21,0% 

Sexo Chico 272 31,0% 16,7% 32,4% 19,9% 

Chica 340 28,7% 18,6% 30,9% 21,8% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 214 47,1% 11,2% 14,7% 27,0% 

15-16 años 193 26,6% 18,2% 36,8% 18,4% 

17-18 años 204 14,5% 24,1% 44,2% 17,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 104 48,0% 10,6% 17,8% 23,5% 

Chico 15-16 años 86 34,9% 14,0% 37,5% 13,6% 

Chico 17-18 años 82 5,4% 27,0% 45,4% 22,1% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 111 46,3% 11,7% 11,9% 30,2% 

Chica 15-16 años 107 19,8% 21,7% 36,3% 22,3% 

Chica 17-18 años 122 20,6% 22,2% 43,4% 13,8% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 96 25,7% 18,6% 36,8% 18,9% 

Media 284 28,0% 19,6% 30,7% 21,7% 

Alta 212 34,2% 15,0% 29,5% 21,3% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la zona en la que vivo: Es fácil comprar cannabis (porros) siendo menor 

 

 
Total 

Nada Poco Mucho No lo sé  

Total 615 35,0% 15,1% 21,3% 28,6% 

Sexo Chico 274 35,3% 14,6% 25,0% 25,1% 

Chica 341 34,8% 15,5% 18,2% 31,5% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 215 49,8% 9,8% 9,6% 30,8% 

15-16 años 195 33,1% 16,4% 20,6% 29,9% 

17-18 años 205 21,3% 19,5% 34,1% 25,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 104 52,1% 9,4% 12,6% 26,0% 

Chico 15-16 años 88 40,9% 12,8% 24,5% 21,8% 

Chico 17-18 años 82 7,8% 23,3% 41,5% 27,4% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 111 47,6% 10,1% 6,9% 35,4% 

Chica 15-16 años 107 26,7% 19,4% 17,3% 36,5% 

Chica 17-18 años 123 30,3% 16,9% 29,2% 23,5% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 101 31,6% 13,9% 28,3% 26,2% 

Media 282 34,3% 14,4% 21,2% 30,1% 

Alta 212 37,8% 16,4% 17,3% 28,6% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la zona en la que vivo: Se consume cannabis (porros) en público 

 

 
Total 

Nada Poco Mucho No lo sé  

Total 612 33,3% 25,3% 19,6% 21,8% 

Sexo Chico 271 33,3% 25,9% 22,1% 18,7% 

Chica 341 33,3% 24,8% 17,7% 24,2% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 214 43,1% 22,8% 9,2% 24,8% 

15-16 años 193 33,0% 25,5% 18,7% 22,8% 

17-18 años 205 23,4% 27,7% 31,3% 17,7% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 104 41,7% 28,1% 11,3% 19,0% 

Chico 15-16 años 86 39,8% 22,1% 20,1% 18,0% 

Chico 17-18 años 81 15,6% 27,3% 37,9% 19,2% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 110 44,5% 17,9% 7,3% 30,3% 

Chica 15-16 años 107 27,4% 28,3% 17,6% 26,7% 

Chica 17-18 años 124 28,4% 27,9% 26,9% 16,7% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 99 33,7% 17,7% 24,5% 24,1% 

Media 282 30,8% 27,4% 20,4% 21,3% 

Alta 212 37,4% 25,3% 15,1% 22,2% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la zona en la que vivo: Hay tensiones raciales, étnicas o basadas en diferencias religiosas 

 

 
Total 

Nada Poco Mucho No lo sé  

Total 611 45,9% 25,0% 9,5% 19,6% 

Sexo Chico 272 43,1% 25,9% 14,1% 16,9% 

Chica 339 48,1% 24,3% 5,9% 21,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 212 51,5% 17,9% 7,3% 23,4% 

15-16 años 195 45,5% 23,3% 11,5% 19,6% 

17-18 años 205 40,5% 34,1% 9,8% 15,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 102 52,0% 19,7% 10,6% 17,6% 

Chico 15-16 años 88 46,9% 22,9% 15,5% 14,7% 

Chico 17-18 años 82 27,9% 36,9% 16,8% 18,3% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 109 50,9% 16,1% 4,3% 28,7% 

Chica 15-16 años 107 44,4% 23,7% 8,2% 23,6% 

Chica 17-18 años 123 48,8% 32,2% 5,2% 13,8% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 101 41,1% 28,1% 12,2% 18,6% 

Media 278 41,0% 30,1% 6,8% 22,0% 

Alta 212 54,3% 18,1% 10,9% 16,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la zona en la que vivo: Hay basura, desperdicios o cristales rotos en la calle o la carretera, en las aceras o en los patios 

 

 
Total 

Nada Poco Mucho No lo sé  

Total 613 45,5% 34,1% 11,1% 9,4% 

Sexo Chico 270 46,5% 32,8% 13,0% 7,7% 

Chica 343 44,7% 35,0% 9,6% 10,7% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 212 48,6% 30,5% 6,9% 14,0% 

15-16 años 195 42,2% 38,8% 11,8% 7,2% 

17-18 años 207 45,5% 33,3% 14,6% 6,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 102 53,2% 28,2% 9,4% 9,2% 

Chico 15-16 años 86 47,6% 30,6% 17,1% 4,7% 

Chico 17-18 años 82 37,0% 40,8% 13,1% 9,1% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 110 44,3% 32,6% 4,6% 18,5% 

Chica 15-16 años 108 37,8% 45,3% 7,7% 9,2% 

Chica 17-18 años 125 51,0% 28,4% 15,6% 5,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 100 43,8% 34,8% 11,0% 10,4% 

Media 283 42,1% 38,1% 11,0% 8,7% 

Alta 210 50,8% 28,6% 10,7% 9,8% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la zona en la que vivo: Hay violencia o vandalismo 

 

 
Total 

Nada Poco Mucho No lo sé  

Total 614 54,8% 25,8% 5,2% 14,2% 

Sexo Chico 272 51,4% 29,3% 7,4% 12,0% 

Chica 342 57,5% 23,1% 3,5% 15,9% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 213 61,5% 17,4% 3,4% 17,7% 

15-16 años 195 55,7% 23,3% 5,3% 15,7% 

17-18 años 207 47,0% 36,8% 7,1% 9,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 103 62,5% 16,7% 6,2% 14,6% 

Chico 15-16 años 88 49,6% 32,6% 7,7% 10,1% 

Chico 17-18 años 82 39,2% 41,6% 8,5% 10,7% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 110 60,5% 18,1% 0,8% 20,6% 

Chica 15-16 años 107 60,6% 15,7% 3,3% 20,3% 

Chica 17-18 años 125 52,1% 33,7% 6,1% 8,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 101 47,4% 35,8% 3,5% 13,3% 

Media 282 56,0% 26,2% 4,6% 13,1% 

Alta 212 57,4% 20,4% 6,1% 16,0% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la zona en la que vivo: Hay casas y edificios vacíos o abandonados 

 

 
Total 

Nada Poco Mucho No lo sé  

Total 616 44,4% 35,6% 9,9% 10,1% 

Sexo Chico 272 42,6% 34,2% 11,6% 11,6% 

Chica 344 45,9% 36,6% 8,5% 9,0% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 213 49,0% 27,6% 11,0% 12,3% 

15-16 años 196 40,5% 39,7% 9,3% 10,5% 

17-18 años 207 43,4% 39,9% 9,1% 7,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 103 46,7% 29,5% 12,6% 11,3% 

Chico 15-16 años 88 46,9% 31,3% 9,8% 12,0% 

Chico 17-18 años 81 32,6% 43,5% 12,4% 11,5% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 110 51,2% 25,8% 9,6% 13,3% 

Chica 15-16 años 108 35,3% 46,5% 9,0% 9,2% 

Chica 17-18 años 126 50,3% 37,6% 7,0% 5,0% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 101 38,5% 40,5% 9,3% 11,7% 

Media 282 44,6% 36,2% 9,8% 9,4% 

Alta 212 48,2% 31,8% 9,5% 10,5% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En la zona en la que vivo: Hay criminalidad en el vecindario 

 

 
Total 

Nada Poco Mucho No lo sé  

Total 608 65,3% 16,7% 4,3% 13,7% 

Sexo Chico 271 59,0% 22,0% 6,4% 12,6% 

Chica 337 70,4% 12,4% 2,7% 14,5% 

Grupo de edad 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13-14 años 211 70,5% 10,6% 2,4% 16,5% 

15-16 años 195 66,9% 16,6% 3,2% 13,3% 

17-18 años 202 58,4% 23,0% 7,4% 11,1% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chico 13-14 años 102 69,1% 15,2% 4,2% 11,6% 

Chico 15-16 años 88 58,0% 22,9% 7,1% 12,0% 

Chico 17-18 años 81 47,3% 29,6% 8,5% 14,6% 

Chica 11-12 años 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Chica 13-14 años 109 71,9% 6,2% 0,8% 21,1% 

Chica 15-16 años 107 74,2% 11,6% 0,0% 14,3% 

Chica 17-18 años 121 65,8% 18,6% 6,8% 8,8% 

Capacidad Adquisitiva Familiar Baja 97 58,2% 23,5% 7,5% 10,8% 

Media 282 64,9% 18,2% 3,2% 13,7% 

Alta 208 70,7% 11,5% 3,0% 14,7% 
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Para una correcta interpretación de los datos de esta tabla, ver las notas que se enumeran en la página 26 de este informe. 
 

En general, ¿cómo de satisfecho/a estás con tu vecindario, barrio, zona, etc.? (con una escala de valoración de 0 a 10) 

 

 

Total 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 

  

 9 10 

Total 1371 1,0% 0,8% 1,0% 0,7% 1,7% 5,3% 6,3% 12,9% 20,2% 18,9% 31,2% 

Sexo Chico 662 1,5% 0,6% 0,7% 0,8% 1,8% 5,3% 5,4% 14,0% 20,4% 17,7% 31,9% 

Chica 709 0,5% 0,9% 1,2% 0,6% 1,7% 5,3% 7,2% 11,9% 20,0% 20,0% 30,6% 

Grupo de edad 11-12 años 371 1,4% 0,3% 0,3% 0,9% 0,7% 2,9% 2,9% 6,4% 16,6% 24,1% 43,4% 

13-14 años 346 1,3% 1,1% 1,0% 0,9% 1,6% 4,4% 5,1% 10,6% 16,0% 16,5% 41,4% 

15-16 años 317 0,4% 0,4% 1,3% 0,7% 1,9% 6,3% 7,1% 15,1% 21,2% 18,9% 26,6% 

17-18 años 337 0,7% 1,3% 1,3% 0,2% 2,6% 8,0% 10,6% 20,5% 27,6% 15,6% 11,6% 

Grupo de edad por sexo Chico 11-12 años 196 2,2% 0,6% 0,0% 1,2% 1,0% 2,6% 2,4% 6,9% 17,7% 23,9% 41,4% 

Chico 13-14 años 167 2,3% 0,5% 1,1% 0,5% 1,8% 6,0% 6,7% 11,5% 14,0% 15,2% 40,4% 

Chico 15-16 años 155 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 2,3% 5,7% 5,9% 16,2% 20,7% 17,1% 31,3% 

Chico 17-18 años 145 1,3% 1,3% 1,7% 0,4% 2,2% 7,8% 7,3% 24,3% 31,3% 12,7% 9,7% 

Chica 11-12 años 175 0,4% 0,0% 0,7% 0,4% 0,4% 3,2% 3,5% 5,9% 15,4% 24,3% 45,7% 

Chica 13-14 años 179 0,5% 1,7% 0,8% 1,3% 1,5% 3,0% 3,6% 9,8% 17,9% 17,6% 42,4% 

Chica 15-16 años 163 0,7% 0,7% 2,5% 0,7% 1,6% 6,9% 8,3% 14,1% 21,7% 20,6% 22,1% 

Chica 17-18 años 193 0,3% 1,3% 1,0% 0,0% 2,9% 8,1% 13,0% 17,6% 24,9% 17,8% 13,1% 

Capacidad Adquisitiva 

Familiar 

Baja 224 0,8% 1,4% 3,8% 1,6% 2,0% 12,0% 6,3% 20,5% 18,3% 14,0% 19,3% 

Media 574 0,5% 0,8% 0,3% 0,7% 1,5% 5,1% 6,3% 14,5% 20,1% 19,0% 31,2% 

Alta 462 1,4% 0,6% 0,0% 0,4% 1,1% 2,3% 5,1% 7,9% 22,0% 21,8% 37,4% 
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